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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1838
Товариство з обмеженою відповідальністю “МКД груп” (м. Київ).

Дослідження і розробки в галузі технічних наук, дослідження кон’юнктури  ринку та виявлення суспільної думки, консультування з питань комерційної діяльності і управління.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.spmsppu.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (44)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ    жовтня  2010р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ листопада  2010Р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


· 20 жовтня 2010р. (Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці) – засідання Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці, на якому розглянуто питання щодо складної фінансової ситуації в фондах соціального страхування. В засіданні Комітету взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  25 жовтня 2010р. (Верховна Рада України) – засідання круглого столу на тему: “Проблеми регулювання якості і безпеки продукції та підтвердження відповідності”. Засідання круглого столу проведено  Комітетом Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва. На засіданні  обговорено питання:

- системи контролю продукції відповідно до міжнародних та європейських вимог;

- запровадження в Україні ринкового нагляду;

- визначення загальної безпеки продукції;

- відповідальність за шкоду, завдану внаслідок дефектів продукції.

В засіданні круглого столу взяли участь народні депутати України, відповідальні працівники міністерств і відомств, підприємці, міжнародні експерти, представники громадських організацій і засобів масової інформації, в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  28 жовтня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання експертної комісії по проведенню науково-громадської експертизи наборів продуктів харчування, непродовольчих товарів та послуг для визначення прожиткового мінімуму. В засіданні комісії взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 02 листопада 2010р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання Громадської колегії Держкомпідприємництва. На засіданні розглянуто питання: 

- про роботу Комітету станом на жовтень 2010р.;

- про основні завдання Держкомпідприємництва при підготовці пропозицій по впорядкуванню Митного кодексу України.

Як зазначалось на засіданні, новий Митний кодекс України розроблятимуть на основі європейських норм та існуючого міжнародного досвіду. Про це розповів голова Держкомпідприємництва М.Ю. Бродський. Він озвучив наміри Уряду створити прогресивне митне законодавство, в основу якого будуть покладені механізми європейських митних норм.  

«Віце-прем’єр-міністр Борис Колесніков дав доручення нам працювати над Митним кодексом, взявши за основу всі митні процедури Європейського Союзу. Для нас вони – головний приклад», – відзначив М.Ю.Бродський. Голова Комітету не виключив можливості за прикладом Болгарії, яка пройшла шлях реформування митслужби, запросити до України англійських митників, які б протягом року надавали консультативну допомогу та сприяли реалізації реформи митної служби.      Члени Громадської колегії Держкомпідприємництва на своєму  засіданні відзначили, що збільшення вантажопотоку має стати одним з головних завдань Митного кодексу. Для  його реалізації Україні також необхідно гармонізувати свої дії з Всесвітньою митною організацією, розробити механізми захисту перевізників, сформувати перелік соціальних категорій товарів, які б розмитнювались в першу чергу. Представники асоціацій підприємців та галузевих рад у складі робочої групи Держкомпідприємництва вже працюють над пропозиціями до нового Митного кодексу, який повинен задовольнити інтереси і бізнесу, і держави. 

В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, Почесний голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна.

·  02 листопада 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – консультативна зустріч членів групи повноважних представників Сторони власників з метою схвалення узгодженого тексту Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2010-2012 роки перед процедурою її підписання та прийнятих компромісних рішень стосовно принципових розбіжностей щодо окремих положень проекту Генеральної угоди на 2010-2012 роки. В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 04 листопада 2010р. (Комітет Верховної Ради України з питань податкової та митної політики) – робочу нараду з представниками малого і середнього бізнесу з обговорення проблем щодо вирішення питань спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва в проекті Податкового кодексу України. Під час наради голова Комітету В.Ю. Хомутиннік зазначив, що враховуючи неприйняття запропонованих змін в проекті Податкового кодексу України (реєстр. № 7101-1), прийнятого Верховною Радою України у першому читанні та виходячи з необхідності налагодження конструктивного діалогу з представниками малого та середнього бізнесу, робоча група, створена при Комітеті з питань податкової та митної політики, готова розглянути та запропонувати для опрацювання у другому читанні питання, які стосуються спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності. За підсумками наради підготовлено Меморандум між Комітетом Верховної Ради України з питань податкової та митної політики та представниками малого та середнього бізнесу. В нараді взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, Почесний голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна. 
· 04  листопада  2010р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто скарги (15) суб’єктів підприємницької діяльності на дії органів ліцензування в частині анулювання ліцензій на право провадження окремих видів господарської діяльності: Головавтотрансінспекції Міністерства транспорту і зв’язку України (11),  Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів (1), Державного департаменту з питань банкрутства Міністерства економіки України (1), Державного комітету України із земельних ресурсів (2). За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного  в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  05 листопада 2010р. (Верховна  Рада України) – засідання круглого столу на тему: “Пенсійна реформа: гідна старість або боротьба за виживання?”. Засідання проведено Комітетом Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва  за сприяння ПРООН/ЄС “Блакитна стрічка”. В засіданні круглого столу взяли участь народні депутати України, відповідальні працівники міністерств та відомств, представники міжнародних організацій та фондів, провідні експерти, підприємці, представники профспілок, громадських організацій і засобів масової інформації, в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець,   члени Ради Спілки: Радник Спілки, доктор економічних наук, професор Л.І.Воротіна, президент Союзу підприємців і роботодавців Криму О.М.Дудко.


·  09 листопада 2010р. – церемонія підписання Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2010-2012 роки, в якій взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 11  листопада  2010р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто скарги (15) суб’єктів підприємницької діяльності на дії органів ліцензування в частині анулювання ліцензій на право провадження окремих видів господарської діяльності: Головавтотрансінспекції Міністерства транспорту і зв’язку України (4),  Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів (1), Державного департаменту з питань банкрутства Міністерства економіки України (2), Державного комітету України із земельних ресурсів (1), Міністерства аграрної політики України (1), Регіонального управління Департаменту контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів ДПА України у м. Києві та АР Крим (2), Мінпромполітики України (2), МВС України (1), Державного департаменту пожежної безпеки МНС України (1).  За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного  в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  12 листопада 2010р. (Верховна Рада України) – міжнародну конференцію на тему: “Ринковий нагляд: крізь призму досвіду  країн ЄС”. Конференцію проведено Комітетом Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва спільно з  Представництвом Міжнародної фінансової корпорації (IFC) в Україні (група Світового банку). Під час конференції було представлено успішні моделі міжнародної практики із запровадження системи ринкового нагляду, орієнтованої на потреби споживача, та її переваги для державного і приватного секторів. В роботі конференції взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  15 листопада 2010р. – засідання Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. На засіданні розглянуто питання: 

-    про національну стратегію розвитку експорту України;

- вдосконалення митного законодавства в контексті підтримки українського експорту.

В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки,  генеральний директор Асоціації “Укроліяпром” С.П.Капшук.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ЖОВТНЯ  2010р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ ЛИСТОПАДА 2010р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  18 жовтня 2010р. – організаційну нараду з студентами V курсу факультету перекладачів Київського національного лінгвістичного університету, які проходили перекладацьку практику на базі виконавчої дирекції Спілки. Практику організовано згідно з договором, укладеним між Спілкою і Університетом від 18 грудня 2009р. Провів організаційну нараду в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 19, 21, 26 жовтня 2010р. (м. Хмельницький, м. Вінниця, м. Тернопіль) – засідання круглих столів на тему: “Роль і місце бізнес-асоціацій в системі профілактики ВІЛ/СНІДу у сфері праці”. Засідання проведено за ініціативою Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, Всеукраїнської асоціації роботодавців при сприянні Німецького товариства технічного співробітництва.  

Учасники засідань круглих столів зазначили, що Україна має найгострішу епідемічну ситуацію в Європі та серед країн СНД. З 1989 до 01 січня 2010 року в Україні офіційно зареєстровано 161 119 випадків ВІЛ-інфекції серед громадян України. За неофіційними підрахунками, ВІЛ-позитивних людей в Україні в 4 рази більше, тобто інфіковано 1,4% населення. Тільки кожен четвертий з людей, які живуть з ВІЛ в Україні, пройшов тест на ВІЛ і знає, що інфікований. Згідно офіційних даних, у 2009 році кожного дня у 54 осіб встановлювався  діагноз ВІЛ-інфекція, у 12 осіб – діагноз СНІД, а 7 осіб помирало від захворювань, зумовлених СНІДом.  У 2009 році понад 77% серед ВІЛ-інфікованих громадян України склали особи, репродуктивного та працездатного віку – 15-49 років. Незважаючи на те, що охоплення послугами з ВІЛ/СНІДу та їхня якість значно поліпшилися за останні роки, поточні національні заходи, спрямовані на протидію СНІДу, не мають відчутного впливу на стан епідемії. 

Проведене нещодавно прогнозування розвитку епідемії ВІЛ в Україні показало подальше зростання розповсюдженості ВІЛ серед робочої сили з одночасним швидким скороченням чисельності населення України. І хоча заходи з протидії ВІЛ/СНІДу на робочих місцях в Україні перебувають на початкових стадіях, вони вже виявилися успішними завдяки залученню кількох міжнародних програм, спрямованих на стимулювання ініціатив на робочих місцях та інших форм участі роботодавців у боротьбі проти ВІЛ-інфекції та СНІДу. 


Первинні заходи, що їх реалізовували профспілки та роботодавці державного і приватного сектору у сфері ВІЛ/СНІДу (включаючи благодійність, надання послуг, програми з профілактики на робочому місці та пропагандистську роботу) були успішними, однак кількість підприємств та всебічність цих заходів є надзвичайно обмеженими. Майже половина усієї робочої сили в Україні працює у приватному секторі, однак лише лічені приватні підприємства були задіяні у реалізації ініціатив з профілактики ВІЛ-інфекції на робочих місцях. Тим не менш в Україні вже існують моделі найкращих практик щодо політики та програм як у державному, так і в приватному секторі (включаючи великий, середній та малий бізнес), які можуть слугувати прикладом для підприємств України в цілому. Насамперед ідеться про напрями співробітництва з Міжнародною організацією праці (МОП), Об’єднаною програмою ООН з ВІЛ/СНІДу (ЮНЕЙДС) та інноваційну діяльність корпорації «Інтерпайп». Мультинаціональні компанії, що працюють в Україні, також починають звертати увагу на питання профілактики ВІЛ-інфекції на робочих місцях, де лідерами і головними адвокатами виступає Глобальна бізнес-коаліція проти ВІЛ/СНІДу, туберкульозу та малярії (GBC). Концепція корпоративної соціальної відповідальності також набуває популярності в Україні, де головним ініціатором виступає програма ООН «Глобал компакт», яка надає рекомендації щодо створення сприятливого середовища та підтримує започаткування програм на робочих місцях в Україні, які необхідно інтегрувати у заходи, спрямовані на посилення участі приватного сектору в боротьбі з ВІЛ/СНІДом.  


Сьогодні охоплення та ефективність програм з профілактики ВІЛ на робочих місцях є обмеженою через відсутність чіткого лідерства та стратегії у цьому напрямі. Потрібно інтегрувати стратегію з профілактики ВІЛ на робочих місцях у національні заходи з протидії у спосіб, який посилить зв’язки між профілактикою на роботі та іншими заходами з профілактики, і забезпечити відповідні ресурси для їх впровадження.


Нині, за даними досліджень, більшість роботодавців в Україні не знають про існування законодавства щодо ВІЛ/СНІДу і навіть не підозрюють про свої зобов’язання стосовно недопущення дискримінації та оприлюднення статусу –69% роботодавців переконані, що їхні співробітники мають законне право знати, що їхній колега ВІЛ-інфікований, а 20% роботодавців не знали, що звільняти працівника через його ВІЛ-позитивний статус – незаконно.


Необхідність стримування поширення епідемії ВІЛ/СНІДу вимагає, щоб урядові установи всіх рівнів, працівники місцевих адміністрацій, профспілки, підприємства та громадські організації зосередилися на визначенні та впровадженні чіткої стратегії, що охоплюватиме всі відповідні сфери відповіді на ВІЛ/СНІД. У цьому контексті участь бізнес-асоціацій є вкрай необхідною для забезпечення ефективної протидії епідемії ВІЛ/СНІДу. 

Учасники засідань круглих столів дійшли згоди, що для посилення національної відповіді на епідемію бізнес-асоціації, підприємства – члени бізнес-асоціацій можуть:

· впроваджувати освітні програми з питань профілактики ВІЛ/СНІДу для працівників, їхніх сімей та у громаді;
· забезпечувати доступ до послуг з ВІЛ/СНІДу, включаючи консультування та тестування, надання презервативів, здійснення догляду та підтримки людям, які живуть з ВІЛ/СНІДом;
· запобігати дискримінації проти працівників з ВІЛ/СНІДом;
· здійснювати благодійну діяльність для підтримки зусиль з протидії  епідемії як на національному, так і на місцевому рівнях;
· пропагувати здоровий спосіб життя. ЗМІ, шляхом включення теми  ВІЛ/СНІДу у свою діяльність щодня, можуть інформувати мільйони молодих людей про цю проблему;
· пропагувати боротьбу з епідемією серед інших підприємств та бути зразком і лідером;   
· з метою забезпечення комплексного підходу до дій у відповідь на епідемію ВІЛ/СНІДу сприяти тристоронній співпраці з питань ВІЛ/СНІДу за участю урядових структур на всіх рівнях, включаючи органи самоврядування, професійні спілки, роботодавців, представників бізнесу, громадські організації та інші заінтересовані сторони. 

В засіданнях круглих столів взяли участь та виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян, директор ТОВ “Фірма”Радіо” О.В.Трачук, голова  Тернопільської обласної організації роботодавців сфери послуг “Всім миром” І.Г.Романець.
·  25 жовтня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з представником Спілки в Італії Андреа ді Джаннантоніо. Обговорено питання налагодження контактів між підприємцями України та Італії. В зустрічі взяв участь член Ради Спілки, директор Центру правової допомоги Спілки Д.Б.Юровський.
·  25-26 жовтня 2010р. (м. Брюссель, Бельгія) – засідання групи експертів з політики в сфері малого і середнього підприємництва з Азербайджану, Білорусії, Вірменії, Грузії, Молдови та України. На засіданні було презентовано низку проектів, спрямованих на підтримку та розвиток малого і середнього підприємництва у вищезазначених країнах-партнерах, які будуть реалізовуватись в 2011-2012 роках за підтримки Європейського Союзу та організацій-партнерів. В засіданні взяв участь віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М.Лозовський.
·  29 жовтня 2010р – підсумкову нараду зі студентами ІV курсу Економіко-правового інституту Київського національного лінгвістичного  університету (спеціальність – менеджмент), які проходили економічну практику в виконавчій дирекції Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України.

Під час проходження практики студенти мали можливість ознайомитись з діяльністю Спілки, організацією і роботою її виконавчої дирекції, питаннями щодо складання і виконання кошторису організації, системою надання послуг членам Спілки (правова підтримка, захист інтересів, консультаційні, інформаційні, освітні послуги). Нараду провів в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  02 листопада 2010р. – заключне засідання Ради керуючих Проекту “Діалог на ринку праці - Україна”. В засіданні взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  05 листопада 2010р. – відкриту презентацію ювілейного, 20-го видання Звіту про людський розвиток “Справжнє багатство народів: шляхи до людського розвитку”.  Звіт за 2010 рік продовжує традицію – просувати далі межі думки у сфері розвитку. Уперше з 1990 року у Звіті про людський розвиток детально розглядається досвід кількох минулих десятиріч і визначаються несподівані тенденції та моделі з важливими уроками на майбутнє. Ці різноманітні шляхи до людського розвитку показують, що єдиної формули сталого прогресу не існує – й що вражаючі довготривалі здобутки можуть бути й були досягнуті навіть без стійкого економічного зростання. У Звіті за 2010 рік також подана оновлена версія індексу людського розвитку та представлені три інноваційні індекси: індекс людського розвитку, скоригований на нерівність, індекс гендерної нерівності та багатовимірний індекс бідності. Дивлячись наперед, автори Звіту вивчають критично важливі аспекти людського розвитку, що виходять за межі цих індексів, - від політичних свобод і повноважень до сталості та людської безпеки, - та окреслюють ширшу програму досліджень і стратегій, покликану відповісти на ці виклики. В презентації взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  08 листопада 2010р. – засідання Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  10 листопада 2010р. (Представництво Міжнародного валютного фонду в Україні) – зустріч представників об’єднань роботодавців і підприємців з Постійним представником  Міжнародного валютного фонду (МВФ) в Україні Максом Альєром і керівником місії Європейського департаменту МВФ п. Атанасіосом Арванітісом. 


Зустріч  проведено з метою обговорення пропозицій МВФ та бізнесу до проекту Податкового кодексу України.  


Під час зустрічі представники МВФ наголосили, зокрема, на своїх вимогах щодо проекту Податкового кодексу України. Експерти  МВФ наполягають на наступному: 


- затвердити більш поступове зниження ставки податку на прибуток підприємств, знизивши у 2011 році ставку не більше, ніж на 2 процентні пункти, і передбачивши подальше зниження ставки протягом 2012-2014рр. відповідно до поставлених цілей і досягнення запланованого рівня у 16%;


- виключити з Податкового кодексу пропозицію про податкові канікули для новостворених підприємств, замінивши це на податок на прибуток підприємств за ставкою 16% для підприємств із щорічним обігом менше 3 млн.грн.;


- залишити існуючий поріг у 500 тис.грн. по спрощеній системі оподаткування і включити до неї всіх суб’єктів підприємницької діяльності з щорічним обігом менше 500 тис.грн., незалежно від їх організаційного статусу;


- збільшити поріг реєстрації платника ПДВ до 500 тис.грн., узгодивши його зі спрощеною системою оподаткування, і скасувати право добровільної реєстрації нижче цього порогу;


- виключити з Податкового кодексу запропоновані звільнення від ПДВ для трейдерів-посередників зерна, деревини і металобрухту, а також щодо бухгалтерських, інженерних, юридичних і консалтингових послуг.


Під час зустрічі в.о. президента Спілки В.М.Биковець висловив своє бачення щодо окремих норм проекту Податкового кодексу України, в тому числі щодо необхідності збереження спрощеної системи оподаткування для суб’єктів малого бізнесу.
·  11 листопада 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з старшим експертом Європейської тренінгової фундації (ETF) Тоном Фарла. Під час зустрічі обговорено можливі шляхи співпраці між Спілкою і ETF.

·  11 листопада 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з головою Кіровоградського регіонального відділення Спілки В.І.Дончевським та виконавчим директором Кіровоградського регіонального відділення Спілки Ю.І.Устиновським. Обговорено питання щодо діяльності і подальшого розвитку регіонального відділення. 
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
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КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


· 01-03 грудня 2010р. (м. Київ) – VII міжнародна конференція-виставка “Овочі та фрукти України - 2010”.
·  07-08 грудня 2010р. (Німеччина) – День економіки України у Мангаймі.
·  25-28 січня 2011р. (м. Київ) – VIII міжнародна спеціалізована виставка “ПРИМУС: Архітектурне скло”.

·  02-04 лютого 2011р. (м. Київ) – міжнародна виставка сільського господарства “ІнтерАГРО”.

·  02-05 лютого 2011р. (м. Київ) – міжнародна виставка “DECOR”.

·  09-12 лютого 2011р. (м. Київ) – міжнародна виставка парфумерії та косметики “INTERCHARM-Україна”.

·  12-14 лютого 2011р. (м. Київ) – виставка “Ідеальне  весілля”.
·  16-18 лютого 2011р. (м. Київ) – спеціалізована виставка рекламно-сувенірної індустрії “B2B SHOW”.
·  16-18 лютого 2011р. (м. Київ) – міжнародна виставка “Сучасна освіта в Україні”.
·  19-20 лютого 2011р. (м. Київ) – виставка приватних Британських шкіл.

· 23-25  лютого 2011 р. (м. Харків) – XIV спеціалізована виставка “Енергозбереження. Електрообладнання. Енергетика - КВПІА”
· 16-19 травня 2011р. (м. Київ) – ХІІІ міжнародна виставка “КУЛ КЛИМА КИЕВ 2011”.

·  16-19 травня 2011р. (м. Київ) – ХІІІ міжнародна виставка “Аква-Терм Киев 2011”.
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	УГОРЩИНА
Компания „MEDITECH Kft.” по разработке и производству высококачественных средств медицинской диагностики, используемых при обследовании сердечно-сосудистой системы, ищет дистрибьюторов.

E-mail: baracsizs@meditech.eu , www.meditech.hu 

Контактное лицо: БАРАЧИ Жужанна ( Baracsi Zsuzsanna)
Компания „VITALINVEST 2008 Kft.” по производству и реализации средств интимной гигиены, заинтересована в расширении рынка сбыта. 

Tel.: +36-1/328-09-31, 
Tel.mobil: +36-20/926-53-33,
Fax:+36-1/328-09-32,
 E-mail: info@biointimo.hu , http://www.biointimo.hu/ , http://www.biointimo.com/ 

Контактное лицо: ГЕРШТЕНКОРН Барнабаш (Gerstenkorn Barnabás )
Компания „PRO-BIO Szelektív Kft.”по утилизации отходов закупит катоды медные.
Tel./fax: +36-53/610-083, 
+36-30/986-24-97, 
E-mail: probioszelektiv@gmail.com , pbiohun@gmail.com 

Контактное лицо:  ЗЕНТНЕР Роберт ( Zentner Róbert)

Частный холдинг химической отрасли „ZELL CHEMIE International S. L.” (Испания), заинтересован в сотрудничестве с производителями сырьевых материалов и продуктов переработки, а именно: - побочные продукты полимерного производства (напр. offgrades, lumps, yarn); - PC, ABS, PA-6, PA-66, PPO Powder, POM; -  парафин.

Tel.: +34-96/186-21-20 & 21-92,
 Fax: +34-96/185-32-74 & 57-43, Tel.mobil: +36-20/567-57-00, 
E-mail: jozefin.nagy@zellchemie.es , zell@zellchemie.es , http://www.zellchemie.es/ 

Контактное лицо: Mrs. Nagy Jozefin
Компания „PRO-BIO Szelektív Kft.” по производству резиновых шин, рукавов и утилизации безопасных отходов заинтересована в: 
- реализации гранулята автомобильных шин; - экспорте и импорте отработанных аккумуляторов и катализаторов; - закупке лома и отходов чёрных и цветных металлов, меди, пластмассы, макулатуры;
- утилизации масляных (нефтяных) загрязнений.

Tel./fax: +36-53/610-083, 
+36-30/986-24-97, 
E-mail: probioszelektiv@gmail.com 

Контактное лицо: КОЗАКНЕ Сендреи Гина (Kozákné Szendrei Gina)

Компания „Doherty Hungary Kft.”  по производству прецизионных осей транспортных средств, в связи с переоснащением и модернизацией производственных мощностей, заинтересована в реализации б/у металлообрабатывающих станков, в т.ч. токарных и сверлильных. 

Tel.: +36-68/473-396, 
Fax: 36-68/473-395,
E-mail: sales@doherty.hu , www.dohertygroup.com/hu/
Член ТПП Области Боршод-Абауй-Земплен, продает находящуюся в собственности (100 %) фирму по производству пластиковых оконных и дверных конструкций.

Tel.: +36-46/501-876, 
Fax: +36-46/501-099, 
E-mail: h-tech@gportal.hu , szecsi.ilona@bokik.hu , www.bokik.hu , http://www.uzletahalon.hu/
Руководитель по международным связям: Др. СЕЧИНЕ Баняи Илона (Dr. Szécsiné Bányai Ilona)

ХОРВАТІЯ
Компанія “MIV d.d.” шукає ділових партнерів з метою реалізації арматури для систем водопостачання, енергетики, промисловості, суднобудування, іригаційних  споруд (засувки, поворотні клапани, мембранні вентилі, водорозбірні крани, фільтри, бурові опори, водоспуски тощо). 

Tel.: (385 42) 404 116

Tel.mobil: (385 98) 446 482

Fax: (385 42) 242 004

E-mail: marijan.noethig@miw.hr
Http: //www.miv.hr

Контактна особа: Marijan Noethig
Приватний підприємець Dr.Thomas M ller пропонує поставки в Україну високопродуктивних свиней для розплоду, поросят для відгодівлі, охолоджені свинячі напівтуші.

Tel.: (49 173) 23 65 867  (німецька, англійська мови)

Tel.: (49 172) 31 65 190 (російська, українська, польська мови)

Tel.: (49 393) 64 93 337

Tel.: (49 393) 64 93 338

E-mail: mueller-blaetz@web.de
Фірма “Bauer GmbH” виготовляє та пропонує для продажу контейнери для сміття й утилізації відходів.

Tel.: (49 286) 270 90

Fax: (49 286) 270 91 55,
 270 91 56

E-mail: info@bauer-suedlohn.de
Http: //www.bauer-suedlohn.de
Контактна особа: Маргарита Ріхтер

Фірма “GIGAPAK e.K.” пропонує  поставки паперових мішків (виготовлених без застосування деревини і відбілювання) обсягом до 1000 тонн на місяць. Щільність паперу – від 65 до 120 грам на кв.м.

Tel.:  (49  610) 32 22 58

Fax: (49 610) 38 333 622

E-mail: info@gigapak.de
Http: //www.gigapak.de

Контактна особа: Nedeljko Doll

Фірма “Sconto SB” продає меблі та господарчі товари. Шукає постачальників меблів усіх  видів, каструль, пателень, порцеляни, посуду.

Tel.: (49 30) 633 11 18

Fax: (49 30) 633 10 39

E-mail: apele@sconto.de
Http: //www.sconto.de      
	Торговое представительство немецкой компании  „HANWHA EUROPE GmbH Representative Office in Hungary” в Венгрии, установит деловые отношения с дистрибьюторами материалов из ПВХ (PVC flooring). Представительство принимает непосредственное участие в проведении внешнеторговой (экспорт-импорт) деятельности. 

Tel.: +36-1/319-32-39,
Fax: +36-1/319-32-34,                                       E-mail: katonazs@hanwha.de , 
Http: //www.hanwha.de/

Контактное лицо: КАТОНА Жужа (Katona Zsuzsa)

Генеральный подрядчик компаний «Jász-Plasztik» и «Samsung Electronics» - „IC ELECTRONICS Kft.”, заинтересован в установлении деловых отношений с украинскими предприятиями электронной промышленности. Компания осуществляет ремонт средств электроники, монтажные работы, обновление программ и сервисное обслуживание. Дополнительная информация размещена на веб-сайте.

Tel.: +36-70/945-59-67, 
E-mail: kissferenc@icelectronics.hu , http://www.icelectronics.hu/ 

Компания „OLIVIA Kft” реализует свежую и мороженую кролятину в объеме 40-50 тонн в неделю.

E-mail: kmolnar@olivia.hu 

Контактное лицо: МОЛНАР Криштоф (Molnár Kristóf)

Венгерская компания „VIN-EGO Kft.” заинтересована в реализации сырого и обезжиренного коровьего молока. Поставка в цистернах и в литровой UHT упаковке (стерилизованное молоко).

Tel.: +38-097/860-28-35,
E-mail: csapoczy@stn.net.ua 
Контактное лицо: Виктор ЧАПОЦЗИ (Viktor Csapoczy)

Компания “TELJES ÉLETÉRT Nonprofit Kft.” интересуется экспортом одежды для подводного плавания (аквалангистов).

Tel./fax: +36-56/513-467, 
Tel.mobil: +36-30/337-26-15,
 e-mail: szijarto.katalin@t-online.hu , http://www.teljeseletert.hu

Контактное лицо: СИЯРТО Каталин (Szíjártó Katalin)

Консалтинговая компанія “ACQUICON Strategic Consulting Ltd.”, с целью расширения сферы деятельности, предоставит консультационные услуги предприятиям телекоммуникационного, коммунального и 
энергетического секторов.

Tel.: +36-1/302-10-68, 
+36-30/460-05-29, 
E-mail: mate.hegedus@acq.hu , http://www.acq.hu/
Контактное лицо: Hegedűs Máté
ВЕЛИКОБРИТАНІЯ
Компанія “Thistle Grange Ltd.” з метою закупівлі шукає експортерів насіння соняшнику та бобових культур.

Tel.: (44 845) 222 7070

Fax: (44 845) 222 8080

E-mail: tgeurope@gmail.com
Контактна особа: Mr.JJS San
БОЛГАРІЯ

Компанія “ССІ” (“ККР – Конкурентная Корпоративная Разведка”) надає послуги  підприємцям у роботі на міжнародних ринках (вивчення конкурентів, оцінка ризиків, консультації). Має міжнародне визнання, високопрофесійний персонал у європейських країнах. Серед її клієнтів є провідні західні компанії.

Tel.: (41 44) 586 18 72

Tel.mobil: (359 885) 346 995

Http: //www.cc-int.eu
Контактна особа: Dr.Kiril Avramov
НІМЕЧЧИНА

Фірма “BWF”, яка займається виготовленням консервів із ягід і грибів, шукає постачальників грибів.

Tel.: (49 0374) 62 670 235

Fax: (49 0374) 62 670 635
E-mail: info@die-konserven.com 
Http: //www.die-konserven.com 
Контактна особа: Margitta Ahnis
Підприємство “PKI Electronic InTelligence GmbH” виготовляє і продає системи безпеки, стеження та моніторингу, прилади нічного бачення, рентгенівського інспектування, анти терористичні системи тощо. Шукає покупців в Україні.

Tel.: (49 4154) 98 96 32

Fax: (49 4154) 740 16

E-mail: information@pki-electronic.com
Http: //www.pki-electronic.com
Контактна особа: Peter Klüver

БІЛОРУСЬ

ВАТ “Волковисьський завод покрівельних і будівельно-оздоблювальних машин”  пропонує устаткування власного виробництва для виконання будівельних і будівельно-оздоблювальних робіт, а саме: - фарбопульти ручні, фарборозпилювачі пневматичні, фарбонагнітаючі баки;

- штукатурні станції й агрегати, малярські, шпаклювальні та фарбувальні агрегати й установки; 

- змішувачі для бетону та розчину; - устаткування для приготування та подачі пінобетону; - устаткування для нанесення вогнезахисного покриття, покрівельне устаткування.

Tel.: (375 1512) 2 09 40, 2 17 78

Fax: (375 1512) 2 69 18, 2 33 85

E-mail: wz_ksom@tut.by
Http: //www.ksom.narod.ru  
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