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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1870
Товариство з обмеженою відповідальністю “КВІКСТАРТ” (м. Київ).

Підбір та забезпечення персоналом, оброблення даних, дослідження і розробки в галузі технічних наук.



	1871

Товариство з обмеженою відповідальністю “ПРЕСТИЖ-КЛУБ” (м.Київ).

Консультування з питань комерційної діяльності та управління, діяльність у сфері бухгалтерського обліку та аудиту.



	1872

Публічне  акціонерне  товариство “КОНВЕРСБАНК” (м. Київ).

Надання банківських послуг. 



	1873
Хмельницька  торгово-промислова палата  (м. Хмельницький).

Створення сприятливих умов для вітчизняного підприємництва, представлення та захист його інтересів на всіх рівнях, сприяння розвитку прямих зв’язків із зарубіжними партнерами в галузі економіки, науки і торгівлі, пошук інвесторів і кваліфікована підготовка інвестиційних проектів, бізнес-планів.



	1874

Товариство з обмеженою відповідальністю “ДІЛЕКС УКРАЇНА” (м.Одеса).

Надання повного комплексу послуг з фумігації зернових та інших вантажів.



	1875
Товариство з обмеженою відповідальністю “ОЛЛ СЕРВІС-МИКОЛАЇВ” (м.  Миколаїв).

Переробка твердих побутових відходів та промислових відходів, транспортування твердих побутових відходів та продуктів їх переробки, торгівля.



	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ  ДРУГОЇ  ПОЛОВИНИ ЖОВТНЯ  2011р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ  ЛИСТОПАДА  2011Р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  18  жовтня 2011р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М. Биковця з керівником секретаріату Українського координаційного комітету сприяння зайнятості  населення (далі – Комітет) М.Ф.Шевченком. Під час зустрічі  обговорено питання діяльності Комітету. В.М.Биковець протягом багатьох років є членом Українського координаційного комітету сприяння зайнятості населення, а з 2009р. –  його Головою.
· 19 жовтня 2011р. – нараду представників Спільного представницького органу сторони роботодавців у складі групи повноважних представників Сторони власників з метою вироблення узгодженої позиції щодо оцінки виконання окремих положень Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні  на 2010-2012 роки. В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

· 20 жовтня 2011р. – засідання групи повноважних представників Сторони власників та уповноважених ними органів з підбиття підсумків виконання Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні  на 2010-2012 роки. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  20 жовтня 2011р. – засідання спільної робочої комісії представників Сторін власників та профспілок з підбиття підсумків Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні  на 2010-2012 роки. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 25 жовтня 2011р. (Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України) – засідання міжвідомчої робочої групи з питань розроблення та впровадження Національної рамки кваліфікацій. Міжвідомчу робочу групу було утворено на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010р. № 1225 “Про утворення міжвідомчої робочої групи з питань розроблення та впровадження Національної рамки кваліфікацій”. В засіданні взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  27 жовтня 2011р. – засідання Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, директор ТОВ “ПТФ “Просвіта” В.В.Сирота.
·  28 жовтня 2011р. – церемонію нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу серед роботодавців “Кращі практики корпоративної соціальної відповідальності. Забезпечуємо гідну працю людей з інвалідністю”. Захід приурочено до Дня Організації Об’єднаних Націй (ООН). 

Це перша в Україні церемонія нагородження переможців конкурсу серед роботодавців на кращу корпоративну політику та практику працевлаштування людей з інвалідністю.


Конкурс започатковано Проектом Програми розвитку ООН, Міжнародної організації праці (МОП) та Державного центру зайнятості “Соціальна інтеграція людей з інвалідністю шляхом забезпечення доступу до зайнятості”. За період тривалості конкурсу – з 19 травня по 10 вересня 2011 року – в ньому взяли участь понад 100 підприємств та організацій, в тому числі і засновані громадськими об’єднаннями людей з інвалідністю. За підсумками голосування журі було обрано 12 компаній переможців у п’яти номінаціях. Церемонію відкрили заступник Міністра соціальної політики України В.М.Коломієць, Постійний Координатор системи ООН, Постійний представник ПРООН  в Україні Олів’є Адам та Голова Комітету Верховної Ради України у справах пенсіонерів, ветеранів та інвалідів, Голова Національної Асамблеї інвалідів України В.М. Сушкевич. 

В ході церемонії усі переможці отримали дипломи від Проекту ПРООН, МОП та Державного центру зайнятості. 

Під час заходу було підведено підсумки журналістського конкурсу “Гідна праця: поширюємо кращий досвід” на кращу аналітичну статтю, що висвітлює зайнятість людей з інвалідністю. Шляхом голосування журі з-поміж 20-ти конкурсних статей найкращою була обрана стаття “Ми розділимо ваш біль. Смілянський “Меркурій” не дає інвалідам опинитися на узбіччі життя”. Авторка матеріалу Інна Хімічук є журналісткою всеукраїнського видання “Суспільство і соціальна політика”, в якому матеріал було опубліковано. 

“Гідна праця: поширюємо кращий досвід” – це вже третій конкурс серед представників засобів масової інформації, що проводиться в рамках Проекту. Проект веде активну діяльність з формування толерантного ставлення суспільства до людей з інвалідністю, і одним з його головних завдань є зміна ставлення громадян, зокрема роботодавців, до зайнятості людей з інвалідністю.  Досвід тих роботодавців, які взяли участь у конкурсі “Кращі практики корпоративної соціальної відповідальності. Забезпечуємо гідну працю людей з інвалідністю” Проект розповсюдить серед ширшого кола роботодавців. 

В церемонії нагородження взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець. Він виступив з вітальним словом перед присутніми і вручив нагороди переможцям Конкурсу в одній з номінацій. 
· 31 жовтня 2011р. (Верховна Рада Україна, Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання круглого столу на тему: “Зелена книга малого бізнесу України: оцінка та перспективи шляхів розвитку”. 

“Зелена книга малого бізнесу України” – це дискусійна аналітична доповідь щодо політики у сфері малого підприємництва, проект якої підготовлено Інститутом власності і свободи за підтримки Міжнародного фонду “Відродження”. Документ адресовано всім зацікавленим учасникам, які можуть долучитися до його обговорення та використати при підготовці політичних чи адміністративних рішень.

Під час круглого столу обговорено питання:

- державна політика щодо розвитку малого бізнесу: наскільки реалістична, якою мірою ефективна, внесення яких змін потребує? Можливі акценти і напрями на майбутнє;

- складова державної податкової політики – спрощена система оподаткування, обліку та звітності для суб’єктів малого бізнесу;

- участь малого бізнесу в системі державних закупівель;

- саморегулювання для малого бізнесу: переваги і ризики, як забезпечити досягнення балансу;

- малий бізнес і система пенсійного забезпечення: гальмо розвитку чи інструмент страхування?

В засіданні круглого столу взяли участь: в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Черкаського регіонального відділення Спілки С.М.Калюх, члени Спілки: директор ТОВ “Система-консалтинг” Т.Л.Маслакова, фізична особа-підприємець Ш.Ш.Набієв, голова Спілки сільських жінок України Г.П.Скарга.
·  01 листопада 2011р. (Міністерство соціальної політики України) – позачергове засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні, зокрема, розглянуто питання: 

- про оптимізацію структури виконавчої дирекції Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та її робочих органів;

- про внесення змін до постанови правління Фонду від 24.02.2011 № 243 “Про визначення напрямків використання бюджету Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття за статтею “Професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації безробітних”;

- про внесення змін до бюджету Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2011 рік;

- про внесення змін до Інструкції з оформлення органами Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття матеріалів про адміністративні правопорушення. 

В засіданні правління Фонду взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  01 листопада 2011р. (Київська міська державна адміністрація) – четверте засідання Громадської ради з розробки Проекту Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  02 листопада 2011р. (Верховна Рада України) – засідання Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці. В засіданні Комітету взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 03 листопада 2011р. – засідання круглого столу з розгляду проекту Національної стратегії тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці на 2012-2017 роки. Засідання круглого столу організовано Національною тристоронньою соціально-економічною радою спільно з Міжнародною організацією праці. У ньому взяли участь близько 40 представників сторін Національної ради, громадських та міжнародних організацій, фондів, наукових працівників.

Під час проведення круглого столу  його учасники обговорили проект Національної стратегії тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці та висловили свої думки і погодилися на такі висновки:

- визнати важливим підхід Національної ради до вирішення питання щодо протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці через Національну стратегію тристороннього співробітництва;

 
- підтримати положення проекту Національної стратегії тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці на 2012-2017 роки на найближчому черговому пленарному засіданні Національної ради;

- рекомендувати Національній тристоронній соціально-економічній раді схвалити як Стратегію проект Національної стратегії тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу  у сфері праці на 2012-2017 роки на найближчому черговому пленарному засіданні Національної ради;

- звернутися до представництв громадських і міжнародних організацій та фондів, які опікуються питаннями боротьби з ВІЛ/СНІДом в Україні, надавати різнопланову, в т.ч. і фінансову, допомогу Національній раді в реалізації Національної стратегії тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці на 2012-2017 роки.

В засіданні круглого столу взяла участь представник Спілки К.Е.Грабовська. 
·  04 листопада 2011р. (Державна податкова служба України) – установчі збори Громадської ради при Державній податковій службі України. В зборах взяли участь член Ревізійної комісії Спілки, директор ТОВ “Аудиторська фірма “Капітал Плюс”  Т.С.Шевцова, член Ради Спілки, директор Центру правової допомоги Спілки Д.Б.Юровський, яких було обрано до складу Громадської ради при ДПС України.
· 10 листопада 2011р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто скарги (65) суб’єктів підприємницької діяльності на дії органів ліцензування в частині анулювання ліцензій на право провадження окремих видів господарської діяльності: Головної державної інспекції на автомобільному транспорті (30),  Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів (17), Державного департаменту з питань банкрутства (3), Державного комітету України із земельних ресурсів (1), Інспекції Держархбудконтролю (5), Міністерства промислової політики України (1), Національної комісії регулювання електроенергетики України (1), Міністерства соціальної політики України (2), Державної митної служби (4), Регіонального управління Департаменту контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів ДПА України в м. Києві (1). За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного  в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  
Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ЖОВТНЯ  2011р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ ЛИСТОПАДА 2011р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·    17 жовтня 2011р. – організаційну нараду з студентами V курсу факультету перекладачів Київського національного лінгвістичного університету, які прибули на перекладацьку практику з англійської та німецької  мов  на базі виконавчої дирекції Спілки. Практику організовано згідно з Договором, укладеним між Спілкою та Університетом від 18 грудня 2009р. Провів організаційну нараду в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  17 жовтня 2011р. (Донецька торгово-промислова палата) – засідання круглого столу з питань підтримки малого та середнього підприємництва. Засідання проведено в рамках Другого Українсько-російського міжрегіонального економічного форуму “Науково-технічне співробітництво регіонів та міжрегіональна  виробнича  кооперація”. Під час круглого столу обговорено досвід реалізації державних  програм підтримки малого та середнього підприємництва в Україні та Російській Федерації, заходи, які необхідно впроваджувати в Україні в законодавчій, податковій, регуляторній сфері для забезпечення спрощеного доступу українських суб’єктів малого та середнього бізнесу до банківського фінансування, в тому числі державних ресурсів, залучення регіональних банків до державних програм підтримки малого та середнього бізнесу. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член Спілки, президент Донецької торгово-промислової палати Г.Д. Чижиков.
·  18 жовтня 2011р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М. Биковця з директором Компанії “КВІКСТАРТ” С.Ільїною та Координатором  проектів Компанії “КВІКСТАРТ” О.Луценко. Під час зустрічі  обговорено питання щодо співпраці між Спілкою  та Компанією.

·  18 жовтня 2011р. (Торгово-промислова палата України) – бізнес-форум підприємців України і Саудівської Аравії. Саудівські  бізнесмени зацікавлені в експорті з України взуття, продуктів харчування, медичних препаратів та обладнання, імпорті в Україну засобів гігієни для дітей, впровадженні інтегрованих систем безпеки та фізичного захисту.

Висловлено також побажання щодо співпраці в будівництві цивільних та промислових об’єктів, готельному бізнесі, інвестиціях у нерухомість, торгівлі, організації громадського харчування, транспортних послуг, переробці відходів нафти.

В Форумі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, перший віце-президент Торгово-промислової палати України В.П.Яновський.
·  20 жовтня 2011р. (Посольство Угорської Республіки в Україні) –  робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з третім секретарем Посольства Угорської Республіки Віктором Беркі та радником з економічних питань Посольства Угорської Республіки Іштваном Черепешем, якого нещодавно було призначено на цю посаду.



Між Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України і Відділом з питань економіки Посольства Угорської Республіки в Україні за довгі роки співпраці склались хороші ділові стосунки.
Виконавча дирекція Спілки постійно отримує від Посольства інформацію стосовно комерційних пропозицій угорських компаній, яка регулярно направляється членам Спілки.

Під час зустрічі обговорено питання щодо подальшої співпраці між Спілкою і Відділом з питань економіки Посольства.

·  20 жовтня 2011р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з радником з питань торгівлі Посольства Ісламської Республіки Іран в Україні Дж.Ахмеджадеджаном.

Зустріч проведено в рамках Спеціалізованої економічної виставки Ісламської Республіки Іран, яка відкрилась 18 жовтня 2011р. в Національному центрі ділового і культурного співробітництва “Український дім”.

Групи товарів, представлені на цій виставці, включають медичне обладнання, медикаменти, гомеопатичні ліки, продукцію допоміжних галузей медицини, лабораторне обладнання, продукти харчування, сухофрукти та горішки, будівельні матеріали, сантехніку, кахельну та керамічну плитку, килими ручної  роботи, новітні інженерно-технічні послуги, нанотехнології, автомобілі, трейлери, компресори, освітлювальні прилади, люстри, охолоджувальне та опалювальне обладнання, продукцію нафтової, газової, нафтохімічної промисловості, товари широкого вжитку тощо.

В зустрічі взяли участь члени Ради Спілки: президент Асоціації “Укроліяпром” С.П.Капшук, директор ТОВ “СВАН” С.А.Ушакова.

Учасники зустрічі ознайомились з експозицією виставки, провели переговори з представниками окремих компаній.

Обговорено також питання щодо налагодження співпраці між Спілкою і торговельним представництвом Посольства Ісламської Республіки Іран.

· 25 жовтня 2011р. (Торгово-промислова палата України) – робочу зустріч в.о. президента Спілки Биковця В.М. з директором Державної корпорації з розвитку зовнішньої торгівлі Малайзії Ван Азамуддін Юсохом. Зустріч проведено в рамках торгово-інвестиційної місії в Україну. Під час зустрічі обговорено питання щодо налагодження співпраці між підприємцями України і Малайзії.
·  26 жовтня 2011р. (Київська торгово-промислова палата) – засідання Комітету сприяння малому і середньому бізнесу при Київській торгово-промисловій палаті. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  28 жовтня 2011р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з заступником директора ТОВ “Престиж-клуб” Д.Ковпаком і експертом-консультантом ТОВ “Престиж-клуб” Ю.Дроговоз. Під час зустрічі обговорено питання щодо співпраці між Спілкою і ТОВ “Престиж-клуб”. 
·  28 жовтня 2011р. (Дніпропетровська обласна державна адміністрація) – засідання правління Українського союзу промисловців і підприємців. Тема засідання: “Роль держави у створенні механізмів розвитку внутрішнього ринку (державні закупівлі, імпортозаміщення, протекціонізм). Проблеми та перспективи розвитку в регіональному розрізі”. В засіданні взяв участь член Спілки, фізична особа-підприємець В.Г.Козуб.
·  31 жовтня 2011р. – засідання круглого столу на тему: “Податковий кодекс в Україні. Перші підсумки”. В засіданні круглого столу взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 03 листопада 2011р. (Донецька торгово-промислова палата) –  засідання  круглого столу на тему: “Бізнес-асоціації як елемент інфраструктури підтримки і розвитку підприємництва в Україні”.

Захід проведено Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України спільно з Донецькою торгово-промисловою палатою (президент Г.Д.Чижиков).

В засіданні взяли участь лідери бізнес-асоціацій м. Донецька та Донецької області, члени Спілки, члени ТПП, підприємці, роботодавці, ЗМІ.

Учасники засідання зазначили, що розвиток малого підприємництва залежить від багатьох чинників, в тому числі від діяльності численних об’єднань підприємців. Діяльність таких об’єднань – це конкретна підтримка і розвиток підприємництва як в цілому в Україні, так і в кожному окремо взятому регіоні. Дієвість такої підтримки вимірюється не тільки кількістю суб’єктів підприємництва,  а й тим, настільки вільно і прозоро вони можуть займатися підприємницькою діяльністю.
Об’єднані для спільного вирішення своїх повсякденних проблем, підприємці являють собою потужну продуктивну силу, спрямовану на реалізацію конкретних завдань. Об’єднання в спілки та асоціації – це, перш за все, реальна можливість взаємовигідної корпоративної співпраці однодумців та колег на чисто прагматичних засадах. Крім того, це – спільне вирішення багатьох проблем, з якими підприємець знаходиться один на один, а також унікальна можливість власними руками формувати сприятливі умови для підприємницької діяльності.

Якщо зусилля підприємців будуть об’єднані, значно більша ймовірність того, що до них прислухатимуться. Можливості бізнес-асоціацій у відстоюванні інтересів підприємців та підтримці їх діяльності є значно більшими, ніж можливості кожного окремо взятого  підприємця.

Разом з тим, претендуючи бути виразниками інтересів “третього класу”, деякі громадські об’єднання не завжди виправдовують сподівання підприємців. Формально нараховуючи певну кількість членів, окремі об’єднання, як правило, зосереджують свою діяльність в рамках центрального апарату (виконавча дирекція, рада, комітет), а регіональні представництва, відділення у них не створені або, якщо і створені, то не функціонують. Таким чином, такі об’єднання виконують в основному функції самопідтримки та самоорганізації їх керівництва.

Крім того, в багатьох випадках аморфність програм діяльності таких об’єднань призводить до того, що дії громадських об’єднань роз’єднані. В умовах нестабільної економічної і політичної ситуації, деякі з громадських об’єднань намагаються на різних рівнях активно впливати на хід тих подій, що їх цікавлять. Однак відсутність чітких програм, організаційного досвіду, недостатність ресурсів та громадянської підтримки, призводить до того, що такі об’єднання, проіснувавши нетривалий строк, припиняють свою діяльність. Як результат, небагато підприємницьких громадських організацій продовжують працювати в Україні і активно відстоювати інтереси суб’єктів підприємництва.

Ці та інші чинники говорять про те, що діяльність громадських об’єднань підприємців поки що ще не набула в Україні (і, в першу чергу, в регіонах) відповідного розвитку. Тут є багато об’єктивних причин: 

· недовіра самих підприємців та традиційно негативне їх ставлення до таких об’єднань;

· протистояння окремих місцевих органів;
· виключно слабкий взаємозв’язок підприємців, малих і середніх підприємств з інститутами політичної системи суспільства, що зумовлено, перш за все,  нерозвиненістю самої політичної сфери;
· відсутність у підприємців свідомої потреби у структурній інтеграції, ілюзії про можливість вижити поодинці у ринкових умовах;
· недостатність коштів на утримання таких структур;
· важкий тягар податкової політики тощо.
З метою вирішення перелічених проблемних питань, активізації діяльності  громадських об’єднань підприємців та їх впливу на покращення підприємницького середовища, учасники круглого столу рекомендували бізнес-асоціаціям: 

· активізувати роботу щодо участі своїх представників у формуванні та реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності;

· брати більш  активну участь в роботі консультативно-дорадчих органів (громадських рад), публічних заходах (конференції, громадські слухання, круглі столи, форуми тощо);

· в своїй діяльності більш широко використовувати різноманітні публічні заходи, ЗМІ, опитування, анкетування тощо;

· подавати до регуляторних органів пропозиції про необхідність підготовки проектів регуляторних актів,  а також про необхідність їх перегляду;
· у випадках, передбачених законодавством, брати активну участь у розробці проектів регуляторних актів;

· подавати зауваження та пропозиції щодо оприлюднених проектів регуляторних актів, брати участь у відкритих обговореннях питань, пов'язаних з регуляторною діяльністю;
· бути залученими регуляторними органами до підготовки аналізів регуляторного впливу, експертних висновків щодо регуляторного впливу та виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів;

· самостійно готувати  аналіз регуляторного впливу проектів регуляторних актів, розроблених регуляторними органами, відстежувати результативність регуляторних актів, подавати за наслідками цієї діяльності зауваження та пропозиції регуляторним органам або органами, які відповідно до законодавства на підставі аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів приймають рішення про необхідність їх перегляду;
· одержувати від регуляторних органів у відповідь на звернення, подані у встановленому законом порядку, інформацію щодо їх регуляторної діяльності.

 В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Спілки, президент Донецької ТПП Г.Д.Чижиков, член Ради Спілки, голова Луганського регіонального відділення Спілки В.І.Богаченко, члени Спілки: президент Всеукраїнської спілки виробників садивного матеріалу В.М.Разумовський, виконавчий директор ТОВ “Елмікс” Ю.О.Лашков.
· 03 листопада 2011р. – одноденний інтерактивний тренінг з розбудови можливостей та підвищення рівня поінформованості у питаннях управління трудовою міграцією для представників державних органів та соціальних партнерів. Тренінг організовано в рамках Проекту “Ефективне управління трудовою міграцією та її кваліфікаційними аспектами”, який реалізується в Україні Міжнародною організацією праці (МОП) спільно з Міжнародною організацією з міграції (МОМ). В тренінгу взяла участь представник Спілки Є.М.Корнієнко.
·  09 листопада 2011р. – семінар на тему: “Відновлювана енергетика, її потенціал та перспективи в Україні”. В семінарі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: голова Сумського регіонального відділення Спілки Б.Г.Коган, генеральний директор ТОВ “МКД - консалтинг” М.В.Празян.
·  09 листопада 2011р. – засідання робочої групи з розробки законопроекту “Про засади підтримки та розвитку руху за ділову досконалість і якість”. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  10 листопада 2011р. – церемонію нагородження переможців конкурсу “Рівні можливості: найкращий роботодавець 2011”.

Понад 60 українських підприємств взяли участь у конкурсі цього року, щоб продемонструвати практики забезпечення рівності співробітників. Конкурс вже другий рік поспіль організовує проект ЄС “Права жінок та дітей в Україні – комунікаційний компонент” за підтримки Міністерства соціальної політики України, Міжнародної організації праці та Європейської Бізнес Асоціації. 

Основна мета конкурсу – стимулювати українські компанії до забезпечення рівності жінок та чоловіків на робочому місці.

Серед переможців конкурсу – член Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, ТОВ “Вікторія Верітас” (директор У.Б.Лущик).

В церемонії нагородження взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, який виступив з вітальним словом перед присутніми і вручив нагороди переможцям Конкурсу в одній з номінацій.
·  15 листопада 2011р. (Торгово-промислова палата України) – зустріч з делегацією Федерації роботодавців Монголії. У зустрічі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, перший віце-президент ТПП України В.П.Яновський. 
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  
Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


·  15 – 18 грудня 2011р. (м. Харків) – виставка-продаж “Здоров’я. Мода. Краса – зима 2011”.
·  24 – 26 лютого 2012р. (м. Київ) – святковий ярмарок “Масляна - 2012”.
·  14 – 17 березня 2012р. (м. Київ) – ХІІ національна спеціалізована виставка-ярмарок “УКРАЇНА  АГРАРНА - 2012”.

·  29 березня – 01 квітня 2012р. (м.Харків) – ХХХІІ спеціалізована виставка “Архітектура. Будівництво. Інтер’єр – весна 2012”.
·  29 березня – 01 квітня 2012р. (м.Харків) – спеціалізована виставка  “Покрівля. Фасад - 2012”.
·  29 березня – 01 квітня 2012р. (м.Харків) – спеціалізована виставка  “Стінові матеріали - 2012”.

·  29 березня – 01 квітня 2012р. (м. Харків) – виставка-ярмарок “Поле - Сад - 2012”.

·  06 – 08 квітня 2012р. (м. Київ) – виставка-фестиваль “ВЕЛИКОДНЯ ПИСАНКА - 2012”.

·  22 – 25  травня 2012р. (м. Київ) –  XV  міжнародна спеціалізована виставка “Інмед - 2012”.

·  22 – 25 травня 2012р. (м. Київ) – VIII національна спеціалізована виставка “Індустрія охорони здоров’я - 2012”.

·  26 – 30 вересня 2012р. (м. Харків) – ХХХІІІ спеціалізована виставка “Архітектура. Будівництво. Інтер’єр – осінь 2012”.

· 26 – 30 вересня 2012р. (м. Харків) – спеціалізована виставка “Вікна. Двері - 2012”.
· 26 – 30 вересня 2012р. (м. Харків) – спеціалізована виставка “Системи життєзабезпечення будівель - 2012”.
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	УГОРЩИНА

Компанія “SANDIMPEX Kft.” зацікавлена у реалізації особливого напівтвердого овечого сиру ТМ “БОКРИ”
tel./fax:  (36 1) 332 82 73 

e-mail: sandimpex@upcmail.hu
http: //www.sandimpex.hu
Контактна  особа: Rapcsák Zsuzsanna
Компанія “ГОЛЛАНД  ПЛАНТ  УКРАИНА” (Закарпаття) пропонує саджанці резистентних сортів яблук на підщепі М-9 і ММ-106, а також саджанці кісточкових культур.  
tel.:  (38 0312) 450 209

tel.mobil: (38 050) 372 85 50, 372 61 33  
e-mail: office.hpu@swi.net.ua, hpu@gmail.com 
http: //www.uzhgorodrozsadnik.z.ua
Контактна  особа:  Szentpéteri Bertalan
Виробнича компанія  “VAJDA-PAPĺR Kft.” реалізує господарсько-побутові товари в асортименті: паперові серветки та рушники, туалетний папір, носові хусточки.
tel.: (36 1)  283 93 90/308
tel.mobil: (36 30) 757 77 63
tel./fax: (36 1) 289 02 94
e-mail: szuhanyi@vajdapapir.hu 
http: //www.vajdapapir.hu
Контактна  особа: Szuhányi Beáta 

БІЛОРУСЬ

ВАТ “Швейна фірма “Лона” є одним із найбільших виробників верхнього одягу в Республіці Білорусь. 

tel.:  (375 164) 22 76 58

fax: (375 164) 22 31 37

e-mail: lona@tut.by, mark.lona@mail.ru
Мінське взуття ВАТ “Промінь” – виробник повсякденного та модельного чоловічого, жіночого й дитячого взуття. 

tel.:  (375 17) 200 49 19, 

(375 17) 200 15 15
fax: (375 17) 200 11 35

ВТП “Оршанський льонокомбінат” – найбільше в Європі текстильне підприємство – виробник лляних і наваляних тканин. Випускає 2 млн.пог.метрів тканин на місяць. Асортимент продукції:

 - тканини для столової та постільної білизни, спецодягу, костюмні, платтяні, декоративні й технічні тканини;

- постільна, кухонна та столова білизна;

- спецодяг;

- килимова лляна пряжа.

Підприємство встановить ділові зв’язки з торговельними організаціями, що реалізують текстильну продукцію, торговими комплексами, інтер’єрними майстернями, швейними фабриками.

tel.:  (375 216) 29 62 70, 23 22 10

fax: (375 216) 23 27 83, 23  06 95

e-mail: flax@linenmill.by
http: //www.linenmill.by 
КИРГИЗСТАН
ТОВ “United Brothers Co.LTD” – дійсний член ТПП Кирзизстану – випускає та реалізує засоби побутової хімії (миючі засоби, мило, зубну пасту). Планує започаткувати виробництво рослинної олії, у зв’язку з чим шукає  ділових партнерів – виробників олії 
У випадку зацікавленості звертатися до Представництва Торгово-промислової 

палати Киргизстану в Україні.
tel.: (996 31) 261 38 72, 261 38 74
fax: (996 31) 261 38 75

e-mail: info@cci.kg
http: //www.cci.kg

ІНДІЯ

Компанія “Sarkar Plywood Pvt.Ltd.” випускає  продукцію: 

- фанеру з плівковим покриттям, для суднобудування;

- вологостійку (ФК) і підвищеної вологостійкості (ФСФ) фанеру;

- комерційну та супутню продукцію з деревини.

Зацікавлена в експорті власної продукції, а також у налагодженні зв’язків із імпортерами.
tel.: (91 261) 320 12 52, 320 13 52

fax: (91 261) 221 57 86, 221 51 25

e-mail: adnan@sarkarholdings.com
http: //www.sarkarplywood.com
                       
	Зовнішньоторговельна фірма “TRIMEX  TRADE Kft.” зацікавлена у співробітництві з компаніями з роздрібної й оптової торгівлі велосипедами.

tel.:  (36 1) 371 31 70, 371 31 73 

tel.mobil: (36 50) 510 15 55

fax: (36 1) 371 31 74

e-mail: peter.ragadics@trimextrade.hu
Контактна  особа: Ragadics Péter

Компанія “TECHNIC-SOFT Müszaki Fejlesztö Kft.” реалізує устаткування для автосервісу, у т.ч. діагностичне. 
tel./fax: (36 34) 324 805, 510 638

e-mail: ts@technic-soft.hu
http: //www.technic-soft.hu
Контактна  особа: Laczkó Szilvia Éva
Підприємство “FEKORAL International Kft.” зацікавлене у реалізації цистерн для харчової промисловості.
tel.:  (36 72) 212 738

tel.mobil: (36 30) 277 75 31

fax: (36 72) 251 619

e-mail: molnar@fekoral.hu
http: //www.fekoral.hu
Контактна  особа: Molnár László

Торговельна Компанія “MILLANDER International Ltd.” закупить яблука промислових сортів, придатні для виробництва яблучної пульпи. Кількість: 300 тис.тонн. 
tel.:  (36 1) 789 01 35

tel.mobil: (36 20) 446 06 97

fax: (36 1) 789 01 36

e-mail: millander@upcmail.hu
НІМЕЧЧИНА

Фірма “Sensus GmbH Hannover” випускає вимірювальні прилади і супутні товари у сфері водопостачання, а саме: 

- загальні для будинків і квартирні лічильники води та тепла;
- промислові лічильники води;
- лічильники теплової енергії;

- системи AMR (зчитування показань з лічильників). Шукає постачальників литих деталей.
fax: (49 5102) 74 148, 74 33 41

e-mail: info.de@sensus.com
http: //www.sensusesaap.com
Контактна  особа: Klaus Grübl

Фірма “Linde Material Handling GmbH”, що входить до складу “KION Group GmbH”, займається виробництвом, продажем і обслуговуванням спеціалізованої та вантажної техніки, запчастин до неї. Реалізує виделкові навантажувачі, складську техніку. Шукає постачальників профілів, заготовок, литих і штампованих частин, електричного обладнання й електронних модулів, моторів, частин трансмісій, інших складових частин техніки; а також підприємства, що могли б бути торговими представниками“KION Group GmbH”.

tel.:  (49 6021) 990

fax: (49 6021) 99 15 70

e-mail: supplier-contact@kiongroup.com, 

info@linde-mh.de
http: //www.linde-mh.de
Контактні  особи: 
Heinz Baumgarten, 
Dr.Matthias Schmitz
ПОЛЬЩА

Комунальне підприємство міста Пшеворска (Підкарпатське воєводство) займається модернізацією систем водоочищення та будівництвом водопровідних мереж. Шукає партнера з метою спільного отримання дотацій у рамках Програми транскордонної співпраці Польща – Білорусь – Україна на 2007 – 2013 роки.

tel.: (48 16) 648 82 36

fax: (48 16) 648 73 25

e-mail: zyla0@op.pl
Контактна  особа: пан Станісла Жила
РОСІЯ

ВАТ “СибірЗолото” (м. Усть-Ілімськ Іркутської області) планує здійснити закупівлю товарів для власних потреб, а саме:
- харчових продуктів (м’ясо, риба, консерви, овочі і фрукти свіжі і консервовані, крупа, борошно та ін.);
- інструментів, будівельних і допоміжних матеріалів;
- пально-мастильних матеріалів і вугілля;

- спецодягу, спецвзуття, спецтехніки, автомобілів;

- комп’ютерів, оргтехніки, засобів зв’язку;

- медикаментів тощо.

tel.: (7 39535) 240 71/72

fax: (7 39535) 240 73

e-mail: asgold@asgold.ru
http: //www.asgold.ru
Контактна  особа: О.В.Мартиненко 
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