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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1839
Фізична особа-підприємець Плескач Вячеслав Геннадійович (м.Луганськ).

Послуги в сфері права.



	1840
Приватне підприємство Центр Інноваційних Медичних Технологій “Veritas IT Med” (м. Київ).

Дослідження і розробка в галузі природничих наук; видання книг, освіта дорослих та інші види освіти.



	1841
Товариство з обмеженою відповідальністю “КРИМАГРО-ІНДІГО” (м.Сімферополь, АР Крим).

Вирощування зернових та технічних культур; розведення свиней; оптова торгівля живими тваринами, монтаж система опалення, вентиляції та кондиціювання повітря, будівництво будівель, роздрібна торгівля залізними виробами, фарбами та склом.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.spmsppu.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (44)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ЛИСТОПАДА   2010р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ГРУДНЯ  2010Р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  17 листопада 2010р. (Будинок Уряду) – засідання робочої групи з питань добудови об’єктів незавершеного житлового будівництва та стимулювання споживачів до придбання цих об’єктів. В засіданні робочої групи взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  18 – 19 листопада 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – тристоронній семінар-тренінг з питань розроблення національної програми з безпеки праці та здоров’я на робочих місцях в Україні. Семінар-тренінг проведено в рамках реалізації проекту Технічного співробітництва МОП “Поліпшення стану безпеки праці  та здоров’я на робочих місцях в контексті гідної праці”. В семінарі-тренінгу взяв участь член Ради Спілки, генеральний директор ТОВ “МКД консалтинг” М.В.Празян.
·  18 листопада 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання Національної  тристоронньої спостережної ради  Проекту “Поліпшення стану безпеки праці та здоров’я на робочих місцях в контексті гідної праці”. До складу спостережної ради увійшли представники Міністерства праці та соціальної політики України, Держгірпромнагляду, Міністерства охорони здоров’я України, Держнаглядпраці, об’єднань профспілок та роботодавців, Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, Національного науково-дослідного інституту промислової безпеки та охорони праці. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  18 листопада 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання Українського координаційного комітету сприяння зайнятості населення. На засіданні розглянуто питання:

- про стан і проблеми міграції в західному регіоні України;

- про створення організаційних та матеріальних умов для проведення ефективної профорієнтації та навчання молоді;

- про доцільність ратифікації Конвенції МОП № 168 “Про сприяння та захист від безробіття”;

- про план роботи Українського координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2011 рік.

В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного Голова Комітету, в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  18 листопада 2010р. (Міністерство економіки України) - черговий квартальний семінар з макроекономічного прогнозування, який проведено за сприяння Програми Розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) в рамках Проекту Цілі Розвитку Тисячоліття (ЦРТ).


Під час семінару обговорено актуальні економічні питання з метою підвищення якості макроекономічних прогнозів та обміну інформацією між основними прогнозуючими організаціями:


- чи створює Податковий кодекс умови для зміни макроекономічної моделі розвитку економіки України?


- фіскальна та грошово-кредитна політики: їх роль та місце серед причин кризи та у посткризовому реформуванні економіки України;

- інфраструктурні обмеження та їх вплив на середньостроковий розвиток економіки України.


В семінарі взяв участь член Спілки, директор ТОВ “Фірма “Тайм”  Б.І.Малашонок.
·  19 листопада 2010р. (Міністерство економіки України) – засідання Ради з акредитації Національного агентства з акредитації України (НААУ). В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член Ради, в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  03 грудня 2010р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання круглого столу на тему: “Перспектива побудови системи захисту інтересів малого та середнього бізнесу”. В засіданні круглого столу взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М.Лозовський, член Ради Спілки, Радник Спілки, доктор економічних наук, професор Л.І.Воротіна. В.М.Биковець виступив на засіданні при обговоренні питань порядку денного.
·  03 грудня 2010р. (Київська міська державна адміністрація) – засідання Конкурсної комісії по відбору проектів для фінансово-кредитної підтримки суб’єктів господарювання в м. Києві. В засіданні взяв участь член Конкурсної комісії, в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  09 грудня 2010р. (Київська міська державна адміністрація) – засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член Координаційної ради, в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  09 грудня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. В засіданні взяв участь член Комісії, в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  10 грудня 2010р. (Комітет Верховної Ради з питань промислової та регуляторної політики і підприємництва) – засідання робочої групи з опрацювання пропозицій щодо створення Ради підприємців при Верховній Раді України за участю Голови Комітету Н.Ю. Королевської, заступника Голови Комітету К.М.Ляпіної, представників громадських об’єднань підприємців. В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Луганського регіонального відділення Спілки В.І.Богаченко.
·  12 грудня 2010р. – перше (установче) засідання Комісії з питань економічної політики Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. В засіданні Комісії взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член Ради підприємців, в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  15 грудня 2010р. (Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці) – засідання Комітету з питань соціальної політики та праці. В засіданні Комітету взяв участь  виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  15 грудня 2010р. – спільне засідання постійно діючих комісій правління Фонду загальнодержавного соціального страхування на випадок безробіття. На засіданні розглянуто питання порядку денного чергового засідання правління Фонду. В засіданні взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.

	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ЛИСТОПАДА  2010р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ ГРУДНЯ 2010р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  16 листопада 2010р. (Торгово-промислова палата України) – засідання Комітету підприємців ринку фінансових послуг при ТПП України. На засіданні розглянуто питання: 


- роль фінансових установ у розгортанні пенсійної реформи;

- обговорення Концепції впровадження другого (обов’язкового накопичувального) рівня пенсійного забезпечення в Україні.


В засіданні взяв участь віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М.Лозовський.
·  17 листопада 2010р. (Федерація профспілок України) – робочу нараду на тему: “Правомірність застосування в Україні нетипових форм зайнятості та визначення позицій і заходів для недопущення порушень трудового законодавства”. В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  18 листопада 2010р. – засідання круглого столу на тему: “Інформаційні кампанії та соціально-відповідальний бізнес: об’єднуючи зусилля у протидії епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу”. Засідання  круглого столу проведено у рамках Науково-практичної конференції з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу “За кожне життя разом”. У рамках круглого столу розглянуто питання, чому проблема ВІЛ/СНІДу стосується бізнесу, приклади створення та функціонування державно-приватних партнерств у сфері протидії ВІЛ/СНІДу, конкретні приклади участі бізнесу в подоланні епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу в Україні, включаючи участь в інформаційних кампаніях, чому бізнесу потрібна соціальна реклама, профілактика ВІЛ/СНІДу на прикладі світових інформаційних кампаній тощо.

Як відомо, в Україні спостерігається один з найбільш високих серед країн СНД і Східної Європи темпів поширення ВІЛ-інфекції. За оціночними даними 340 000 людей є ВІЛ-позитивними. Тенденція до зростання передачі інфекції шляхом гетеросексуальних статевих контактів вказує на загрозу переходу епідемії від уразливих груп – споживачів ін’єкційних наркотиків, жінок комерційного сексу та чоловіків, які мають секс з чоловіками – на загальне населення. Найвразливішою до інфекції є молодь віком від 18 до 30 років. До 2014 року епідемія здатна призвести до зниження середньої тривалості життя українських громадян на 4 роки та до 6% зниження ВВП. В засіданні круглого столу взяв участь в.о. президента Спілки В.М..Биковець.
·  19 листопада 2010р. – засідання круглого столу на тему: “Об’єднання зусиль задля профілактики ВІЛ/СНІД у сфері праці як одного з ключових аспектів загальної відповіді на епідемію ВІЛ/СНІДу в Україні”. Засідання круглого столу проведено в рамках першої Національної науково-практичної конференції з питань ВІЛ/СНІД “За кожне життя разом”. В засіданні круглого столу взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  22 листопада 2010р. – українсько-бельгійський бізнес-форум за участі Його Королівської Високості, Принца Бельгії Філіпа  та Прем’єр-Міністра України М.Я.Азарова. В форумі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, перший віце-президент Торгово-промислової палати України В.П.Яновський, член Спілки, президент Донецької торгово-промислової палати  Г.Д.Чижиков.

·  22 листопада 2010р. - засідання круглого столу з обговорення питань щодо підтримки і розвитку бізнесу в сучасних умовах. Засідання проведено в рамках Бельгійської економічної місії в Україну на чолі з Його Королівською Високістю Принцом Бельгії Філіпом. В засіданні взяли участь  в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: голова Спілки підприємців Житомирщини Ю.В.Водерацький, радник Спілки, доктор економічних наук, професор Л.І.Воротіна, виконавчий директор Європейської бізнес-асоціації Г.О.Дерев’янко, ректор Європейського університету І.І.Тимошенко, члени Спілки: директор Кіровоградського інституту розвитку людини “Україна” О.М.Барно, радник Спілки В.Є.Воротін, Є.А. Герман (ТОВ “D.A.S.”), фізична особа-підприємець І.І.Губерніков,  директор ТОВ “Система-Консалтинг” Т.Л. Маслакова, фізична особа-підприємець Ш.Ш.Набієв, І.А.Романюк (ПП “Потенціал-4”), голова ВГО “Спілка сільських жінок України” Г.П.Скарга, О.І.Тимошенко  (Європейський університет), генеральний директор Асоціації страхувальників України Л.Є.Хорін.
· 23 листопада 2010р. - підписано Угоду про співробітництво між Всеукраїнською асоціацією роботодавців та Організацією  підприємців, малих та середніх підприємств Бельгії (UNIZO).

На церемонії підписання були присутні Його Королівська Високість, Принц Бельгії Філіп та Посол Бельгії в Україні Марк Вінк.

Угоду підписали:

· в.о. президента Всеукраїнської асоціації роботодавців Вячеслав Биковець;

· віце-президент UNIZO Дірк Дюпон.


Предметом Угоди є співробітництво Сторін, яке дозволить більш успішно виконувати їх місії, цілі та програми дій.


Сторони зобов’язались обмінюватись інформацією, досвідом та практичною діяльністю відносно:

· практики соціального діалогу як елементу громадянського суспільства, що є основою соціальної злагоди у державі з метою зміцнення економічного співробітництва;

· представлення інтересів роботодавців через соціальний діалог з урядом, місцевими органами влади та профспілками з метою створення сприятливих умов для ведення бізнесу;

· надання послуг підприємствам та об’єднанням, які входять до складу Сторін, з метою зміцнення регіонального співробітництва.


Сторони також вважають за доцільне створення українсько-бельгійської Ради ділового співробітництва з двома співголовами (по одному від кожної сторони).


Обидві організації будуть забезпечувати кожну Сторону основною інформацією з тим, щоб відповідати інтересам їх членів, залучених до заходів у сфері міжнародного бізнесу.

·  23 листопада 2010р. – науково-практичний круглий стіл на тему: “Конкурентний розвиток підприємництва в Україні”. Під час засідання обговорено питання: 

- стратегічні пріоритети конкурентного розвитку підприємництва в Україні на сучасному етапі;


- інноваційно-інвестиційний розвиток підприємництва;


- підприємництво як складова національного господарювання України;


- соціокультурні чинники підприємництва України;


- державне втручання у регулювання малого і середнього підприємництва;


- дерегулювання малого і середнього бізнесу;


- нормативно-правове забезпечення підтримки малого і середнього підприємництва;


- чинники підвищення конкурентоспроможності вітчизняного підприємництва;


- детінізація підприємницької діяльності в Україні;


- наслідки вступу до СОТ для українських підприємств.


В засіданні круглого столу взяли участь: Почесний президент Спілки Ю.І.Єхануров, в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, радник Спілки, доктор економічних наук, професор З.С.Варналій, член Ради Спілки, генеральний директор ТОВ “МКД консалтинг” В.М.Празян.

Ю.І.Єхануров, З.С.Варналій, М.В.Празян виступили на засіданні при обговоренні питань порядку денного. 
· 24-27 листопада 2010р. (м. Донецьк) – Національний фестиваль представників малого і середнього бізнесу “Підприємництво України: інновації і розвиток”. Організатор фестивалю – член Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України – Донецька торгово-промислова палата (президент ТПП Г.Д.Чижиков). В заходах, проведених в рамках фестивалю (форум, пленарні засідання, круглі столи), взяли участь член Ради Спілки, генеральний директор ТОВ “МКД  консалтинг” В.М.Празян, член Спілки, президент Донецької ТПП Г.Д.Чижиков.

· 02 грудня 2010р. – засідання Сторони всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України. В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: голова Спілки підприємців Житомирщини Ю.В.Водерацький, директор ТОВ “Фірма”Радіо” О.В.Трачук.

·  02 грудня 2010р. – засідання Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  07 грудня 2010р. – засідання Тристороннього консультативного комітету Проекту технічного співробітництва “Рівність жінок і чоловіків у світі праці”. В засіданні Комітету взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член Комітету, в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  08 грудня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з експертом Програми моніторингу Європейського Союзу (ЄС) в країнах-сусідах ЄС Л.Радауцан і монітором Програми Н.Пилипів. Під час зустрічі обговорено питання щодо реалізації в Україні Проекту технічного співробітництва МОП-ЄС “Рівність жінок і чоловіків у світі праці”.
·  09 грудня 2010р. – урочисту церемонію нагородження переможців першого Всеукраїнського конкурсу “Рівні можливості: найкращий роботодавець 2010”.  Понад 90 українських підприємств та організацій різних напрямів діяльності продемонстрували існуючі практики у забезпеченні рівності співробітників у рамках конкурсу, який організовано проектом ЄС “Права жінок та дітей в Україні – комунікаційний компонент” та  Міністерством України у справах сім’ї, молоді і спорту. 

Фіналістами  конкурсу стали ТОВ “Вікторія Верітас”, Майкрософт Україна, Британська Рада в Україні, Ернст енд Янг, Житомирська обласна дитяча лікарня, НАСК “Оранта”, Оздоровчий центр “Шарітель”, Всеукраїнський центр професійної реабілітації інвалідів Міністерства праці та соціальної політики України, Луганське регіональне відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, ЗАТ “Оболонь”, Рахівський районний центр зайнятості, ПАТ “Дрогобицький завод автомобільних кранів” та АТВТ “Галичфарм”.  За підсумками конкурсу в кожній із п’яти категорій у залежності від кількості працівників були обрані переможці, включаючи спеціальну нагороду “Найкраще підприємство для родини”. 

Срібним призером в номінації “Підприємство з кількістю працюючих від 1 до 20 чоловік” стало Луганське регіональне відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України (голова – член Ради Спілки В.І.Богаченко). 

Золотим призером в номінації “Підприємство з кількістю працюючих понад 1000 чоловік” стало ЗАТ “Оболонь” (директор – член Спілки О.Д.Пучок). На ЗАТ “Оболонь” працівникам виплачують однакові оклади незалежно від статі працівника. Гендерна рівність працівників прописана в колективному договорі. На підприємстві також запроваджено спеціальну посаду, на яку обирає колектив, - уповноважений з гендерних питань. Ця особа слідкує за дотриманням стандартів гендерної рівності. 

В урочистій церемонії взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Луганського регіонального  відділення Спілки В.І.Богаченко. 
·  13 грудня 2010р. – церемонію відкриття KAIZEN Club в Україні за участю Масаакі Імаі – гуру KAIZEN менеджменту, засновника виробничої філософії KAIZEN, президента KAIZEN-інституту. Під час церемонії було презентовано KAIZEN Club.

Місія KAIZEN Club в Україні полягає у поширенні філософії та практики KAIZEN серед представників українського бізнесу, органів державного управління, місцевого самоврядування та громадських організацій.

Основні цілі KAIZEN Club:


- забезпечення ефективної комунікації з питань розвитку KAIZEN руху в Україні;

- впровадження методів та інструментів KAIZEN в практичну діяльність підприємств, органів державного управління і громадських організацій;

- розвиток людських ресурсів;

- підвищення інвестиційної привабливості українського бізнесу та країни в цілому і, як наслідок, підвищення конкурентноздатності України в світовому співтоваристві.

KAIZEN Club в Україні реалізовуватиме свою місію – поширення філософії та практики KAIZEN – шляхом об’єднання управлінців, що прагнуть розвивати співробітництво і впроваджувати технології та методи KAIZEN в роботу своїх підприємств та організацій, а також через їх взаємодію на основі KAIZEN по всій Україні, розвиток людських ресурсів, взаємний обмін досвідом та використання кращих практик управління.


Підтримка управлінців, підприємств і організацій, які впроваджуватимуть або вже використовують технології постійного самовдосконалення, відбуватиметься шляхом проведення семінарів, тренінгів, консультацій, публікації відповідних матеріалів, а також організації навчальних KAIZEN турів на підприємства України, Японії та Європи.

KAIZEN Club в Україні – це Всеукраїнська громадська організація, яка у своїй діяльності керується Статутом і діє в рамках чинного законодавства України. KAIZEN Club в Україні не належить до жодної з політичних партій, релігійних організацій, окремих осіб, бізнес-структур, професійних об’єднань та інших громадських організацій, а також до жодної державної структури.

KAIZEN Club в Україні відкритий до співпраці з фізичними та юридичними особами, незалежно від їх політичної, релігійної, професійної, соціальної та бізнесової приналежності, з усіма, хто підтримує мету створення KAIZEN Club та принципи його функціонування, поважає його нейтралітет та загальноприйняту ділову етику.


KAIZEN Club В Україні у своїй діяльності керується принципами ефективності та результативності, а саме – допомагає своїм членам і всім зацікавленим особам у визначенні стратегії, тактики та порядку впровадження інструментів і методів KAIZEN, а також у їх ефективній адаптації до українських реалій для поліпшення поточного стану справ, максимального розкриття власного потенціалу та досягнення найвищого рівня розвитку. В заходах взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: генеральний директор ТОВ “МКД консалтинг” В.М.Празян, Голова Чернігівської обласної організації роботодавців “Сіверщина” В.Л.Лазар.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.

	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


· 23-25  лютого 2011 р. (м. Харків) – XIV спеціалізована виставка “Енергозбереження. Електрообладнання. Енергетика - КВПІА”.
·  03-06 березня 2011р. (м. Київ) – ХХ міжнародна спеціалізована виставка “Полювання та Рибальство”.
·  03-06 березня 2011р. (м. Київ) – ХІ міжнародна спеціалізована виставка “Позашляховик”.

·  03-06 березня 2011р. (м. Київ) – VI спеціалізована виставка “Дайвінг та Підводне полювання”.
· 03-06 березня 2011р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “Автомототуризм”.

·  20-22 квітня 2011р. (м. Київ) – IV міжнародна спеціалізована виставка “Переробка і Утилізація відходів”.

·  20-22 квітня 2011р. (м. Київ) – ІІ спеціалізована виставка “Енергоефективність та Енергозбереження”.
·  14-16 вересня 2011р. (м. Київ) – ХІ міжнародна спеціалізована виставка “СВІТЛО”.

·  14-16 вересня 2011р. (м. Київ) – ХVІІІ міжнародна спеціалізована виставка “Індустрія розваг”.
·  19-21 жовтня 2011р. (м. Київ) – VІІІ міжнародна спеціалізована виставка “Видобуток і Обробка каміння”.

·  19-21 жовтня 2011р. (м. Київ) – V міжнародна спеціалізована виставка “Каміння в архітектурі і будівництві”.
·  20-23 жовтня 2011р. (м. Київ) – ХХІ міжнародна спеціалізована “Полювання та Рибальство”.
·  20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – ХІІ міжнародна спеціалізована виставка “Позашляховик”.
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	УГОРЩИНА

Предприниматель в интересах реализации «ALOÉ VERA» и других ингредиентов для производства йогуртов, установит деловые отношения с молокоперерабатывающими заводами.

E-mail: rozsa.istvan71@chello.hu
Адрес: «RÓZSA István»,

Контактное лицо: РОЖА Иштван (Rózsa István)

Коммандитное общество «KAROL Kereskedelmi Bt.»  с целью реализации гранулированного хмеля, установит деловые отношения с пивоваренными предприятиями.
Tel./fax: +36-1/291-34-23,
 skype: gabriella.hegedus23 ,
E-mail: postmaster@karolbt.t-online.hu
Адрес:1182 Budapest, Déva u. 23. Magyarország 

Контактное лицо: ХЕГЕДЮШНЕ Габриэлла (Hegedűsné Gabriella)

Компания «BRANALDI Kft.» реализует бумажные канцелярские изделия (УКТ ВЭД: 4819 60 0000) собственного производства. 

Tel.: +36-1/424-05-98, 
Tel.mobil:  +36-70/368-42-88, 
E-mail: borsy@branaldi.hu www.branaldi.hu
Адрес: 1222 Budapest, Háros u. 7. Magyarország,
Контактное лицо: БОРШИ Габор (Borsy Gábor)

Компания «SOILTECH International Kft.» с целью реализации не имеющих аналогов средств для стабилизации грунта «Soil 2000», установит деловые отношения с предприятиями по строительству земляных устройств и дорог.

 Tel.: +36-1/335-70-94, 
Tel.mobil: +36-20/203-64-16, 
Fax: +36-1/335-70-94,                                            E-mail: kovacs.gabriella@soiltech.hu , www.soiltech.hu
Адрес: 1082 Budapest, Vajdahunyad u. 13. Magyarország 

Контактное лицо: КОВАЧ Габриэлла (Kovács Gabriella)

Компания «PRO-BIO Szelektív Kft.» закупит свекловичный сахар продовольственных сортов.

Tel./fax: +36-53/610-083, 
+36-30/986-24-97, 
E-mail: probioszelektiv@gmail.com
Адрес: 2700 Cegléd, Csákány u. 25. Magyarország 

Контактное лицо: КОЗАК Иштван (Kozák István)

Компания «BUS-OXY Kft.»  установит деловые отношения с производителями и/или экспортёрами нитрата аммония.

Tel.: +36-29/339-030
Адрес: 2351 Alsónémedi, Északi Ipartelep, 1. Magyarország,                     

Контактное лицо: ГЕСЛЕР Сильвия (Geszler Szilvia)
Фірма “Fischer+Jistel Lichtwerbung GmbH” шукає виробників полістиролу в Україні.
Tel.: (49 9221) 90 33 14,

(49 173) 39 49 106

Fax: (49 9221) 90 33 30

http: // www.fischerujitel.de
E-mail: mueller@fischerujistel.de
Контактна особа: Frank Müller

БОЛГАРІЯ
Будівельна компанія ТОВ “ЕЛЕР КАЛДЕРА” зацікавлена у встановленні ділових контактів і розвитку співробітництва з будівельними компаніями/підприємствами в Україні. Має необхідне обладнання й устаткування для виконання всіх видів будівельних, монтажних і ремонтних робіт, а також висококваліфікованих спеціалістів.
Tel.: (359 2) 422 41 28

(359 887) 220 25 20

Fax: (359 2) 422 41 20

E-mail: dinkov@kaldera.bg, office@kaldera.bg
http: // www.kaldera.bg
Контактна особа: Райчо Асенов 
АВСТРІЯ
Компанія “Extrunet GmbH” пропонує екструзійні лінії й інструменти, шукає покупців.
Tel.: (43 570) 580 2
Fax: (43 570) 580 923

E-mail: office@extrunet.com
http: // www.extrunet.com
Компанія “CREATIV – Bau GmbH” шукає ділових партнерів для співпраці у розширенні мережі збуту, а також у сфері будівельного менеджменту. Пропонує високоякісні вікна та конструкції для захисту від сонця (INTERNORM, SCHLOTTERER).
Tel.: (43 3326) 53 242

Fax: (43 3326) 53 242/17

E-mail: office@creativbau.co.at
http: // www.creativbau.co.at
ПОЛЬЩА

Компанія “K-4 Mostostal” шукає партнерів, які зацікавлені в експорті товарів у Польщу та країни – члени ЄС.
Tel.mobil: (48 503) 428 423

Tel./fax: (48 46) 874 10 85

E-mail: import2@k-4.com.pl
http: // www.k-4m.com.pl
Фірма “MARK-STAL” (Поморське воєводство) є виробником металевих укріплюючи профілів. У власному виробництві фірма використовує цинкові кола. Зацікавлена у співпраці з металургійними підприємствами з метою закупівлі продукції.
Tel.: (48 58) 692 03 28/29
(48 604) 06 20 80
Fax: (48 58) 682 24 29

Контактна особа: Marcin Lesniewski

	Компания «MEDITECH Kft.» по разработке и производству средств медицинской диагностики (в т.ч. кардиологических), заинтересована в реализации своей продукции. 
E-mail: baracsizs@meditech.eu , http://www.meditech.hu/
Адрес: 1082 Budapest, Üllői út 200. Magyarország 

Контактное лицо: БАРАЧИ Жужанна (Baracsi Zsuzsanna)
Компания «TROCAP Duna ZRt.» заинтересована в экспортных поставках колпачков для закупорки (УКТ ВЭД: 392350), произведенных из полимерных материалов.

Tel.: +36-24/521-020, 
+36-30/866-33-52, 
Fax: +36-24/521-029,                                                                       E-mail: attila.agg@procap.com , www.procap.com
Адрес: 2336 Dunavarsány, 51-es út 26,5 km, Magyarország,                      

Area Manager Eastern Europe: Agg Attila
Компания «SANATMETALL Kft.» по производству травматологических имплантантов и ортопедических средств, хирургических инструментов, заинтересована в сотрудничестве с медицинскими учреждениями. 
                            Tel.: +36-36/512-931, Tel.mobil:  +36-30/257-28-57, 
Fax: +36-36/512-932, http://www.sanatmetal.hu
Адрес: 3300 Eger, Faiskola u. 5. Magyarország,
Head of International Sales Department: SEBESTYÉN Réka
Консалтинговое агентство «ENCOTEAM Mérnöki Tanácsadó Iroda», в интересах импорта, установит деловые отношения с производителями сахара и растительного масла продовольственных сортов.

Tel.mobil: +36-20/413-44-90,
E-mail: kocsis.gyorgy@encoteam.hu , http://www.encoteam.hu/
Адрес: 7146 Várdomb, Hegyalja u. 11. Magyarország,

Контактное лицо: КОЧИШ Дьёрдь (Kocsis György)

НІМЕЧЧИНА
Фірма “Sunny Industrial System GmbH” шукає постачальників ізопренового каучуку (метилбутадієну)

Tel.:  (49 211) 69 99 07 68

Fax: (49 211) 69 99 07 66

http: // www.sunny-gmbh.de 

E-mail: info@sunny-gmbh.de
Контактна особа: Klemens  Korn 
Фірма “Food Supply GmbH” шукає виробників та експортерів зерна пшениці.
Tel.: (49 4141) 79 61 50

Fax: (49 4762) 31 73 00

http: // www.food-supply.de
E-mail: info@food-supply.de
Контактна особа: Anika Schomaker 
Компанія “AGRU Kunststofftechnik GmbH” шукає партнера для налагодження збуту інноваційної полімерної продукції, яка може застосовуватись у газо- та водопостачанні, енергетиці, гірничій і добувній, хімічній і медичній промисловості.

Tel.: (43 7258) 79 00

Fax: (43 7258) 38 63

E-mail: office@agru.at
http: // www.agru.at
Компанія “ACREG Process Technology GmbH” пропонує все необхідне для конструювання, спорудження та введення в експлуатацію устаткування, потрібного для регенерації травильного розчину соляної кислоти.

Tel.: (43 1) 235 03 05-0

Fax: (43 1) 235 03 05-65

E-mail: office@acreg.com
http: // www.acreg.com
Компанія “Ögussa Österreichische Gold- u.Silber-Scheideanstalt GmbH” пропонує повторне використання дорогоцінних металів, лабораторні прилади з платини, термоелектродні дроти з платини/родію (для високотемпературних вимірювань), жерсть, стрічки, круги тощо.

Tel.:  (43 1) 866 46-0

Fax: (43 1) 866 46-4324

E-mail:  office@oegussa.at
http: // www.oegussa.at  
Фірма “ArjoHuntleigh Polska Sp.z.o.o.” випускає лікарняні ліжка. Зацікавлена у співпраці з виробниками медичного устаткування.
Tel.: (48 61) 664 5428

Fax: (48 61) 662 1589

E-mail: seweryn.bednarek@arjohuntleigh.com
http: // www.arjohuntleigh.com
Контактна особа: Seweryn Bednarek
Фірма “Complex” шукає в Україні виробника будівельної деревини (ялини і сосни):
· розміри 10х10х300 см, 10х10х400 см, 6х12х300 см, 6х12х400 см;

· рамка з деревини розміром 49х49х1800 (різання 1830);

· обрамлення  деревини розміром 74х74х1800 см.

Tel./fax: (48 59) 810 22 97

(48 503) 77 54 48

Skype: willywal9777

Фірма “PROXIM” – дистриб’ютор будівельних матеріалів з великим досвідом роботи на ринку. Фірма шукає партнерів-виробників скляного волокна для виробництва будівельних матеріалів.

Tel.: (48 81) 745 88 21

Fax: (48 81) 745 53 93

Tel.mobil: (48 692) 44 12 29

E-mail: ksternik@proxim.lublin.pl
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