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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1845

Фізична особа-підприємець Нікітіна Олена Миколаївна (м. Луганськ).
Виробництво перепелиних яєць.



	1846

Фізична особа-підприємець Касім Вікторія Миколаївна (м. Луганськ).

Роздрібна торгівля.



	1847

Фізична особа-підприємець Куліков Денис Михайлович (м. Луганськ).

Вантажні перевезення.



	1848
Товариство з обмеженою відповідальністю “Юридична компанія “ЮВІТО” (м. Київ).

Надання юридичних послуг, консультацій і роз’яснень з юридичних питань.



	1849

Товариство з обмеженою відповідальністю “ЮНІЛОС-УКРАЇНА” (м.Київ).

Проектування очисних споруд.



	1850

Фізична особа-підприємець Слєпічев Сергій Васильович (м.Луганськ).

Роздрібна торгівля.


Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.spmsppu.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (44)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ  СІЧНЯ  2011р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ЛЮТОГО  2011Р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  17 січня  2011р. (Міністерство фінансів України) – засідання робочої групи з розробки законопроекту про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва під головуванням заступника Міністра фінансів України А.І.Мярковського. Під час засідання обговорено основні підходи щодо реформування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва. В засіданні робочої групи взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  18 січня 2011р. – консультативну зустріч членів Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України з обговорення питань щодо організації її діяльності в умовах впровадження Закону України “Про соціальний діалог в Україні”. В зустрічі взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  19 січня 2011р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної  політики та підприємництва) – засідання Ради з питань підприємництва при Верховній Раді України. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  20 січня 2011 року – нараду з питань пенсійного реформування за участю першого заступника Міністра соціальної політики України В.І.Надраги, Голови правління Пенсійного фонду України Б.О.Зайчука. Нараду проведено за ініціативою Міністерства соціальної політики України на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.12.2010 № 2311-р “Про проведення публічного громадського обговорення системних соціально-економічних реформ”. В нараді взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  20 січня 2011р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто 23 скарги суб’єктів підприємницької діяльності на дії органів ліцензування в частині анулювання ліцензій на право провадження окремих видів господарської діяльності: Головавтотрансінспекції Міністерства транспорту і зв’язку України (6),  Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів (4), Державного департаменту з питань банкрутства Міністерства економіки України (4), Державного комітету України із земельних ресурсів (2), Департаменту контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів ДПА України (2), Державного департаменту пожежної безпеки (1), Комітету з контролю за наркотиками (1), Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України (1), Державного комітету рибного господарства України (1), Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України (1). За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного  в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  21 січня 2011 року – засідання групи повноважних представників Сторони власників та уповноважених ними органів, на якому розглянуто окремі питання щодо реалізації Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2010-2012 роки. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 21 січня 2011 року – засідання Спільної робочої комісії повноважних представників Сторін власників та профспілок, на якому розглянуто окремі питання щодо реалізації Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2010-2012 роки. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  24 січня 2011 року (Міністерство фінансів України) – установчі збори по створенню Громадської ради при Міністерстві фінансів України. Учасники  зборів сформували склад Громадської ради в кількості 50 чоловік. В зборах взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, виконавчий директор Європейської бізнес-асоціації Г.О.Дерев’янко, яких було обрано до складу Громадської ради.
·  24 січня 2011р. (Комітет Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання робочої групи з розробки проекту Закону України “Про спрощену систему оподаткування  та обліку суб’єктів малого підприємництва” під головуванням Голови Комітету Н.Ю. Королевської. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М. Биковець.
·  27 січня 2011р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто 53 скарги суб’єктів підприємницької діяльності на дії органів ліцензування в частині анулювання ліцензій на право провадження окремих видів господарської діяльності: Державної митної служби України (51),  Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів (2). За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного  в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  27 січня 2011р. (м. Херсон) – установчі збори Громадської ради при Державній податковій адміністрації в Херсонській області. Громадська рада утворена для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів державної податкової служби, налагодження ефективної взаємодії податківців із громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної податкової політики. Членом Громадської ради обрано члена Ради Спілки, голову Херсонського регіонального відділення Спілки Р.А.Романова.
·  31 січня 2011р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання Ради з питань підприємництва при Верховній Раді України під головуванням Голови Комітету, Співголови Ради Н.Ю.Королевської. В засіданні взяв участь і виступив при обговорені питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  01 лютого 2011р. (Кабінет Міністрів України) – нараду у віце-прем’єр-міністра України, Міністра соціальної політики України С.Л.Тігіпка з обговорення питань щодо лібералізації ринку праці. В нараді взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковця.
·  02-03 лютого 2011р. (м. Брюссель, Бельгія) – шосте засідання Робочої групи “Торгівля та регуляторне співробітництво в сфері торгівлі в рамках поглиблення зон вільної торгівлі” Тематичної платформи № 2 “Економічна інтеграція та наближення до політик ЄС” ініціативи ЄС “Східне партнерство”. На засіданні обговорено питання щодо реформування системи технічного регулювання. В засіданні взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  04 лютого 2011р. (Верховна Рада України) – засідання круглого столу на тему: “Середній та малий бізнес, як платформа виходу з кризи української економіки”. Відкриваючи захід, голова Комітету Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва  Н.Ю.Королевська, зокрема, зазначила, що більше двохсот підприємницьких організацій і профспілок об'єдналися в Раду з питань підприємництва при Верховній Раді для того, "щоб допомогти владі уникнути катастрофічних помилок при проведенні реформ". На засіданні зазначалося, що Рада, співголовою якої від законодавчого органу підприємці обрали Н.Ю.Королевську, створена з метою захисту інтересів малого і середнього бізнесу, який формує 16% ВВП України.


"До її складу ввійшли люди, які змогли проявити ініціативу, організувати власний бізнес і для яких власна справа свого часу стала єдиним шансом пережити розвал економіки і тотальне безробіття", - сказала народний депутат. За її словами, завдання Ради - не протистояти владі, а "допомогти уникнути помилок під час проведення реформ, які можуть призвести до соціальної кризи".

"Ціна кожного непрофесійного рішення занадто велика, оскільки на кону - сотні тисяч робочих місць, економічне зростання та соціальна стабільність", - наголосила голова Комітету.


На засіданні зазначалося, що підприємці вже створили регіональну структуру Ради, яка складається з 24 обласних представництв. Планується, що Рада буде здійснювати моніторинг ситуації у сфері розвитку підприємництва на місцевому рівні, реагувати на проблеми, з якими стикаються підприємці. При Раді створено тематичні комітети з юридичних питань, інформаційної політики, моніторингу та аналізу законодавства, а також протидії незаконному тиску влади на бізнес. В засіданні взяли участь член Спілки, виконавчий директор Волинського регіонального відділення Спілки О.Я.Кульчицька, редактор газети “Підприємці Волині” В.Ф.Назарук.
·  08 лютого 2011р. (Комітет Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання робочої групи з підготовки проекту Закону України “Про спрощену систему оподаткування та обліку суб’єктів малого підприємництва” під головуванням Голови Комітету Н.Ю.Королевської. В засіданні робочої групи взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  08 лютого 2011р. (Комітет Верховної Ради України з питань євроінтеграції) – засідання круглого столу на тему: “Угода про Асоціацію в 2011 – мрія чи реальність?”. В засіданні круглого столу взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  10 лютого 2011р. (Міністерство фінансів України) – засідання робочої групи з підготовки проекту закону щодо реформування спрощеної системи оподаткування та обліку суб’єктів малого підприємництва під головуванням заступника Міністра фінансів України А.І.Мярковського. В засіданні робочої групи взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  15 лютого 2011р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання Ради з питань підприємництва при Верховній Раді України під головуванням Голови Комітету, Співголови Ради Н.Ю.Королевської. На засіданні обговорено окремі питання діяльності Ради. В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Луганського регіонального відділення Спілки В.І.Богаченко.
· 28 січня 2011р. (Державна податкова адміністрація України) – чергове  засідання Громадської колегії при ДПА України, в якому взяли участь в.о. Першого заступника Голови ДПА України С.І. Лекарь, співголова Громадської колегії при ДПА України О. Шитря, члени Громадської колегії, керівники та провідні фахівці структурних підрозділів ДПА України. На засіданні було розглянуто питання щодо запровадження Податкового кодексу України. Учасники засідання також обговорили результати діяльності ДПА України у 2010 році, схвалили Звіт виконання Плану заходів ДПА України з реалізації у 2010 Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства. Крім того, було затверджено проект Плану заходів ДПА України з реалізації у 2011 Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства. Під час роботи Громадської колегії також розглядалися зміни в антикорупційному законодавстві, заходи з протидії хабарництву в органах податкової служби; прийом податкової звітності в електронному вигляді органами ДПС та проблемні питання, що виникають при поданні звітності; новації у реєстрації платників ПДВ. В засіданні взяв участь член Ради Спілки Д.Б.Юровський.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.

	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  СІЧНЯ 2011р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  ЛЮТОГО  2011р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




· 24 січня 2011р. (Агентство “Інтерфакс - Україна”) – прес-конференцію лідерів бізнес-асоціацій щодо необхідності збереження Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва. Учасники прес-конференції проінформували ЗМІ, що підприємницька громадськість звернулася до Президента України В.Ф. Януковича з проханням переглянути питання ліквідації Держкомпідприємництва та передачі його функцій департаменту Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. Відповідний лист за підписами керівників 9 бізнес-асоціацій  направлено Главі держави. 

Під зверненням підписалися очільники Спілки кризис-менеджерів України, Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, Асоціації фармацевтів Миколаївської та Херсонської областей, Асоціації роботодавців Львівської області, Комісії зі зв’язків з громадськістю та міжнародних зв’язків Ради Спілки аудиторів України, Української асоціації бізнес-інкубаторів та інноваційних центрів, Української федерації працівників недержавних служб безпеки, Української асоціації перевізників, Чернігівської обласної організації підприємців і роботодавців «Чернігівщина».

Представники бізнесу переконані, що перетворення Держкомпідприємництва з незалежного спеціально уповноваженого органу у департамент із недостатніми повноваженнями завадить повноцінній  взаємодії між підприємцями та владою.  

Держкомпідприємництво виконувало роль «фільтра» розроблених міністерствами і відомствами регуляторних актів, відсіюючи ті, які заважали бізнесу розвиватися. Останні три роки (2008-2010рр.) центральні органи виконавчої влади намагаються збільшити зарегульованість бізнесу, видаючи все нові і нові проекти регуляторних актів. При цьому зростає і кількість проектів, які не відповідають  вимогам та принципам державної регуляторної політики. В таких випадках Держкомпідприємництво зупиняло подальше проходження документа. Так, практично половина регуляторних актів, які протягом 2010 року приходили до Комітету, не були погоджені через їхній негативний вплив на розвиток бізнесу. 

Департаменту Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, який має перебрати на себе функції Держкомпідприємництва, буде складно проводити дерегуляцію бізнес-середовища, оскільки даний департамент підпорядковуватиметься міністерству, яке саме є регулятором, і відповідно – теж продукує регуляторні акти. У даній ситуації немає гарантій, що департамент буде відмовляти у погоджені регуляторних актів того міністерства, якому він сам підпорядковується. 

Ще одним важливим інструментом для відстоювання бізнесом своїх прав є експертно-апеляційна рада Держкомпідприємництва. Вона створена згідно з законом як правовий механізм прозорого контролю за прийняттям рішень органами ліцензування. Так, у 2009 році експертно-апеляційна рада розглянула 383 скарги суб’єктів господарювання щодо позбавлення їх ліцензій і встановила, що у 213 випадках (тобто 56,9%) рішення органами ліцензування були прийняті незаконно. Таким чином, майже кожне друге рішення органів державної влади приймалося в 2009 році з порушеннями законодавства. Подібна тенденція збереглася і у 2010 році. Експертно-апеляційна рада виявила, що 57,3% рішень про позбавлення підприємців ліцензій були прийняті усупереч законодавству. Зникнення такого механізму захисту підприємців негативно відіб’ється на розвиткові бізнесу.

Тому спеціально уповноважений орган з питань розвитку підприємництва  повинен мати незалежний статус та сприяти знаходженню балансу інтересів між органами влади, підприємцями та місцевими громадами з метою економічного розвитку країни.


В прес-конференції взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, Почесний голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна. 

·  25 січня 2011р. – українсько-турецький бізнес-форум та 15-те ювілейне  засідання Українсько-Турецької ділової ради в рамках офіційного візиту до України Прем’єр-міністра Турецької Республіки Реджела Таїпа Ердогана у супроводі делегації представників ділових кіл цієї країни (в т.ч. керівників відомих турецьких компаній та організацій). Засідання проведено за участі Прем’єр-міністра Туреччини Р.Т.Ердогана і Президента України В.Ф.Януковича. У заході взяли участь представники турецьких компаній, які зацікавлені у встановленні ділових зв’язків з українськими бізнесменами, а також турецькі підприємці, які вже працюють в Україні. В заході взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, перший віце-президент Торгово-промислової палати України В.П.Яновський, член Спілки, голова правління ВГО “Спілка сільських жінок  України” Г.П.Скарга.
·  26 січня 2011р. – робочу зустріч Почесного президента Спілки Ю.І.Єханурова з віце-президентами Спілки. Під час зустрічі обговорено питання: 

- про проведення чергового засідання Ради Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України;

- про основні проблемні питання вітчизняного підприємництва.

В зустрічі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президенти Спілки: голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М. Лозовський, директор АТЗТ “НВО “ПРАКТИКА” О.М. Висоцький, голова Київського регіонального відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України В.А.Діброва, генеральний директор ТОВ “Український папір” В.І.Михайленко.
·  26 січня 2011р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з Головою Представництва Центру міжнародного приватного підприємництва Н.В.Баландіною. Центр міжнародного приватного підприємництва (далі – CIPE, штаб-квартира у столиці США Вашингтоні) сприяє розвитку економіки шляхом підтримки приватного підприємництва та ринкових реформ. CIPE є одним з чотирьох головних інституцій Національного фонду за демократію та некомерційною філією Торгово-промислової Палати США. З 1983 року CIPE працює з бізнес-лідерами, політиками та ЗМІ для створення та підтримки інститутів громадянського суспільства, що має важливе значення як складова демократичного суспільства. Серед ключових напрямків роботи організації у різних країнах світу є співпраця з торгово-промисловими палатами та бізнес-асоціаціями, подальше зміцнення корпоративного управління, боротьба з корупцією, забезпечення широкого доступу до інформації, зменшення тіньового сектору, розвиток прав власності, тощо.  Обговорено питання щодо співпраці між Спілкою і Представництвом CIPE.
· 28 січня 2011р. (Державна податкова адміністрація України) – чергове  засідання Громадської колегії при ДПА України, в якому взяли участь в.о. Першого заступника Голови ДПА України С.І. Лекарь, співголова Громадської колегії при ДПА України О. Шитря, члени Громадської колегії, керівники та провідні фахівці структурних підрозділів ДПА України. На засіданні було розглянуто питання щодо запровадження Податкового кодексу України. Учасники засідання також обговорили результати діяльності ДПА України у 2010 році, схвалили Звіт виконання Плану заходів ДПА України з реалізації у 2010 Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства. Крім того, було затверджено проект Плану заходів ДПА України з реалізації у 2011 Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства. Під час роботи Громадської колегії також розглядалися зміни в антикорупційному законодавстві, заходи з протидії хабарництву в органах податкової служби; прийом податкової звітності в електронному вигляді органами ДПС та проблемні питання, що виникають при поданні звітності; новації у реєстрації платників ПДВ. В засіданні взяв участь член Ради Спілки Д.Б.Юровський.
·  01 лютого 2011р. – засідання круглого столу на тему: “Імплементація Податкового кодексу в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення”.  В засіданні круглого столу взяли представники Міністерства фінансів України, Державної податкової служби України, керівники галузевих асоціацій, громадських організацій, науковці, експерти та представники ЗМІ, в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  01 лютого 2011р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з керівником Проекту Німецького товариства технічного співробітництва А.Віртом. Під час зустрічі обговорено питання щодо співпраці між Спілкою і Проектом в 2011 році.
·  10 лютого 2010р. (Торгово-промислова палата України) – засідання круглого столу на тему: “Очікувані результати створення поглибленої і всеохоплюючої вільної економічної зони між Україною і Європейським Союзом”. В засіданні круглого столу взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: генеральний директор ЗАТ “Укрпиво” Г.М.Коренькова, перший віце-президент ТПП України В.П.Яновський, член Спілки, президент Донецької торгово-промислової палати  Г.Д.Чижиков. 
·  11 лютого 2011 року – засідання круглого столу на тему: “Профілактика ВІЛ на робочому місці в Україні і Білорусії: обмін національним і міжнародним досвідом”. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  11 лютого 2011р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з радником Асоціації Європейських торгово-промислових палат (EUROCHAMBRES) В.Аренс і  директором з проектів SEQA gGmbH (Німеччина) В.Чейван. Обговорено питання щодо співпраці в рамках проекту “East-Invest” .
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.

	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


МІЖНАРОДНІ  ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВІ  ВИСТАВКИ  В ЙОРДАНІЇ У 2011р.
·  04 – 07 квітня 2011р. (м. Амман) – будівельна виставка країн Бизького Сходу і Північної Африки “MENA Building and Construction Expo” (будівельні технології і обладнання).
·  11 – 14 квітня 2011р. (м. Амман) – VII йорданська міжнародна виставка-конференція з питань електроенергетики та електроніки (комунікаційне обладнання, бездротовий зв'язок, електрообладнання та інфраструктура, альтернативна енергетика).
·  25 – 28 квітня 2011р. (м. Амман) – VI міжнародна сільськогосподарська виставка “Савсана” (сільське господарство, культивування сільськогосподарських рослин, медичні та ароматичні рослини, насіння, зрошувальні системи, добрива).
·  25 – 28 квітня 2011р. (м. Амман) – міжнародна виставка з ветеринарії, птиці і кормів “Ветрана” (тваринництво, птахівництво, корм для тварин, ветеринарні ліки та вакцини, технічне обладнання для тваринництва).

·  25 – 28  квітня 2011р. (м. Амман) – VI міжнародна виставка продуктів харчування “Айріс” (продукти харчування, обладнання для харчової промисловості, транспортування та зберігання продуктів).
·   03 – 05 травня 2011р. (м. Амман) – Йорданська міжнародна виставка-конференція з енергетики та видобутку нафти і газу “Джонергі-2011” (видобуток газу і нафти, енергетичне обладнання і технології).
·  03 – 05 травня 2011р. (м. Амман) – Йорданська міжнародна гірничо-видобувна виставка “Джомінекс - 2011” (видобуток корисних копалин, обладнання, технології).
·  09 – 12 травня 2011р. (м. Амман) – VIІ міжнародна виставка будівельних технологій і матеріалів “Проект Йорданія” (будівельне обладнання і технології, будівельні матеріали).
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	УГОРЩИНА

Компания «GARRONE Magyarország Kft.»  заинтересована в реализации венгерских вин (в т.ч. шампанских) и освежающих напитков.

tel.: +36-1/326-53-89,
 fax: +36-1/326-51-84, 
Адрес: 1022 Budapest, 1022 Füge u. 1. Magyarország,
e-mail: meszaros@garrone.hu , http://www.garrone.hu/
Исполнительный директор: МЕСАРОШ Андраш 
(Mészáros András)

Мебельное производство «SELLATON Design Kft.»  (столы, стулья и т.д. для офисов и объектов ресторанно-отельного бизнеса) заинтересовано в реализации продукции. 

tel.: +36-52/501-440,
 mobil: +36-30/685-00-37, 
fax: +36-52/414-041, 
Адрес: 4025 Debrecen, Salétrom u. 5. Magyarország,  
e-mail: tundik@sellaton.hu , http://www.sellatonbutor.hu
Контактное лицо: ТЮНДИКНЕ Т. Жужанна (Tündikné T. Zsuzsanna)
Компания «AD Intrade & Services Kft.» окажет услуги в области таможенного консалтинга, таможенного оформления, администрирования экологического сбора и т.д..

tel.: +36-20/967-37-02, 
tel./fax: +36-1/422-01-91, -94,                                             
Адрес:1149 Budapest, Nagy Lajos király útja 103. I/4.  Magyarország

e-mail: consulting@adintrade.hu , info@adintrade.hu, www.adintrade.hu 

Контактное лицо: Др. ШАНДОР Янош (Dr. Sándor János)

Предприниматель VÍGH Gábor  в интересах закупки сырого рапсового масла (DIN 51605), установит деловые отношения с маслоэкстракционными заводами.

tel.: +36-70/329-97-33, 
e-mail: vighingatlan@gmail.com , www.cegtars.5mp.eu , www.vipingatlan.5mp.eu
Контактное лицо: ВИГХ Габор (Vígh Gábor)

Посредническая компания «VERES és Társai Ügyvédi Iroda»  ищет поставщика технической соли, предназначенной для дорожно-эксплуатационных служб. Необходимое количество: 15000 тонн.

tel.: +36-20/911-13-09,
Адрес: 1055 Budapest, Markó u. 7. VI/9. Magyarország,
 e-mail: vereslajosdr@gmail.com
Контактное лицо: др. ВЕРЕШ Лайош (dr. Veres Lajos)

Фірма “T.Trading GmbH” імпортує керамічну плитку. Шукає виробників плитки в Україні.

tel.: (49 4105) 586 64 16, 

(49 4171) 69 240 00
fax: (49 4105) 586 64 29, 

(49 4171) 69 240 29

e-mail: k.hock@t-trading.de
http: // www.t-trading.de
Контактна особа: Katrin Hock

Фірма “Desidor GmbH” займається виробництвом технічних ізоляційних матеріалів нового типу. Шукає партнерів для збуту власної продукції в Україні.

tel.: (49 511) 35 77 20 0, 

fax: (49 511) 35 77 20 25

tel.mobil: (49 151) 2531 5555

e-mail: kontor-A@desidor.com
http: // www.desidor.com
Skype: uwepeter051254

Контактна особа: Uwe P.Schmidt
ПОЛЬЩА
Фірма “Funonovo” шукає постачальників/виробників плит ДСП класу Е1 таких характеристик: 

- товщина плити 16 і 18 см, вага – 650 кг/куб.м; 
- натуральний односторонній шпон класів А і И3 з дубу, буку й ін.; обсяг замовлення – 5-7 тис.кв.м щомісяця. Фірма зацікавлена у довгостроковому співробітництві.

tel.mobil: (48 605) 530 245

e-mail: biuro@funovo.com
Контактна особа: П.Славігські
ТУРЕЧЧИНА

Компанія “TEKSAN DOS TICARET” – виробник і постачальник сільськогосподарської техніки та продукції. Зацікавлена у комерційному та/або технічному співробітництві у сфері виробництва сільгоспмашин.

tel./fax: (90 232) 372 12 22

e-mail: info@teksavdt.com
http: // www.teksavdt.com
Компанія “SADE OFSET MATBAACILIK LTD.STI.” пропонує широкий спектр послуг з друкування (від етикеток, квитків, брошур, наклейок, буклетів до плакатів, багерів, стендів і т.д.). Шукає клієнтів – замовників, зацікавлена у співробітництві.

tel.: (90 212) 629 03 39

fax: (90 212) 430 91 95

e-mail: ozgu@sadeofset.com.tr
http: // www.sadeofset.com.tr
Компанія “AKAR MAKINA SANAYI LTD.” спеціалізується на виробництві машин і устаткування для металургійної галузі та для переробки шин. Шукає партнерів/клієнтів серед виробників сталепродукції, постачальників обладнання й інжинірингові  компанії.

tel.: (90 222) 236 17 00

fax: (90 222) 236 17 02

e-mail: info@akarmak.com.tr
http: // www.akarmak.com.tr   

	Компания «PENTOLT Kft.» заинтересована в расширении рынка сбыта. Созданная в 1996 году компания занимается установкой и обслуживанием автоматических систем газового пожаротушения, является дистрибьютором производимой «GLT Exports» пожарной сигнализации «Zeta»тм. 
 tel.: +36-1/250-86-86/230, 
mobil: +36-20/360-15-89,
 fax: +36-1/250-86-87,
Адрес: 1031 Budapest, Nimród u. 3. Magyarország 
e-mail: peter.veres@pentolt.hu , http://www.pentolt.hu/
Дочернее предприятие «NISSHO HUNGARY Kft.»  японской транснациональной компании «NISSHO», установит деловые отношения, в первую очередь, с производителями электроники и автомобилестроительными компаниями. Предприятие на протяжении последних 10 лет занимается производством методом точного литья полимерных изделий из технической пены, губки, плёнки и т.д.. 

 tel.: +36-29/572-116, 
mobil: +36-30/299-62-29, 
fax: +36-29/572-112,
Адрес: 2367 Újhartyán, Japán fasor 5. Magyarország

 e-mail: kaloczi.robert@nissho.hu 
Контактное лицо: КАЛОЦЗИ Роберт (Kálóczi Róbert)

Трубное подразделение Компании «Mechel», в интересах обеспечения и обслуживания специальных проектов, установит деловые отношения с украинскими производителями стальных труб (из углеродистой стали).

tel.: +36-1/471-96-76, 

mobil: +36-30/200-66-53,

 fax: +36-1/471-96-54, 

Адрес: «MECHEL SERVICE HUNGARY Kft. Head of Tube Division», 1146 Budapest, Hermina út 17. Magyarország,
e-mail: tibor.fabian@mechel.com , 
Начальник отдела: ФАБИАН Тибор (Fábián Tibor)

НІМЕЧЧИНА
Компанія “Wittensten cyber motor GmbH” шукає постачальників частин до електромоторів. Планується закупити партію прототипних частин трьох видів (термін поставки – 18 місяців) з подальшим укладанням контракту на закупівлю по 50 частин кожного зразка. Компанія зазначає також, що при цьому існує потреба у модифікації кожної з трьох частин згідно з кресленнями, які вона надає окремо.

tel.: (49 7931) 493 10 366

fax: (49 7931) 493 10 905

tel.mobil: (49 151) 4260 4722

e-mail: dieter.bauch-panetzky@wittenstein.de
http: // www.wittenstein-cyber-motor.de
Контактна особа: Dieter Bauch-Panetzky
Підприємство “Das” спеціалізується на виробництві та продажу рибної продукції і дарів моря. Фірма постачає власну продукцію до мережі магазинів “Cash & Carry”, супермаркетів і гуртових складів. Запрошує партнерів до співпраці. Пропонує також послуги з проведення маркетингового аналізу польського ринку, послуги і консультації з представлення інтересів виробників рибної продукції, логістичні тощо.
tel.: (48 61) 814 20 77

e-mail: biuro@das-ryby.com.pl
http: // www.das-ryby.com.pl
БОЛГАРІЯ

Компанія “DAXY BULGARIA Ltd.”  Надає інформаційні послуги щодо болгарських суб’єктів господарювання (їх фінансова спроможність, надійність, кредитна історія, реєстрація тощо), має базу даних про неплатоспроможні компанії.
tel.: (359 2) 971 45 96

fax: (359 2) 971 46 75

e-mail: osi@daxy.com
http: //www.daxy.com
Контактна особа: Georgi Krushkov
Компанія “BURAK SENGUL – CALIFORNIA SPORT” експортує спортивне знаряддя й аксесуари власного виробництва. Зацікавлена в імпорті деяких спортивних товарів, зокрема баскетбольних кілець.
tel.: (90 212) 264 70 84/85

fax: (90  212) 284 23 58

http: // www.californiasport-tr.com
e-mail: info@californiasport-tr.com
Компанія “ASC PLASTIK ALUMINYUM LTD.STI.” – виробник та експортер вікон і дверей різних форм і конструктивних рішень з ПВХ і алюмінію. Шукає покупців і замовників власної продукції.
tel.: (90 324) 676 45 40

e-mail: info@ascplastik.com.tr
http: // www.ascplastik.com.tr
Компанія “MERIT OTOMOTIV MAKINA TICARET AHMET MERT” – постачальник/експортер запасних частин для гідравлічних молотів. Шукає  покупців.
tel./fax: (90 216) 481 66 43

e-mail: meritautomotive@gmail.com
http: // www.meritautomotive.com 
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