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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1851
Товариство з обмеженою відповідальністю “СОРТІС” (м. Київ).

 Біржові операції з фондовими цінностями, інше фінансове посередництво.



	1852

Товариство з обмеженою відповідальністю “ПЛАНЕТА-ІНФОРМ” (м.Київ).

Видання журналів та періодичних публікацій, діяльність у сфері бухгалтерського обліку та аудиту, консультування з питань комерційної діяльності та управління.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.spmsppu.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (44)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ  ЛЮТОГО  2011р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ БЕРЕЗНЯ  2011Р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  16 лютого 2011р. (Верховна Рада України) – парламентські слухання на тему: “Стан проведення пенсійної реформи та шляхи її вдосконалення”. В парламентських слуханнях взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, Радник Спілки, доктор економічних наук, професор Л.І.Воротіна.
·  18 лютого 2011р. – робочу нараду в Головному управлінні з питань регуляторної політики та підприємництва КМДА. Під час наради обговорено питання щодо виконання Київської міської програми з питань розвитку підприємництва, основні проблеми, з якими стикаються в своїй діяльності підприємці м. Києва. В нараді взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, начальник Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) М.Ю. Поворозник.
·  22 лютого 2011р. (Державна митна служба України) – установчі збори по створенню Громадської ради при Державній митній службі України. В зборах взяв участь віце-президент Спілки, генеральний директор ТОВ “Український папір” В.І.Михайленко.
·  23 лютого 2011р. (Міністерство соціальної політики України) – спільне засідання постійно діючих комісій правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  24 лютого 2011р. (Міністерство соціальної політики України) – засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні, зокрема, розглянуто питання:

- звіт голови правління Фонду загальнообов’язкового  державного соціального страхування України на випадок безробіття про виконання своїх повноважень;

- про внесення змін до бюджету Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2011 рік.

В засіданні правління взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.
· 25 лютого 2011р. (Міністерство фінансів України) – засідання робочої групи з підготовки проекту закону щодо реформування спрощеної системи оподаткування та обліку суб’єктів малого підприємництва під головуванням заступника Міністра фінансів України А.І.Мярковського. В засіданні робочої групи взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 25 лютого 2011р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання Ради з питань підприємництва при Верховній Раді України під головуванням Голови Комітету, Співголови Ради Н.Ю.Королевської. На засіданні обговорено окремі питання діяльності Ради. В засіданні взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  25 лютого 2011р. (Верховна Рада України) – засідання круглого столу на тему: «Актуальні питання впровадження Податкового кодексу України». В засіданні взяли участь народні депутати України, відповідальні працівники міністерств і відомств, підприємці, представники громадських організацій і засобів масової інформації, в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, Радник Спілки, доктор економічних наук, професор Л.І.Воротіна, член Спілки, генеральний директор ТОВ  “Фірма ТАЙМ”  Б.І.Малашонок, член Спілки І.Ф.Кузнєцова (ТОВ ПТФ “Просвіта”).
· 28 лютого 2011р. (Київська міська державна адміністрація) – засідання Громадської ради з розробки стратегії розвитку міста Києва до 2025 року. До складу ради входять авторитетні громадські діячі, представники влади та бізнесу, українські експерти, корифеї культури і спорту, представники молодіжних організацій та ЗМІ, діяльність яких пов’язана з Києвом  і які переймаються питаннями розвитку столиці. Стратегію реалізовуватиме  Консорціум виконавців, членами якого стали Фонд “Ефективне управління”, міжнародна консалтингова компанія The Boston Consulting Group, а також такі авторитетні дослідницькі організації як Інститут економіки та прогнозування Національної академії наук України (НАНУ), Центр Разумкова, Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста, Центр містобудування та архітектури міста, Інститут демографічних та соціальних досліджень НАНУ. На засіданні розглянуто основні підходи щодо розробки стратегії розвитку міста Києва  до 2015 року. В  засіданні взяв участь член Громадської ради, в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  03 березня 2011р. – засідання круглого столу на тему: “Спрощена система оподаткування – Європейський досвід!”, який було організовано Радою підприємців при Кабінеті Міністрів України спільно з Польсько-українською господарчою палатою та Міжнародним аудиторським союзом. Під час роботи круглого столу проведено презентацію польського досвіду щодо впровадження спрощеної системи оподаткування. В засіданні круглого столу взяли участь: член Ради Спілки, президент Спілки перукарів України О.С.Антонюк, член Спілки, віце-президент Всеукраїнської спілки виробників садивного матеріалу І.Ю. Бєлашко.
· 03 березня 2011р. – установчі збори з обрання Громадської ради при Київській міській державній адміністрації (КМДА). Установчі  збори проведено на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні державної політики”, якою затверджено Порядок проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики та Типове положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим,  обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації.


Учасники зборів обрали Громадську раду в кількості 224 чоловіки. В зборах взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, директор ТОВ ПТФ “Просвіта” В.В.Сирота, які були обрані до складу Громадської ради при КМДА.
·  03 березня 2010р. (Верховна Рада України) – відкриті громадські слухання на тему: “Якою бути спрощеній системі оподаткування”. Слухання проведено Комітетом з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва спільно з Радою підприємців при Верховній Раді України. на слуханнях більше 350 представників підприємницького руху обговорили і прийняли концепцію законопроекту “Про спрощену систему оподаткування”, яка була розроблена силами Ради підприємців при Верховній Раді України під керівництвом народного депутата, голови Комітету з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва Н.Ю.Королевської. 

“Ваша думка дуже важлива для нас. Ми разом повинні запропонувати свої правила гри влади. Інакше влада нав’яже свої правила, вигідні чиновникам, але не людям. Скажіть своє вагоме слово. Перш ніж зареєструвати законопроект, я хочу почути думку максимальної кількості людей. Я хочу, щоб наш законопроект врахував позицію і інтереси кожного сумлінного платника податків” – заявила Н.Ю.Королевська, відкриваючи громадські слухання. Вона зазначила, що мета спрощеної системи – дати можливість  працювати само зайнятій населенню і створювати робочі місця. Для цього розробники законопроекту пропонують максимально спростити оподаткування, знизити податкове навантаження для сумлінних платників, а також прибрати лазівки для оптимізації податків. Основні критерії Концепції законопроекту “Про спрощену систему оподаткування” було презентовано його розробниками. Вони назвали основні переваги пропонованої моделі спрощеної системи оподаткування. Це: збільшення розміру виручки, що дає право на єдиний податок і можливість обрати ставку єдиного податку в залежності від обороту і кількості найманих осіб; мінімальні ставки єдиного податку для самозайнятих осіб; можливість для окремих категорій “спрощенців” відносити оплату товарів та послуг на валові витрати юридичних осіб; максимально простий облік і, нарешті, економія часу і нервів підприємців, тому що свідоцтво платника єдиного податку видаватиметься безстроково. За підсумками дискусії, учасники громадських слухань у цілому схвалили Концепцію законопроекту “Про спрощену систему оподаткування”. Н.Ю.Королевська зазначила, що після широкого обговорення концепції, внесення до нього уточнень і змін, буде підготовлено законопроект, який Н.Ю.Королевська передасть в Кабмін і зареєструє у Верховній Раді. У громадських слуханнях взяли участь більше 350 представників об’єднань, спілок та асоціацій підприємців, профспілкових організацій, представники наукових кіл з 24 областей України. вони обговорили основні критерії майбутнього законопроекту за спрощеною системою оподаткування, викладені в концепції, підготовлено робочою групою Ради підприємців. Раніше ці критерії було обговорено з підприємцями Луганська, Харкова, Львова та Хмельницького. В слуханнях взяли участь члени Ради Спілки: президент Спілки перукарів України О.С.Антонюк, Радник Спілки, доктор економічних наук, професор Л.І.Воротіна, член Спілки І.Ф.Кузнєцова (ТОВ ПТФ “Просвіта”).
·  10, 15 березня 2011р. (Міністерство соціальної політики України) – засідання робочої групи експертів щодо доопрацювання проекту Трудового кодексу України. На засіданні розглянуто порівняльну таблицю до проблемних положень проекту Трудового кодексу, висловлених представниками Спільного представницького органу всеукраїнських профспілок, Спільного представницького органу роботодавців та Конфедерації вільних профспілок України. В засіданнях робочої групи взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  10 березня 2011р. (Державна  митна служба України) – засідання Громадської ради при Державній митній службі України. В засіданні взяв участь віце-президент Спілки, генеральний директор ТОВ “Український папір” В.І. Михайленко.

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки. 
Довідки  за тел. (44) 486-38-82.

	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ЛЮТОГО 2011р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ БЕРЕЗНЯ  2011р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




· 16, 22 лютого 2011р. – засідання робочої групи із підготовки нормативних документів щодо впровадження положень статей 6 і 7 Закону України “Про соціальний діалог в Україні”. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні  питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  22 лютого 2011р. – засідання круглого столу на тему: “Вдосконалення нормативно-правового забезпечення бухгалтерського обліку в контексті запровадження Податкового кодексу, організації консалтингового забезпечення його застосування”.  В засіданні  круглого столу взяли участь  представники Міністерства фінансів України, керівники галузевих асоціацій, громадських організацій, науковці, експерти та представники ЗМІ, в тому числі Голова Ревізійної комісії Спілки А.І.Жадан.
· 03 березня 2011р. – засідання круглого столу з питань розробки гендерних планів на підприємствах. Засідання проведено в рамках реалізації проекту технічного співробітництва “Рівність жінок і чоловіків у світі праці”, який виконується Міжнародним бюро праці (МБП) та співфінансується МБП і Європейським Союзом. В засіданні круглого столу взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Спілки: О.Я.Яцюк (ЗАТ “Оболонь”), О.М.Коваленко (ТОВ “Вікторія Верітас”), Т.В.Авраменко (ТОВ “Вікторія Верітас”), Т.О.Кириченко (МААК “УРГА”), В.В.Гура (МААК “УРГА”).
· 03 березня 2011р. – засідання круглого столу з підведення підсумків навчального візиту української тристоронньої делегації до інспекції праці Іспанії. Засідання проведено в рамках реалізації Проекту технічного співробітництва “Рівність жінок і чоловіків у світі праці”, який виконується Міжнародним бюро праці (МБП) та співфінансується МБП і Європейським Союзом. В засіданні круглого столу взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  04 березня 2011р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з Національним координатором Проекту технічного співробітництва Міжнародної організації праці (МОП) “Рівність жінок і чоловіків у світі праці” С.П.Савчуком. В зустрічі взяли участь: старший спеціаліст Програми з питань адміністрації та інспекції праці МОП (м. Женева) К.Буено, старший спеціаліст Програми з питань адміністрації та інспекції праці МОП (м. Женева) Р.Роберт, старший спеціаліст з питань діяльності роботодавців Групи підтримки гідної праці Бюро МОП для країн Центральної та Східної Європи (м. Будапешт) Е.Ноулз, старший спеціаліст з питань гендерної рівності та умов праці Групи підтримки гідної праці Бюро МОП для країн Центральної та Східної Європи (м. Будапешт) В.Шмідт. Під час зустрічі обговорено питання щодо співпраці Спілки з Проектом МОП.
· 09 березня 2011р. – організаційну нараду з студентами ІV курсу факультету перекладачів Київського національного лінгвістичного університету, які проходили перекладацьку практику на базі виконавчої дирекції Спілки. Практику організовано згідно з договором, укладеним між Спілкою та Університетом від 18 грудня 2009р. Провів організаційну нараду в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  10 березня 2011р. – засідання круглого столу на тему: “Шляхи удосконалення стратегічних інструментів розвитку малого бізнесу”.  Засідання проведено в рамках реалізації Проекту Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) “Сприяння економічному зростанню і зайнятості”. В засіданні круглого столу взяв участь і виступив з доповіддю “Політика підтримки  малого і середнього бізнесу в Україні” в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  10, 15 березня 2011р. – робочі зустрічі  в.о. президента Спілки В.М.Биковця з Національним  координатором Проекту Міжнародної організації праці (МОП) “Рівність жінок і чоловіків у світі праці” С.П.Савчуком.  Під час зустрічей обговорено питання співпраці Спілки і Проекту. 
·  10 березня 2011р. (м. Чернігів) – прес-конференцію з нагоди створення Ради підприємців Чернігівщини. Головною метою Ради підприємців Чернігівщини визначено захист інтересів підприємців, об’єднання громадського руху бізнес-суспільства та налагодження зворотнього зв’язку з владою. В прес-конференції взяли участь члени Ради Спілки: голова Чернігівського обласного об’єднання організацій роботодавців “Сіверщина” В.Л.Лазар, голова ГО “Ліга роботодавців м. Чернігова” С.М.Аверченко. 

·  11 березня 2011р.  – V  з’їзд Профспілки працівників інноваційних і малих підприємств України. В роботі з’їзду взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Спілки, Голова Профспілки працівників інноваційних і малих підприємств України В.І.Бондаренко.
·  11 березня 2011р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з директором Консалтингової  компанії “ToLeCo” І.Б.Нібулою та співвласникаом Компанії “TOC sprendimai” (Литва) Н.Ясинавічусом. Під час зустрічі  обговорено питання щодо можливої співпраці між компаніями і Спілкою.
·  14 березня 2011р. – зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з консультантом Проекту Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) К.Скоков і експертом МВА У.Рослер. Під час зустрічі обговорено результати реалізації Проекту GIZ в Україні.
·  15 березня 2011р. – робочу зустріч Почесного президента Спілки Ю.І.Єханурова з віце-президентами Спілки. Під час зустрічі обговорено питання про основні напрямки діяльності  Ради та виконавчої дирекції Спілки на найближчий період.

В зустрічі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президенти Спілки: голова правління ВАТ “Мономах” В.В.Барабаш, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М. Лозовський, директор АТЗТ “НВО “ПРАКТИКА” О.М. Висоцький, голова Київського регіонального відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України В.А.Діброва, генеральний директор ТОВ “Український папір” В.І.Михайленко.

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  
Довідки  за тел. (44) 486-38-82.

	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


·  18 – 21 квітня 2011р.  (м. Херсон) – спеціалізована міжрегіональна виставка-ярмарок “Затишний будинок – Спорт і відпочинок”.
·  19 – 21 квітня 2011р. (м. Київ) – ІІ конференція-виставка “Медична лабораторія”.

·  19 – 22 квітня (м. Донецьк) –  виставка “МАШИНОБУДУВАННЯ”.                 
·  20 – 22 квітня 2011р.  (м. Запоріжжя) – І спеціалізована виставка скляної промисловості  “ІНТЕРГЛАСС”.
·  20 – 22 квітня 2011р. (м. Запоріжжя) – І спеціалізована виставка інноваційних пропозицій “ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ”.
·  20 – 22 квітня 2011р. (м. Вінниця) – І міжрегіональна універсальна виставка-ярмарок “ВЕЛИКОДНІЙ  ЯРМАРОК - 2011”.
·  20 – 22 квітня 2011р. (м. Київ) – VII Міжнародний спеціалізований форум “ЗооВетЕкспо - 2011”.

·  20 – 22 квітня 2011р. (м. Київ) – VII Міжнародний спеціалізований форум “САДИБА - 2011”.

·  20 – 23 квітня 2011р. (м. Запоріжжя) – 26-а спеціалізована виставка “МЕДВІН: Авто + Сервіс”.
·  20 – 23 квітня 2011 р. (м. Запоріжжя) – VI спеціалізована виставка  “МЕДВІН: Аква. Енергозбереження”.

·  20 – 23 квітня 2011 р. (м. Запоріжжя) – 28-а спеціалізована виставка  “МЕДВІН:  Будівництво. Меблі. Інтер’єр”.

·  26 – 29 квітня 2011р. (м. Полтава) – універсальна міжрегіональна виставка-ярмарок “Весна і мода”.
·  26 – 29 квітня 2011р. (м. Житомир) – регіональний універсальний ярмарок “Весна на Поліссі”. 
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	УГОРЩИНА
Компания «SOILTECH International Kft.» реализует запатентованную в Венгрии технологию и концентрат для стабилизации грунта «Soil 2000». Технология в мире не имеет аналогов. 

tel.: +36-1/335-70-94, 
mobil: +36-20/203-64-16, 
fax: +36-1/335-70-94,                                            e-mail: kovacs.gabriella@soiltech.hu , www.soiltech.hu
Адрес: 1082 Budapest, Vajdahunyad u. 13. Magyarország,  

Контактное лицо: КОВАЧ Габриэлла (Kovács Gabriella )
Компания «ALVEOLA Corporation Ltd.»  реализует косметические средства, в т.ч., и профессиональную косметику. 
tel.: +36-1/251-22-70, 
fax: +36-1/460-02-48,
 e-mail: info@alveola.co.uk ,  www.alveola.co.uk
Адрес: 1143 Budapest, Gizella út 28/A. Magyarország,  

Export Manager: Laura Molnarne Silling

Исполнительный директор: СОРАТХ Тамаш (Szóráth Tamás)
Компания «COLLINES Kutatási és Fejlesztési Kft.» по разработке инновационных технологий, в интересах внедрения в серийное производство энергосберегающей технологии по регулированию мощностей ламп уличного освещения, установит деловые отношения с ламповыми заводами и/или инвесторами. 
tel.: +36-20/365-39-30,
 e-mail: szilard.vadkerti@collines.hu , info@collines.hu ,
 http://www.collines.hu/

Адрес: 6726 Szeged, Pécskai u. 1. Magyarország,
Исполнительный директор: ВАДКЕРТИ Силард (Vadkerti Szilárd )

Предприниматель SASVÁRI Ildikó  установит деловые отношения с производителями подсолнечного масла.

tel.: +36-70/610-50-63,
 e-mail: ildiko.sasvari@gmail.com 

Контактное лицо: ШАШВАРИ Илдико (Sasvári Ildikó)
Компания «STEFANICK Carmen» в интересах закупки свекловичного сахара для консервации, установит деловые отношения с сахарозаводами.

tel.: +36-70/433-66-13,
 e-mail. stefanick.carmen@gmail.com 

Sales manager: Stefanick Carmen
БІЛОРУСЬ
ВАТ “Завод Оптик” зацікавлене у реалізації продукції власного виробництва, а саме:

- мінеральних окулярних лінз;

- оптичних деталей (лінзи, призми, дзеркала, пластини, трубки тощо);

- волоконно-оптичних виробів (пластини, елементи, 
освітлювальні джгути);
- лазерних активних елементів.

Вся продукція сертифікована згідно з вимогами ISO 9001:2000.

tel./fax: (375 1561) 4 78 46,

4 57 86

e-mail: optic@mail.lida.by
www.optic.lida.by
Департамент Міністерства сільського господарства і продовольчої продукції Республіки Білорусь має можливість поставляти в Україну таку продукцію:
- борошно пшеничне вищого і І-го сортів;

- житнє борошно обдирне та сіяне;

- крупу перлову, ячну, вівсяну та вівсяні пластівці;

- макаронні та кондитерські вироби в асортименті.

tel.: (375 17) 226 72 32

Контактна особа: Філліпов Володимир Миколайович 
ПОЛЬЩА
Міжнародна компанія  “Venturis” шукає постачальників свіжих яблук. Закупить протягом 2011 року 1400 тонн. Зацікавлена в отриманні однієї коробки (10 кг) для дегустації.
tel.: (48 76) 742 99 00

e-mail: biuro@venturisgroup.com

	Компания „HERKOV-TEX Bt” по оптовой торговле новой брендовой одеждой и обувью (оригиналы), с целью расширения рынка сбыта, ищет деловых партнёров среди компаний по стоковой торговле. 
tel./fax: +36-99/336-376, 
mobil: +36-20/590-30-04, 
e-mail: info@herkov.hu ,
 www.herkov.hu , www.holttengershop.hu
Адрес: 9400 Sopron, Fényi Gyula u. 24. Magyarország,
Контактные лица: КОВАЧНЕ Хермес Мария (Kovácsné Hermesz Mária), МОШЕР Ева (Moser Éva)

Производитель «MEGYERI Krisztián» товаров детского ассортимента (манежи, стулья для кормления, пеленальные матрасы т.д.), установит деловые отношения с компаниями по оптовой торговле данной группой товаров.

e-mail: krisztian.megyeri@invitel.hu
Контактное лицо: МЕДЬЕРИ Кристиан (Megyeri Krisztián)

Компания «CONTACT Non-profit Kft.»  реализует тряпичные игрушки и художественные куклы для кукольного театра. Ассортимент насчитывает около 160 разновидностей текстильных фигур.  

tel.: +36-56/521-012, 
+36-20/448-51-87, 
fax: +36-56/521-014, 
e-mail: babu@babu.hu , export@externet.hu , http://www.babu.hu 

Адрес: 5000, Tószegi út 43. Magyarország
Компания «SYLVAN HUNGÁRIA ZRt.» для собственных производственных потребностей, закупит  рожь продовольственных сортов.

                tel.: +36-24/491-194, 
mobil: +36-20/915-68-15,
 fax: +36-24/492-294,                                                               e-mail: ifeher@sylvanhu.hu
Адрес: 2330 Dunaharaszti, Iriny I. út 1. Magyarország
Директор: ФЕХЕР Имре (Fehér Imre)

Компания «NAGY NÁD’ 97 Kft.» в интересах закупки камышового тростника для изготовления кровли и камышового полотна, установит деловые отношения с заготовителями и экспортерами данного сырья.

tel.: +36-30/965-55-00, 
+36-30/595-94-96,
 tel./fax: +36-52/240-301,
 e-mail: nagynad@nagynad.com , www.nagynad.com 

Адрес: 4060 Balmazújváros, Móricz Zsigmond u. 11. Magyarország,
Исполнительный директор: НАДЬ Золтан (Nagy Zoltán)

Мебельное производство «JUHOS BÚTOR», для собственных производственных потребностей, закупит лес кругляк и пиломатериалы хвойных пород. 
tel.: +36-20/979-39-10, 
e-mail: info@juhosbutor.hu http://juhosbutor.hu
Адрес: 5630 Békés, Vica u. 3. Magyarország,
Владелец компании: ЮХОШ Балаж (Juhos Balázs)

НІМЕЧЧИНА
Фірма  “Lothar Steinführ Warenhandel + Vermittlung” продає текстильні вироби. Шукає контактів із виробниками текстилю в Україні.

tel.:  (49 30) 8871 7676, 

4580 2654 
mobil: (49 177) 745 3467
Skype: lothar.steinfuehr

Контактна особа: Lothar Steinführ

Фірма “Immobilien Arzumanidis” провадить діяльність у сферах нерухомості кредитування та страхування. Шукає виробників дерев’яних будинків  і сходів, збірних будинків на основі металевих каркасів.
tel.: (49 2241) 88 19 90

fax: (49 2241) 88 19 94

e-mail: arzumanidis@t-online.de,
http: // www.immobilien.gr
Контактна особа: Hatmon Thaqi

Приватний підприємець Christian Franke є торговим агентом і співпрацює з партнерами з 16 країн. Шукає підприємства, які займаються переробкою деревини (зокрема дубу) та виготовленням паркету.

tel.:  (49 170) 157 66 99

e-mail: cfranke14@yahoo.de 
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