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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ
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Фізична особа-підприємець Сарасеко Іван Іванович (смт Чорноморське, Автономна Республіка Крим).

Операції з нерухомим майном, надання індивідуальних послуг, надання юридичних послуг.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (44)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	ДО

20-річчя
З ДНЯ СТВОРЕННЯ 

СПІЛКИ ПІДПРИЄМЦІВ МАЛИХ, СЕРЕДНІХ І ПРИВАТИЗОВАНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ




В червні 2010р. виповнюється 20 років з дня створення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України. 

Ми продовжуємо публікувати спогади тих, хто стояв у витоків нашого об’єднання. Пропонуємо Вашій увазі статтю доктора економічних наук, професора Л.І.Воротіної.
Так створювалася Спілка

Великі кроки малого бізнесу України

У цьому році буде відзначено двадцятирічний ювілей Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України.

Розвиток малого підприємництва в Україні можна умовно поділити на п’ять етапів, які було пройдено Спілкою на чолі з її президентом - к.е.н.,  професором  Юрієм Івановичем Єхануровим.

Перший етап (1985-1988 рр.) - вивчення світового досвіду і розробка наукової концепції розвитку малого підприємництва в Україні.

Другий етап (1988-1989 рр.) - поєднання зусиль науковців і практиків-виробників для розробки моделі діяльності малих підприємств.

Третій етап (1989 р.) - створення на базі "Київміськбуду" перших в Україні малих підприємств.

Четвертий етап (1989-1990 рр.) - поширення ідеї розвитку малого підприємництва у регіоні, залучення до співпраці місцевих органів  влади. Створення Спілки малих підприємств України.

П’ятий етап (90-ті роки – т.ч.) - тісна співпраця центральних і місцевих органів влади, Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, науковців, підприємців малого бізнесу по формуванню, сприянню, підтримці сектору малого підприємництва в Україні, створенню мережі малих підприємств. Розробка державної політики та механізму втілення досвіду діяльності підприємств малого бізнесу у загальнонаціональну ринкову орієнтацію розвитку економіки України як самостійної держави.

Малий бізнес в Україні народився у той час, коли збанкрутіла соціалістична економіка наочно довела, що так далі працювати не має сенсу. Усі добре пам’ятають спустошені полиці магазинів, все у дефіциті, перші страйки...

Найбільш прогресивні виробники шукали вихід з кризового стану,  що склався на підприємствах: створювали маленькі виробництва, аби зайняти кваліфікованих працівників, мати пристойний заробіток та, врешті-решт, задовольнити потреби населення у товарах.

Реалії господарювання на підприємствах в Україні не давали спокою і науковцям. І ті, хто був небайдужий до долі вітчизняного виробництва, вважали за потрібне вивчити світовий досвід розвитку малого бізнесу. 

В таких умовах формувалась наукова концепція розвитку малого підприємництва в Україні.

Але теорія без практичного втілення мало чого варта, тому об’єктивною необхідністю стало створення єдиного творчого науково-виробничого колективу однодумців, рушійної сили, спроможної втілити в життя ідею розвитку малого підприємництва в Україні.

Формування наукового колективу в стінах Київського національного університету ім. Тараса Шевченка було доручено д.е.н., професору Л.І. Воротіній. До складу колективу увійшли найбільш прогресивні у своїх поглядах, завзяті до творчої роботи фахівці: д.е.н., професор А.П.Румянцев, к.е.н., доцент А.Ф. Кондратюк, к.е.н., доцент М.П.Нахаба, ст.н.с. О.С.Воробйова.

Виробничий колектив був створений у "Київміськбуді" на чолі з заступником начальника з економічних питань Ю.І. Єхануровим. До його складу увійшли заступники з економічних питань усіх структурних підрозділів "Київміськбуду".

Першою галуззю в Україні, яка започаткувала малий бізнес, була будівельна індустрія "Київміськбуду". Вже в грудні 1989 року були зареєстровані малі підприємства "Моноліт" та "Ресурс". Це були перші моделі малого бізнесу і, якщо можна так висловитися, дослідні моделі, які витримали випробування часом.

Наукові розробки і практичне їх втілення у створення перших малих підприємств - це стало якщо не змістом життя, то справою життя для цих двох колективів ентузіастів, однодумців. Усе було вперше: пакети засновницьких документів малих підприємств, новий погляд на власність, нові поняття. Формувались основні положення документів, обговорювалися, узгоджувались на постійних науково-виробничих нарадах. Передумовою кожного новоствореного малого підприємства було техніко-економічне обґрунтування його подальшої діяльності. Ніхто з учасників не рахувався з власним вільним часом і повністю віддавав його новій справі. І результатом роботи були перші малі підприємства у системі "Київміськбуду": "Ресурс", "Моноліт", "Тайга", "Тайм", "Славутич", "Будівельник". Перші успіхи "Київміськбуду" у створенні малих підприємств та їх діяльності стали поштовхом для впровадження досвіду і в інших сферах діяльності та регіонах України.

З цього моменту  починається практична державницька робота по створенню та розвитку підприємницького сектору економіки України.

Кожна нова справа  потребує свого лідера. Таким для малого бізнесу став Ю.І.Єхануров. Лише завдяки його баченню стратегічної перспективи розвитку малого бізнесу, розумінню державного значення розвитку підприємництва, невичерпній особистій енергії і гарячому сприянню новому дозволили залучити до практичної реалізації не тільки найбільш досвідченіших науковців і практиків, а й привернути увагу та забезпечити сприяння розвиткові підприємництва з боку владних структур усіх рівнів - Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, відповідних міністерств та місцевих органів влади.

Створення цілої низки малих підприємств, які вже посіли своє місце в економіці держави, а особливо їх подальша діяльність, вимагали правового обґрунтування. Тому до державного вирішення проблем розвитку малого підприємництва були залучені науковці: з Інституту економіки АН України – д.е.н. В.Т.Лановий, з Київського будівельного інституту - д.е.н. В.І.Науменко.

Ідея малого підприємництва була закладена в основу формування концепції діяльності місцевих органів влади і розвитку самоврядування. Полігоном для випробування, тобто для практичного створення перших підприємницьких структур, стала столиця України  - м.Київ за активної підтримки керівництва місцевої влади - В.А.Згурського, С.В.Кузнєцової, В.М.Падалки.

А Печерський район став першим районом м. Києва, де відпрацьовувалися та відшліфовувалися механізми реєстрації підприємницьких структур, створення належних умов для їх діяльності. У витоках цієї нелегкої реформаторської роботи стояло керівництво Печерського району: Л.Г.Косаківський, А.А.Коваленко, Г.І.Петренко, Г.М.Оперенко.

Поєднання зусиль науковців, виробників, місцевих органів влади призвело до стрімкого зростання  підприємницьких структур в усіх регіонах України. Але бажання знайти захист від свавілля владних структур, отримати підтримку та, врешті-решт, переконатися у правильності обраного шляху кожним підприємцем, обмінюючись  досвідом із своїм колегою - все це кликало до об’єднання. За таких умов Ю.І. Єхануров став ініціатором проведення науково-практичної конференції, присвяченої обговоренню проблем практичного втілення в економічне життя України діяльності малих підприємств. На базі "Київміськбуду" було проведено засновницьку конференцію підприємців  України, на яку з’їхалось біля 300 учасників з усіх регіонів України, а також були запрошені представники з  Росії та Естонії.

Професору Л.І. Воротіній було доручено виступити з доповіддю щодо наукового обґрунтування ролі малих підприємств,  доцільності їх створення в Україні в умовах переходу до ринкової економіки та довести необхідність їх  об’єднання в асоціації та спілки. Ідея створення Спілки малих підприємств викликала велику зацікавленість учасників конференції. На підтримку створення Спілки виступили представники науки - к.е.н. А.Ф.Кондратюк, представник Держбуду України - Г.Д.Семеренко, виробничники - директори малих підприємств Л.Ф.Кондращенко, А.Т.Вернидуб, О.І.Кіщенко. Після всебічного обговорення проблем і перспектив розвитку малого підприємництва в Україні, директор МП "Славутич" В.М. Ходаківський від імені директорів малих підприємств оголосив звернення з пропозицією про створення Спілки малих підприємств України.

Так, 14 червня 1990 року відбулася Установча конференція представників малого підприємництва, на якій було створено Спілку малих підприємств України, затверджено Статут, обрано Раду Спілки у кількості 11 чоловік: І.І.Балан, Л.І.Воротіна, А.Г.Вернидуб, Ю.І.Єхануров, Л.Ф.Кондращенко, В.І.Огієнко, Г.І.Петренко, Г.Д.Семеренко, В.М.Ходаківський, М.І.Чмих, Б.В.Якусевич.  Головою Ради Спілки малих підприємств України було обрано Ю.І.Єханурова.

Створення Спілки та мережі малих підприємств стало поштовхом до масової появи малих підприємств та необхідності створення з боку держави правової бази їх діяльності. 22 вересня 1990 року Рада Міністрів України прийняла Постанову "Про заходи щодо створення і розвитку малих підприємств". Так розпочалось законодавче та нормативне утвердження стратегії держави по розвитку малого бізнесу в Україні.

З цього часу розпочалась і вже двадцять років продовжується величезна, кропітка робота по становленню і розвитку малого підприємництва на рівні наукового, практичного, державницького підходу і сприйняття трансформаційного процесу в Україні.

Досвід діяльності Спілки за цей період укладається в подальші великі кроки малого підприємництва 1990-2010 рр.

Л.І.Воротіна
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ    КВІТНЯ  2010р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ТРАВНЯ  2010Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  20 квітня 2010р. – офіційну церемонію підписання Меморандуму про партнерство та співробітництво між Кабінетом Міністрів України та Українським союзом промисловців та підприємців. В заході взяли участь Прем’єр-міністр України М.Я.Азаров, керівники міністерств і відомств, представники громадських організацій промисловців і підприємців, галузевих асоціацій, об’єднань організацій роботодавців, в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: голова Одеської обласної організації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко, генеральний директор Асоціації “Укроліяпром” С.П.Капшук, ректор Європейського університету І.І.Тимошенко, перший віце-президент Торгово-промислової палати України В.П.Яновський.
·  21 квітня 2010р. (Кабінет Міністрів України) – нараду під головуванням віце-прем’єр-міністра України з питань економіки С.Л.Тігіпка за участі членів Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України з обговорення питань щодо удосконалення спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва. На нараді обговорювалась нова редакція Концепції вдосконалення спрощеної системи оподаткування, внесена Держкомпідприємництва України. За підсумками обговорення прийнято рішення щодо підготовки аналітичної інформації по застосуванню єдиного податку як від контролюючих органів (з одного боку), так і від бізнесу (з іншого боку). Окремо при обговоренні виникло питання введення реєстраторів розрахункових операцій для підприємців, яке ініціювали представники Мінфіну та ДПА України. В нараді взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Спілки, фізична особа-підприємець, голова громадської організації “Миколаївська обласна фармацевтична асоціація” О.Є.Пруднікова.

·  23 квітня 2010р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – нараду з обговорення проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг”. В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 23 квітня 2010р. (Міністерство юстиції України) – спільне з профспілками засідання робочої групи з підготовки тексту розділу “Заключні положення” проекту Генеральної угоди на новий строк. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 28 – 29 квітня 2010 р. – міжнародну конференцію на тему: “Пенсійна реформа в Україні: що робити з обов’язковою накопичувальною системою”. Учасники конференції обговорили міжнародний досвід та практичні питання щодо запровадження обов’язкового другого рівня пенсійної системи в Україні, а також заслухали повідомлення представників з Швеції, Польщі, Росії, Угорщини, Китаю, Сінгапуру про досвід запровадження різних моделей накопичувальної пенсійної системи в своїх країнах.  В конференції взяли участь представники Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, фахівці з регіонів, науковці, міжнародні експерти, представники об’єднань організацій роботодавців, профспілок, ЗМІ, в тому числі віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива-90” Ю.М.Лозовський.
·  30 квітня 2010р. (Міністерство економіки України) – робочу нараду з обговорення проекту  Закону України “Про внесення зміни до статті 9 Закону України “Про природні монополії”. Зазначений законопроект  розроблено Міністерством економіки України на виконання абзацу четвертого пункту 3 частини першої Плану організації забезпечення виконання Указу Президента України від 19.05.2008 № 451 “Про додаткові заходи щодо вдосконалення соціального діалогу в Україні”. В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  11 травня 2010р. – засідання групи повноважних представників Сторони власників, які об’єдналися для ведення  переговорів щодо укладення Генеральної угоди між Кабінетом Міністрів України, спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні та всеукраїнськими профспілками і профоб’єднаннями на новий строк і здійснення контролю за її виконанням. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  11 травня 2010р. – засідання спільної робочої комісії повноважних представників Сторін власників і профспілок для ведення колективних переговорів з підготовки проекту Генеральної угоди на новий строк. На засіданні обговорено питання щодо тексту окремих розділів Генеральної угоди на новий строк. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  12 травня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання робочої групи правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття з питання опрацювання проекту змін до Статуту Фонду та Регламенту засідань правління Фонду. В засіданні робочої групи взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  13 травня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання Українського координаційного комітету сприяння зайнятості населення. На засіданні Комітету розглянуто питання: 

- вибори голови Українського координаційного комітету сприяння зайнятості населення;

- про підсумки реалізації в 2009 році державної політики зайнятості населення, зокрема, заходів щодо мінімізації наслідків фінансово-економічної кризи та напрями і шляхи поліпшення ситуації  в сфері зайнятості населення на 2010 рік;

- затвердження Плану роботи Українського координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2010 рік.

Головою Українського координаційного комітету сприяння зайнятості населення одноголосно було обрано в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  13 квітня 2010р. – засідання робочих груп з підготовки тексту “Загальні положення”, тексту розділу VI “Соціальний діалог” проекту Генеральної угоди на новий строк. В засіданнях робочих груп взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  13 травня 2010р. (Київська міська державна адміністрація) - засідання круглого столу на тему: “Умови, механізми, процедури кредитування та мікрокредитування суб’єктів малого та середнього підприємництва в м.Києві”.
Учасники засідання зазначили, що в нинішніх умовах одним з ключових є питання забезпечення фінансовими ресурсами реального сектора економіки держави. 


Світова криза 2008-2009 років спричинила колосальний негативний вплив на економіку України. Виявилася її структурна відсталість, а також залежність від кон’юнктури зовнішнього ринку та низька конкурентоспроможність. Україна все більше відстає від розвинених країн світу. Різке скорочення зовнішнього попиту, обвал фондового та валютного ринків, стрімкий відтік іноземного капіталу призвели до падіння доходів підприємств, дестабілізації і повної розбалансованості фінансової сфери. Виявилась слабкість банківської системи, її неспроможність залучити та спрямувати потоки капіталу у стратегічно важливі види економічної діяльності. Комерційні банки виявилися неспроможними кредитувати реальний сектор економіки навіть на короткострокові періоди. Через масову недовіру до банків відбувся значний відплив коштів з банківської системи. У цілому за минулий рік банки отримали чисті збитки у сумі 37,6 млрд. грн. Фактично зупинилось кредитування малих та середніх підприємств (МСП).


На сьогодні, коли відбувається поступове пожвавлення світових ринків, саме слабкість фінансового сектору стримує вихід України з кризи, ускладнює фінансове становище реального сектору через затримку відновлення як короткострокового, так і інвестиційного кредитування.

Обговоривши існуючі проблеми щодо кредитування МСП, учасники засідання круглого столу дійшли висновку, що основними для вирішення питання розвитку в Україні доступної, зручної, розгалуженої й соціально спрямованої системи кредитування повинні стати такі завдання: 

• вивчення і запозичення кращого світового досвіду у сфері розвитку кредитування МСП;

• розробка  національної програми з кредитування МСП; 

• налагодження системи інформаційно-освітнього забезпечення громадян у сфері кредитування; 

• нормативне врегулювання відносин між банківськими установами та їх клієнтами; 

• налагодження постійного обміну інформацією між органами місцевої виконавчої влади та банківськими установами щодо стану розвитку малого підприємництва в регіоні та його потреб у фінансуванні;

• створення умов для розвитку фінансових установ; 

• вдосконалення механізмів державної підтримки суб'єктів малого підприємництва в отриманні кредитів;  

• стимулювання банків до розширення кредитування МСП;
• вивчення питання та розроблення необхідної нормативної бази для створення гарантійної  кредитної установи, зокрема в м. Києві.


В засіданні круглого столу взяли участь: депутати Київради, представники  міністерств і відомств, Держкомпідприємництва України, Київської міської державної адміністрації, районних в м. Києві державних адміністрацій, банківських установ, члени Координаційної ради з питань підприємництва при Київському міському голові, лідери всеукраїнських та регіональних об`єднань підприємців та роботодавців,  фахівці аналітичних центрів, ЗМІ, підприємці, науковці (всього 43 чол.) в тому числі: в.о. президента Спілки  В.М.Биковець, голова Ревізійної комісії Спілки А.І.Жадан, член Ради Спілки, генеральний директор ТОВ “МКД - консалтинг” М.В.Празян, члени Спілки: фізична особа-підприємець В.І.Арясов, фізична особа-підприємець Г.В.Веселова, фізична особа-підприємець І.І.Губерніков, генеральний директор ТОВ “НВФ “Інтегдиф” В.П.Денисенко,  директор ТОВ “Астракард” М.О.Кругляков, фізична особа-підприємець В.І.Лагодзінська, генеральний директор ТОВ “РВЦ “СтильІнформПлюс” Ю.Л.Недашківська-Филипович,  фізична особа-підприємець С.В.Ходун, М.В.Бодрецький (ПАТ АБ “Укргазбанк”), М.О.Тимошенко (Європейський університет).
·  13 травня 2010р. (Кабінет Міністрів України) – нараду у віце-прем’єр-міністра України С.Л.Тігіпка з обговорення питань реформування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності фізичних осіб-підприємців. В нараді взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного члени Ради Спілки:  Голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна, шеф-редактор журналу “Бухгалтер” О.Л.Кірш.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ   КВІТНЯ  2010р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  ТРАВНЯ  2010р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




· 16 квітня 2010р. – засідання робочої групи з опрацювання проекту Закону України “Про організації роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності”. В засіданні робочої групи взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  20 квітня 2010р. – чергове засідання робочої групи в рамках проекту GTZ з профілактики ВІЛ/СНІДу у Східній Європі. На засіданні розглянуто питання щодо розробки і випуску посібника для керівників підприємств, установ та організацій з профілактики ВІЛ/СНІДу на робочих місцях. В засіданні робочої групи взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного  в.о.   президента  Спілки  В.М.Биковець.

·  22 квітня 2010р. – чергове засідання комісії з питань розвитку малого і середнього бізнесу Українського національного комітету Міжнародної торгової палати (УНК МТП). На засіданні затверджено план роботи комісії на 2010 рік та обговорено проекти Законів України «Про сімейне підприємство» і «Про збір та облік єдиного соціального внеску». За підсумками обговорення було прийнято рішення направити відповідні звернення УНК МТП до розробників та Держкомпідприємництва України про неприйнятність проекту Закону України «Про сімейне підприємство», а також пропозиції щодо доопрацювання проекту Закону України «Про збір та облік єдиного соціального внеску».В засіданні комісії взяли участь віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М. Лозовський, член Ради Спілки,  Голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна.
· 27-28 квітня 2010р. (смт Чорноморське, смт Роздольне, Автономна Республіка Крим) – круглі столи на тему: “Роль і місце бізнес-асоціацій в системі підтримки і розвитку підприємництва”. Засідання проведено за ініціативою Спілки спільно з районними державними адміністраціями при сприянні Німецького бюро технічного співробітництва (GTZ). 

Учасники засідань, зокрема, зазначили, що в регіонах є  проблеми, які заважають нормально функціонувати і розвиватися підприємництву. Не в повній мірі виконуються Закони України “Про дозвільну систему в сфері господарської діяльності”, “Про державний нагляд (контроль) в сфері господарської діяльності”, Постанова Уряду від 21.05.2009р. № 502 щодо накладення мораторію на проведення перевірок до 31.12.2010р. тощо.

Багатьох проблем можна було б уникнути, якби більш активно і більш наполегливо діяли наявні в регіоні об’єднання підприємців. Діяльність таких об’єднань – це конкретна підтримка і розвиток підприємництва як в цілому в Україні, так і в кожному окремо взятому регіоні. Дієвість такої підтримки вимірюється не тільки кількістю суб’єктів підприємництва,  а й тим, настільки вільно і прозоро вони можуть займатися підприємницькою діяльністю.
Об’єднані для спільного вирішення своїх повсякденних проблем, підприємці являють собою потужну продуктивну силу, спрямовану на реалізацію конкретних завдань. Об’єднання в спілки та асоціації – це, перш за все, реальна можливість взаємовигідної корпоративної співпраці однодумців та колег на чисто прагматичних засадах. Крім того, це – спільне вирішення багатьох проблем, з якими підприємець знаходиться один на один, а також унікальна можливість власними руками формувати сприятливі умови для підприємницької діяльності.

Якщо зусилля підприємців будуть об’єднані, значно більша ймовірність того, що до них прислухатимуться. Можливості бізнес-асоціацій у відстоюванні інтересів підприємців та підтримці їх діяльності є значно більшими, ніж можливості кожного окремо взятого  підприємця.

Разом з тим, претендуючи бути виразниками інтересів “третього класу”, деякі громадські об’єднання не завжди виправдовують сподівання підприємців. Формально нараховуючи певну кількість членів, окремі об’єднання, як правило, зосереджують свою діяльність в рамках центрального апарату (виконавча дирекція, рада, комітет), а регіональні представництва, відділення у них не створені або, якщо і створені, то не функціонують. Таким чином, такі об’єднання виконують в основному функції самопідтримки та самоорганізації їх керівництва.

Крім того, в багатьох випадках аморфність програм діяльності таких об’єднань призводить до того, що дії громадських об’єднань роз’єднані. В умовах нестабільної економічної і політичної ситуації, деякі з громадських об’єднань намагаються на різних рівнях активно впливати на хід тих подій, що їх цікавлять. Однак відсутність чітких програм, організаційного досвіду, недостатність ресурсів та громадянської підтримки, призводить до того, що такі об’єднання, проіснувавши нетривалий строк, припиняють свою діяльність. Як результат, небагато підприємницьких громадських організацій продовжують працювати в Україні і активно відстоювати інтереси суб’єктів підприємництва.


Ці та інші чинники говорять про те, що діяльність громадських об’єднань підприємців поки що ще не набула в Україні (і, в першу чергу, в регіонах) відповідного розвитку. Тут є багато об’єктивних причин: 

· недовіра самих підприємців та традиційно негативне їх ставлення до таких об’єднань;

· протистояння окремих місцевих органів;
· виключно слабкий взаємозв’язок підприємців, малих і середніх підприємств з інститутами політичної системи суспільства, що зумовлено, перш за все,  нерозвиненістю самої політичної сфери;
· відсутність у підприємців свідомої потреби у структурній інтеграції, ілюзії про можливість вижити поодинці у ринкових умовах;
· недостатність коштів на утримання таких структур;
· важкий тягар податкової політики тощо.
З метою вирішення перелічених проблемних питань, активізації діяльності  громадських об’єднань підприємців та їх впливу на покращення підприємницького середовища, учасники засідань рекомендували бізнес-асоціаціям: 

· активізувати роботу щодо участі своїх представників у формуванні та реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності;

· брати більш  активну участь в роботі консультативно-дорадчих органів (громадських рад), публічних заходах (конференції, громадські слухання, круглі столи, форуми тощо);

· в своїй діяльності більш широко використовувати різноманітні публічні заходи, ЗМІ, опитування, анкетування тощо;

· подавати до регуляторних органів пропозиції про необхідність підготовки проектів регуляторних актів,  а також про необхідність їх перегляду;
· у випадках, передбачених законодавством, брати активну участь у розробці проектів регуляторних актів;

· подавати зауваження та пропозиції щодо оприлюднених проектів регуляторних актів, брати участь у відкритих обговореннях питань, пов'язаних з регуляторною діяльністю;
· бути залученими регуляторними органами до підготовки аналізів регуляторного впливу, експертних висновків щодо регуляторного впливу та виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів;

· самостійно готувати  аналіз регуляторного впливу проектів регуляторних актів, розроблених регуляторними органами, відстежувати результативність регуляторних актів, подавати за наслідками цієї діяльності зауваження та пропозиції регуляторним органам або органами, які відповідно до законодавства на підставі аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів приймають рішення про необхідність їх перегляду;
· одержувати від регуляторних органів у відповідь на звернення, подані у встановленому законом порядку, інформацію щодо їх регуляторної діяльності.

В засіданнях взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  11 травня 2010р. – підсумкову нараду з студентами ІІІ курсу Вищого навчального закладу “Університет економіки і права “КРОК”  (спеціальність “економіка підприємства”), які проходили навчально-виробничу практику на базі підприємств – членів Спілки. Нараду провів в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  14 травня 2010р. – Національний тристоронній семінар на тему: “Сприяння свободі асоціацій та ефективному визнанню права на ведення колективних переговорів”. Семінар завершив низку обласних семінарів, які проводилися у лютому цього року в містах Миколаєві, Житомирі та Полтаві за участю представників Міжнародної організації праці (МОП), Міністерства праці та соціальної політики України, всеукраїнських  профспілок та їх об’єднань, всеукраїнських   об’єднань  організацій роботодавці, обласних державних адміністрацій, обласних об’єднань профспілок та організацій (об’єднань) роботодавців. На семінарі виступили експерти МОП та національні фахівці з питань міжнародних стандартів щодо свободи об’єднань та права на ведення колективних переговорів. А також було презентовано та обговорено результати проведеного в рамках Проекту МОП дослідження  перешкод та проблем на шляху до свободи об’єднань і ведення  колективних переговорів в Україні, рекомендацій по забезпеченню дотримання міжнародних стандартів щодо свободи об’єднань та права на ведення колективних переговорів. В роботі семінару взяв участь і виступив з вітальним словом  в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


· 15-19 червня 2010р. (м. Київ) – ХХІІ міжнародна  виставка-ярмарок “АГРО - 2010”.
·  07-10 вересня  2010р. (м. Донецьк) – ХІ Міжнародна спеціалізована виставка “Вугілля/Майнінг 2010”.

·  08-11 вересня 2010р. (м. Київ) – міжнародні виставки “Подарунки – Декор і предмети інтер’єру – Посуд – Побутова техніка”.

· 15-18 вересня 2010р. (м. Запоріжжя) – спеціалізована виставка “МЕДВІН: Будівництво. Меблі. Інтер’єр”.
·  15-18 вересня 2010р. (м. Запоріжжя) – спеціалізована виставка “МЕДВІН: Аква - Енергозбереження”.
·  21-24 вересня 2010р. (м. Донецьк) – VII міжнародна виставка “Металургія - 2010”.

·  22-24 вересня 2010р. (м. Київ) – ІХ міжнародний виставковий форум “Технології захисту - 2010”.

·  22-24 вересня 2010р. (м. Київ) – VIII міжнародна спеціалізована виставка “Енергетика в промисловості України - 2010”.

·  29 вересня – 01 жовтня 2010р. (м. Харків) – Х спеціалізована виставка “Гідравлічне + пневматичне обладнання. Насоси - 2010”.
· 29 вересня – 01 жовтня 2010р. (м. Харків) – ХІ спеціалізована виставка “Машинобудування. Металургія. металообробка - 2010”.

· 20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – ХІХ міжнародна спеціалізована виставка “Мисливство та рибальство”.

·  20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – Х  міжнародна спеціалізована виставка “Позашляховик”.
· 09-12 листопада 2010р. (м. Київ) – Агро-форум 2010.
· 09-12 листопада 2010р. (м. Київ) -  VIII міжнародний водний форум “Аква Україна - 2010”.
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	ЧЕХІЯ
Холдинг “EKOL s.r.o.” випускає, модернізує та ремонтує газокомпресорні станції й інше обладнання, що використовується у нафтогазовій промисловості (магістральні трубопроводи, підземні газові сховища, нафтопереробні заводи, теплоцентралі тощо). Підприємство пропонує послуги з проектування й виробництва електростанцій, компресорних агрегатів та їх основних компонентів, а також із постачання, інсталяції, гарантійного обслуговування профільного теплоенергетичного  (парові турбіни до 60 МВт, газові турбіни до 25 МВт, парові котли тощо) й електротехнічного обладнання. Компанія розробляє та поставляє замовнику (під “ключ” або окремими частинами) електротранспортне обладнання, холодильне та морозильне устаткування, установки для утилізації відходів й очищення стічних вод.

Tel.: (420) 543 531 625

Fax: (420) 543 212 157

e-mail: info@ekolbrno.cz
http: //www.ekolbrno.cz     
Компанія “ČKD Group a.s.” реалізує комплексні інвестиційні проекти, зокрема, з постачання технологічних вузлів і компонентів енергетичного обладнання; модернізації, ремонту й обслуговування устаткування, що використовується в нафтогазовій промисловості, електроенергетичній і хімічній галузях, в екологічній сфері (поновлювальні джерела  енергії) тощо. Компанія готова розробляти та поставляти замовнику (під “ключ” або окремими частинами) парові котли, компресорні станції, електротранспортне обладнання, холодильне та морозильне устаткування, установки для утилізації відходів й очищення стічних вод.

Tel.: (420) 267 212 332

Fax:  (420) 267 212 332

e-mail: info@ckd.cz
http: //www.ckd.eu, www.ckd.cz
Компанія “Cegelec a.s.” спеціалізується на виробництві електричного обладнання, допоміжних пристроїв і систем електронного управління тягових приводів трамваїв, тролейбусів і поїздів метро. Підприємство зацікавлене в налагодженні взаємовигідної співпраці та спільній реалізації інвестиційних проектів в Україні.

Tel.: (420) 271 003 341

Fax: (420) 272 767 149

e-mail: cegeles@egelec.cz
http: //www.cegelec.cz
Фірма “Bydlowski GmbH” продає будівельні матеріали, пропонує транспортні послуги. Шукає постачальників будівельної деревини, її відходів, стружки, деревини для згоряння в камінах, солі, землі для рослин і квітів, природних будівельних матеріалів зі специфічною фактурою або особливостями – каміння, деревина тощо.
Tel.: (49 232) 7960 102

Fax: (49 232) 7960 110

http: //www.thorsten-bydlowski.de

Приватний підприємець Dr. Winfried Behr шукає постачальників грибниці.

Tel.: (49 228) 46 29 38
Fax(49 228) 46 55 28

e-mail: info@drbehr.de
АВСТРІЯ
Компанія “Saatbau Linz OÖ Landes-Saatbaugenossenschaft reg.GenmbH” шукає партнерів для налагодження збуту посівного матеріалу кукурудзи, ріпаку, сої, зернових культур, гороху.

Tel.:  (43 732) 389 00-0

Fax:  (43 732) 38 58 15

e-mail: office@saatbaulinz.at
http: //www.saatbaulinz.at

Компанія “Teufelberger GmbH”  шукає партнерів для налагодження збуту в’язано-плетеної продукції, що використовується у сільському господарстві.

Tel.: (43 7242) 413-0

Fax: (43 7242) 413-100

e-mail: mailbox@teufelberger.com
http: //www.teufelberger.com      
	Компанія  “TENEZ a.s.” пропонує послуги з проектування, постачання, монтажу і пуску різноманітного технологічного обладнання, яке вироблене з нержавіючої сталі і використовується у харчовій промисловості (у т.ч.пивзаводи й інші експлуатаційні комплекси – пастеризаційні станції для вина, яєчного меланжу, фруктових соків тощо). Компанія має великий досвід торговельної співпраці з відомими концернами і компаніями й отримала міжнародний сертифікат якості EN ISO 9001:2000. Пропонує спільну реалізацію профільних інвестиційних проектів з використанням механізму їх довгострокового кредитного фінансування чеськими банками на взаємовигідних умовах, під гарантії чеської державної страхової компанії “EGAP” та українських банківських установ.

Tel.: (420) 569 551 203

Fax: (420) 569 624 618

e-mail: mail@tenez.cz
http: //www.tenez.cz
Компанія “KVAZAR PLUS Ltd” зацікавлена в реалізації інвестиційних проектів в Україні, зокрема, щодо модернізації та ремонту міського електротранспорту (метро, трамваї, тролейбуси), а також стосовно постачання, інсталяції та обслуговування встановленого на них електротехнічного обладнання.

Tel.: (420) 281 02 13 90-9

Fax: (420) 281 02 13 90-9

e-mail: kvazarplus@volny.cz, 

karmelita@kvazarplus.cz
http: //www.kvazarplus.cz
Контактна особа: Кармеліта Ярослав
НІМЕЧЧИНА

Фірма “Patt-Ltd” шукає інформацію щодо можливості співробітництва з українськими єгерськими підприємствами.

Tel.: (420) 732 382 835

e-mail: pattlimited@googlemail.com
Skype: pattltd

Контактна особа: Gert Dilcher 
Фірма “V.E.I. Consulting GmbH” продає устаткування, що було у використанні. Пропонує ливарне обладнання: плавильну піч, форми, змішувач піску, піскодувну стрижневу машину, камеру для обробки піском. Доставка – протягом 3 тижнів.
Tel.: (49 231) 417 734

Fax: (49 231) 433 412

Контактна особа: Rainer Kaschke

Фірма “ETU – Events & Traveldesign Ullrich” шукає партнерів у сфері екстремального туризму й організації нестандартних святкових заходів.

Tel.: (49 30) 25 8181 48

Fax: (49 30) 25 8181 47

Контактна особа: Ulli Ullrich
Компанія  “W.L.Gore & Associates GmbH” спеціалізується у сфері розввідувально-пошукових робіт нафто- та газородовищ.

Tel./fax: (49 911) 540 06 88

e-mail: sven.rau1@gmx.de
Компанія “BISO Schrattenecker GesmbH” шукає імпортерів і партнерів для створення спільного підприємства з продажу зернозбиральної та іншої техніки: жаток, у тому числі для збирання ріпаку, сої, кукурудзи, соняшникового насіння, дискових борін, самоскидів, культиваторів тощо.

Tel.: (43 7751) 7911-0

Fax: (43 7751) 7911-11

e-mail: verkauf.ort@biso.at
http: //www.biso.at
Компанія “Valentin Tusch GmbH Sonderfahrzeugbau” виробляє особливо захищені броньовані автомобілі, призначені для перевезення людей, грошей і для застосування в армії. Шукає покупців серед урядових організацій, охоронних фірм, бізнесменів.

Tel.:(43 4273) 210 07

Fax: (43 4273( 210 0

e-mail: valentine.tusch@security-car.com
http: //www.security-car.com

Компанія “Prillinger GmbH” – постачальник запасних частин, деталей і вузлів, що швидко зношуються, для техніки, яка активно використовується у сільському та лісовому господарстві. Шукає партнерів, які мають великий досвід діяльності у сільському та лісовому господарстві.
Tel.: (43 7242) 230 0

Fax: (43 7242) 230 250

e-mail: mein.partner@prillinger.at
http: //www.prillinger.at
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