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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1856
Товариство з обмеженою відповідальністю підприємство “ТЕПЛОТЕХНІКА” (м. Дніпропетровськ).
Виготовлення електрокотлів, енергоощадної техніки. 
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Відкрите акціонерне товариство “КОРСУНЬРАЙАГРОПОСТАЧ” (м.Корсунь-Шевченківський, Черкаська область).



	1858

TECNICONSULT S.A. (Republic of Cote d’Ivoire, Abidjan).
Проектування і будівництво будівель та інфраструктурних об’єктів. 



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. 
Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.spmsppu.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (44)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ КВІТНЯ  2011р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ТРАВНЯ  2011Р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·   20 квітня 2011р. (Кабінет Міністрів України) – засідання Кабінету Міністрів України. На засіданні розглянуто більше 50 проектів актів (закони України, укази Президента України, розпорядження Президента України, постанови Кабінету Міністрів України, розпорядження Кабінету Міністрів України). В засіданні взяв участь і вступив при обговоренні окремих питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
· 20 квітня 2011р. – засідання Громадської ради при Київській міській державній адміністрації (КМДА), на якому розглянуто питання щодо виборів Голови Громадської ради, його заступників та керівників профільних комісій. Головою Громадської ради при КМДА обрано члена Ради Спілки, директора ТОВ “ПТФ “Просвіта” В.В.Сироту. В засіданні взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  28 квітня 2011р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання робочої групи в рамках проекту “Ефективність політики підприємництва” та приєднання України до Акту з питань малого бізнесу для Європи (АМБ). В засіданні робочої групи взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, Почесний голова Федерації профспілок працівників малого та середнього підприємництва України Н.Д.Кожевіна.
·  28 квітня 2011р. (Секретаріат Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України) – засідання тристоронньої робочої групи з розроблення проекту Національної стратегії тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці. На засіданні розглянуто:

- План організаційних заходів із підготовки Національної стратегії тристороннього співробітництва з ВІЛ/СНІДу у сфері праці на 2011 рік;

- проект структури Національної стратегії тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці.

В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  10 травня 2011р. (Головне управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)) – нараду з представниками громадських організацій та об’єднань підприємців. Під час наради обговорено проблемні питання діяльності малого та середнього бізнесу. В нараді взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: Почесний голова Федерації профспілок працівників малого та середнього підприємництва України Н.Д.Кожевіна, начальник Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) М.Ю.Поворозник.

· 12 травня 2011р. (Міністерство соціальної політики України) – засідання Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на якому розглянуто питання щодо заборгованості із заробітної плати в галузях економіки та виконання Постанови Верховної Ради України про погашення заборгованості з виплати заробітної плати протягом першого кварталу 2011 року працівникам підприємств, установ, організацій незалежного від форм їх власності. В засіданні Комісії взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  12 травня 2011р. – розширене засідання Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України за участі Прем’єр-міністра України М.Я.Азарова та членів Уряду. На засіданні розглянуто питання:

- про актуальні проблеми податкового та пенсійного законодавства  України в частині стимулювання розвитку малого бізнесу;

- про Національну комісію України з питань регуляторної політики та підприємництва. 

В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: Почесний голова Федерації профспілок працівників малого та середнього підприємництва України Н.Д.Кожевіна, генеральний директор Асоціації “Укроліяпром” С.П.Капшук.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки. 
Довідки  за тел. (44) 486-38-82.

	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ КВІТНЯ 2011р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ ТРАВНЯ 2011р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  18 квітня 2011р.  (м. Чернігів) – презентацію Програми ділових консультацій Європейського банку реконструкції і розвитку в Україні. В презентації взяла участь член Спілки, виконавчий директор Ліги роботодавців м. Чернігова  А.М.Адаменко.
·  26 квітня 2011р. – засідання Оргкомітету 7-го Всеукраїнського з’їзду якості. В засіданні Оргкомітету взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  26 квітня 2011р. (Інформаційна агенція “Українські новини”) – прес-конференцію на тему: “Забезпечити зайнятістю людей з інвалідністю. Розвінчати міфи”. Прес-конференцію проведено в рамках Проекту Програми розвитку ООН (ПРООН), Міжнародної організації праці (МОП) та Державного центру зайнятості (ДЦЗ) “Соціальна інтеграція людей з інвалідністю шляхом забезпечення доступу до зайнятості”. В прес-конференції взяв участь і виступив перед  її учасниками в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  27 квітня 2011р. (Київська торгово-промислова палата) – перше організаційне засідання Комітету сприяння малому та середньому бізнесу при Київській торгово-промисловій палаті.

У відповідності з Законом України “Про торгово-промислові палати в Україні” головними завданнями Комітету є:

- сприяння формуванню дієвого механізму зв’язку суб’єктів підприємницької діяльності та органів державної влади на принципах партнерства, відкритості та прозорості; 

- участь в установленому порядку в розробці державних цільових програм, спрямованих на підтримку і розвиток підприємництва в Україні;

- підготовка пропозицій по захисту інтересів вітчизняних товаровиробників на внутрішньому та зовнішньому ринках, по сприянню та підтримці виробників експортної продукції та продукції, що замінює імпортну;

- збір та узагальнення  пропозицій суб’єктів підприємницької діяльності, що стосуються покращення умов ведення бізнесу, а також розробка рекомендацій для органів державної влади для вирішення проблемних питань бізнесу; 

- підготовка пропозицій з питань зовнішньоекономічної діяльності та розширення бізнес-контактів вітчизняних товаровиробників; 

- сприяння залученню іноземних інвесторів в економіку регіону; 

- популяризація  досягнень науки та техніки, передових інноваційних технологій та передового виробничого досвіду успішних підприємців тощо.

 В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М. Биковець.
·  27 квітня 2011р. – національну тристоронню конференцію з Презентації доповіді Міжнародної організації праці (МОП) “Гідна праця та показники гідної праці: профіль України”. В конференції взяв участь і вступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  28 квітня 2011р. – Урочисту церемонію нагородження Лауреатів премій “Український Національний Олімп”, “Український Будівельний Олімп”, “Український Фінансовий Олімп”, “Український Юридичний Олімп”, “Український Транспортний Олімп”, “Український Продовольчий Олімп”, “Український Торгівельний Олімп”. Преміями було відзначено: в.о. президента Спілки В.М.Биковця, віце-президента Спілки, директора ТОВ “Український папір” В.І.Михайленка, членів Спілки: директора ТОВ “Дригало” Л.Б.Дригало, директора НІЦ “Потенціал-4” Т.М.Подзерій, голову правління ПАТ “Універмаг “Дитячий світ” Д.І.Полутова, президента, генерального директора Компанії “Бротеп” М.С.Гришука.
·  11-12 травня 2011р. – VI Міжнародну науково-практичну конференцію на тему: “Проблеми та перспективи розвитку підприємництва в Україні”. Організатори конференції: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Київський національний торговельно-економічний університет, Університет Овернь-Клермон1 (Франція), Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, Український фонд підтримки підприємництва. Учасники конференції обговорили питання: 
- нові реалії та загрози  розвитку підприємництва в Україні;

- система оподаткування, обліку та звітності суб'єктів малого бізнесу;

- проблеми забезпечення конкурентоспроможності продукції малого та середнього підприємництва на міжнародному та внутрішнього ринку;

- ефективні моделі партнерства великого та дрібного бізнесу;

- бізнес - асоціації та професійні спілки у системі соціального захисту, підтримки і розвитку підприємництва в Україні;

- моделі фінансової підтримки інноваційного розвитку малого та середнього підприємництва;

- технології ефективного управління підприємницькою діяльністю: принципи, механізми, інструментарій;

- розвиток підприємництва в торгівлі та сфері послуг (у т.ч. туризмі) в умовах підготовки та проведення Євро−2012.  
В конференції взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковця, член Ради Спілки, перший заступник генерального директора МААК “УРГА” Г.І.Кузьменко, члени Спілки: директор ТОВ “Система-консалтинг” Т.Л.Маслакова, фізична особа-підприємець В.І.Лагодзинська. В.М.Биковець, Г.І.Кузьменко, Т.Л.Маслакова  виступили на конференції при обговоренні питань порядку денного. За підсумками конференції прийнято рекомендації (див. стор. 13-15).
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  
Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


· 14-16 вересня 2011р. (м. Київ) – ХІ міжнародна спеціалізована виставка “СВІТ”.

·  14-16 вересня 2011р. (м. Київ) – ХVIII  міжнародна спеціалізована виставка “Індустрія розваг”.

·  19-21 жовтня 2011р. (м. Київ) – VIII міжнародна спеціалізована виставка “ВИДОБУВАННЯ І ОБРОБКА КАМІННЯ”.

·  19-21 жовтня 2011р. (м. Київ) – V міжнародна спеціалізована виставка “Каміння в архітектурі та  будівництві”.

· 20-23 жовтня 2011р. (м. Київ) – ХХІ міжнародна спеціалізована виставка “МИСЛИВСТВО І РИБАЛЬСТВО”.

ПЛАН 

ВИСТАВКОВИХ ЗАХОДІВ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ
 ПАЛАТИ НА 2011р.

·  14-17 червня 2011р. – виставка “Все для відпочинку”.

·  16-19 серпня 2011р. – виставка “Літо на Поділлі”.

·  13-16 вересня 2011р. – виставка “Вересневий вернісаж”.

·  04-07 жовтня 2011р. – виставка “Світ осені”.

·  25-28 жовтня 2011р. – виставка  “Золота  осінь”.

·  15-18 листопада 2011р. – виставка “Зимові візерунки”.

·  06-09 грудня 2011р. – виставка “Подільська зима”.

·  20-23 грудня 2011р. – виставка “Різдвяний ярмарок”.

м. Хмельницький,

вул. Подільська, 109/1,

тел. +38 0382 78 53 70, 78 53 62,

e-mail: khmelcci@mitel-ua.com,
http: // www.khmelcci.km.ua
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	УГОРЩИНА

Підприємець Vigh Gábor шукає виробників сирої рапсової олії (DIN 51605).
Tel.: (36 70) 329 97 33,
 E-mail: vighingatlan@gmail.com 
Http: // www.cegtars.5mp.eu, www.vipingatlan.5mp.eu 
Посередницька компанія “VERES és Társai Ügyvédi Iroda” шукає постачальника технічної солі для шляхоексплуатаційних служб. Необхідна кількість: 15000 тонн.
Tel.: (36 20) 911 13 09

E-mail: vereslajosdr@gmail.com
Контактна особа: dr.Veres Lajos
Компанія “MECHEL SERVICE HUNGARY Kft.” з метою обслуговування спеціальних проектів установить ділові стосунки з виробниками труб з вуглецевої сталі. 
Tel.: (36 1) 471 96 76
Fax: (36 1) 471 96 54

e-mail: fabian@mechel.com
Контактна особа: Fábián Tibor
Компанія “GARRONE Magyarország Kft.” зацікавлена у реалізації угорських вин та освіжаючих напоїв. 

Tel.: (36 1) 326 53 89

Fax: (36 1) 326 51 84

e-mail: meszaros@garrone.hu
http: // www.garrone.hu
Контактна особа: Mészáros András

НІМЕЧЧИНА

Підприємство “DLA Troop Suppot Europe & Africa” зацікавлене у закупівлі мінеральної води та фруктових соків у їх виробників.
Tel.: (49 631) 411 56 71

Fax: (49 631) 411 56 70

e-mail: heike.neumann.deu@dla.mil
Контактна особа: Heike Neumann  
Фірма “Stern Tek GmbH” шукає виробників залізобетону.
Tel.: (49 40) 530 366 97 77
Fax: (49 40) 530 366 97 99

Tel.mob.: (49 172) 705 59 29

Контактна особа: Morteza Madahi
ЧЕХІЯ
Компанія “JAMI” зацікавлена у співпраці з виробниками й імпортерами сільськогосподарської техніки. Пропонує техніку “Jamik 5Hp” для безпосереднього подрібнення ґрунту після оранки, а також косарські  механізми для високої трави та для подрібнення трав’яної маси і компосту.

Tel./fax:  (420 571) 431 918
e-mail: jamivsetin@email.cz
http: // www.jamivsetin.cz
Контактна особа: Ing.Jaromír Mísař
РОСІЯ (БАШКОРТОСТАН)

Державне унітарне підприємство “Інститут проблем транспорту енергоресурсів” спеціалізується на технологіях і устаткуванні  для підготовки, транспортування та зберігання енергоресурсів.  Пропонує виконання дослідницьких, проектних, інженерних і підрядних робіт у нафтогазовій галузі. Зацікавлене у співробітництві з підприємствами зазначеної сфери.
Tel.: (7 347) 284 38 66

Fax: (7 347) 235 68 63

e-mail:  mufteev@citrb.ru 

Контактна особа: Муфтєєв А.Ф.
РУМУНІЯ

Промислова група “SCR” – виробник енергетичного устаткування для хімічної, нафтопереробної та текстильної промисловості, електротехнічного обладнання низької й середньої напруги. Зацікавлена в експорті власної продукції, в імпорті енергетичного устаткування, карбіду та коксу. Шукає партнерів для розвитку виробництва в Румунії або в Україні, а також для реалізації комплексних промислових проектів в інших країнах.
Tel.:  (40 264) 415 086

Fax: (40 264) 456 158

e-mail:  office@scrgrup.ro
Контактна особа: Mircea Popescu 
	Компанія “SELLATON Desingn Kft.” зацікавлена у реалізації меблів для офісів та об’єктів ресторанно-готельного бізнесу.

Tel.: (36 52) 501 440

Fax: (36 52) 414 041

e-mail: tundik@sellaton.hu
http: // www.sellatonbutor.hu
Контактна особа: Tündikné T.Zsuzsanna 
Компанія “PENTOLT Kft.” займається установкою й обслуговуванням автоматичних систем газового пожежогасіння, є дистриб’ютором пожежної сигналізації “Zeta” виробництва “GLT Exports”. Зацікавлена у розширенні ринку збуту.

Tel.: (36 1) 250 86 86

Fax: (36 1) 250 86 87

e-mail: peter.veres@pentolt.hu
http: // www.pentolt.hu
Контактна особа: Veres Péter
Компанія “AD Intrade & Services Kft.” пропонує послуги у сфері митного консалтингу й оформлення, адміністрування екологічного збору.

Tel./fax: (36 1) 422 01 91/94

e-mail: consulting@adintrade.hu, info@adintrade.hu
http: // www.adintrade.hu
Контактна особа: Dr.Sándor János    
Компанія  “NISSHO HUNGARY Kft.” випускає полімерні вироби з технічної піни, губки та плівки, виготовлені методом точного лиття. Встановить ділові стосунки з виробниками електроніки й автомобілебудівними заводами. 
Tel.: (36 29) 572 116
e-mail: kaloczi.robert@nissho.hu
Контактна особа: Kálóczi Róbert

Компанія  ТОВ “MERCI” займається розробкою моделей лабораторних меблів. Пропонує власну продукцію (меблі, витяжки, лабораторні інструменти й обладнання) науково-дослідним і вищим навчальним закладам, хімічним і фармацевтичним виробництвам, контрольним і виробничим  лабораторіям. Здійснює обслуговування та консалтингові послуги.
Tel.: (420  327) 320 130

Fax: (420 327) 320 218

e-mail: merci.praha@merci.cz
http: // www.merci.cz
Контактна особа: Євген Врублевський

Підприємець Mgr. Marta Klimecká  шукає виробників пластикової упаковки та посуду для продуктів харчування.
Tel.: (420 572) 154 555

Fax: (420 572) 154 550

e-mail: klimecka@khkzlin.cz
Компанія “ABF a.s.” організовує міжнародні виставки й ярмарки у найбільшому празькому виставковому центрі Летняни (Letnany Exhibition Centre Prague). Запрошує українських партнерів до співпраці на взаємовигідній основі.

Tel.:  (420 2) 252 91 132

Fax: (420 2) 252 91 198

e-mail: urbankova@abf.cz
Контактна особа: Jana Urbánková   
ПОЛЬЩА

Компанія “Hegn & Rundtrae ApS” шукає виробників/постачальників такої продукції: - оброблені циліндричні палі (коли) з деревини листяних порід, просочені Sinnesto B, діаметр – 5 і 7 см, довжина – 180 і 250 см; - оброблені коли з дубу, діаметр – 10 і 12 см, довжина – 220 2 270 см; - необроблені стовбури ялини, діаметр – 4 і 7 см, довжина – 220 і 250 см.

Tel.mob.: (48 504) 97 53 30

e-mail: aga@e-komerz.dk
http: // www.hegn-rundtrae.dk
Контактна особа: Ага Вента

Фірма “Kingfisher Sourcing Eastern Europe”, власник мережі будівельних супермаркетів, зацікавлена у закупівлі керамічної плитки, сантехніки (раковин, ванн, ламп і меблів для ванної кімнати), дверей, вікон, будматеріалів.

Tel.:  (48 22) 334 90 00

Fax: (48 22) 334 90 01

e-mail: Joanna.mazur@kingfisher.pl
http: // www.ekingfisher.com
Фірма “ANPOL” шукає виробників паливних пелетів із відходів деревообробної промисловості і переробки сільгоспродукції (стружка, солома, шкаралупа насіння соняшника, макуха з ріпака). Обсяг замовлення – 500-1000 тонн щомісяця.

Tel./fax: (48 32) 647 22 90/91/92

e-mail:  anpol.pl@gmail.com       


Методичні рекомендації

VІ Міжнародної науково-практичної конференції 

“Проблеми та перспективи розвитку підприємництва в Україні”

(11-12 травня 2011 р., м. Київ)

Реалізація програми виходу України на траєкторію стійкого розвитку на період до 2014р. спрямована на підвищення інвестиційної привабливості нашої країни у всіх галузях і секторах національного господарства. Важлива роль в перебігу реалізації цієї програми відводиться підприємствам малого та середнього бізнесу. За умови виваженої державної політики при побудові та реалізації інноваційно-інвестиційної моделі стійкого економічного зростання і розвитку, вітчизняний малий та середній бізнес здатний створити тисячі нових робочих місць і сприяти в цілому покращенню параметрів економічного розвитку України.

Не дивлячись на постійну увагу держави до малого та середнього бізнесу, кількість підприємств цієї сфери скорочується. Ці суб’єкти підприємництва, окрім функції задоволення місцевих потреб, несуть важливі економічні навантаження: забезпечують вагому частину експортної діяльності країни; поряд з великими корпораціями є продуктивними агентами інноваційної діяльності; співпрацюють з великими підприємствами, утворюючи взаємовигідні кооперативні структури.

Обговоривши наукові доповіді, які присвячені сучасним реаліям розвитку українського підприємництва, в тому числі з врахуванням міжнародного досвіду, учасники конференції  визначають  наступні завдання та пріоритети у сфері його розвитку:
 У сфері регуляторної діяльності та підтримки державою розвитку підприємництва, правового забезпечення підприємницької діяльності:
·  формування цілісної системи органів державної виконавчої влади з питань малого підприємництва. Розв’язання питань організаційного забезпечення малого підприємництва шляхом створення єдиного органу виконавчої влади в складі уряду України є обов’язковою та  необхідною передумовою розроблення та реалізації заходів державної політики розвитку підприємств малої економіки;

·   підвищення рівня спрямованості  державної політики на забезпечення ефективності розвитку малого і середнього бізнесу завдяки чіткому визначенню форм та методів її реалізації, які мають стати невід’ємною складовою загальнодержавної доктрини демократичних соціально-економічних перетворень в Україні, зведеної у ранг національної філософії; 

·  підвищення рівня врахування інтересів малого та середнього підприємництва при формуванні державної економічної політики України. Це передбачає, в першу чергу, зниження рівня монополізації на ринках природних монополій та на традиційно конкурентних ринках. В цілому, це сприятиме формуванню ефективної системи національного підприємництва;

· формування відповідної законодавчої бази розвитку підприємництва, що передбачає встановлення правових гарантій для забезпечення свободи та захисту приватної власності, знищення правових суперечностей та скасування положень, що стримують розвиток приватної ініціативи;

· формування та забезпечення ефективної реалізації заходів створення більш сприятливого податкового, інвестиційного, цінового режимів для суб'єктів середнього та малого підприємництва,  подолання тіньового підприємництва;

· сприяння підвищенню інноваційної активності підприємств малого та середнього бізнесу;

· уточнення переліку критеріїв віднесення підприємств до малих суб’єктів підприємництва з урахуванням міжнародного досвіду, що дозволить підвищити рівень точності статистичної інформації та рішень, які обґрунтовуються з її використанням;

· розроблення спеціальних законодавчих актів щодо регулювання діяльності із забезпечення безпеки підприємництва; встановлення законом відповідальності за порушення режимів безпеки підприємницької діяльності; подолання розпорошеності правових норм регулювання діяльності щодо забезпечення безпеки підприємництва. 

У сфері оподаткування, фінансування, обліку та звітності суб’єктів підприємництва:

· суттєва зміна пріоритетів при розробленні системи податкових пільг для малого підприємництва: податкові пільги повинні бути передбачені не залежно від обсягів діяльності та кількості працюючих, а за конкретні справи - проведення діяльності, в якій зацікавлена держава – підтримка малого підприємництва, яке самостійно або на основі співпраці з великий бізнесом виробляє інноваційну, технічно-складну продукцію, виконує державне замовлення на створення робочих місць з належним рівнем оплати праці в регіонах, де високий рівень безробіття; розвиває традиційні українські виробництва, ремесла тощо;

·  уточнення механізмів обчислення  прибутку (доходу) як об’єктів оподаткування при співпраці підприємств з підприємцями, які працюють за спрощеною системою оподаткування з метою запобігання можливих відмов співпраці з суб’єктами малого підприємництва;

·  забезпечення підтримання переваг спрощеної системи оподаткування як стимулятора підприємницької активності населення та одного з базисів створення фундаментального інноваційного середовища національної економіки на основі залучення до цього процесу широкого кола громадян, значних фінансових та трудових ресурсів;

· удосконалення вітчизняної системи обліку інновацій у секторі малого бізнесу з метою отримання достовірної інформації щодо розробки та запровадження нововведень, а також адаптації наявних індикаторів до стандартів Європейського Союзу. Зокрема, необхідно розмежувати категорії «інноваційна діяльність» та «інноваційна активність»;  визначити критерії віднесення малих підприємств до типу інноваційно-активних; уточнити напрямки оцінки технологічних та нетехнологічних інновацій. При цьому підвищена увага повинна приділятися аналізу розробки та запровадження технологічних інновацій, адже саме вони здатні забезпечити суттєві конкурентні переваги як на рівні окремого підприємства, так і в масштабах національної економіки в цілому.

У сфері  забезпечення ефективного управління діяльністю  суб’єктів підприємництва:

· спрямованість стратегічних пріоритетів підприємницьких структур на підвищення рівня професійності, застосування високих технологій, інноваційних моделей, орієнтування на зарубіжні ринки; 
·  обґрунтування інвестиційних проектів розвитку бізнесу які орієнтуються на залучення інвестицій в 2012-2013 роках;

·  спрямованість на підвищення конкурентоспроможності продукції (товарів, робіт, послуг);

·  модернізація виробництва, у тому числі зниження енергоємності, застосування нових сучасних технологій і підвищення стандартів управління підприємством відповідно до вимог сучасності; 
· розроблення на підприємствах ефективних стратегічних програм розвитку та вибір найбільш доцільних форм їх фінансування.
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