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	ДО

20-річчя
З ДНЯ СТВОРЕННЯ 

СПІЛКИ ПІДПРИЄМЦІВ МАЛИХ, СЕРЕДНІХ І ПРИВАТИЗОВАНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ




Шановні  колеги!
14 червня 2010р. виповнюється 20 років з дня заснування Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України. В такий момент заведено озирнутися назад, оцінити минулий шлях, підвести підсумки.

На наш погляд, найбільшим досягненням Спілки за час її існування є здійснення сподівань своїх членів по захисту їх прав та інтересів, сприянню розвитку підприємництва. Ще на зорі нашої діяльності ми визначились для себе, що успіх можливий, якщо наша Спілка буде потрібна підприємцям, всім тим, хто робить перші кроки в бізнесі. З того часу ми намагаємося робити все, щоб бути корисними для членів Спілки, надавати їм постійну практичну допомогу.

Завдяки цьому нам вдалося завоювати довіру і повагу підприємців, бізнесових структур України та іноземних держав, стати авторитетною, життєздатною всеукраїнською громадською організацією, з якою рахуються всі гілки влади. Це наше головне надбання за 20-ти річну історію Спілки.

Можемо впевнено заявити, що в Україні залишилося небагато підприємців, які не знають про існування нашого об’єднання. Адже за  весь цей час членами Спілки стали безпосередньо близько 2 тисяч, а разом з асоційованими  - понад 13 тисяч підприємців і підприємств різних форм власності. Ми постійно підтримуємо тісний зв’язок з членами Спілки, регулярно інформуємо їх про нові законодавчо-нормативні акти, проведення семінарів, конференцій, круглих столів, про пропозиції щодо співробітництва вітчизняних та іноземних фірм, порядок кредитування, складання бізнес-планів тощо.


Ми вперше в Україні розпочали проведення міжнародних ділових зустрічей, форумів, конференцій, місячників та декад підтримки малого і середнього підприємництва, безкоштовних семінарів і круглих столів, навчання молоді основам бізнесу, підтримки та розвитку молодіжного підприємництва. 
При Спілці створено госпрозрахункові та громадські організації, які забезпечують всебічну комплексну підтримку малих і середніх підприємств.           У  всіх   регіонах  України   діють   осередки   Спілки.   За    нашою    ініціативою   укладено понад 40 договорів про співробітництво з обласними та районними державними адміністраціями, міністерствами та відомствами. 

Досвід діяльності Спілки базується на позитивних результатах та досягненнях. Основою успішної діяльності  об’єднання є  кваліфікований  персонал виконавчої дирекції, активна співпраця Спілки з центральною і місцевою владами, міжнародними  організаціями. 

Ми пишаємося минулим і готуємося до майбутнього. Найближчим часом передбачається здійснення цілого ряду проектів, спрямованих на значне розширення послуг для членів Спілки, проведення конференцій, семінарів з питань розвитку підприємництва в різних сферах діяльності, розширення зовнішньоекономічних зв’язків шляхом подальшої реалізації програми "Пошук партнерів"  тощо.

Головне завдання Спілки на майбутнє - зробити все необхідне по захисту і розвитку підприємництва, конструктивно виступати по захисту інтересів малих, середніх і приватизованих підприємств, формувати позитивну громадську думку про малий і середній бізнес, щоб підприємці України стали шанованими людьми, щоб всі розуміли, що ці люди не тільки створюють робочі місця, поповнюють бюджет, фонди соціального страхування,  а й розвивають економіку нашої молодої незалежної держави.

Вітаючи Вас з 20-ю річницею з дня заснування Спілки, маємо надію, що відзначення цієї дати стане доброю нагодою для подальшого зміцнення авторитету Спілки, поширення її впливу на ділове життя України.


З найкращими вітаннями і побажаннями


В червні 2010р. виповнюється 20 років з дня створення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України.


Ми продовжуємо публікувати спогади тих, хто стояв у витоків нашого об’єднання. Пропонуємо Вашій увазі спогади Л.Ф.Кондращенка (1938 – 2002) про створення Спілки. Їх Леонід Федорович готував до 10-річчя організації, яке відзначалось в 2000р.
Перші кроки Спілки

Курс, взятий в 80-ті роки урядом СРСР на прискорення, а потім на перебудову народного господарства, створив активний рух прогресивних сил, які розуміли, що економіка країни "проїдає" себе, не даючи належної віддачі. Але це розуміла лише невелика група кваліфікованих спеціалістів з числа визначних економістів, юристів і спеціалістів, які працювали багато років в галузі економіки. Вони  розпочали  за  своєю ініціативою лобіювати перебудову економіки і перехід її на рейки приватної власності. Це викликало активний опір з боку застарілої бюрократичної номенклатури, яка швидко почала створювати різні перепони, використовуючи при цьому своє посадове становище.

Однак, визначний економіст професор П.Г.Бунич після неодноразових виступів на радіо і телебаченні, критики деяких керівників державних установ, домігся введення в СРСР сприятливого режиму розвитку кооперативного руху і малого бізнесу.

Як відомо з висновків визначних спеціалістів, тільки 4-10% населення мають змогу активно займатись підприємницькою діяльністю, яка дає їм прибуток і поповнює бюджет держави.

Але  в малий бізнес, переважно в кооперативний рух,  кинулися люди, які були незадоволені своїм соціальним станом і бачили Україну, як базу свого кримінального збагачення. 

Після виходу постанови комісії по удосконаленню господарського механізму при Раді Міністрів СРСР "Щодо розвитку експерименту по створенню малих підприємств" від 6 червня 1989 року № 14, підприємці України відгукнулись на запропоновані цією постановою можливості реалізувати свою активність в створенні кооперативів і малих підприємств.  влада при цьому  продовжувала сидіти "в засаді", не знаючи, що робити. Вказівок не отримували.

Спочатку активно почали  створюватись кооперативи. Цьому сприяло те, що постановою № 14 максимальний податок на прибуток складав всього 10%. Інших фіскальних  платежів не передбачалось.

Це сприяло розвитку малого і кооперативного бізнесу.

Але економічна і політична підготовка осіб, що вирішили займатись малим бізнесом, була дуже слабкою. Вони розуміли, що необхідно об’єднуватись в спілки, асоціації, щоб разом вирішувати свої проблеми, тим більше, що створені владою податкові інспекції, податкова поліція, а потім міліція, виходили з позиції наповнення бюджету  будь-якими засобами. Такою була політика бюрократичного апарату. Верховна влада була розгублена. А "молодчики" в цей час вивозили за кордон валюту, отриману злочинним шляхом.

Законослухняні підприємці вирішили створити в Україні Спілку малих підприємств. Ініціатором цього руху виступили Ю.І.Єхануров, Л.І.Воротіна, Б.В.Якусевич, Л.Ф. Кондращенко. 

На Установчій конференції 14 червня 1990 року був підписаний установчий договір і затверджений  статут  Спілки.

Ця конференція стала переломним періодом в історії малого бізнесу в Україні. Після публікації в засобах масової інформації програми Спілки, двері нашої організації не зачинялись. бажаючих стати членами Спілки було дуже багато, в тому числі з різних регіонів України і навіть із близького та далекого зарубіжжя (в т.ч. із США, країн Європи).

Згадана вище постанова № 14 сприяла швидкому розвитку кооперативного руху. Почали створюватись кооперативи в усіх галузях народного господарства з різноманітними формами власності. колективні підприємства перейшли на орендну форму господарювання.

Наступним поштовхом для переходу на недержавну форму господарювання стала постанова Ради Міністрів України від 22.09.1990 року № 278 "Про заходи щодо створення і розвитку малих підприємств". Ця постанова була прийнята в період роботи 1-го з"їзду Спілки малих підприємств.  Вона була сприйнята підприємцями неоднозначно, тому що вже створені підприємства повинні були сплачувати податки, а новостворені звільнялися від сплати будь-яких податків повністю до прийняття Закону про оподаткування.

Вказаною постановою було визначено, що таке "мале підприємство". Було встановлено 5 видів малих підприємств. Це:

- промисловість і будівництво - з кількістю працюючих до 50 чоловік;

- інша виробнича сфера - до 20 чоловік;

- наука - до 50 чоловік;

- невиробнича сфера – до 25 чоловік;

- роздрібна торгівля – до 15 чоловік.

Ці підприємства  могли створюватись в усіх сферах господарювання на основі будь-яких форм власності. Але цією постановою вже було закладено і міну сповільненої дії. Вона зобов"язувала підприємства одержувати ліцензію на реалізацію своєї діяльності. Невдовзі Рада Міністрів України прийняла постанову, якою встановила ліцензування 6-ти видів підприємницької діяльності. Потім, наступним нормативним актом кількість видів діяльності, які підлягали лізензуванню, зросла до 43-х. Чиновники не дрімали, а шукали собі роботу та хабарі.

Не дивлячись на вказівки ради Міністрів всім владним структурам сприяти створенню і діяльності малих підприємств, практично така допомога їм не надавалась.

27-28 вересня 1990 р. пройшов 1-й з"їзд малих підприємств, на якому було прийнято і схвалено текст розробленого мною Закону про малі підприємства. проект цього Закону було передано до Верховної Ради і Ради Міністрів України, але від цих органів влади не було ніякої відповіді.

Наші виступи в засобах масової інформації, особливо Ю.І.Єханурова, привернули увагу підприємців до діяльності Спілки. До нас щоденно приходили десятки людей, в тому числі і з різних регіонів України, які зверталися з проханням надати їм допомогу в створенні малого підприємства, захистити їх  права та інтереси.

Після прийняття ряду законів (про оподаткування, про підприємства і підприємництво, про господарські товариства) права малих підприємств, й без того незахищені, почали звужуватися, податковий тягар ліг на плечі підприємця непомірним тягарем. Від постанови Ради Міністрів України № 278 не лишилося нічого, хоча її ніхто і не відміняв. Наступ бюрократичної машини, яка не хотіла поступитися або хоча б поділитися владою, призвів до масового закриття підприємств, особливо малих. від цього постраждали, в першу чергу, бюджет, тобто більшість населення України, особливо незахищені  його верстви.

Я сподіваюся, що з приходом до керівництва виконавчої влади прихильників ринкової економіки, малому бізнесу буде надана державна підтримка для його розвитку. 

Л.Ф.Кондращенко
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ    травня 2010р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ червня  2010Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  17, 31 травня, 07, 11 червня 2010р. – засідання групи повноважних представників Сторони власників, які об’єдналися для ведення  переговорів щодо укладення Генеральної угоди між Кабінетом Міністрів України, спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні та всеукраїнськими профспілками і профоб’єднаннями на новий строк і здійснення контролю за її виконанням. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  17, 31 травня, 07, 11 червня 2010р. – засідання спільної робочої комісії повноважних представників Сторін власників і профспілок для ведення колективних переговорів з підготовки проекту Генеральної угоди на новий строк. На засіданні обговорено питання щодо тексту окремих розділів Генеральної угоди на новий строк. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 19  травня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – спільне засідання постійно діючих комісій правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні розглянуто питання порядку денного чергового засідання правління Фонду. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  19 травня 2010р. (м. Херсон) – засідання Громадської ради при Державній податковій адміністрації у Херсонській області. На обговорення Ради було винесено важливі для суб’єктів господарювання регіону питання:

- при проведенні операції “Бюджет” платники податків були позбавлені можливості подавати звітність в електронній формі;

- податкова звітність не приймається без виконання “податкового навантаження” підприємствами всіх сфер діяльності. Нарахування штрафних санкцій та повернення звітності разом з рішенням податкового органу про невизнання декларації як документу;

- проведення перевірок, які виходять за рамки законодавства;

- нові методи боротьби податкової служби з “сумнівними” платниками податків та “фіктивними фірмами”;

- налагодження взаємовідносин влади і бізнесу в умовах економічної кризи.

Після обговорення зазначених питань з посадовими особами ДПА у Херсонській області було вирішено створити робочу групу з вивчення цих питань та створення сприятливих умов для бізнесу в регіоні.


В засіданні Громадської ради та обговоренні питань порядку денного  взяв участь член Ради Спілки, голова Херсонського регіонального відділення Спілки Р.А.Романов.
·  20 травня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні розглянуто питання:

- звіт виконавчої дирекції Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття за 2009 рік про діяльність та виконання бюджету Фонду;

- про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2010 році;

- про внесення змін до бюджету Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2010 рік.

В засіданні правління взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян, президент Ліги роботодавців м. Чернігова С.М.Аверченко.
·  21 травня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання спільної робочої комісії з підготовки пропозицій щодо розміру мінімальної заробітної плати на 2011 рік. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М. Лозовський.
·  21 травня 2010р. – зустріч віце-прем’єр-міністра України С.Л.Тігіпка з членами Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. Під час зустрічі обговорено питання: 

- реформування спрощеної системи оподаткування;

- стан виконання контролюючими органами Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов ведення бізнесу в Україні” та постанови Кабінету Міністрів від 21.05.09 № 502 “Про тимчасові обмеження щодо здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності на період до 31 грудня 2010 року”;

- впорядкування сертифікаційних та метрологічних послуг;

- забезпечення безперебійного здійснення експортно-імпортних операцій;


- нові складнощі при здійсненні закупівель товарів і послуг за державні кошти.



Звертаючись до учасників зустрічі, С.Л.Тігіпко наголосив, що Уряд не скасовуватиме спрощеної системи оподаткування. “Слід припинити розмови про це, - зазначив С.Л.Тігіпко. - Ніхто навіть не буде намагатися це зробити, адже питання стосується мільйонів підприємців, які працюють за спрощеною системою, та членів їхніх родин”. За словами С.Л.Тігіпка, потрібні консолідовані зусилля бізнесу та органів державної влади, аби відпрацювати проблемні питання, які виникають у сфері оподаткування за спрощеною системою. Серед основних напрямів роботи віце-прем’єр-міністр назвав оптимізацію податків, урегулювання соціальних платежів та видів діяльності, на які поширюється спрощена система. С.Л.Тігіпко переконаний, що ці питання будуть урегульовані вже найближчим часом. Відтак урядовий законопроект передадуть на розгляд до Верховної Ради України ще до завершення нинішньої сесії.

В зустрічі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян, Голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна, президент Асоціації роботодавців Львівської області З.М.Бермес, голова Луганського регіонального відділення Спілки В.І.Богаченко, виконавчий директор Європейської бізнес-асоціації Г.О.Дерев’янко, член Спілки, фізична особа-підприємець В.О.Рибальченко.
· 25 травня 2010р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – робочу нараду з обговорення проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо зменшення кількості видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню”. В нараді взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  27 травня 2010р. – засідання робочих груп з підготовки тексту розділу  “Загальні положення”, тексту розділу VI “Соціальний діалог”, тексту розділу “Заключні положення” проекту Генеральної угоди на новий строк. В засіданнях робочих груп взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  31 травня 2010р. (Кабінет Міністрів України) – робочу нараду під головуванням віце-прем’єр-міністра України С.Л. Тігіпка з обговорення питань щодо стосунків між бізнесом і податковими органами. В нараді взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  31 травня 2010р. (Кабінет Міністрів України) – робочу нараду під головуванням віце-прем’єр-міністра України С.Л. Тігіпка з обговорення питань щодо стосунків між бізнесом і органами Державної митної служби України. В нараді взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  01 червня 2010р. (Державний комітет з питань регуляторної політики та підприємництва) – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з заступником Голови Держкомпідприємництва України О.Т.Сохаром. Під час зустрічі обговорено питання щодо діяльності Громадської колегії Держкомпідприємництва України (Голова Громадської колегії – в.о. президента Спілки В.М.Биковець).
· 03 червня 2010р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання Громадської колегії Держкомпідприємництва України. На засіданні розглянуто питання: 

- про пріоритетні напрями роботи Держкомпідприємництва на найближчий період;

- про участь громадськості у формуванні окремих напрямів державної політики щодо підприємництва.

В засіданні взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: Голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна, президент Асоціації роботодавців Львівської області З.М.Бермес, Почесний президент Всеукраїнської спілки виробників садивного матеріалу В.М.Разумовський.

·  03 червня 2010р. – зібрання з нагоди виголошення Президентом України В.Ф.Януковичем послання до Українського народу. В зібранні взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  08 червня 2010р. (Комітет Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – зустріч заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва К.М.Ляпіної з представниками всеукраїнських об’єднань підприємців. Обговорено проблемні питання щодо розвитку підприємництва в Україні. В зустрічі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Спілки, фізична особа-підприємець, голова громадської організації “Миколаївська обласна фармацевтична асоціація” О.Є.Пруднікова.
·  08 червня 2010р. (Комітет Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання круглого столу на тему: “Перешкоди, що стримують входження іноземних інвесторів в економіку України”. В засіданні круглого столу взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  09 червня 2010р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з Головою Держкомпідприємництва України М.Ю. Бродським. Під час зустрічі обговорено питання щодо напрямків співпраці Комітету з бізнес-асоціаціями, місцевими та галузевими радами підприємців. 
·  10 червня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання Всеукраїнської спостережної ради з питань забезпечення виконання Міжнародної програми з викоренення найгірших форм дитячої праці. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член ради, в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 14 червня 2010р. (Кабінет Міністрів України) – засідання Урядового комітету з питань гуманітарного, соціального та науково-інноваційного розвитку. В засіданні Урядового комітету взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  15 червня 2010р. (Кабінет Міністрів України) – засідання Урядового комітету з питань національної безпеки, оборони, правоохоронної діяльності та роботи підприємств військово-промислового комплексу. В засіданні Урядового комітету взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  ТРАВНЯ  2010р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  ЧЕРВНЯ  2010р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  18 травня 2010р. (Національна академія державного управління при Президентові України) – відеоконференцію на тему: “Роль науки і галузевої освіти “Державне управління” у розвитку соціального діалогу в Україні”. В відеоконференції взяв участь і виступив з доповіддю в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  18 травня 2010р. – щорічне зібрання німецької економіки в Україні за участю віце-прем’єр-міністра України С.Л.Тігіпка, представників міністерств і відомств. Організатор заходу: Бюро Делегата Німецької економіки в Україні. Мета зустрічі – обговорення можливостей стабілізації правових, економічних та фінансових умов діяльності іноземного капіталу в Україні та підвищення рівня залучення іноземних інвестицій в її економіку. В зустрічі взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  25 травня 2010р. – церемонію офіційного відкриття Програми ділових консультацій Європейського Банку Реконструкції та Розвитку  (BAS) в Україні. В церемонії взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, виконавчий директор Європейської бізнес-асоціації Г.О.Дерев’янко, член Спілки М.Ю.Ануфрієв (Донецька ТПП).
·  25 травня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з активом Спілки. В зустрічі взяли участь члени Ради Спілки: президент Спілки перукарів України О.С.Антонюк, голова Луганського регіонального відділення Спілки В.І.Богаченко, голова Волинського регіонального відділення Спілки М.І.Бондарчук, голова  Спілки підприємців Житомирщини Ю.В.Водерацький, голова Кіровоградського регіонального відділення Спілки В.І.Дончевський, голова Черкаського регіонального відділення С.М.Калюх, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян, директор ТОВ “Фірма”Радіо” О.В.Трачук, члени Спілки: виконавчий директор Ліги роботодавців м.Чернігова А.М.Адаменко, виконавчий директор Кіровоградського регіонального відділення Спілки О.В.Надутенко.
·  26 травня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з головою правління ЗАТ “Вищий навчальний заклад  “Київський гуманітарний інститут” О.Ю.Шепелюком. Обговорено питання щодо співробітництва між Спілкою  і вищим навчальним закладом.
· 26, 27 травня 2010р. – організаційні збори зі студентами IV курсу економічного факультету Київського гуманітарного інституту (спеціальність менеджмент зовнішньоекономічної діяльності), які направлені на практику до виконавчої дирекції Спілки. Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України і Київський гуманітарний інститут (КГІ) співпрацюють на основі Договору. проходження практики студентами КГІ на базі Спілки та підприємств-членів Спілки є однією з умов цього Договору. Можливість проходження практики студентами КГІ надали: ТОВ “Український папір” (генеральний директор В.І.Михайленко), ТОВ “ОПТИМУС” (директор І.С.Бойко), ТОВ “Завод офісних та спеціальних меблів” (директор В.О.Атамась), ТОВ “ДУКАТ” (перший віце-президент П.Н.Тимчук). Збори провів в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 27 травня 2010р. (Торгово-промислова палата України) – черговий з’їзд ТПП України. В роботі з’їзду взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: перший віце-президент Торгово-промислової палати України В.П.Яновський, ректор Київського національного торговельно-економічного університету А.А.Мазаракі, президент Кіровоградської торгово-промислової палати В.С.Харитонова, члени Спілки: президент Донецької торгово-промислової палати  Г.Д.Чижиков, голова правління ПАТ “Універмаг  “Дитячий світ”  С.Г.Полутова.
·  27 травня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з експертом Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй О.Пановою та старшим програмним менеджером Програми К.Рибальченко. Під час зустрічі обговорено питання, що стосуються стану розвитку малого і середнього бізнесу в Україні.
·  28 травня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з регіональним керівником корпоративного бізнесу ЗАТ “ПроКредит Банк” Т.Кочеревою та керівником відділу кредитування ЗАТ “ПроКредит Банк” А.Махінічем. Під час зустрічі обговорено питання щодо співпраці між Спілкою і банком.
·  31 травня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з керівником Проекту Українські професійні премії “Український  національний олімп” А.Зуєвою. Обговорено питання співпраці між Спілкою і Проектом.
·  31 травня – 02 червня 2010р. – тренінг для представників організацій роботодавців з гендерно-нейтральної оцінки робочого місця на основі посібника Міжнародної організації праці (МОП) “Сприяння рівності. Гендерно нейтральне оцінювання робіт щодо рівної оплати: поетапний посібник”. В тренінгу взяли участь члени Ради Спілки: голова Луганського регіонального відділення Спілки В.І.Богаченко, голова Черкаського регіонального  відділення  Спілки С.М.Калюх, президент  Асоціації  приватних 
пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян, виконавчий директор Кіровоградського регіонального відділення Спілки О.В.Надутенко, виконавчий директор Організації роботодавців Житомирщини “Господар” Л.М.Сорочинська, Т.В.Меркулова (Донецька ТПП).
· 02 червня 2010р. – робочу зустріч Почесного президента Спілки Ю.І.Єханурова з активом Спілки. Під  час зустрічі обговорено питання діяльності Спілки. В зустрічі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: голова Луганського регіонального відділення Спілки В.І.Богаченко, голова Черкаського регіонального відділення Спілки С.М.Калюх, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян, члени Спілки: виконавчий директор Кіровоградського регіонального відділення Спілки О.В.Надутенко, виконавчий директор Організації роботодавців Житомирщини “Господар” Л.М.Сорочинська.
·  04 червня 2010р. – нараду для проведення консультацій по виконанню Меморандуму про партнерство та співробітництво між Кабінетом Міністрів України і об’єднаннями промисловців, підприємців і роботодавців України. В нараді  взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  09 червня 2010р. – засідання президії Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  09 червня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з партнером Проекту “Investors in People” О.Ревіною. Під час зустрічі обговорено питання щодо співпраці між Спілкою і Проектом.
·  11 червня 2010р. (м. Донецьк) – засідання Правління Українського союзу промисловців та підприємців. В засіданні взяла участь член Ради Спілки, голова Донецького регіонального відділення Спілки О.М.Крившук.

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


·   08-11 вересня 2010р. (м. Київ) – міжнародні виставки “Подарунки – Декор і предмети інтер’єру – Посуд – Побутова техніка”.

· 15-17 вересня 2010р. (м. Київ) – Х Міжнародна спеціалізована виставка освітлювальних пристроїв, аксесуарів і фурнітури “СВІТЛО”.
·  15-17 вересня 2010р. (м. Київ) – XVII Міжнародна спеціалізована виставка “Індустрія  розваг”.

· 21-24 вересня 2010р. (м. Донецьк) – VII міжнародна виставка “Металургія - 2010”.

· 22-24 вересня 2010р. (м. Київ) – ІХ міжнародний виставковий форум “Технології захисту - 2010”.

·  22-24 вересня 2010р. (м. Київ) – VIII міжнародна спеціалізована виставка “Енергетика в промисловості України - 2010”.

·  19-21 жовтня 2010р. (м. Київ) – VII Міжнародна спеціалізована виставка “Видобуток та обробка каміння”.
·  19-21 жовтня 2010р. (м. Київ) – IV Міжнародна спеціалізована виставка “Каміння в архітектурі та будівництві”.
·  20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – ХІХ Міжнародна спеціалізована виставка “Мисливство та рибальство”.

·  20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – Х Міжнародна спеціалізована виставка “Позашляховик”.

· 20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “ZOO-БУМ”.

· 20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “Автомототуризм ”.

· 09-12 листопада 2010р. (м. Київ) – Агро-форум 2010.
· 09-12 листопада 2010р. (м. Київ) -  VIII міжнародний водний форум “Аква Україна - 2010”.

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	БІЛОРУСЬ

ВАТ “Полоцький молочний комбінат”, провідне підприємство з переробки  молока, шукає постачальників олії соняшникової рафінованої дезодорованої, соскової гуми, придбає продукцію заводу “Київсклоприлад”. Можливе створення СП.

Tel./fax: (375 2144) 288 33

e-mail: zadorenko-elena@mail.ru
http: //www.polotskmilk.com
Контактна особа: О.А.Задоренко  

ВАТ “Брестська обласна база “Бакалея” шукає  постачальників кондитерських виробів і баштанних культур.
Tel.: (375 162) 46 61 01

Fax: (375 162) 46 13 87

e-mail: vts@brestbakaleya.com
http: //www.brestbakaleya.com
Контактна особа: І.М.Галієвський 
ВАТ “Барановицький комбінат хлібопродуктів” налагодить ділові зв’язки з виробниками білкової сировини (шроту соняшникового) і зерна.

Tel.: (375 296) 42 71 24

Tel.mobil: (375 163) 41 76 65, 

42 33 97  
http: //www.gaspadar.by
Контактна особа: О.Г.Воронець
Гродненське обласне УП “Гроднооблсільбуд” шукає постачальників цементу, щебеню, металу.
Tel.: (375 152) 75 67 53, 

75 00 70
e-mail: oss@mail.grodno.by
Контактна особа: О.В.Новиков
ВАТ “Гомельскло”, виробник листового полірованого скла та виробів з нього (промислова переробка скла, склопакети, піноскло), шукає ділових партнерів з метою реалізації продукції власного виробництва.

Tel.:  (375 232) 97 23 58, 

97 17 76

Tel.mobil: (375 44) 722 19 40   
e-mail:gomelglass@mail.ru
http: //www.gomelglass.com
Контактна особа: В.М.Грищенко

ТДВ “Веліс”, виробник покрівельної, поліетиленової плівки різного діаметру у рулонах, шукає ділових партнерів з метою реалізації продукції власного виробництва.
Tel.:  (375 25) 654 09 54

Fax: (375 2355)2 21 62, 2 23 93

e-mail: odovelis@tut.by 

Контактна особа: М.А.Гоголь 
КПУП “Тобольський керамічний завод” виробник цегли керамічної рядової і чільної (порожнистої і повнотілої), клінкерної, для димарів і спеціальної суміші для тенісних кортів, шукає ділових партнерів з метою реалізації продукції власного виробництва.

Tel.:   (375 2130) 3 64 91, 354 48

Контактна особа: М.Г.Скоморохов
“ÁZSIÓ 2001 Bt.” Реалізує запасні частини до автомобілів марок  “Таврія” й  “Алеко”. Шукає ділового партнера серед оптових компаній.

Tel.:  (36 1) 421 57 43

Tel.mobil: (36 30) 954 85 94, 

971 56 77

Fax: (36 1) 421 57 44

e-mail: azsio@t-online.hu
http: //www.azsio2001.hu

Контактна особа: Sztrizs Árpád
РОСІЯ

Московське представництво японської  зовнішньоторговельної компанії “N.B.R.Co, Ltd” закупить феросплави (феросиліцій, феросилікохром, феромолібден).
Tel.:  (7 495) 270 49 33

Fax: (7 495) 956 16 43 

e-mail: nbrmcw@rol.ru
ТОВ  “Агро Н-Н” є дилером підприємства, що розробляє та серійно випускає унікальне складське устаткування для зберігання товарів медичного і побутового призначення, а також установки  для очищення і знезаражування води. Шукає партнерів в Україні.

Tel./fax: (7 831) 270 49 33

e-mail: milk2028@eandex.ru
ПОЛЬЩА
У зв’язку з ліквідацією польська компанія продає повну технологічну лінію з пошиття жіночого одягу.

Tel.:  (48 61) 852 49 50,

 (48 604) 26 46 80

Fax: (48 61) 852 96 49

e-mail:hanna.rzeznik@unet.pl

Контактна особа: Жезнік Ханна
 
	ВАТ “Ошмянський м’ясокомбінат”, виробник ковбас  і м’ясних копченостей, шукає постачальників яловичини.
Tel.mobil: (375 29) 634 30 40

Контактна особа: Т.В.Філіпович
ТОВ “Будінвест” (м. Могильов) налагодить ділові зв’язки з виробниками металопрокату та сільськогосподарської продукції, шукає інвесторів для розвитку сфери громадського харчування. Можливе створення СП.

Tel./fax: (375 222) 25 10 66,

 25 27 97, 25 14 83

Tel.mobil: (375 29) 698 15 58

e-mail: 6218704@mail.ru
Контактна особа: В.М.Нестерчук

Мінське приватне унітарне підприємство “ВІТОК” налагодить ділові зв’язки з виробниками пружинного дроту, комплектів джгутів для побутової й автомобільної техніки. Можливе створення СП з випуску виробів для складального та швейного виробництва (побутової та автомобільної техніки), з переважною часткою ручних робіт.

Tel.: (375 17) 204 33 53

Fax: (375 17) 204 23 03

e-mail: info@vitok.by
http: //www.vitok.by
Контактні особи: М.Л. Кулаков, В.Я.Коровайко
УГОРЩИНА

Компанія “GL AYURMED Kft.” – виробник цукерок. Установить ділові стосунки з імпортерами кондитерських виробів.

Tel.:  (36 70) 617 70 18

e-mail: candies.eurosweet@gmail.com
Контактна особа:Takacs Maria

Підприємство “TITEM Kft.” З пошиття верхнього чоловічого одягу шукає ділових партнерів з метою реалізації продукції.
Tel.:  (36 52) 541 082

Tel.mobil: (36 20) 533  82 70

Fax: (36 52) 416 719
e-mail: info@titem.hu
http: //www.titem.hu
Контактна особа: Danko Zoltan
Компанія “Hunnia Daunen Kft.” З переробки пір’я водоплавних птахів зацікавлена в реалізації пухових і виробів з пір’я (подушок, ковдр тощо).
Tel.: (36 66) 258 104

Fax: (36 66) 258 032

e-mail: hunnia@globonet.hu
http: //www.hunniadaunen.hu

Контактна особа: Gecs Laszlo
Компанія “DACHENG KFt.” Реалізує оптику (окуляри, оправи й інші вироби), встановить ділові стосунки з імпортерами.

Tel.:  (36 1) 270 33 89, 320 94 43

Tel.mobil: (36 70) 394 17 84

e-mail: info@dacheng.ltd@chello.hu
http: //www.dacheng.hu

Контактна особа: Holdosi Ádám  
ЛАТВІЯ

ТОВ “Alternative Finance” пропонує ІТ-послуги (класичний хостінг, віртуальні сервери, їх розміщення й оренда) у дата-центрі “AltNet” щодо розміщення даних іноземних підприємств, зацікавлених у розвитку міжнародних економічних зв’язків.

Tel.:  (371 67) 26 25 31

Tel.mobil: (371 2) 720 04 50

e-mail: ivars@altnet.lv
http: //www.dgholding.lv, www.altnet.lv
Контактна особа: Тентер Івар

БОЛГАРІЯ

Компанія “Енерджи Груп” закупить необроблені бандажі з нелегованої сталі для колісних пар електровозів.

Tel.:  (359 2) 983 76 04, 983 50 57

Fax: (359 2) 983 78 04, 983 53 68 
e-mail: energy_group2003@abv.bg
Контактна особа: Алієв Йордан               
ІЗРАЇЛЬ
Компанія “HYDRO-NOA 1988 Ltd.”, виробник систем рятування для потреб пожежних бригад, поліції, спецслужб, шукає дистриб’юторів з метою реалізації продукції власного виробництва.
Tel.:  (972 3) 561 62 57
Fax: (972 3) 561 67 43

e-mail: chen@hydronoa.co.il
http: //www.hydronoa.co.il
Контактна особа: Mr.Chen Yirmiyahu
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