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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1866
Фізична особа-підприємець Слюсар Людмила Георгіївна (с. Вільхи, Золотоніський район, Черкаська область).

Роздрібна торгівля.



	1867

Фізична особа-підприємець Каптановська Ілона Володимирівна (м.Золотоноша, Черкаська область).

Роздрібна торгівля.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. 
Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.spmsppu.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (44)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ЛИПНЯ  2011р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ СЕРПНЯ  2011Р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  18 липня 2011р. (Міністерство соціальної політики України) – консультації представників Мінсоцполітики України і об’єднань підприємців та роботодавців щодо неузгоджених положень проекту Трудового кодексу України. В консультаціях взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 19 липня 2011р. (Міністерство соціальної політики України) – спільне засідання постійно діючих комісій правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, на якому розглянуто питання чергового засідання правління Фонду. В засіданні взяли участь члени правління: в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки,     президент     Асоціації     приватних 
                                               пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.
·   19 липня 2011р. (Міністерство соціальної політики України) – засідання постійно діючої комісії з питань фінансів та майна правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, на якому розглянуто окремі питання чергового засідання правління Фонду. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 21 липня 2011р. (Міністерство соціальної політики України) – засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. В засіданні правління взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації     приватних  пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.                                                                                                                                                                                                                 
·  29 липня, 12 серпня  2011р. (Міністерство соціальної політики України) – засідання спільної робочої комісії з розгляду пропозицій щодо розмірів прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати на 2012 рік. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  04 серпня 2011р. (Державна  інспекція  України  з питань захисту прав споживачів) – засідання Головної конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – “100 кращих товарів України” у 2011 році. Конкурс проводиться під патронатом Президента України, під керівництвом Уряду України, на виконання Указу Президента України від 23 лютого 2011 року № 113/2001 “Про заходи щодо підвищення якості вітчизняної продукції”, розпорядження Президента України від 14 жовтня 2004 року № 251-рп “Про підтримку проведення Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – “100 кращих товарів України”, постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2001 року №1502 “Про щорічний Всеукраїнський конкурс якості” та розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 серпня 2002 року № 447-р “Про затвердження Концепції державної політики у сфері управління якістю продукції (товарів, робіт, послуг)”. На засіданні розглянуто питання про підсумки проведення регіонального етапу Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – “100 кращих товарів України” у 2011 році та про заходи, які буде проведено в  рамках фінального етапу Конкурсу. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  11 серпня  2011р. (Міністерство фінансів України) – засідання постійно діючої тристоронньої робочої групи з проведення консультацій на всіх стадіях бюджетного процесу. 

В засіданні робочої групи взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  
Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ЛИПНЯ  2011р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ СЕРПНЯ  2011р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  15 липня 2011р. (Перший інформаційний портал “Обозреватель”) - прес-конференцію на тему: “Новий Податковий кодекс та бізнес України”, в якій взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.


У своєму виступі на прес-конференції В.М.Биковець, зокрема, зазначив, що особливе місце в процесі відновлення національної економіки та її зростанні мав зайняти прийнятий  Податковий кодекс України, метою якого повинно було бути:

· поліпшення бізнес-клімату; 

· створення сприятливих умов для надходження інвестицій; 

· активний розвиток підприємництва.

Але, фактично, Податковий кодекс містить ряд стримуючих та гальмуючих економічний  розвиток положень, які стосуються як порядку адміністрування податків і зборів (в частині встановлення прав та обов’язків платників податків та контролюючих органів), так і порядку оподаткування податком на додану вартість та податком на прибуток підприємств (в частині негативного впливу на розвиток окремих галузей).


Прикладом неефективності та руйнівного характеру норм Податкового кодексу України для деяких галузей економіки є порядок оподаткування сільськогосподарських  товаровиробників (в частині неможливості  переносу залишку від’ємного значення з ПДВ в рахунок майбутніх платежів), порядок виплати дотацій сільськогосподарським товаровиробникам, який передбачає суттєве ускладнення та відтермінування отримання ними дотацій з державного бюджету, порядок оподаткування ПДВ переробних підприємств (молокозаводів та м’ясокомбінатів), зернотрейдерів, який, фактично, позбавляє їх можливості здійснення експортних операцій та отримання відповідного бюджетного відшкодування податку, а також, призводить до збільшення собівартості зазначеної сільськогосподарської продукції.


Негативний резонанс викликав законопроект № 8321 “Щодо внесення змін до Податкового кодексу України та затвердження ставок вивізного (експортного) мита на деякі види зернових культур”, яким запроваджується оподаткування ПДВ портових зборів та плат для іноземних суден та вивізні (експортні) мита для зернових культур, що призведе до зниження конкурентоспроможності продукції та послуг вітчизняних підприємств.


Динаміка розвитку підприємництва в Україні показує зменшення підприємницької активності та небажання людей до самозайнятості.


Оскільки прийнятий Податковий кодекс призвів до таких негативних наслідків, як спад ділової активності суб’єктів господарювання, відтік висококваліфікованих кадрів, національного капіталу за кордон, за оцінками експертів, якщо ситуація не зміниться, до кінця року свою діяльність можуть припинити до 300 тис.підприємців.


В свій час, коли проект Податкового кодексу розроблявся, члени об’єднань промисловців і підприємців, галузевих асоціацій, організацій роботодавців України  наполягали на тому, що необхідно прийняти сучасний збалансований Податковий кодекс, в якому оптимально поєднані фіскальні функції, від яких залежить життєдіяльність держави, і стимулюючі функції, які підвищать ділову активність та забезпечать  розвиток підприємництва.


Впровадження з 1 січня поточного року Податкового кодексу України за результатами його дії у першому кварталі 2011 року дає можливість зробити висновок: він не забезпечив створення сприятливих умов для розвитку підприємництва, нових робочих місць, можливості для самозайнятості людей та їх гідного економічного незалежного життя.


Фахівцями об’єднань промисловців і підприємців, галузевих асоціацій, організацій роботодавців України були напрацьовані сотні пропозицій та поправок до Податкового кодексу України.


Особливу увагу було приділено 14 розділу Податкового кодексу, який регламентує роботу спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності.


Наполеглива та професійна робота членів громадських об’єднань дала змогу досягнути достатньо високих результатів в ході підготовки законопроектів №8521 від 16.05.2011 “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України (щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва)” та №8217 від 12.03.2011 “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України (щодо удосконалення деяких норм Податкового кодексу України)”. В процесі їх опрацювання було враховано більшість пропозицій, напрацьованих представниками бізнесу.

На жаль, законопроект № 8521 так і залишився нерозглянутим Верховною Радою України.


Як зазначалось під час прес-конференції, ситуацію в податковій сфері можна буде виправити, якщо Уряд та Верховна Рада не просто переглянуть окремі норми Податкового кодексу, а радикально змінять його ідеологію. Необхідно, поставити в центр податкової політики, а бажано й всієї економічної політики, насамперед, інтереси підприємця як законослухняного платника податку, а не чиновника, що наділяється  надзвичайними повноваженнями при мінімумі відповідальності.
· 20 липня 2011р. (Торгово-промислова палата України) – засідання Комітету підприємців малого та середнього бізнесу при ТПП України, на якому розглянуто питання  про проект Закону України “Про внутрішню торгівлю”. В обговоренні законопроекту взяли участь члени Комітету, представники провідних торгівельних підприємств і асоціацій, науковці. 

В ході дискусії відзначалось, що законопроект в запропонованій редакції не вирішує ключових проблем галузі, створює додаткові труднощі для підприємців. Замість норм прямої дії зазначений законопроект містить велику кількість відсилочних норм, окремі його статті дублюють норми Цивільного Кодексу, законів «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», ряду інших законодавчих актів, не рідко вступає у протиріччя з ними. Законопроект містить неприйнятні для законодавчого акту терміни, які не мають конкретного визначення, а саме: «належні умови», «належний санітарний стан», «соціально значущі товари» тощо. Не встановлюються чіткі вимоги щодо необхідності техніко-економічного обґрунтування розміщення торговельної мережі та відповідальності за його порушення. Замість спрощення, законопроектом вводиться додаткова звітність (ст. 14, 15 законопроекту), що не сприятиме запобіганню корупції.


Згідно запропонованого законопроекту органи місцевого самоврядування та спеціально уповноважені органи виконавчої влади набувають надто широких і нечітко визначених прав щодо втручання в господарську діяльність, що обмежує конституційне право на здійснення підприємницької діяльності, не забороненої законодавством. Законопроектом не врегульовані питання щодо державної підтримки внутрішньої торгівлі.


В засіданні Комітету взяли участь: в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М.Лозовський, член Ревізійної комісії Спілки, генеральний директор ТОВ “Аудиторська фірма “Капітал Плюс” Т.С.Шевцова, проректор Київського національного торговельно-економічного університету Н.В.Притульська, члени Ради Спілки: перший  віце-президент Торгово-промислової палати України В.П.Яновський,  генеральний директор ЗАТ “Укрпиво” Г.М. Коренькова, директор учбового центру “Професія” А.Р.Ясиновський, члени Спілки: голова Наглядової ради  ПАТ Універмаг “Дитячий світ” С.Г.Полутова, фізична особа-підприємець В.І.Арясов, фізична особа-підприємець Л.С.Мацас, зав.кафедри підприємництва економічного факультету Київського національного університету ім.Т.Шевченка, д.е.н., професор І.І.Мазур, О.А.Славна (ТОВ “Омела”).
·  27-28 липня 2011р. (смт Козин Обухівського району Київської області) – заключний семінар для представників організацій роботодавців на тему: “Подальші кроки організацій роботодавців щодо консолідації напрацювань у рамках проекту ЄС-МБП “Рівність жінок і чоловіків у світі праці”. В семінарі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  04 серпня 2011р. (Федерація профспілок України) – зустріч представників об’єднань підприємців і роботодавців та представників профспілок виробничих галузей щодо розміру прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати на 2012 рік. В зустрічі взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  
Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


·  06-09 вересня 2011р. (м. Київ) – виставка “МЕДВІН: Салон декору і подарунків 2011”.
·  13-16 вересня 2011р. (м. Київ) – Міжнародний фестиваль моди “KYIV FASHION 2011” (осінь).
·  13-16 вересня 2011р. (м. Київ) – виставка “ЕКСПО  ТЕХМАШ 2011”.
·  13-16 вересня 2011р. (м. Київ) – спеціалізована виставка-ярмарок  “HAND MADE FASHION 2011”.
·  20-23 вересня 2011р. (м. Київ) – виставка “COMFORT  HOUSE 2011”.
·  20-23 вересня 2011р. (м. Київ) – спеціалізоване житло “COUNTRY  LIVING/ЗАМІСЬКЕ  ЖИТЛО 2011”.
·  22-24 вересня 2011р. (м. Київ) – виставка “СТО ехро 2011”.
·  27-30 вересня 2011р. (м. Київ) – Міжнародна виставка реклами, маркетингу, мас-медіа “REX 2011”.
·  27-30 вересня 2011р. (м. Київ) – Міжнародна спеціалізована виставка комплексного забезпечення лабораторій “LABComplEX-2011”.
·  27-30 вересня 2011р. (м. Київ) – Міжнародний медичний форум 2011.
·  27-30 вересня 2011р. (м. Київ) – Міжнародна спеціалізована виставка “НАНОТЕХНОЛОГІЇ 2011”.
·  27-30 вересня 2011р. (м. Київ) – Міжнародна спеціалізована виставка товарів для здоров’я “PARAPHARMEX-2011”.
·  27-30  вересня 2011р. (м. Київ) – Міжнародна  спеціалізована виставка фармацевтичної продукції “PHARMEX”.
·  29 вересня – 01 жовтня 2011р. (м. Київ) – спортивні товари та послуги “Go! Sport 2011”.
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	БІЛОРУСЬ
Інформаційне республіканське унітарне підприємство “Національний центр маркетингу і кон’юнктури” Міністерства закордонних справ пропонує послуги консультаційного та практичного сприяння в організації поїздок до Республіки Білорусь іноземних бізнесменів.
Tel.: (375 17) 328 64 83, 

222 36 08, 328 46 23/24/25,

Fax: (375 17) 222 33 83

e-mail: perevod@icetrade.by
ВАТ “Завод “Електроніка” – провідне підприємство у сфері розробки та випуску виробів електронної техніки. Шукає партнерів з метою реалізації продукції власного виробництва. Завод випускає засоби відображення інформації (багатофункціональні інформаційні табло та системи, світлодіодні покажчики), електронні прилади обліку електроенергії, електронну медичну техніку, торговельно-банківське устаткування, годинники й секундоміри.

Tel.: (375 17) 212 30 41, 278 10 11,

Fax: (375 17) 278 63 98

e-mail: elmark1@integral.by
http: //www.zavod-electronica.by  
НІМЕЧЧИНА

Фірма “Eastwood Produktions  und Handelsgesellschaft mbH” шукає виробників фанери в Україні. Сфера діяльності – виробництво та реалізація виробів із деревини, в тому числі парканів і автонавісів.
Tel.: (49 4532) 282 94 68, 

288 090,

(49 171) 492 07 38

Fax: (49 4532) 288 09 24

e-mail: raimo.huebner@eastwood.de,

info@eastwood.de
http: //www.eastwood.de
Контактна особа: Raimo Hübner

Фірма “SALES-CITY & ScSPORTS.de” шукає в Україні виробників спортивних товарів, а також зацікавлена у співпраці з ливарнями. Сфера діяльності – продаж товарів через Інтернет, роздрібний та оптовий продаж промислових товарів, зокрема, товарів для спорту, рибалки, кемпінгів, активних видів відпочинку й ігор.
Tel.: (49 2821) 97 80 70, 

711 47 47,
Fax: (49 9415) 992 11 075

e-mail: info@sales-city.de,

manuel.lopez@sales-city.de
http: //www.sales-city.de, www.scsports.de
Контактна особа: Katharina Krieger

УГОРЩИНА
Компанія “CBA Kereskedelmi Kft.” зацікавлена у закупівлі продовольчої соняшникової олії, маргарину та борошна.

Tel.:  (36 29) 620 148,

 (36 30) 406 32 61

Fax: (36 29) 620 026

e-mail: bosev.zsuzsa@cba.hu
http: //www.cba.hu
Контактна особа: Bosev Zsuzsa
Компанія “LAYER Kereskedelmi, Szolgáltató és Ipari Kft.”  зацікавлена у регялрному постачанні пиломатеріалів до Угорщини.
Tel.: (36 66) 371 008

Fax: (36 66) 371 398

e-mail: layer@layer.hu
http: //www.layer.hu

Контактна особа: Pintérné Dr.Egeresi Zsuzsanna

Компанія “Mechel” шукає виробників сталевих труб.

Tel.: (36 1) 471 96 76

(36 30) 200 66 53

Fax: (36 1) 471 96 54

e-mail: tabor.fabian@mechel.com
Контактна особа: Fábián Tibor

Компанія “KELET-KONF Kft.” реалізує жіночий  і чоловічий верхній одяг. 

Tel.: (36 70) 340 04 00

e-mail: rivalfashion@gmail.com
http: //www.szovetkabat.hu
Контактна особа: Vabiják István
 
	ВАТ “Лідагропроммаш” зацікавлена у співробітництві з підприємствами з метою реалізації сільськогосподарської техніки власного виробництва.

Tel.: (375 154) 52 27 69, 52 24 54,

Fax: (375 154) 52 02 56

e-mail: omark.lida@mail.ru
http: //www.lidagro.by 

ТОВ “Амкодор-Укрспецмаш” – дистриб’ютор ВАТ “Амкодор” в Україні. Компанія представляє виробника дорожньо-будівельної, комунальної, аеродромної, лісової, сільськогосподарської й іншої спеціальної техніки в країнах СНД. Постачає високоефективну техніку, забезпечує її гарантійне обслуговування, своєчасну доставку оригінальних запасних частин і деталей до всіх машин, що випускаються у ВАТ “Амкодор”. ТОВ “Амкодор-Укрспецмаш” шукає партнерів у регіонах України, створює власну дилерську мережу та сервісні центри.

Tel.:  (380 44) 259 57 51

Tel./fax: 259 32 54

e-mail: usm.amkodor@gmail.com
info@amkodor.com.ua
http: //www.amkodor.com.ua,

info@amkodor.com.ua   
ІРЛАНДІЯ
Асоціація фермерів Ірландії налагодить співробітництво з постачальниками мінеральних добрив і закупить їх у великому обсязі. Посольство України в Ірландії готове надати сприяння у просуванні зазначеної продукції на ірландський ринок.

Tel.: (353 1) 450 02 66

e-mail: postmaster@ifa.ie
http: //www.ifa.ie

ПОЛЬЩА
Компанія “Contimax S.A.” пропонує рибну продукцію власного виробництва: консерви, пресерви, рибні страви тощо.
Tel.: (48 14) 611 87 25

Fax: (48 14) 611 87 33

e-mail: export@contimax.pl, contimax@contimax.pl
http: //www.contimax.pl

Компанія “Hydroglobal Sp.j.” пропонує устаткування та будівельні матеріали оснащення свердловин. Є представником німецької фірми “STÜWA Konrad Stükerjürgen GmbH”, яка має багаторічний досвід у сфері буріння свердловин.
Tel.: (48 61) 278 54 75

e-mail: info@hydroglobal.com
http: //www.hydroglobal.com

Компанія “Panther” пропонує редуктори і мотор-редуктори: - зубчасті передачі загального призначення; - зубчасті циліндричні передачі й мотор-редуктори; -  зубчасті конічно-циліндричні передачі; - спеціальні передачі й мотор-редуктори для застосування у металургійній, машинобудівній, добувній та інших галузях промисловості, будівельній, енергетичній сферах, на очисних станціях; - силові установки з безступінчастим механічним і електричним регулюванням обертів.

Tel.: (48 69) 293 531
e-mail: motoreducers@gmail.com
Контактна особа: Рафаїл Добженецькі
Компанія “SIMOTRADE Kft.” реалізує виробниче обладнання, верстати. Зацікавлена у співробітництві з підприємствами  з виробництва профільних (габаритних) виробів з гранульованого полістиролу. Можливі форми співробітництва: - продаж або здача в оренду верстатів, устаткування; - спільне виробництво (за умови здійснення розрахунків у процентному співвідношенні від реалізованої готової продукції).

Tel.: (36 74) 486 408,

(36 30) 916 91 95

Tel./fax: (36 74) 486 213

e-mail: bajcsi.geza@simotrade.net
http: //www.simotrade.hu

Контактна особа: Bajcsi Géza

Компанія “A.I.S.Hungary Kft.” Шукає ділових партнерів з метою реалізації продукції торгової марки “Organic Sysmtems” в Україні. Продукт “Organic Green Gold” – рідке органічне концентроване добриво, вироблене на основі живої водорості.
Tel.: (36 1) 354 34 15

e-mail: szaloczyz@ais.hu
http: //www.ais.hu
Контактна особа: Szalóczy Zoltán

РУМУНІЯ

Компанія  “SC  EDICHIM  SRL” випускає засоби для очищення води, антикорозійного захисту, очищення, дезінфекції та знежирення різних поверхней. Зацікавлена у налагодженні співпраці.

http: //www.edichim.com
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