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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1836
Мале приватне підприємство “Сапрлегпром Вастема Курис”                            (м. Луганськ).

Діяльність у сфері розроблення програмного забезпечення.



	1837

Компанія  “Smart Rich Enterprises LTD”  (м. Шанхай, Китайська Народна Республіка).

Консалтинг по КНР, вантажні перевезення з КНР.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.spmsppu.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (44)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ    СЕРПНЯ  2010р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ВЕРЕСНЯ  2010Р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  17 серпня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – спільне засідання постійно діючих комісій правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, на якому розглянуто питання порядку денного чергового засідання правління Фонду. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  19 серпня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні правління розглянуто, зокрема, питання:

- про нагородження Почесною грамотою та Подякою правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття;

- про результати перевірки Контрольно-ревізійним управлінням Міністерства праці та соціальної політики України використання коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття за період з 01.07.2009 до 01.06.2010;

- про внесення змін до Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції  Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2009-2012 роки щодо розвитку мережі власних навчальних закладів;


- про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2010 році;


- про створення “Будинку праці” м. Києва;


- про внесення змін до бюджету Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2010 рік;


- про схвалення параметрів бюджету Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2011 рік;


- про погодження Програм створення нових робочих місць для забезпечення зайнятості населення вугледобувних регіонів.


В засіданні правління Фонду взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян. Рішенням Правління Фонду за особистий внесок у реалізацію державної політики у сфері загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, сумлінну роботу, відповідальне ставлення до виконання обов’язків та з нагоди Дня Незалежності України й 10-річчя з дня першого засідання правління Фонду відзначено Почесною грамотою Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України – Н.П.Погосян; Подякою правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України –  В.М.Биковця.
·  25 серпня 2010р. – консультації за участю представників Сторони власників та Сторони профспілок щодо окремих положень проекту Генеральної угоди про врегулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2010 – 2012 роки. В консультаціях взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  26 серпня 2010р. (Київська міська державна адміністрація) – засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові. На засіданні розглянуто питання:

1.Про хід виконання Законів України:

- “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”;

- “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”;

- “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”.

2. Про розробку Київської міської програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва на 2011-2012 роки.

В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  30 серпня 2010р. (Федерація профспілок України) – консультації представників Мінпраці, організацій роботодавців і профспілок з обговорення проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України (щодо компенсації за порушення строків виплати заробітної плати)”. Проектом Закону пропонується внести зміни до статті 34 Закону України “Про оплату праці” та статті 2 Закону України “Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у зв’язку з порушенням строків їх виплати” щодо запровадження штрафних санкцій за порушення строків виплати заробітної плати, а саме, виплати пені у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України за кожний день затримки виплати заробітної плати. За результатами зустрічі прийнято рішення щодо подальшого вивчення зазначеного питання і продовження консультацій. В консультаціях взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  31 серпня 2010р. (Секретаріат Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України) – засідання тристоронньої робочої групи з обговорення заходів щодо подальшого розвитку соціального діалогу в Україні. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М. Лозовський.
·  02 вересня 2010р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання Громадської колегії Держкомпідприємництва, на якому обговорено питання щодо законодавчого  забезпечення реформ у сфері підприємництва з питань, за які відповідає Комітет. В засіданні Громадської колегії взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки:  президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян, Голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна.
·  03 вересня 2010р. – урочисті заходи з нагоди Дня підприємця за участю Прем’єр-міністра України М.Я.Азарова. В заходах взяли участь провідні підприємці та лідери громадських об’єднань з усіх регіонів України, представники центральних та місцевих органів державної влади, банківських та фінансових установ, міжнародних організацій та об’єднань, в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, виконавчий директор Європейської бізнес-асоціації Г.О.Дерев’янко.
·  03 вересня 2010р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто скарги (29) суб’єктів підприємницької діяльності на дії органів ліцензування в частині анулювання ліцензій на право провадження окремих видів господарської діяльності: Головавтотрансінспекції Міністерства транспорту і зв’язку України (8), Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України (1), Міністерства внутрішніх справ України (2),  Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів (3), Державного департаменту з питань банкрутства Міністерства економіки України (3), Інспекції державного архітектурно-будівельного контролю (1), Державної служби туризму та курортів (1), Луганської обласної державної адміністрації (1), Державного комітету України із земельних ресурсів (9). За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного  в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  03 вересня 2010р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання Комітету з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва, присвячене “Дню підприємця” на тему “Роль та місце підприємців в економічному розвитку України”. В засіданні взяли участь народні депутати України, відповідальні працівники міністерств і відомств, підприємці, представники громадських організацій підприємців і засобів масової інформації, в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян, виконавчий директор Європейської бізнес-асоціації Г.О.Дерев’янко, голова Луганського регіонального відділення Спілки В.І.Богаченко, президент Ліги роботодавців м. Чернігова С.М.Аверченко, голова правління Чернігівської обласної організації роботодавців “Сіверщина” В.Л. Лазар.
·  06 вересня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – тристоронні консультації Уряду, профспілок та роботодавців щодо встановлення розміру прожиткового мінімуму на 2011 рік. В консультаціях взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  07 вересня 2010р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної  політики та підприємництва) – робочу нараду з обговорення питань щодо підготовки до парламентських  слухань на тему: “Економічні реформи: реальність та очікування українського бізнесу” 22 вересня 2010 року. В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  07 вересня 2010р. (Міністерство економіки України) – робочу нараду зі сторонами соціального діалогу з врегулювання питання щодо актуальності проекту Закону України “Про внесення зміни до статті 9 Закону України “Про природні монополії”. В нараді взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  07 вересня 2010р. – чергове пленарне засідання Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України. На засіданні розглянуто питання: 

- про основні показники проекту Державного бюджету України на 2011 рік;

- щодо врахування у положеннях проекту Податкового кодексу України пропозицій сторін профспілок і роботодавців за результатами його всенародного обговорення;

- про стан відшкодування підприємствам податку на додану вартість з Державного бюджету.

В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: голова  Спілки підприємців Житомирщини Ю.В.Водерацький, директор ТОВ “Фірма”Радіо” О.В.Трачук.
·  08 вересня 2010р. (Комітет Верховної Ради України  питань соціальної політики та праці) – засідання Комітету з питань соціальної політики та праці, на якому розглянуто окремі проекти законів України. В засіданні Комітету взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  09 вересня 2010р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. В засіданні комісії взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  13 вересня 2010р. – позачергове пленарне засідання Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України, на якому обговорено питання про основні показники проекту Державного бюджету України на 2011 рік. В засіданні взяли участь  в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.
·  14 вересня 2010р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання з головами комісій Громадської колегії Держкомпідприємництва України за участю заступника Голови Держкомпідприємництва України О.Т.Сохара. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного Голова Громадської колегії Держкомпідприємництва, в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ   СЕРПНЯ  2010р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  ВЕРЕСНЯ 2010р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·   16 серпня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з президентом Міжнародної українсько-китайської торгово-правової асоціації С.С.Остапченком. Під час зустрічі обговорено можливі шляхи співпраці між Спілкою та Асоціацією.
·  19 серпня 2010р. – засідання Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні. В засіданні взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  26 серпня 2010р. (Українське національне інформаційне агентство “Укрінформ”) – засідання круглого столу на тему: “Який податковий кодекс потрібен Україні?”. В засіданні круглого столу взяли участь: в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, радник Спілки, доктор економічних наук, професор З.С.Варналій.
·  31 серпня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з керівником Представництва Центру міжнародного приватного підприємництва (СІРЕ, США, Вашингтон, округ Колумбія) О.А.Панчук. Під час зустрічі обговорено можливі шляхи співпраці між Спілкою і Представництвом СІРЕ.
·  02 вересня 2010р. –  урочисті заходи з нагоди нагородження переможців та призерів Міжнародного конкурсу пива, безалкогольних, слабоалкогольних напоїв, мінеральних та питних вод (організатор – член Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, ЗАТ “Укрпиво” –  генеральний директор Г.М.Коренькова). В цьогорічному конкурсі взяли участь 36 підприємств України, які представили 126 зразків готової продукції, з них: 79 зразків пива, 19 – безалкогольних напоїв, 21 – мінеральних та питних вод, 2 – слабоалкогольних напоїв, 1 – солоду пивоварного світлого ячмінного, 4 – соків та нектарів. Серед переможців та призерів Конкурсу – член Спілки, ЗАТ “Оболонь” (генеральний директор О.Д.Пучок). В урочистостях взяв участь і виступив з вітальним словом в.о.президента Спілки В.М.Биковець. Він вручив нагороди переможцям та призерам Конкурсу.
·  06 вересня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки  В.М.Биковця з координатором Програми SABIT Відділу торгівлі Посольства США в Україні С.Свідерським. Під час зустрічі обговорено питання співпраці між Спілкою і Проектом.
·  06 вересня 2010р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з Національним координатором Проекту технічного співробітництва Міжнародної організації праці (МОП) “Рівність жінок і чоловіків у світі праці” С.А.Савчуком. Обговорено питання щодо подальшої співпраці між Спілкою і Проектом МОП.
·  13 вересня 2010р. – засідання президії Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  13 вересня 2010р. – засідання робочої групи по доопрацюванню проекту Закону України “Про організації роботодавців”. Засідання провів керівник робочої групи, в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  15 вересня 2010р. – засідання Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (44) 486-38-82.
	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (44) 486-38-82.


· 13 – 16 жовтня 2010р. (м. Запоріжжя) – XVIII спеціалізована виставка будівельних матеріалів та технологій “Домострой”.

· 19-21 жовтня 2010р. (м. Київ) – VII Міжнародна спеціалізована виставка “Видобуток та обробка каміння”.

·  19-21 жовтня 2010р. (м. Київ) – IV Міжнародна спеціалізована виставка “Каміння в архітектурі та будівництві”.

·  20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – ХІХ Міжнародна спеціалізована виставка “Мисливство та рибальство”.

·  20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – Х Міжнародна спеціалізована виставка “Позашляховик”.

· 20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “ZOO-БУМ”.

· 20-23 жовтня 2010р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “Автомототуризм ”.

·  09-11 листопада 2010р. (м. Київ) – Міжнародний експофорум ресторанно-готельного бізнесу та клінінгу “KIEV CLEAN EXPO”.

· 09-12 листопада 2010р. (м. Київ) – Агро-форум 2010.
· 09-12 листопада 2010р. (м. Київ) -  VIII міжнародний водний форум “Аква Україна - 2010”.

·  10-13 листопада 2010р. (м. Кривий Ріг) – виставка – форум “Промисловість. Інвестиції. Технології”.

·  11-14 листопада 2010р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “МЕДВІН: Книжковий світ”.
·  18- 21 листопада 2010р. (м. Київ) – виставка “ЮВЕЛІР ЕКСПО Україна 2010”.

· 23-26 листопада 2010р. (м. Київ) – ІХ Міжнародний промисловий форум – 2010.
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	БІЛОРУСЬ
ВАТ “Білоруська універсальна товарна біржа” повідомляє про підготовку проведення торгів у мережі Internet щодо постачання соняшникової олії з метою забезпечення нею концерну “Белгоспищепром” та оптових підприємств РБ.
Tel./fax: (375 17) 224 48 25
Fax: (375 17) 218 39 70
e-mail: agro@butb.by
http: //www.butb.by
ЗАТ “Холдингова компанія “Пінськдерев” шукає потенційних покупців сірників.
Tel./fax: (375 165) 35 92 76

Tel.: (375 165( 31 61 74
e-mail: sbytdsp@pinskdrev.by,

dok@pinskdrev.by
http: //www.pinskdrev.by 
РУМУНІЯ

Фірма “Stera Chemicals” закупить синтетичний каучук SBR 1502 (40-60т/міс.), нитриловий  NBR 33/45 і з полібутадієну SKD (20-30 т/міс.), сажу типу 550 чи 772 (20 т/міс.), пластифікатор DINP (200 т/міс.), рідину PVC типу KV 70 (250-300 т/міс.).
Tel.:(40 21) 457 03 22
Tel.mobil: (40 74) 915 15 50
Fax: (40 21) 457 14 14 
e-mail: sradu@sterachemicals.ro
http: //www.sterachemicals.ro
АВСТРІЯ 
Підприємство “Palfinger AG” шукає постачальників компонентів для виготовлення кабелів.
Tel.: (43 7746) 22 81 37 20

e-mail: a.schachl@palfinger.com
http: //www.palfinger.com
Контактна  особа: Шахль Олександр (Schachl Alexander)
“BSN Business Solution Network Ltd.” шукає великих виробників таких товарів: папір туалетний, пральний порошок, лампи освітлювальні, свічки, олія харчова, цукор, борошно, макаронні та горілчані вироби, соки-концентрати, вино, пиво, кава, м'ясо консервоване, консервовані овочі та фрукти, шоколад, молоко.

Tel.:  (43 1) 994 60 64 90

Fax: (43 1) 994 60 50 00

e-mail: heinz.haehnel@bsn-ltd.com
Контактна  особа:  Хенель  Хайнц (Haehnel Heinz)
“NORDGAS Heizungs und Gasgeräte Handels gmbH” налагодить ділові зв’язки  з підприємствами, що займаються будівництвом конструкцій зі сталевих профілів.

Tel.:  (43 1) 919 53 22

Fax: (43 1) 485 48 98

e-mail: Marinela.petrovic@nordgas.at
Контактна  особа:  Петровіч Марінела (Petrovic  Marinela)
ДАНІЯ

Компанія “Франтцен А/С” налагодить ділові зв’язки з постачальниками грецьких горіхів, насіння соняшника і гарбуза.

Tel.: (45 86) 55 69 77

Fax: (45 86) 55 71 85

e-mail: anny@frantzen.dk
http: //www.frantzen.dk
Контактна  особа: Франтцен Анні

НІМЕЧЧИНА

Підприємство “Convar Deutschland GmbH” налагодить комерційні зв’язки з виробниками листового скла або скляних плит (склопанелей).

Tel.: (49 (0) 6331) 26 82 06

Fax: (49 (0) 6331) 26 83 02 06

e-mail: info@convar.de
http: //www.convar.de

Контактна  особа: Karin D.G.Hensel

КАЗАХСТАН

ТОВ “АвтоТехМас”, дочірня компанія “High Industrial Lubricants&Liquids (HILL) Corporation”, випускає олію “преміум” і “бізнес” класу таровану. Можливе постачання і у вагоно-цистернах. Зацікавлене у співробітництві.

Tel.: (7 727) 262 96 81, 262 95 64

Tel.mobil: (7 701) 711 74 14

Fax: (7 727) 262 96 03

e-mail: yermekj@mail.ru,

autotechmas@topmail.kz,

autotechmas@gmail.com
Контактна  особа: Єрмак Єрмакович
 
	ПОЛЬЩА

Торговельна компанія “Target Owczarek I Syn Sp.J.” закупить харчову сіль обсягом 500 т/місяць.

Tel./fax: (48 62) 505 70 85

Tel.mobil: (48 60) 421 60 20

e-mail: biuro@target-manekiny.pl
Фірма “Irapol Sp. Z o.o.”, дистриб’ютор бавовняної тканини, постільної білизни і рушників, зацікавлена у співпраці з виробниками домашнього текстилю.

Tel./fax: (48 22) 863 76 63, 863 21 36

http: //www.irapol.com

Фірма “Norco Polska Sp. z o.o.”, що виробляє меблі для магазинів і займається  їх  внутрішнім дизайном, зацікавлена у співпраці з постачальниками деревини.

Tel.:  (48 23) 671 49 25

Tel.mobil: (48 60) 638 26 00

Fax: (48 23) 671 49 13

http: //www.norco.pl/en

Контактна особа: Kilian Hubert
Фірма “NLI CTM Gdańsk Sp. z o.o”, що спеціалізується на виробництві металевих конструкцій та установок для нафтової промисловості і будівництва мостів, зацікавлена у налагодженні  ділових контактів із українськими підприємствами енергетичної галузі, які займаються видобуванням нафти і газу, виробництвом гірничої техніки. Бажана наявність машинного парку.

Tel.: (48 58) 345 95 00

Tel.mobil: (48 50) 004 28 81

Fax: (48 58) 343 04 44

http: //www.nli.no

Контактна  особа: Dysz Stanislaw
Підприємець Мохаммед Селім (Mohamed Selim) шукає постачальників консервованих продуктів (вагою до 500 г), а також солодких і солоних закусок.

Tel.: (43 699) 10 82 82 85

e-mail: haggiselim@yahoo.com
“JUTTA-JORDAN” шукає постачальників кругляку з буку, акації і ялини обсягом 40 тис.куб.м/рік, пелет із деревини обсягом 30 тис.куб.м/рік, із відходів виробництва соняшникової олії обсягом 50 тис.куб.м/рік.

Tel.: (43 699) 11 91 52 99

e-mail: peter-jordan@gmx.at
Контактна  особа: Карастоянов Петер (Karastojanoff Peter)
“BT-Wolfgang Binder GmbH” пропонує  послуги з розробки, планування, конструювання, виготовлення, монтажу, введення в експлуатацію промислового обладнання, поставки запчастин та після продажного обслуговування виготовленого обладнання.

Tel.:  (43 3112) 8 37 70

Fax: (43 3112) 8 37 74

e-mail: office@btw-binder.com
http: //www.btw-binder.com

Підприємець Вернер Фогль (Wernern Vogl) шукає постачальників пиломатеріалів ялини і сосни.

Tel.: (43 664) 653 19 50

e-mail:  w.vogl@imc-krems.ac.at  
УЗБЕКИСТАН
ВАТ “Ташкентський масложировой комбинат”, виробник рослинної олії, шукає постачальників соняшникового насіння врожаю 2010 року.

Tel.mobil: (998 97) 338 90 33

e-mail: sher.uzb@rambler.ru
Контактна  особа: Агзамходжаєв Шерзод
СІНГАПУР

Компанія “Dai Ichi Intertrade Pte Ltd” закупить сіль вуглекислого калію (поташ) обсягом до 40000 тонн для виробництва мінеральних добрив. 

Tel.: (65 532) 409 79 83

Tel.mobil: (90 535) 881 63 00

Fax: (90 252) 422 00 53

e-mail: diitrade@singnet.com.sg
http: //www.diitrade.com.sg
Контактна  особа: Nanthhagopan Niranjan

ТУРЕЧЧИНА

Компанія  “Nilcan Agro” шукає постачальників сечовини, сульфату і нітрату амонію.

Tel.: (90 532) 409 79 83

Tel.mobil: (90 535) 881 63 00

Fax: (90 252) 422 00 53

e-mail: info@nilcantarim.com,

ilhandemir48@gmail.com
http: //www.nilcantarim.com
Контактна  особа: Demir Ilhan
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