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Фізична особа-підприємець Павловська Антоніна Іванівна 

(м.Красилів, Хмельницька область).

 Пасажирські  транспортні  перевезення.


Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua .
Тел. для довідок:   (044)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ГРУДНЯ  2007р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ  СІЧНЯ   2008Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·   17 грудня 2007р. – громадські обговорення проекту Плану заходів щодо реалізації Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства. Концепція сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства була ухвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України 21 листопада 2007 року № 1035. Відповідно до зазначеного розпорядження, центральні і місцеві органи виконавчої влади мають підготувати за участю інститутів громадянського суспільства та внести Міністерству юстиції України пропозиції до проекту Плану заходів на 2008 рік щодо реалізації Концепції. В громадських обговореннях взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

· 18 грудня 2007р. (Київська міська державна адміністрація) – засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові. В засіданні взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

· 18 грудня 2007р. (УНІАН) – прес-конференцію члена Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, генерального директора Міжнародної акціонерної авіаційної компанії (МААК) “УРГА” Л.І.Шмаєвича щодо дискримінаційних дій  керівництва Фонду державного майна України стосовно МААК “УРГА”.  В прес-конференції взяли участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, заступник генерального директора МААК “УРГА” Г.І.Кузьменко.

·  18 грудня 2007р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – чергове засідання комісії з питань удосконалення та стратегії розвитку надання страхових послуг безробітним правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.  На засіданні комісії розглянуто питання про обрання  голови комісії. Головою комісії з питань вдосконалення та стратегії розвитку надання страхових послуг безробітним правління Фонду обрано першого віце-президента, генерального директора Спілки В.М.Биковця.

·  18 грудня 2007р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – спільне засідання комісій з питань фінансів та майна, з нормативно-правових питань та з питань вдосконалення та стратегії розвитку надання страхових послуг безробітним правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні розглянуто проекти документів з питань порядку денного чергового засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. В засіданні комісій взяв участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

· 18 грудня 2007р. – засідання круглого столу на тему: “Про необхідність змін в системі ліцензування алкогольних напоїв, тютюнових виробів і спирту в контексті бюджетного процесу 2008 року”. Учасники круглого столу зазначили, що  в умовах дефіциту доходів державного та місцевих бюджетів попередніх років відбулася деформація дозвільного характеру системи ліцензування виробництва, оптового продажу та роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами і спиртом у фіскальний механізм, тотожний щорічному (щоквартальному – для роздрібної  торгівлі) фіксованому збору з суб’єктів, що здійснюють названі види діяльності. Наслідком дії цього фіскального механізму стало розорення дрібних компаній та виникнення дистрибуційних систем, що прагнуть монополізувати ринки алкоголю, тютюну  та спирту, як на регіональному, так і на державному рівнях.
 
Настання згаданих наслідків зумовлене здійсненням державного регулювання ліцензування діяльності, пов’язаної з виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів на засадах норм Закону України від 19 грудня 1995 року № 481 “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” (із змінами і доповненнями), що вступає в протиріччя з ряду принципових підходів із Законом України від 01 червня 2000 року № 1775 “Про ліцензування певних видів господарської діяльності” (із змінами і доповненнями).


Наведена оцінка стану ліцензування виробництва та обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та спирту свідчить, що в контексті бюджетного процесу 2008 року Кабінету Міністрів України та Верховній Раді України необхідно припинити практику збільшення вартості плати на всі види ліцензій, а, з метою розвитку конкуренції та недопущення монополізму, повернутися до рівня 2006 року по вартості плати за ліцензії.


Учасники круглого столу, прийшли до єдиної думки, що у найкоротші терміни необхідно розпочати широкі консультації з представниками органів державної виконавчої влади та народними депутатами України з метою підготовки змін до Закону України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”, що передбачатимуть:

· поетапне  зменшення розміру плати за ліцензію до рівня, що забезпечуватиме покриття видатків на її адміністрування;

· запровадження більш тривалих термінів дії ліцензії у порівнянні з нині діючими. При цьому, мінімальний термін дії ліцензії не може бути меншим ніж 3 роки;
· спрощення процедур видачі ліцензій. Для роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами необхідно перенести видачу ліцензій на районний та міський рівні (спрощення попередніх дозвільних процедур повинно заміщатися ефективним ринковим контролем).

В засіданні круглого столу взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.  

· 19 грудня 2007р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні розглянуто окремі питання діяльності Фонду. В засіданні правління взяли участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян. За особистий внесок у реалізацію державної політики у сфері загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, сумлінну роботу, відповідальне ставлення до виконання обов’язків Н.П.Погосян відзначено Подякою правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття. 

·  21 грудня 2007р. – урочистості з нагоди 17-ї річниці з дня створення Державної служби зайнятості України. В урочистостях взяли участь працівники Державної служби зайнятості, Міністерства праці та соціальної політики України, представники профспілок та об’єднань організацій роботодавців, в тому числі перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець. Директор Державного центру зайнятості України В.М.Галицький вручив В.М.Биковцю Почесну відзнаку Державного центру зайнятості “За співпрацю”, якою В.М.Биковця було відзначено “За вагомий особистий внесок у співпрацю та соціальне партнерство”.
·  21 грудня 2007р. (Міністерство економіки України) – засідання Ради з акредитації Національного агентства з акредитації України. В засіданні Ради взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  25 грудня 2007р. (Укрінформ) – прес-конференцію на тему: “Влада і бізнес: діалог чи корупція та рейдерство?”. Під час прес-конференції порушено окремі проблемні питання: 
· продовжуються регуляторно-владні атаки органів місцевого самоврядування на малий бізнес;

· де межа між недоторканістю приватної власності підприємців та регуляторними рішеннями районних рад?

- як підміняється конструктивний діалог влади з бізнесом на чиновницьку корупцію;

- реалії конституційного забезпечення владою розвитку підприємництва та створення робочих місць;

- регуляторне правове забезпечення зростання корупції. Корупція в законі;

- корупційна зловмисність чи непрофесіоналізм регуляторних рішень;

- відповідальність політичних партій за дотримання передвиборчих обіцянок.

В прес-конференції взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

·  26 грудня 2007р. (Представництво Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в м. Києві) – робочу нараду з обговорення проблемних питань щодо розвитку підприємництва в м. Києві. В нараді взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

·  26 грудня 2007р. (Київська міська державна адміністрація) – засідання  круглого столу на тему: “Про впровадження в дію Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” в місті Києві”. В засіданні круглого столу взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець. 

·  26 грудня  2007р. – засідання сторони всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України.  На засіданні розглянуто питання: 

- про пропозиції сторони роботодавців Національної тристоронньої соціально-економічної ради до плану роботи Національної ради на 2008 рік та діяльності постійних комісій у складі Національної ради;


- про стан роботи над розробкою законопроекту “Про організації роботодавців” в новій редакцій;


- про членство Національної ради в Міжнародній асоціації соціально-економічних рад та подібних до них інституцій;


- про співпрацю Національної ради з Європейським економічним і соціальним комітетом.


В засіданні взяли участь члени Національної ради: перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.

·  28 грудня 2007р. – урочисту церемонію нагородження лауреатів та лідерів Всеукраїнської програми “Роботодавці України”. Серед лауреатів та лідерів Програми – члени Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України: ЗАТ Фірма “Фундамент” (генеральний директор Г.Д.Шпігель), ТОВ “Стартінвест” (генеральний директор Л.Г.Сванідзе), ВАТ “Подільський цемент” (генеральний директор С.І.Дарчук), Європейський університет (ректор, член Ради Спілки, професор І.І.Тимошенко). В церемонії взяв участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець. Він виступив перед учасниками церемонії з вітальним словом і вручив лауреатам Програми дипломи та пам’ятні відзнаки.
·  14 січня 2008р. (УНІАН) – прес-конференцію Голови Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва К.О. Ващенка на тему: “Проект Програми діяльності Кабінету Міністрів України “Український прорив: для людей, а не для політиків” – положення щодо підприємництва”. В своєму  виступі на прес-конференції К.О.Ващенко зазначив, що Програма Уряду “Український прорив: для людей, а не для політиків” передбачає продовження політики прискореного перегляду неефективних регуляторних актів, підвищення рівня відповідальності чиновників за перешкоджання здійсненню підприємницької діяльності, а також створення при Кабінеті Міністрів України Національної стратегічної асамблеї з метою забезпечення діалогу між владою, бізнесом і громадянським суспільством.  

Представляючи урядові пріоритети та заходи для поліпшення підприємницького середовища, Голова Держкомпідприємництва наголосив на необхідності проведення другого етапу прискореної дерегуляції підприємницької діяльності. При цьому, для досягнення максимальної ефективності, увагу необхідно зосередити на кількох найактуальніших напрямах, таких як ліцензування, дозвільна система, туристична галузь, будівництво і землекористування.


Іншими пріоритетами у роботі Комітету К.О.Ващенко назвав впорядкування дозвільної системи та вдосконалення контрольних функцій держави, полегшення доступу підприємців до кредитних ресурсів через відшкодування державою відсоткових ставок за кредитами, підвищення відповідальності чиновників, що порушують законодавство про підприємництво.


Важливим кроком на шляху відновлення діалогу між владою та бізнесом К.О.Ващенко вважає створення Національної стратегічної асамблеї. Представники підприємницької  громадськості неодноразово критикували рішення попереднього Уряду щодо розформування Ради підприємців України при Кабінеті Міністрів України. Держкомпідприємництва внесло пропозицію щодо відновлення роботи Ради підприємців до проекту Програми Уряду і отримало повну підтримку цієї ідеї. Національна стратегічна асамблея покликана інтегрувати завдання та функції низки дорадчих органів при Кабінеті Міністрів України  і стати дієвим механізмом для підтримання результативного діалогу між підприємницькою спільнотою та владою.


Позитивну роль у формуванні якісної політики держави щодо розвитку підприємництва має відіграти підвищення статусу Держкомпідприємництва і його перетворення на Національну комісію. Такий підхід повністю відповідає Указу Президента України “Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29 червня 2005 року “Про заходи щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні” та від 28 жовтня 2005 року “Про заходи щодо утвердження гарантій та підвищення ефективності захисту права власності в Україні”, а також курсу Уряду на розмежування органів виконавчої влади та органів, що здійснюють регуляторні та контрольні функції.


В прес-конференції взяв участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  15 січня 2008р. (м. Київ, Палац мистецтв “Український Дім”) – громадські  обговорення проекту Програми діяльності Кабінету Міністрів України “Український прорив: для людей, а не політиків” за участю Прем’єр-міністра України Ю.В.Тимошенко, віце-прем’єр-міністрів України І.В.Васюника, Г.М.Немирі, міністрів, представників громадськості. В громадських слуханнях взяли участь: президент Спілки Ю.І.Єхануров, перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації роботодавців Львівської області З.М.Бермес, член Ради Спілки, Голова Ради Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва Н.Д.Кожевіна, член Ради Спілки, заступник директора Американської торгівельної палати в Україні О.А. Панчук, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко.

Шановні  колеги!

Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки. Довідки за тел. (044) 486-38-82.
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В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ГРУДНЯ  2007р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  СІЧНЯ  2008р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  18 грудня 2007р. – засідання круглого столу на тему: “Неврегульована трудова міграція, торгівля людьми, неформальна економіка: ініціативи профспілок у відповідь”. В засіданні круглого столу взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

· 20 грудня 2007р. (Торгово-промислова палата України) – засідання Комітету підприємців малого і середнього бізнесу при Торгово-промисловій палаті України. На засіданні розглянуто питання “Про стан впровадження Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”. Учасники засідання зазначили, що існуюча в Україні система контролю і перевірок суб’єктів господарювання гальмує розвиток бізнесу і знижує його конкурентоспроможність.

Прийнятим Верховною Радою Законом України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” спрощуються процедури державного контролю, встановлюється прозорий порядок їх здійснення. Закон спрямований на захист прав суб’єктів господарювання від неправомірних дій посадових осіб органів державного нагляду (контролю). Він є надзвичайно важливим для створення європейських умов для розвитку підприємництва в Україні. Постає питання впровадження зазначеного Закону. В цьому сенсі викликає стурбованість зволікання окремими органами державного нагляду (контролю) з прийняттям передбачених Законом рішень. Це загрожує створенням правових колізій, які досі мають місце із Законом України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”.

З урахуванням проведеного обговорення учасники засідання запропонували  зажадати від усіх без винятку органів державного нагляду (контролю): 
- розробки критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від здійснення господарської діяльності та затвердження їх Кабінетом Міністрів, як вимагає Закон з тим, щоб спрямувати роботу контролюючих органів насамперед на об’єкти підвищеної небезпеки (підвищеного ризику);

- визначення з урахуванням груп ризику підстав для проведення перевірок кожним контролюючим органом, а також розробки контрольних списків питань для перевірок.  Як наслідок, процедура призначення, проведення та оформлення результатів перевірок стане чіткішою і прозорішою для контролюючих органів і підприємств;

- спрощення або скасування застарілих, важко виконуваних і безпідставно дорогих вимог. Це дозволить скоротити витрати держави на підтримку системи контролю, а також витрати бізнесу на виконання безпідставних вимог. При цьому можливості для зловживань і корупції суттєво зменшаться;

- зосередження уваги контролюючих органів не стільки на виявленні порушень у діяльності господарюючих суб’єктів і застосуванні до них штрафних  санкцій, скільки на організації консультацій і профілактиці порушень. Такий підхід сприятиме розвитку довірчих, партнерських стосунків між державними органами та суб’єктами господарювання.

Реалізація зазначених кроків дозволить:

- знизити безпідставні витрати підприємств і реінвестувати зекономлені кошти у підтримку економічного зростання;

-  оптимізувати бюджетні витрати на здійснення регуляторної політики;

- запобігти використанню системи державного контролю в якості корупційного інструменту.


В засіданні Комітету взяли участь: перший віце-президент, генеральний директор Спілки  В.М.Биковець, віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М.Лозовський, члени Ради Спілки: директор ТОВ “Фірма “Радіо” О.В.Трачук, голова Спілки підприємців Пирятинського району Полтавської області Л.М.Ширай, директор ТОВ “Аудиторська фірма “Капітал Плюс” Т.С. Шевцова, директор Учбового центру “Професія” А.Р.Ясиновський, голова Ревізійної комісії Спілки А.І.Жадан, члени Спілки: генеральний директор ЗАТ “Укравтоінвест” В.М.Шиденко, директор Криворізького регіонального бізнес-центру В.В.Лісовськ, голова Луганського регіонального відділення Спілки В.І.Богаченко, генеральний директор МПП “НМЦ “Істина” У.Б.Лущик, А.Д.Савенко (Укрпродспілка),  Н.М.Гурська (Донецька ТПП), Н.І.Жмінько (ЗАТ “Укрпиво).

· 21 грудня 2007р. – засідання круглого столу на тему: “Регуляторна політика – завдання парламенту, уряду і громадськості у 2008 році”. В засіданні круглого столу взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

·  25 грудня 2007р., 09 січня 2008р. – робочі зустрічі першого вце-президента, генерального директор Спілки В.М.Биковця з керівником Бюро GTZ (Німецьке технічне співробітництво) А.Віртом (www.gtz.de). Обговорено питання щодо співпраці між GTZ та Спілкою на 2008р. Згідно досягнутої домовленості при сприянні GTZ на базі регіональних відділень Спілки та регіональних бізнес-асоціацій протягом 2008р. буде проведено серію круглих столів та семінарів з питань менеджменту бізнес-асоціацій: 
· 30 січня 2008р. (Кіровоградська торгово-промислова палата) – круглий стіл на тему: “Менеджмент бізнес-асоціацій”.
· 28 лютого 2008р. (Донецька торгово-промислова палата) – семінар на тему: “Роль і місце асоціацій в системі підтримки і розвитку підприємництва”;
· 27 березня 2008р. (Севастопольське регіональне відділення Спілки) – семінар на тему: “Фінансовий менеджмент бізнес-асоціацій”.
·  26 грудня 2007р. – засідання Ради підприємців та роботодавців України. В засіданні Радивзяли участь: віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, президент Асоціації роботодавців Львівської області З.М.Бермес, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.

·  14 січня 2008р. – робочу зустріч першого віце-президента, генерального директора Спілки, першого віце-президента Всеукраїнської асоціації роботодавців В.М.Биковця з Співголовою від сторони роботодавців у складі Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України, виконавчим віце-президентом Конфедерації роботодавців України О.В.Мірошниченком. Під час зустрічі обговорено першочергові питання діяльності Національної тристоронньої ради, питання співпраці всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців. 
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки. Довідки за тел. (044) 486-38-82.

	СЕМІНАРИ
КОНСУЛЬТАЦІЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (044) 486-38-82.


· 05-08 лютого 2008р. (м. Хмельницький ) – виставка “Стиль і мода”.

·  06-09 лютого 2008р. (м. Полтава) – виставка “Зимова мозаїка”.

·  06-09 лютого 2007р. (м. Вінниця) – виставка “Шкіряний салон”. 

·  06-09 лютого 2008р. (м. Херсон) – виставка “Затишний будинок”.

·  06-09 лютого 2008р. (м. Одеса) – виставка “Зимовий силует”.

·  07-09 лютого 2008р. (м. Одеса) – ІІІ міжнародна конференція “Маркетингові стратегії в просуванні алкогольної продукції”.

·   07-09 лютого 2008р. (м. Одеса) – ІІІ міжнародний фотоконкурс “PHOTOVINTAGE”.

·   07-09 лютого 2008р. (м. Одеса) – VIII міжнародна спеціалізована виставка-симпозіум   “Вино і виноробство”.

·   07-09 лютого 2008р. (м. Одеса) – VIII міжнародна спеціалізована виставка міцних алкогольних напоїв “Високий градус”.

·   07-09 лютого 2008р. (м. Одеса) – V міжнародний форум виноробів і енологів.

·   07-09 лютого 2008р. (м. Сімферополь) – ІІ спеціалізована виставка образотворчих послуг “Освіта – 2008”.

·   07-09 лютого 2008р. (м. Київ) – VI міжнародна виставка парфумів і косметики “InterCHARM-Україна”.

·   07-10 лютого 2008р. (м. Житомир) – спеціалізована виставка-ярмарок “Подарунки від Святого Валентина”.

·   07-10 лютого 2008р. (м. Харків) – до дня Святого Валентина “Ярмарок краси-2008”.

·  11-14 лютого 2008р. (м. Сімферополь) -  виставка “Мода”.

·  12-14 лютого 2008р. (м. Київ) – ХІ міжнародна виставка “KIEV AGRIHORT 2008”.

·  12-14 лютого 2008р. (м. Київ) – VI міжнародна виставка “УкрПродМаш 2008”.

·  12-14 лютого 2008р. (м. Київ) – IV  міжнародна виставка “УкрПродПак 2008”.

· 12-15 лютого 2008р. (м. Донецьк) – Х спеціалізована виставка з міжнародною участю “МЕДВІН: Стоматологія. Медицина. Ліки”. 

·  12-15 лютого 2008р. (м. Донецьк) – виставка “Будівництво. Все для ремонту”.

·  12-15 лютого 2008р. (м. Донецьк) – виставка “Вікна. Двері. Ворота”.

·  12-15 лютого 2008р. (м. Луцьк) – виставка “Все для  всіх”.

·  12-16 лютого 2008р. (м. Миколаїв) - виставка “Все для закоханих”.

·  12-16 лютого 2008р. (м. Сімферополь) – Зимовий ярмарок.

·  12-16 лютого 2008р. (м. Одеса) – виставка “Ваш будинок, Одеса - Інтер’єр”. 

·  13-16 лютого 2008р. (м. Херсон) – виставка “Агросвіт”.

·  14-17 лютого 2008р. (м. Запоріжжя) – IV міжрегіональна спеціалізована виставка “Дні легкої промисловості – Весна”.

·  14-17 лютого 2008р. (м. Житомир) – виставка “Будівництво. Дім. Офіс”.

·  18-21 лютого 2008р. (м. Київ) – XIV міжнародний фестиваль моди “KYIV FASHION 2008”.

·   18-21 лютого 2008р. (м. Київ) – ХІХ міжнародна спеціалізована виставка “КИЇВ ЕКСПО СТИЛЬ”.

·  18-21 лютого 2008р. (м. Київ) – VII міжнародна спеціалізована виставка “САЛОН ВЗУТТЯ, ШКІРИ ТА ХУТРА”.

·  18-21 лютого 2008р. (м. Київ) – ХІІ міжнародна спеціалізована виставка “КИЇВ ТЕКСТИЛЬ”.

·  18-21 лютого 2008р. (м. Київ) – ХІІ міжнародна спеціалізована виставка “САЛОН  БІЛИЗНИ”.

·  18-21 лютого 2008р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “Виставка дитячих товарів”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – ІХ спеціалізована виставка-форум “Нерухомість - 2008”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Луцьк) – XV  спеціалізована виставка “Будинок твоєї мрії”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Донецьк) – виставка “Енергозбереження. Теплосвіт”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Львів) – виставка “ПродЕКСПО”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Львів) – виставка “Світ упаковки”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – виставка “EnterEX”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – виставка “ExpoTEL”.
·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – ХІІ міжнародна виставка “KievBuild 2008”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – виставка “InteriorsKiev”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – виставка “Landscape & Garden”.
·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – VI Київська міжнародна конференція “Нерухомість & Будівництво”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – виставка “Techno + Stone Ukraine”.
·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – VIII фестиваль “Архітектура і Дизайн”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – виставка “ConMac”.
·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “PLASTEX Ukraine”.

·  19-22 лютого 2008р. (м. Київ) – ХІ міжнародна виставка “Спорт і відпочинок. Весна”.

·  19-23 лютого 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Сад. Город”.

·  20 лютого 2008р. (м. Київ) – ІІ міжнародна конференція “ПОЛІМЕРИ В УКРАЇНІ – ТЕХНОЛОГІЇ, ІНВЕСТИЦІЇ, РОЗВИТОК”.

·  20 лютого 2008р. (м. Полтава) – виставка “Нафта. Газ. Сервіс”.

·  20-22 лютого 2008р. (м. Кіровоград) – виставка “Будівництво. Сучасний будинок”.

·  20-22 лютого 2008р. (м. Харків) – Х спеціалізована виставка з міжнародною участю “Енергозбереження. Електрообладнання. Енергетика. КІПіА”.

·  20-23 лютого 2008р. (м. Миколаїв) – VI  спеціалізована виставка “Освіта. Книга – 2008”.

·  20-23 лютого 2008р. (м. Полтава) – ярмарок зимових товарів.

·  20-23 лютого 2008р. (м. Вінниця) – виставка “ПродІндустрія”.

·  20-23 лютого 2008р. (м. Одеса) – виставка “Сучасний стиль”.

·  21-22 лютого 2008р. (м. Дніпропетровськ) – ІІІ практична конференція “Зовнішньоекономічна діяльність підприємств. Офшорний бізнес”.

·  21-23 лютого 2008р. (м. Чернігів) – спеціалізована виставка “Світ книги”.

·  21-23 лютого 2008р. (м. Рівне) – виставка “АгроРинок”.

·  21-23 лютого 2008р. (м. Рівне) – виставка “ПродЕкспо”.

· 21-24 лютого 2008р. (м. Одеса) – виставка “Ваш дім, Одеса – Фасад”.

·  21-24 лютого 2008р. (м. Донецьк) – ХІІІ спеціалізована виставка “Донбас-Еліта-2008”.

·  22-25 лютого 2008р. (м. Харків) – IV спеціалізована виставка “Фермерське господарство”.

·  22-25 лютого 2008р. (м. Харків) – ХІ спеціалізована виставка “Сад. Город”.

·  26-29 лютого 2008р. (м. Львів) – ХІІ міжнародна спеціалізована виставка “КОМФОРТ – 2008”.

·  26-29 лютого 2008р. (м. Київ) – 39-а міжнародна спеціалізована виставка “МЕДВІН: Експо-Стомат”. 

·  26-29 лютого 2008р. (м. Дніпропетровськ) – XV  Всеукраїнська виставка будівництва і архітектури “Фасад”.

·  26-29 лютого 2008р. (м. Дніпропетровськ) – ІІІ щорічна спеціалізована виставка “Ландшафтна індустрія”.

·  26-29 лютого 2008р. (м. Львів) – виставка “Готельне господарство і ресторанний бізнес – 2008”.

·  26-29 лютого 2008р.  (м. Львів) – виставка “Подорожі – 2008”.

·  26-29 лютого 2008р.  (м. Львів) – виставка “Спорт і відпочинок – 2008”.

·  26-29 лютого 2008р.  (м. Донецьк) – виставка “Реклама. Поліграфія. ЗМІ”.

·  26-29 лютого 2008р. (м. Київ) – XIV міжнародна виставка “ПРОД ЕКСПО УКРАЇНА 2008”.

·  26-29 лютого 2008р. (м. Київ) – виставка “САЛОН КАВИ, ЧАЮ І КОНДИТЕРСЬКИХ ВИРОБІВ 2008”.

·  26-29 лютого 2008р.  (м. Київ) – виставка “МОРЕПРОДУКТ ЕКСПО 2008”.

·  26-29 лютого 2008р.  (м. Київ) – виставка “ПРОДТЕХМАШ 2008”.

·  26-29 лютого 2008р.  (м. Київ) – виставка “ПАК ЕКСПО 2008”.

·  26-29 лютого 2008р.  (м. Київ) – ІХ міжнародна спеціалізована виставка “Intertool 2008”.

·  26-29 лютого 2008р.  (м. Київ) – ІХ міжнародна спеціалізована виставка “Світ металообробки 2008”.

·  26-29 лютого 2008р. (м. Хмельницький) – виставка “Для Вас, жінки!”.

·  26-29 лютого 2008р. (м. Херсон) – агропромисловий ярмарок “Фермер – 2008”.

·  27-29 лютого 2008р. (м. Миколаїв) – ХІІ спеціалізована виставка “Техмаш. Енергозбереження”.

·  27-29 лютого 2008р.  (м. Вінниця) – виставка “Енергоспоживання, енергозбереження”.  

·  27-29 лютого 2008р. (м. Харків) – спеціалізована виставка “Магазин. Ресторан. Казино – 2008”.

·  27 лютого – 01 березня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Дача. Сад. Город”.

·  28 лютого - 01 березня 2008р. (м. Полтава) – виставка “Полтава Будівельна”.

·  28 лютого -  01 березня 2008р. (м. Львів) – ІІ міжнародна спеціалізована ювелірна виставка-ярмарок “ЕлітЕкспо”.

·  28 лютого – 02 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Полювання і рибальство”.

·  28 лютого – 02 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Позашляховик”.

·  28 лютого – 02 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Дайвінг і підводне полювання”.

·  28 лютого – 02 березня 2008р. (м. Житомир) – виставка “Свято весни”.

·  28 лютого – 02 березня 2008р. (м. Ужгород) – виставка “Будівництво-2008”.

ВИСТАВКИ В АВСТРІЇ 

В ПЕРШОМУ ПІВРІЧЧІ  2008 РОКУ

·  01-03 лютого 2008р. (м. Зальцбург) – CREATIV SALZBURG (дизайн і облаштування помешкань, подарункові і сувенірні вироби, канцелярські товари, флористика, художні промисли, матеріали для аматорських ремесел).

·  05-07 лютого 2008р. (м. Відень) – ItnT (інформаційні технології і телекомунікації).
·  08-10 лютого 2008р. (м. Клагенфурт) - HÄUSLBAUER (будівництво).
·  14-17 лютого 2008р. (м. Зальцбург) – Bauen & Wohnen Salzburg (будівництво, житло, енергозбереження).
·  21-24 лютого 2008р. (м. Відень) -  Bauen & Energie (екологічне будівництво, енергозбереження).
·  22-24 лютого 2008р. (м. Зальцбург) – Ferien-Messe Salzburg (подорожі, дозвілля).
· 29 лютого – 02 березня 2008р. (м. Зальцбург) – DIE HOHE JAGD & FISCHEREI (мисливство, рибальство).
·  06-09 березня 2008р. (м. Велс) - Tracht & Country Classics  (одяг вишуканий і повсякденний).
·  08-16 березня 2008р. (м. Відень) – WOHNEN & INTERIEUR (житлові приміщення, дизайн, облаштування).
·  09-12 березня 2008р. (м. Клагенфурт) – GAST (громадське харчування, готельне господарство).
· 30 березня – 02 квітня 2008р. (м. Зальцбург) – ALLES FÜR DEN GAST AllMountian (громадське харчування, готельне господарство).
· 30 березня – 02 квітня 2008р. (м. Зальцбург) – VIN AUSTRIA (вино, алкогольні напої).
·  30 березня – 02 квітня 2008р. (м. Зальцбург) – BIO GAST (біопродукти).
·  30 березня – 02 квітня 2008р. (м. Зальцбург) – L-TEC (обладнання для харчової промисловості).
·  12-15 квітня 2007р. (м. Відень) – VINOVA (вино).

·  12-15 квітня 2007р. (м. Відень) – Alles für den Gast Wien (громадське харчування, готельне господарство).

·  12-15 квітня 2007р. (м. Відень) – INTERVITIS VIENNA  (виноробство).

·  24-27 квітня 2007р. (м. Відень) – VIENNAFAIR (сучасне образотворче мистецтво в країнах  Центральної і Східної Європи).

·  25-27 квітня 2008р. (м. Відень) – Austropharm (фармацевтика).

·  27-29 травня 2008р. (м. Відень) – Real Vienna (інвестиції в нерухомість для країн Центральної і Східної Європи).

·  24-26 червня 2008р. (м. Відень) – euroLITE (полегшені будівельні конструкції).

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	СЛОВЕНІЯ

Туристична агенція зацікавлена у налагодженні співробітництва у питанні організації відпочинку українських туристів у м. Рогашка Слатіна (магнезієві лікувальні води) та по всій Словенії.

Компанія “Жито” зацікавлена у закупівлях пшениці врожаїв 2008-2009рр. в Україні.

Державна компанія “Електро-Словенія” шукає надійного партнера – експортера електроенергії з України.

Приватна особа зацікавлена у закупівлі старих літаків для організації авіаційного музею.

Для організації домовленостей звертатися до ТЕМ у складі Посольства України в Республіці Словенія.

Тел.: (3861) 421 06 04

Факс: (3861) 421 06 03

e-mail: marktem@siol.net 
ПОЛЬЩА

Компанія “DREWJAR” P.P.H.U. встановить контакти з деревообробними підприємствами для постачання кругляку і пиломатеріалів.

Tel./fax: (48 29) 717 47 82

e-mail: drewjar@o2.pl
АВСТРІЯ

Компанія “ERS EUROPE RUBBER SEALS KG”, виробник гумових печаток, прокладок, клапанів і пластикових штампів, зацікавлена у створенні спільного підприємства.

Tel./fax: (43 4232) 55 605

Fax: (43 4232) 55 606

Tel.mobil: (43 676) 746 13 90

e-mail: technical.development@europeseals.com
http: //www.europeseals.com

Контактна особа: Alberto Lanza
ОАЕ

Компанія “Al Ghaem General Trading LLC” зацікавлена у закупівлі фосфату діафонію (в значному обсязі).

Tel.: (971 4)229 07 76

Fax: (971 4) 229 05 61

e-mail: ghaem@emirates.net.ae 

Компанія “Ginco General Trading LLC” зацікавлена у налагодженні контактів з виробниками і трейдерами широкого спектру будівельних матеріалів та обладнання (водонагрівачів, замків, освітлювальних приладів, електрокабелю тощо).

Tel.:   (971 4) 258 76 81

Fax: (971 4) 258 76 84

e-mail: sales@ggtdubai.com
http: //www.ggtdubai.com

Контактна особа: Venugopal B.   
ТОВ “Агріком”, що працює на зерновому ринку Грузії понад 5 років, шукає постачальників пшеничного борошна в обсязі 3 тис.тонн.

Tel.: (995 32) 25 14 67

Fax: (995 32) 25 19 02

e-mail: katie@agricom.ge
Контактна особа: Катя Кублашвілі

БРАЗИЛІЯ 

Дочірня компанія “Транпетро”, яка входить до нафтогазової корпорації “Петробраз”, зацікавлена у закупівлі листової сталі (420 тис.тонн).

Tel.: (55 21) 3211 9100

Fax: (55 21) 3211 7280

e-mail: sergiomachado.transpetro@

petrobras.com.br

http: //www.petrobras.com.br

Президент компанії: Сержіо Машаду

Компанія “WORLD TRADE DEVELOPMENT BRAZIL”, один із найбільших виробників шкіряного взуття, зацікавлена у налагодженні контактів з українськими постачальниками хімічних продуктів для шкіри (зокрема, мурашиної кислоти NCM: 2915.11.00  та натрієвого форміату NCM: 2915/12/10).
Tel.: (55 51) 3594 7664

Tel.mobil: (55 51) 9718 0986

e-mail: eduardo@wtdbrazil.com.br
http: //www.wtdbrazil.com.br

Контактна особа:Eduardo Ellwanger


	ЛИТВА

ЗАТ “Екомаркет” (UAB “Ekomarket”) зацікавлене у налагодженні комерційних зв’язків щодо постачання деревних трісок в обсязі 150 тис. суцільних кубометрів у рік, а також у закупівлі біомаси (брикети зі стружки, деревні гранули, лігнін тощо).

Tel.: (370) 686 55 030

Fax: (370) 525 32 311

e-mail: paulius@ekomarket.lt
Директор: Паулюс Міндеріс 

БОЛГАРІЯ

Державна агенція “Державний резерв і запаси на військовий період” хоче терміново закупити в Україні 200 тис. тонн пшениці, а також зацікавлена у встановленні ділових контактів з надійними українськими підприємствами для постійної закупівлі зернових та іншої продукції (вугілля, паливно-мастильні матеріали тощо).

Tel.:  (3592) 921 02 01

Fax: (3592) 987 79 77

e-mail: rezerv@statereserve.bg,

v.tomov@dr.e-gov.bg
http: //www.statereserve.bg   
Компанія “Selkar Trading Fze” зацікавлена у закупівлі соняшникової олії у значному обсязі.

Tel.: (971 4) 881 55 00

Fax: (971 4) 881 55 03

e-mail: info@selkar.com
http: //www.selkar.com

Контактна особа: Fercie Gutierrez

Компанія “Giftmart General Trading LLC”  зацікавлена у закупівлі виробів з гіпсу і металу, дерев’яних дверей, мармуру та інших будівельних матеріалів.

Tel.: (971 4) 266 14 82

Fax: (971 4) 268 44 84

e-mail: gifmart@emirates.net.ae  

http: //www.giftmartuae.com  

Контактна особа: Rio Agojo

ГРУЗІЯ

ТОВ “RETUR” пропонує розглянути проект поставок цитрусових (мандарини вищого ґатунку) в Україну. Сезон збирання мандаринів триває з листопада по березень. Для термінового укладання договору необхідна присутність представника української компанії з повноваженнями на підписання угоди. Також компанія зацікавлена у співробітництві щодо постачання апельсинів із Туреччини в Україну.

Tel.: (995  99) 65 58 29

e-mail: budynok@meta.ua
Директор: Георгій Канделакі 
Компанія “Brasital International”, яка спеціалізується на імпорті та експорті різноманітної продукції, зацікавлена у встановленні контактів з українськими підприємствами – виробниками цементу.

e-mail: bruce@brasitalinternational.com
http: //www.brasitalinternational.com

Контактна особа: Bruce de Campos

Асоціація експортерів м’яса Бразилії зацікавлена у реалізації продукції та має намір взяти участь у виставкових заходах в Україні у

 2008 році.

Tel.: (55 11) 3531 7888

Fax: (55 11) 3032 5997

e-mail: pratini@abiec.com.br
http: //www.abiec.com.br

Президент Асоціації: Pratini de Moraes  
ЕФІОПІЯ

Компанія “Vopa International General Trading P.L.C” зацікавлена у закупівлі сировини для виробництва фарб.

Tel.: (251 116) 63 13 62

Fax: (251 116) 63 13 61

Tel.mobil: (251 911) 22 94 09

(251 911) 19 05 65

e-mail: vopa@ethionet.et
addis@ethionet.et
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