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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1749
Товариство з обмеженою відповідальністю “КОНТРАКТ” (м. Київ).
Ремонтно-будівельні роботи, експлуатація будівель, споруд, інженерних мереж.



	1750

Фізична особа-підприємець Гнатюк Тетяна Феофанівна  (м. Луцьк).

Оптова та роздрібна торгівля, виконання будівельних та монтажних робіт.




	1751

Фізична особа-підприємець Онопріюr Юрій Вікторович (м. Луцьк).

Оптова та роздрібна торгівля, будівельні та монтажні роботи.




	1752

Товариство з обмеженою відповідальністю “АТЕМ” (м. Київ).

Виробництво керамічної плитки, виробництво пакувальних виробів, виробництво одноразового посуду.




	1753

Фізична особа-підприємець Бондарчук Максим Іванович  (с.Грем’яче, Ківерцівський район, Волинська область).
Оптова та роздрібна торгівля, здача в оренду нерухомості, будівництво, сільськогосподарське виробництво.



	1754

Товариство з обмеженою відповідальністю “СпецБанкМеблі” (с.Грем’яче, Ківерцівський район, Волинська область).
Виробництво меблів для офісів та підприємств торгівлі, кухонних та інших меблів, столярні та теслярські роботи.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua
Тел. для довідок:   (044)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ    ГРУДНЯ 2008р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ СІЧНЯ  2009Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  19 грудня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні розглянуто питання:

- про внесення змін до бюджету Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2008 рік;


- про фінансування видатків, пов’язаних з діяльністю Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, виконавчої дирекції та її робочих органів у І кварталі 2009 року;

- про затвердження Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2009-2012 роки щодо розвитку мережі власних навчальних закладів. 

В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 23 грудня 2008р. (Київська міська державна адміністрація) – зустріч представників бізнес-асоціацій та підприємців з  Київським міським  головою Л.М.Черновецьким. Під час зустрічі обговорено проблемні питання з розвитку підприємництва в м. Києві. В зустрічі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  23 грудня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання круглого столу на тему: “Підприємництво та державна влада в умовах світової економічної кризи”. В засіданні взяли участь заступник генерального директора Спілки О.В.Міхайлішина, члени Ради Спілки: президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України  Н.П. Погосян, фізична особа-підприємець О.В.Кірш, член Спілки, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко. 
·  12 січня 2009р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – нараду під головуванням першого заступника Голови Держкомпідприємництва України А.О. Гота з обговорення питань щодо підготовки до розширеного засідання Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України за участю Прем’єр-міністра України Ю.В. Тимошенко. В нараді взяли участь керівники зацікавлених центральних органів виконавчої влади, відповідальні працівники Держкомпідприємництва України, Голова Громадської колегії Держкомпідприємництва України, в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  12 січня 2009р. (Міністерство економіки України) – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з заступником Міністра економіки України В.М.Пантелєєнком. Під час зустрічі  обговорено окремі питання щодо підготовки до розширеного засідання Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України за участю Прем’єр-міністра України Ю.В.Тимошенко.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  ГРУДНЯ  2008р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  СІЧНЯ  2009р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:



	


·  22 грудня 2008р. – підсумкову нараду з студентами V курсу факультету заочного та вечірнього навчання Київського національного лінгвістичного університету, які проходили перекладацьку практику на базі виконавчої дирекції Спілки. Нараду провів в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 24 грудня 2008р. – засідання робочої групи з моніторингу та політики з ВІЛ/СНІДу у виробничому середовищі. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  24 грудня 2008р. – засідання Спільного зібрання повноважних представників всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

· 09 січня 2009р. (УНІАН) – прес-конференцію на тему: “Повне знищення малого та середнього бізнесу в Україні”. На прес-конференції йшлося про прийнятий в першому читанні Верховною Радою України законопроект № 3532 “Про місцеві податки та збори”. На думку учасників прес-конференції, якщо Верховна Рада після 12 січня 2009р. прийме в цілому Закон України “Про місцеві податки та збори”, зареєстрований як антикризовий, то податок на діяльність дрібних підприємців збільшиться в 20-200 разів. Учасники прес-конференції також зазначили, що наслідком цього з 01 лютого 2009р. буде закриття всіх ринків України, незалежно від форми власності, та два мільйони безробітних. В прес-конференції взяли участь: член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян, член Спілки, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко.
·  13 січня 2009р. – конференцію для українських органів влади та інших зацікавлених сторін в області фармацевтики і медицини, яка проводиться в рамках проекту Twinning “Посилення діяльності Національного агентства з акредитації  України”. В конференції взяв участь член Спілки, голова спостережної ради ВАТ “Києво-Святошинська аптека № 5” М.В.Празян.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.

	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (044) 486-38-82.


· 04-06 лютого 2009р. (м. Київ) – V міжнародна виставка “ІнтерАГРО  2009”. 

·  16-19 лютого 2009р. (м. Київ) – міжнародна спеціалізована виставка “Світ морозива та холоду” &  “Молочна і м’ясна індустрія ХХІ століття”. 

·  18-20 лютого 2009р. (м. Харків) – ХІ спеціалізована виставка “Енергозбереження. Електрообладнання”. 

План виставкових заходів Кіровоградської регіональної торгово-промислової палати 

на 2009 рік

·  28-31 січня 2009р. – спеціалізована виставка-ярмарок “Дача. Сад. Город” (насіння, саджанці, добрива, садово-городній інвентар та мала механізація, ветеринарія).
·  18-20 лютого 2009р. – спеціалізована виставка “Будівництво. Сучасний дім” (будівельні та оздоблювальні матеріали, устаткування та інструмент, тепло-, газо-, водопостачання, засоби охорони та зв’язку, товари для дому та офісу, меблі). 
·  04-07 березня 2009р. – виставка “Весняні сувеніри” (сувеніри, подарунки, прикраси, косметика, парфуми, одяг, взуття, галантерея, білизна).
·  25-27 березня 2009р. – спеціалізована виставка-ярмарок “АГРО” (машини, обладнання для виробництва та переробки сільськогосподарської продукції, пакувальне обладнання, мала механізація та інвентар, добрива, засоби захисту рослин, насіння, саджанці, ветеринарія).
·  07-10 квітня  2009р. – виставка “ЕКСПО” (одяг, взуття, галантерея, косметика, парфуми, продукти харчування, напої).
·  19-22 травня 2009р. – виставка “Здоров’я. Краса. Відпочинок” (одяг, взуття, галантерея, лікувальна та декоративна косметика, біологічно-активні добавки, товари для туризму і відпочинку, туристичні послуги).
·  26-29 серпня 2009р. – виставка “Світ сім’ї та школи”  (одяг, взуття, панчішно-шкарпеткові вироби, канцтовари, галантерея, косметика, парфуми, товари побутового та господарського призначення, продовольчі товари, напої).
·  08-11 вересня 2009р. – виставка “Стиль та краса” (одяг, взуття, хутряні вироби, панчішно-шкарпеткові вироби, головні убори, шкіряна та текстильна галантерея, прикраси, косметика, парфуми).
·  13-16 жовтня 2009р. – виставка “Осінь” (одяг, взуття, галантерея, білизна, косметика, парфуми, насіння, саджанці, добрива, садово-городній інвентар та мала механізація, ветеринарія).
·  11-14 листопада 2009р. – виставка “ЕКСПООСІНЬ” (одяг, взуття, вироби із шкіри, трикотаж, білизна, панчохи, косметика, парфуми, біжутерія, сувеніри, продукти, напої).
·  16-19 грудня 2009р. – Різдвяний ярмарок (новорічні сувеніри, подарунки, прикраси, косметика, парфуми, одяг, білизна, продукти та напої). 

Кіровоградська торгово-промислова палата, 

вул. К.Маркса, 55, 

м. Кіровоград, 25022,

тел./факс (0522) 35-17-12, 35-18-60

e-mail: expo@chamber.kr.ua 

www.chamber.kr.ua
ЛЕЙПЦІГСЬКИЙ ЯРМАРОК

·  24–27 лютого 2009р. – ХІІ спеціалізована виставка верстатобудування і промислового обладнання “Intec” (www.messe-intec.de).

·  24-27 лютого 2009р. – виставка запчастин, компонентів, модулів і технологій “Z 2009 – Die Zuliefermesse” (www.zuliefermesse.de).

·  19-21 березня 2009р. – міжнародна спеціалізована виставка екотехніки та екологічних послуг “Therapie Leipzig” (www.therapie-leipzig.de).

·  28 березня 2009р. – 01 квітня 2009р. – виставка автозапчастин, обладнання для станцій техобслуговування та автозаправних станцій “AMITEC” (www.amitec-leipzig.de).

·  28 березня 2009р. – 05 квітня 2009р. – Середньоєвропейський автомобільний салон “AMI” (www.ami-leipzig.de).

·  19-23 серпня 2009р. – провідна європейська виставка комп’ютерних ігор, інтерактивних розважальних і навчальних програм “8. GC – Games Convention” (www.gc-germany.com). 

МІЖНАРОДНІ ВИСТАВКИ В  НІМЕЧЧИНІ 
в першому півріччі 2009 року

·   03-05 лютого 2009р. (м. Ганновер) – виставка “BIOGAS”.
·  04-08 лютого 2009р. (м. Гамбург) – виставка “Reisen Hamburg” (туризм, автомобільні подорожі).
·  13-18 лютого 2009р. (м. Гамбург) – виставка “INTERNORGA” (готельне господарство, гастрономія, громадське харчування, пекарні, кондитерські).
· 19-22 лютого 2009р. (м. Нюрнберг) – виставка “BioFach – Weltmesse für Bio-Produkte mit Vivaness” (біопродукти).

·  20-22 березня 2009р. (м. Оффенбах) – виставка “LM Winter Styles” (шкіряні вироби – зимові).

· 24-25 березня 2009р. (м. Пірмазенс) – міжнародний конкурс молодих дизайнерів і модельєрів взуття “PLW – Leather & More” (шкіра, виготовлення взуття).

·  31 березня 2009р. – 02 квітня 2009р. (м. Нюрнберг) – виставка “European Coatings Show” (покриття, адгезиви, будівельні хімікати).

·  02-05 квітня 2009р. (м. Кельн) – виставка “Car + Sound 2009” (мобільна електроніка).
·  05-08 травня 2009р. (м. Штутгарт) – виставка “Control 2009” (контроль якості).

·  07-09 травня 2009р. (м. Карлсруе) – виставка “REHAB 2009” (медицина: реабілітація , догляд, профілактика).

·  12-14 травня 2009р. (м. Нюрнберг) – виставка “PCIM” (промислова електроніка, інтелектуальна приводна техніка).

·  20-23 травня 2009р. (м. Нюрнберг) – виставка “Stone+tec” (природне каміння та його обробка. 
тел./факс (044) 278-27-62, 278-27-04

e-mail: messe@ucci.org.ua

МІЖНАРОДНІ ВИСТАВКИ В АВСТРІЇ 

в першому півріччі 2009 року

·  12-15 лютого 2009р. (м. Зальцбург) – виставка “Bauen + Wohnen Salzburg” (будівництво, енергозбереження).
·  13-15 лютого 2009р. (м. Відень) – виставка “Jaspowa & Fischerei & Offroad” (мисливство, рибальство, позашляховики).

·  19-22 лютого 2009р. (м. Відень) – виставка “Bauen & Energie Wien” (екологічне будівництво, енергозбереження).
·  26 лютого 2009р. – 01 березня 2009р. (м. Зальцбург) – виставка “Hohe Jagt & Fischerei & Offroad” (мисливство, рибальство, поза шляховики).
·  27 лютого 2009р. – 01 березня 2009р. (м. Велс) – виставка “Energiesparmesse” (енергозбереження).
·  06-08 березня 2009р. (м. Зальцбург) – виставка “Tracht & Country Classics”.
·  14-22 березня 2009р. (м. Відень) – виставка “Wohnen & Interieur Messe” (помешкання та при будинкові території).
·  29 березня 2009р. – 01 квітня 2009р. (м. Зальцбург) – виставка “Alles für den Gast – AllMountain” (гастрономія, громадське харчування). 
·  29 березня 2009р. – 01 квітня 2009р. (м. Зальцбург) – виставка “Vin Austria” (вино та інші вишукані алкогольні напої).
·  31 березня 2009р. – 02 квітня 2009р. (м. Лінц) – виставка “Dataprint” (інтегрувальне недійне виробництво, друк, розповсюдження).
·  31 березня 2009р. – 02 квітня 2009р. (м. Відень) – виставка “Power Days Wien” (електротехніка).
·  18-21 квітня 2009р. (м. Відень) – виставка “Alles für den Gast Wien” (гастрономія та громадське харчування).
·  22-25 квітня 2009р. (м. Зальцбург) – виставка “BMS” (деревообробка).

· 07-09 травня 2009р. (м. Відень) – Wiener Internationaler Geriatriekongress – Віденський міжнародний конгрес геронтологів.
·  26 -28 травня 2009р. (м. Відень) – виставка “REAL VIENNA” (інвестиції в нерухомість для країн Центральної і Східної Європи).
тел./факс (044) 278-27-62, 278-27-04

e-mail: messe@ucci.org.ua 
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	ЛАТВІЯ
WT TERMINAL Ltd – портовый терминал, который работает на территории Рижского Свободного порта с 1999 года. Сфера деятельности терминала-предоставление стивидорных услуг и услуг добавленной стоимости на новом, более качественном уровне. Компания осуществляет разгрузку судов, автотранспорта и железнодорожных вагонов. Железнодорожное отправление обеспечено от границы Латвии, включая все необходимые формальности в оформлении документации по транзиту или импорту/экспорту. Терминал предлагает большие открытые и закрытые склады, подходящие для размещения чувствительных к погоде грузов всех типов.

Tel.: +37167806018
Fax: +37167443001

Mob.: +37129147875

E-mail: janis.lapins@wt-terminal.lv
Http: //www.wt-terminal.lv

Flotes Str. 3a, Riga, LV-1016, Latvia

Контактное лицо: Янис Лапиншь 
ГРУЗІЯ
Компанія  “HERB” шукає постачальників зернових обсягом 5 тис.тонн на місяць для потреб мукомельного комбінату.

Tel.: (995 99) 61 95 00

E-mail: rjomidava@yahoo.com
Контактна особа: Джомідава Р.
Компанія “Uravely Ltd” реалізує екологічно чисту природну воду з джерела “Уравелі” (газована) в пляшках місткістю 0,33 л, 0,5 л і 1 л. Термін зберігання – 1 рік. Перевезення у контейнерах.
Tel.: (995 32) 36 30 40

Fax: (995 32) 43 96 99

Tel.mobil:  (995 99) 41 40 01 
E-mail: sl@publicishepta.com
ICQ: 534 12 71

Контактна особа: Лєкашвілі Шота
СЕРБІЯ

Підприємство  “Механіка Інженеринг” ДОО, виробник машинного устаткування та обладнання для шахт (бункери, транспортні стрічки, первинні та вторинні сита, дегідратори, млини тощо), сільськогосподарських машин, налагодить ділові контакти з реалізаторами продукції власного виробництва.

Tel.: (381 18) 80 04 92, 88 24 55, 88 24 63
Fax: (381 18) 80 04 92

E-mail: komercijala@mehanika.co.yu
Http: //www.mehanika.co.yu
Контактна особа: Мілетич Магдалена
ІРАН

Компанія  “Chemi  Darou” пропонує широкий спектр готових фармацевтичних продуктів, а також полівінілові  ацетати й акрилові смоли, які використовуються у будівництві, пакуванні та шкіряній галузі. 
E-mail: export@chemidarou.com
Http: //www.chemidarou.com

Контактна особа: Behfar Hamid 
ЛІВІЯ

Головна електрична компанія  “General Electric Co.” придбає трансформатори напругою 75-1000 KVA  для будівництва трансформаторних підстанцій і дерев’яні щогли для монтажу ліній електропередач.

Tel.: (218 21) 481 55 14,

 481 55 16
Fax: (218 21) 481 55 39
E-mail: mohammed.segayer@gecol.net
Контактна особа: Морген Салех

РУМУНІЯ 
Компанія “S.C.Isopalrom S.R.L.” реалізує датчики вимірювання газової концентрації в ізольованих скловиробах (вікна, двері тощо).

Tel.: (40) 256 284 710, 

356 434 051, 720 222 510
Fax: (40) 256 249 461

Http: //www.gasglass.ro

Контактна особа: Motrea Gratiana
Компанія “SOMAFIS Trading Ltd.” закупить усі види синтетичного каучуку, шини для легкових і вантажних автомобілів, полістирол, поліетилен.

Tel.:  (36 1) 319 26 51, 

319 27 12
Fax: (36 1) 248 18 25 
E-mail: somafis@t-online.hu
Контактна особа: Шомоді Ласло (Somogyi Laszlo)
НІДЕРЛАНДИ
Компанія “Brush HMA b.v.” пропонує турбогенератори, синхронні двигуни і контрольно-вимірювальні системи.

Tel.: (31 6) 27 6252 35,

(31 180) 44 56 04

Fax: (31 180) 44 54 42

E-mail: dimitri.debakker@brush.eu 

Http: //www.brush.eu

Контактна особа: Dimitri de Bakker

ЛИТВА

Пекарня “Riestlita” шукає виробників бубликів, пряників, печива, хрумких хлібців.

Tel.: (370 687) 500 22

Fax: (370 044) 39 16 80

E-mail: linas@riestlita.lt
Http: //www.riestlita.lt

Контактна особа:  Пакаманіс Лінас 
  
	АВСТРІЯ
Компанія “EMA Entertainment Media Agentur GmbH” налагодить ділові контакти з постачальниками спресованої деревинної стружки.

Tel.: (43 2252) 25 51 13

Fax: (43 2252) 25 51 14

E-mail: interagent@aon.at,

p.kudera@entertainmentmedia.at
Контактна особа: Кудера Пітер (Kudera Peter)

Компанія  “Sanbar Systems Services International” налагодить ділові контакти з виробниками запчастин для автотранспорту, меблів, металовиробів і виробів із деревини.

Tel.: (43 (0) 650) 795 90 02

Fax: (43 1) 505 09 66

E-mail: gd.sanbar@sssi.at
Http: //www.sssi.at

Контактна особа: Санбар Габріель Д. (Sanbar Gabriel D.) 
Компанія  “VA TECH Finance GmbH” зацікавлена у реалізації інвестиційних проектів в Україні.
Tel.: (43 1) 892 09 03 18

Fax: (43 1) 895 52 05

E-mail: Panzenboeck@vatech-finance.com
Http: / /www.vatech-finance.com

Контактна особа: Панценбьок Андреа (Panzenbok Andrea)
Видавництво “Business & Culture” пропонує розміщення інформації стосовно економічних пропозицій українських фірм.

Tel.: (43 664) 101 08 47

E-mail: redaktion@bc-verlag.at
Контактна особа:  Тихий Манфред (Tichy Manfred)

Підприємство  “Пролетер” АД Арілє закупить сталь для кування, а також реалізує сталеві вироби: ротаційні сита для дрібного та крупного просіювання, перехідники для труб, запчастини для тракторів, залізниці, цементних заводів, шахт, ковані заготовки вагою від 0,3 до 20 кг.

Tel.:  (381 31) 89 24 55

Fax: (381 31) 89 35 51

E-mail: proleter@ptt.yu
Http: / /www.proleter-arilje.co.yu

Контактна особа: Вукотич Чедо 

Підприємство в особі Мінича Станимира-Цане реалізує ракію: сливову, грушеву, абрикосову, персикову, виноградну, черешневу, з дині тощо. Всі види алкогольних напоїв виготовляються з екологічно чистих продуктів і мають високу якість.

Tel.:  (381 32) 82 41 93,

(381 63) 746 82 46

E-mail:  minicevarakija@hotmail.com
Http: //www.miniceva.info

Контактна особа:  Мінич Станимир-Цане 
Пекарня  “Бджілка з Тари” шукає виробників продуктів бджолярства.
Tel.: (381 31) 86 27 86,

(381 63) 103 20 51

E-mail: pcelicasatare@nedoee.net
Http: //www.pcelicasatare.com

Контактна особа: Сречкович Йован
Компанія  “ТТС ПРОМЕТ” пропонує джерельну мінерально збалансовану воду  “Голійска ЛЕДЕНА”.

Tel.:  (381 32) 66 0 40

Fax: (381 32) 66 01 41

Http: //www.golijskaledena.com 
УГОРЩИНА
Компанія “DENTAURA Kft.” Установить ділові контакти з підприємствами з переробки овочів і виробниками плодоовочевої консервації (в тому числі зеленого горошку).

Tel.: (36 30)  683 30 09

E-mail:  alexbalazs@t-online

Http: //www.markocrackers.com

Контактна особа: Балаж Шандор (Balazs Sandor)
Компанія  “Nagy Nad’97 Kft.” закупить рослинну олію продовольчих сортів.

Tel./fax: (36 52) 24 03 01

Tel.mobil:  (36 30) 595 94 96

E-mail: nagynad@nagynad.com
Контактна особа: Ілдіко Петер
 (Ildiko Peter)  
Компанія “Lau-Federn Kft.”, виробник подушок і ковдр, закупить тикову тканину.
Tel.: (36 30) 378 53 82

Fax: (36 66) 21 52 19

E-mail: laufedern@szarvasnet.hu
Http: //www.laufedern.extra.hu

Контактна особа: Мол нар Агнеш (Molnar Agnes) 
Компанія “SBS Kft.” шукає виробників високоякісних сталевих конструкцій.

Tel.: (36 36) 49 61 14

Fax: (36 36) 49  68 60

E-mail: sbskft@sbskft.hu
Http: //www.sbskft.hu
Контактна особа: Балогх Ласло (Balogh Laszlo) 
ЗАТ  “Денія”, представник австрійської компанії “Ringer”, налагодить співробітництво з підприємствами для постачання універсальних систем будівельних лісів та опалубок.

Tel.: (370 5) 231 14 32

Fax: (370 5) 238 90 46

E-mail: consult@denia.lv
Http: //www.denia.lt

Контактна особа: Пуоджюнас Станіслава
ОАЕ
Компанія “Yahya Gulf Trading FZE” закупить пшеничне борошно І та ІІ сортів обсягом 10 тис.тонн.

Tel.: (971 4) 883 05 33 

Fax: (971 4) 883 05 35

E-mail: info@yahiagulf.com
Контактна особа: Dr.Mohammad Abdul Majeed
Компанія “ROZARI JEWELRY L.L.C.”, виробник алмазних коштовностей, налагодить комерційні зв’язки з ювелірними компаніями.
Tel.: (971 50) 871 03 41

Fax: (971 50) 678 74 76

E-mail: rozarijewelry@gmail.com
Контактна особа: Fahad  Muhammad
                      


ІНФОРМАЦІЯ

про  виконання Програми дій Ради та виконавчої дирекції Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України  по реалізації основних напрямків розвитку Спілки

за  2008 рік


Програма дій  Ради та виконавчої дирекції Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України по реалізації основних напрямків розвитку Спілки на 2008 рік була схвалена Радою Спілки 06 березня 2008р., постанова № 18. Текст програми було оприлюднено на офіційному сайті Спілки, розіслано всім членам об’єднання в паперовому та електронному вигляді.


Основне завдання Програми: сприяти становленню підприємництва в Україні, його подальшому розвитку.

Цьому підпорядковані вісім розділів Програми, що є основними напрямками діяльності об’єднання та його структурних підрозділів (регіональних відділень та осередків), а також тих спілок і асоціацій, які  співпрацюють з Спілкою.


Основний напрямок діяльності Спілки – це захист законних прав та інтересів підприємців як на загальнодержавному, так і на місцевому рівнях.


Реалізація цього напрямку залежить від впливу Спілки на вирішення багатьох проблем, з якими сьогодні стикається підприємець. Спілка, її регіональні відділення, осередки, асоціації-партнери протягом 2008р. здійснювали захист інтересів підприємців у вищих органах виконавчої та законодавчої влади шляхом безпосередньої участі своїх представників в роботі громадських формувань:

- Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України (Биковець В.М., Дерев’янко Г.О.,  Зінченко Л.І., Кірш О.В., Кожевіна Н.Д., Тимошенко І.І.);

· Громадської колегії Держкомпідприємництва України (Биковець В.М., Дерев’янко Г.О., Кожевіна Н.Д., Кірш О.В., Тимошенко І.І.);

· Громадської колегії при Державній податковій адміністрації України (Юровський Д.Б.);

· координаційних рад з питань підприємництва;

· Ради національних асоціацій товаровиробників при Кабінеті Міністрів України (Биковець  В.М., Капшук С.П., Коренькова Г.М.);

· Наглядових рад і правлінь фондів загальнообов’язкового  державного соціального страхування (Антонюк О.С., Лозовський Ю.М., Свірус  О.Ю., Багаєв А.С., Борщенко Ю.М., Биковець В.М., Погосян Н.П., Дончевський В.І., Сугай А.А., Водерацький Ю.В.);

· Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України (Биковець В.М., Погосян Н.П.);

· Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові (Биковець В.М., Кожевіна Н.Д.);
· Комітету підприємців малого і середнього бізнесу при Торгово-промисловій палаті України (Биковець В.М., Богаченко В.І., Воротіна Л.І., Жадан А.І., Колотуша М.М., Коренькова Г.М., Лісовська В.В., Лозовський Ю.М., Лущик У.Б., Новікова А.І., Рассказова І.О., Сердюк В.М., Трачук О.В., Шевцова Т.С., Шиденко В.М., Ширай Л.М., Юровський Д.Б., Ясиновський А.Р.);
· Експертно-апеляційної ради при Держкомпідприємництва України (Биковець В.М.) тощо.

Виконавча дирекція Спілки, регіональні відділення продовжували роботу по налагоджуванню контактів, укладанню угод про співробітництво з міністерствами, відомствами, обласними, районними державними адміністраціями, ЗМІ, бізнес-асоціаціями. 

В квітні 2008р. Спілка разом з іншими об’єднаннями підприємців і роботодавців підписала Генеральну угоду між Кабінетом Міністрів України, всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців і підприємців та всеукраїнськими профспілками і профоб’єднаннями  на 2008-2009 роки.

В рамках виконання норм Генеральної угоди протягом 2008р. до Спілки надійшло на погодження 115 проектів актів законодавства, які стосуються соціально-економічних, трудових прав та інтересів працівників, роботодавців і підприємців, в тому числі: законів України – 40, постанов Кабінету Міністрів України – 39, Указів Президента України – 1, розпоряджень Кабінету Міністрів України – 14, наказів міністерств і відомств – 16, інших – 5. Всі вони були уважно розглянуті, по багатьох з них надавались зауваження і пропозиції, які в подальшому були враховані розробниками при доопрацюванні зазначених проектів. 

Виконавчою дирекцією проводився постійний моніторинг діяльності бізнес-асоціацій, налагоджувались контакти для співробітництва.

Надзвичайно багато уваги приділялось Спілкою питанням удосконалення нормативно-правової бази у сфері підприємницької діяльності.

Спілка разом з організаціями-партнерами  визначила для себе на 2008р. основні проекти законодавчо-нормативних актів, прийняття яких є важливим, першочерговим і актуальним для вітчизняного  підприємництва. Це:

· спрощена система оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва в проекті Податкового кодексу України; 

· державний нагляд (контроль) у сфері господарської діяльності;

· подальша реалізація Закону України “Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності”;

· реалізація Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”;

· захист прав власності тощо.

З метою вироблення єдиної консолідованої позиції підприємницької спільноти з питань, що стосуються окремих напрямків господарської діяльності (реєстрація, ліцензування, отримання дозволів і погоджень, державний контроль (нагляд), державна регуляторна політика), протягом 2008р. Спілка ініціювала проведення круглих столів на тему: 


- “Державна реєстрація юридичних осіб та  фізичних осіб-підприємців: міфи та реалії”;


- “Шляхи вирішення проблемних питань щодо практичного виконання положень Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”;


- “Про стан запровадження Закону України “Про  основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”;


- “Регуляторна  політика: для влади чи для підприємців?”

Засідання круглих столів було проведено в рамках виконання Заходів з реалізації Київської міської програми підтримки малого та середнього підприємництва  на 2007-2008 р.р., затвердженої рішенням Київської міської ради від 19.12.2006р. № 288/345.

В засіданнях круглих столів взяли участь: депутати Київради, представники Держкомпідприємництва України, Київської міської державної адміністрації, районних в м. Києві державних адміністрацій, державні реєстратори, члени Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові, лідери всеукраїнських та регіональних об`єднань підприємців та роботодавців,  фахівці аналітичних центрів, ЗМІ, підприємці, науковці. 

За підсумками проведення круглих столів приймалися відповідні  рекомендації, які були надіслані до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України, Міністерства охорони здоров’я України, Державної податкової адміністрації України, Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва, Пенсійного фонду України та ін.

В зв’язку з вступом України до Світової організації торгівлі (СОТ), до виконавчої дирекції Спілки почали надходити  запити від підприємців щодо можливого впливу членства України в СОТ на розвиток окремих галузей і економіки держави в цілому. В зв’язку з цим Спілка разом з регіональними відділеннями, регіональними торгово-промисловими палатами при сприянні Німецького бюро технічного співробітництва (GTZ) провела в окремих регіонах (Кіровоград, Сімферополь, Ужгород, Донецьк, Чернівці) семінари для підприємців на тему: “Україна і СОТ: плюси і мінуси для українського бізнесу”.

Багаторічна практика діяльності Спілки показує, що на місцях відсутній відчутний вплив бізнес-асоціацій місцевого рівня  на вирішення багатьох проблем  підприємництва. На жаль, на практиці в окремих регіонах багато спілок і асоціацій виявились не життєдіяльними, окремі з них, які створювались з певних політичних чи інших міркувань, не витримали випробування реаліями нашого життя.

Разом з тим, як показує досвід, дуже багато проблем, що стоять на заваді підприємництва, залежить саме від того, як вони будуть вирішені на місцевому рівні. В зв’язку з цим Спілка на 2008р. визначила для себе одним з головних напрямків – сприяння створенню інфраструктури малого і середнього підприємництва, підтримку і розвиток регіональних відділень, регіональних спілок та асоціацій.

Протягом 2008р. було зроблено певні кроки по активізації діяльності регіональних відділень та асоціацій-партнерів з питань аналізу, експертизи нормативних актів, що видаються  органами місцевого самоврядування. Спілка і асоціації почали брати більш активну участь у розробці, обговоренні проектів та виконанні регіональних цільових програм по підтримці та розвитку підприємництва, в роботі комітетів, комісій, координаційних рад при органах місцевого самоврядування. 

Спілка ініціювала і виступила організатором проведення в багатьох регіонах України семінарів та круглих столів з питань менеджменту бізнес-асоціацій. Такі заходи було проведено спільно з регіональними відділеннями Спілки, регіональними торгово-промисловими палатами, партнерськими бізнес-асоціаціями при сприянні Німецького бюро технічного співробітництва (GTZ) в Кіровограді, Донецьку, Сімферополі, Хмельницькому, Рівному, Чернівцях, Севастополі. Крім того, спільно з Бюро Делегата німецької економіки в Україні в Києві, Дніпропетровську і Львові проведено навчальні семінари для підприємців і лідерів бізнес-асоціацій з вивчення досвіду діяльності спілок малого і середнього бізнесу Німеччини. 

Виконавча дирекція протягом 2008р. займалася вирішенням питань створення відділень Спілки в окремих регіонах. В результаті проведених організаційних заходів завершено роботу по створенню Черкаського регіонального відділення Спілки (голова Калюх С.М.). 

Успішне вирішення багатьох проблем, що стоять перед підприємцями, залежить від того, наскільки про ці проблеми та про вплив на них підприємницької спільноти знає громадськість. Тому, вкрай важливим є  удосконалення інформаційного забезпечення діяльності Спілки, залучення до цієї роботи засобів масової інформації – газет, радіо, телебачення.

Протягом декількох років функціонує офіційний сайт Спілки. З 1997р. видається щомісячний Інформаційний бюлетень. Протягом 2008р. в ЗМІ регулярно подавалась інформація про діяльність Спілки, проблеми підприємництва (радіопрограми “Київ”, “Столичний дайджест”, телевізійні інформаційні програми “Столичні телевізійні новини”, “Економічний вісник”, “Бізнес-ситуація”, “Діловий вісник”, “Ера бізнесу”, “Акцент”, “ТСН”, “Вікна”, газета “Україна-BUSINESS” та ін.).

Через ЗМІ  Спілка, її регіональні відділення мають змогу формувати громадську думку з приводу тих проблем, які заважають розвиватися бізнесу, висловлювати свою точку зору на факти прийняття органами місцевого самоврядування  незаконних рішень і вимагати їх відміни.

Вивчення проблем в діяльності підприємництва на одне з перших місць висуває питання вдосконалення фінансової підтримки малого і середнього підприємництва. Існуюча в Україні система кредитування, на жаль, не відповідає вимогам українського бізнесу.

Разом з тим, виконавча дирекція Спілки надає постійну допомогу підприємцям щодо можливостей отримання кредитів, розробки бізнес-планів. Спілка  протягом 2008р. плідно співпрацювала з окремими комерційними банками (ЗАТ “ПроКредитБанк”, ВАТ АБ “Укргазбанк”, АКБ “Хрещатик”, Укрсоцбанк, Райффайзен Банк  “Аваль”, Промінвестбанк, Укрексімбанк) та небанківськими фінансовими установами щодо створення сприятливих умов для суб’єктів підприємницької діяльності в отриманні ними кредитів.

З метою інформування членів Спілки про практику та можливості кредитування бізнесу, за ініціативою Спілки протягом 2008р. було проведено низку засідань круглих столів на тему:

- “Розвиток ринку фінансових послуг для малого і середнього підприємництва в м. Києві”;

- “Умови, механізми, процедури кредитування та мікрокредитування суб’єктів малого та середнього підприємництва в м. Києві”;


- “Фінансові та правові аспекти взаємодії банків і підприємств малого бізнесу”.

В засіданнях взяли участь: депутати Київради, представники Держкомпідприємництва України, Київської міської державної адміністрації, районних в м. Києві державних адміністрацій, банківських установ, кредитних спілок, члени Координаційної ради з питань підприємництва при Київському міському голові, лідери всеукраїнських та регіональних об`єднань підприємців та роботодавців,  фахівці аналітичних центрів, ЗМІ, підприємці, науковці.

Прийняті за підсумками проведення круглих столів рекомендації і пропозиції було розіслано всім учасникам засідань, банкам, до Національного банку України.

Протягом 2008р. багато уваги приділялось питанням підвищення рівня кваліфікації професійних знань членів Спілки. 

Спілкою регулярно проводились різноманітні заходи з підприємцями з питань організації та ведення підприємницької діяльності. З цією метою:

· організовано регулярний прийом підприємців фахівцями виконавчої дирекції Спілки та роз’яснення всіх питань з організації та ведення підприємницької діяльності;

· в Інформаційному бюлетені Спілки започатковано рубрику “Запитуйте-відповідаємо”, де даються відповіді на питання, що стосуються організації та ведення підприємницької діяльності;

· в Інформаційному бюлетені Спілки регулярно даються номери телефонів, за якими  підприємці можуть звертатися до Спілки;

- членам Спілки – СПД регулярно розсилаються (пошта, e-mail) роз’яснення, інформаційні листи з окремих питань організації і ведення підприємницької діяльності.

Важливим було і залишається питання перепідготовки кадрів для сфери малого підприємництва. На жаль, Спілка ще мало використовує наявні можливості, в тому числі щодо стажування підприємців в рамках Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва “Українська ініціатива”, яка протягом багатьох років  реалізується в Україні Міжвідомчим центром з організації перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва (МЦПК). Координатором цієї Програми є Міністерство економіки України. Програму підтримано Спілкою.

В поточному році Спілка продовжила проведення навчальних семінарів для підприємців-початківців з питань започаткування бізнесу. Такі семінари проведено Спілкою в  Луцьку і Дніпропетровську разом з Бюро Делегата німецької економіки в Україні та регіональними центрами зайнятості.

Продовжувалась співпраця з вищими навчальними закладами – Київським національним лінгвістичним університетом (КНЛУ), Інститутом східних мов КНЛУ, Економіко-правовим інститутом КНЛУ, Київським національним торговельно-економічним університетом, Київським національним університетом ім. Т.Шевченка, Європейським університетом, Київським гуманітарним інститутом, Університетом економіки та права “КРОК”. Протягом  2008р. на базі виконавчої дирекції Спілки та підприємств – членів Спілки пройшли навчальну, виробничу практику 42 студенти цих вузів, в тому числі: Київський національний лінгвістичний університет – 16, Київський гуманітарний інститут – 14, Університет економіки та права “КРОК” – 12.
Члени Ради Спілки ведуть активну роботу серед студентської молоді по  її інформуванню про основні завдання і мету діяльності Спілки, можливості і перспективи розвитку підприємництва. 

Так, 19 листопада 2008р. віце-президент Спілки, генеральний директор Товариства з обмеженою відповідальністю “Український папір” В.І.Михайленко зустрівся з студентами І курсу економічного факультету Київського гуманітарного інституту (спеціальність: менеджмент зовнішньоекономічної діяльності). В.І.Михайленко розповів студентам про діяльність Спілки,  особливості ведення бізнесу в Україні, проблеми, з якими стикаються підприємці при здійсненні підприємницької діяльності, відповів на численні запитання студентів. 
Спілка постійно підтримує ініціативи вузів-партнерів щодо проведення круглих столів, конференцій та інших заходів.

Спільно з Київським національним торговельно-економічним університетом в травні 2008р. проведено ІV Міжнародну науково-практичну конференцію “Проблеми та перспективи розвитку підприємництва в Україні”.

Дуже важливим залишається питання співпраці підприємців з зарубіжними партерами, розвиток співробітництва з іноземними і міжнародними організаціями підприємців та їх об’єднаннями. 

Спілка протягом 2008р. співпрацювала з іноземними посольствами та зарубіжними бізнес-асоціаціями щодо обміну інформацією про бізнес- пропозиції та інвестиційні проекти. Налагоджено  тісну співпрацю з торгово-економічними місіями (ТЕМ) при Посольствах Польщі, Чехії, Словаччини, Румунії, Болгарії, Австрії, Німеччини, Італії, Угорщини, Франції, США, Японії, Ізраїлю, Норвегії, Швеції.  Аналогічна робота проводилася Спілкою з ТЕМ Посольств України в іноземних державах (Німеччина, Австрія, Бразилія, Франція, Греція, Туреччина, Угорщина, Сінгапур, В’єтнам, Грузія, Латвія та ін.). Всі пропозиції, які отримувала Спілка, регулярно розсилалися членам Спілки (листи, Інформаційний бюлетень тощо).

На прохання підприємств-членів Спілки регулярно робились запити до ТЕМ Посольств іноземних держав щодо можливостей пошуку потенційних партнерів, які мають бажання співпрацювати з українськими компаніями.

Спілка постійно проводила різноманітні ділові зустрічі, переговори, спрямовані на налагодження співпраці між українськими компаніями та компаніями зарубіжних країн.

Так, протягом 2008р. керівництвом Спілки проведено зустрічі і переговори з представниками Фундації Business-award (Австрія), Грецької організації малих та середніх підприємств (EOMMEX), Торгово-промислової палати області Пезаро і Урбіно (Італія), компанії “Development Associates” (Данія), компанії “CHEMONICS” (США).

В листопаді 2008р. представники Спілки взяли участь в інформаційному семінарі для представників малого і середнього бізнесу Латвії (м. Рига) щодо умов ведення бізнесу в Україні, а також відвідали Німеччину (м. Берлін), де ознайомились з діяльністю спілок та асоціацій малого і середнього бізнесу.

Протягом багатьох років Спілка досить плідно співпрацює з Торгово-промисловою палатою України, регіональними торгово-промисловими палатами – Донецькою, Кіровоградською, Київською, Севастопольською, Хмельницькою. Ця співпраця здійснюється в рамках Комітету підприємців малого та середнього бізнесу при ТПП України, шляхом проведення спільних заходів (круглі столи, конференції), участі членів Спілки в заходах, які проводяться ТПП.

Робота по виконанню Програми дій Ради та виконавчої дирекції Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України по реалізації основних напрямків розвитку Спілки в 2008 році сприяла підвищенню авторитету Спілки в підприємницькому середовищі, її місця і ролі в системі підтримки і розвитку підприємництва в Україні.

Виконавча   дирекція 

Спілки підприємців малих, середніх і
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