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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1755
Фізична особа-підприємець Мацуков Андрій Євгенович (м. Луганськ).
Обробка та виготовлення виробів з натурального каменю.



	1756

Фізична особа-підприємець Муравчук Микола Ілліч (м. Ківерці, Ківерцівський район, Волинська область).

Оптова торгівля, здача в оренду нерухомого майна, допоміжна діяльність у сфері страхування. 



	1757

Фізична особа-підприємець Шрамко Руслан Анатолійович (м. Полтава).

Транспортні перевезення.



	1758

Приватне підприємство  “ЧІП” (м. Володимир-Волинський, Волинська область).

Виробництво верстатів, металообробка.



	1759

Фізична особа-підприємець Фірсов Андрій Анатолійович (м. Одеса).

Роздрібна торгівля, розробка проектів освітлення помешкань та будівель.



	1760

Фізична особа-підприємець Кіров Вадим Ігорович (м. Одеса).

Рекламні та поліграфічні  послуги.



	1761

Фізична особа-підприємець Нос Владислав Владиславович  (м. Одеса).

Автосервіс.



	1762

Фізична особа-підприємець Яворський Богдан Михайлович  (м. Одеса).

Кур’єрська діяльність.



	1763

Фізична особа-підприємець Василенко Олена Олексіївна  (м. Одеса).

Консультації з питань комерційної діяльності, бухгалтерського обліку.



	1764

Фізична особа-підприємець Абадовська Ольга Петрівна  (м. Одеса).

Консультації з питань комерційної діяльності у сфері бухгалтерського обліку та аудиту. 



	1765

Фізична особа-підприємець Піщемуха Наталія Володимирівна (м.Одеса).

Діяльність у сфері бухгалтерського обліку, консультаційні послуги.



	1766

Фізична особа-підприємець Петльований Віталій Віталійович (м. Київ).

Виробництво, прокат  кінофільмів, інша комерційна діяльність.



	1767

Товариство з обмеженою відповідальністю “МКД консалтинг” (м.Київ).

Бізнес-консалтинг, антикризове управління, залучення фінансування, розробка та супровід інвестиційних проектів, питання корпоративного управління.



	1768

Товариство з обмеженою відповідальністю “РОЙАЛ  ЛТД” (м. Львів).

Організація азартних ігор.



	1769

Фізична особа-підприємець Тихоліз Божена  Миронівна (с. Крупсько, Миколаївський район, Львівська область). 

Перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом.



	1770

Фізична особа-підприємець Коломієць Григорій  Дмитрович (м. Макіївка, Донецька область). 

Перевезення пасажирів автомобільним транспортом.



	1771

Фізична особа-підприємець Кушніренко Олександр Петрович (м.Київ). 

Перевезення пасажирів автомобільним транспортом.



	1772

Фізична особа-підприємець Шершньов Віктор Вікторович (м. Одеса). 

Роздрібна торгівля, готельні послуги, громадське харчування.



	1773
Фізична особа-підприємець Пруднікова Олена Євгенівна (м.Миколаїв). 

Фармацевтика. 



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (044)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ    СІЧНЯ 2009р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ЛЮТОГО  2009Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  16 січня 2009р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. На засіданні розглянуто питання: 

- про внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2000р. № 507 “Про роз’яснення Указу Президента України від 3 липня 1998р. № 727” (постанова Кабінету Міністрів України від 20.12.2008р. № 1118 “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2000р. № 507)”;

- про проект Закону України “Про місцеві податки та збори”, реєстраційний  № 3532.

В засіданні Ради взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д. Кожевіна, член Спілки, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко. В.М.Биковець, Ю.М.Борщенко, Н.Д.Кожевіна виступили на засіданні при обговоренні питань порядку денного.

· 19 січня 2009р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання робочої групи з підготовки Національної доповіді про стан розвитку підприємництва в Україні. На засіданні обговорено підготовлений проект Національної доповіді. В засіданні взяли участь і виступили при обговоренні проекту Національної доповіді народний депутат України К.М.Ляпіна, голова Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва К.О.Ващенко, Голова Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України О.П.Продан, в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, радник Спілки, доктор економічних наук, професор З.С.Варналій. 
·  20 січня 2009р. (Верховна Рада України, Комітет з питань податкової та митної політики) – громадські слухання щодо обговорення законопроекту “Про місцеві податки і збори”, який був прийнятий Верховною Радою України 24.12.2008р. у першому читанні і який готується Комітетом до другого читання.  Громадські слухання проведено за участі народних депутатів України, громадськості, а також представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. В слуханнях взяли участь член Ради Спілки, голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна, член Спілки, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко. Ю.М.Борщенко виступив на громадських слуханнях при обговоренні питань порядку денного.
· 20 січня 2009р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто 63 скарги суб’єктів підприємницької діяльності на дії:  Державного департаменту з питань банкрутства Міністерства економіки України (1), Міністерства внутрішніх справ України (1), Кіровоградської обласної державної адміністрації (1), Міністерства охорони здоров’я України (1), Головавтотрансінспекціії  Міністерства транспорту та зв’язку України  (59). За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член експертно-апеляційної ради, в.о. президента  Спілки В.М.Биковець. 

· 20 січня 2009р. (Київська міська державна адміністрація – КМДА) – засідання Київської міської апеляційної регуляторної комісії щодо розгляду скарги Головного фінансового управління КМДА стосовно відмови представництва Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в м. Києві у погодженні проекту регуляторного акта – розпорядження Київської міської державної адміністрації “Про заходи щодо здійснення фінансово-бюджетного контролю”. В засіданні взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.
·  21 січня 2009р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання Міжвідомчої робочої групи стосовно заробітної плати працівників підприємств усіх форм власності з урахуванням світових цін на їх продукцію, інших соціально-економічних факторів, інтенсивності праці та наближення рівня оплати праці до європейських стандартів. В засіданні взяла участь заступник генерального директора Спілки О.В.Міхайлішина
· 27 січня 2009р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання Міжвідомчої робочої групи з напрацювання узгоджених пропозицій з метою реформування й оптимізації сфери управління та державного нагляду за додержанням законодавства про працю,  ефективного використання коштів державного бюджету. В засіданні робочої групи взяла участь заступник генерального директора Спілки О.В.Міхайлішина.
· 28 січня 2009р. (Міністерство праці та соціальної політики України) –засідання профільних комісій Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. В засіданні  взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 29 січня 2009р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – позачергове засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. В засіданні правління взяли участь члени правління Фонду, в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.
· 04 лютого 2009р.  – громадські слухання по проекту  Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про автомобільний транспорт”. В слуханнях взяли участь члени Спілки: директор ПП “Євротрас-сервіс” О.В.Кагал, фізична особа-підприємець М.В.Крутенчук.
·  04 лютого 2009р. (Український союз промисловців і підприємців) – засідання Антикризової громадської ради. В засіданні Ради взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.
·  11 лютого 2009р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання Міжвідомчої робочої групи з напрацювання узгоджених пропозицій з метою реформування й оптимізації сфери управління та державного нагляду за додержанням законодавства про працю. В засіданні робочої групи взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  12 лютого 2009р. (Державна податкова адміністрація України) – засідання Громадської Ради при ДПА України. В засіданні Ради взяв участь член Ради Спілки, директор Центру правової допомоги Спілки Д.Б.Юровський.
·  13 лютого 2009р. (Кабінет Міністрів України) – засідання Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. На засіданні розглянуто звіт про роботу Ради за 2008 рік, а також визначено пріоритетні напрямки діяльності Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України на 2009 рік. Це: 

- участь у розробці та забезпеченні прийняття проекту Податкового Кодексу України (в тому числі проекту Закону України “Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва”);

- участь у формуванні і зміцненні середнього класу;


- участь у розробці та забезпеченні прийняття проекту Закону України “Про єдиний соціальний внесок”;


- розбудова та інституалізація діалогу бізнесу і влади, в тому числі вдосконалення інструменту “громадської  експертизи” для посилення впливу підприємницького середовища на діяльність органів влади;

- стимулювання інноваційного розвитку і залучення зовнішніх інвестицій;

- стимулювання імпортозаміщення і експорту;


- ведення постійного моніторингу податкового та адміністративного навантаження на суб’єктів підприємницької діяльності з метою недопущення його зростання, особливо в умовах фінансово-економічної  кризи.


В засіданні Ради взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: Голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д. Кожевіна, генеральний директор асоціації “Укроліяпром” С.П.Капшук, президент Львівської асоціації роботодавців З.М.Бермес, члени Спілки: голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко, фізична особа-підприємець О.Є.Пруднікова. В.М.Биковець, З.М.Бермес, Ю.М.Борщенко, Н.Д.Кожевіна виступили на засіданні Ради при обговоренні питань порядку денного.
·  13 лютого 2009р. (Верховна Рада України, Комітет національної безпеки і оборони) – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з консультантом Комітету Д.О. Пащенком. Під час зустрічі обговорено питання, які стосуються підтримки і розвитку  підприємництва в Україні, в т.ч. в умовах фінансово-економічної кризи.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  СІЧНЯ  2009р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  ЛЮТОГО   2009р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  21 січня 2009р. – технічний семінар для організацій роботодавців на тему: “Незалежні, сильні та об’єднані організації роботодавців як необхідна передумова ефективного тристороннього соціального діалогу задля вирішення проблем, що постають перед всіма роботодавцями в Україні”. В семінарі взяли участь в.о. президента  Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, віце-президент Спілки, голова АТ “Центр “Ініціатива ‘90” Ю.М. Лозовський, заступник генерального директора Спілки О.В.Міхайлішина, виконавчий директор Київської міської організації роботодавців “Соціальне партнерство”  В.І.Яворський.
·  22 січня 2009р. – спільну робочу зустріч організацій працівників та роботодавців на тему: “Наслідки сучасної світової фінансової кризи та можливі національні стратегії їх подолання”. В семінарі взяли участь в.о. президента  Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, заступник генерального директора Спілки О.В.Міхайлішина, виконавчий директор Київської міської організації роботодавців “Соціальне партнерство”  В.І.Яворський.
·  22 січня 2009р. – круглий стіл на тему: “Неприпустимість посилення податкового навантаження на малий та середній бізнес”, на якому обговорено питання щодо намагань Уряду і Верховної Ради України посилити податковий тиск на підприємців. В засіданні круглого столу взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна.
· 23 січня 2009р. (Міністерство праці та соціальної політики) – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з незалежним експертом з оцінки Проекту Міжнародної організації праці та Міжнародного центру розвитку міграційної політики (МОП/МЦРМП) “Протидія торгівлі людьми за допомогою інструментів ринку праці” С.Роджерсом. Проект реалізується в Україні та Молдові за фінансової підтримки Європейської Комісії та Уряду Ірландської Республіки. Під час зустрічі обговорено результати впровадження Проекту в Україні  за період 2006-2009рр.
· 03-04 лютого 2009р. – семінар-практикум на тему: “Розвиток компетенції та ефективності організацій роботодавців та профспілок”. Семінар проведено в рамках реалізації Проекту “Діалог на ринку праці - Україна”, який реалізується завдяки сприянню Шведського агентства з міжнародного співробітництва та розвитку (SIDA). В семінарі взяли участь члени Спілки: президент Всеукраїнської спілки виробників садивного матеріалу В.М. Розумовський, віце-президент Всеукраїнської спілки виробників садивного матеріалу А.А.Бут, голова Орджонікідзевського міського осередку Спілки Л.Ф. Калмикова, заступник голови Орджонікідзевського міського осередку Спілки І.О.Гасай, виконавчий директор Кіровоградського регіонального відділення Спілки О.В.Надутенко, заступник голови Сумського регіонального відділення Спілки Д.В.Губська, заступник голови Спілки приватних підприємців Шишацького району Полтавської області  Н.Г.Коротич.
·  12 лютого 2009р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з Національним координатором Проекту МОП “Рівність жінок і чоловіків у світі праці” С.П.Савчуком.

Проект реалізовуватиметься в Україні Міжнародною організацією праці (МОП) за фінансування Європейського Союзу.

Україна досягла значного прогресу у розвитку законодавства у сфері забезпечення рівних прав та можливостей для жінок і чоловіків. Але жінки все ще залишаються вразливими, зазнаючи різноманітних форм дискримінації та гендерної нерівності, що зумовлюється недостатнім національним досвідом щодо впровадження законодавства у цій сфері та розроблення гендерно-чутливої політики. Тому головна мета Проекту полягає у зміцненні потенціалу державних органів влади і соціальних партнерів у сприянні гендерній рівності та розширенню можливостей жінок у світі праці шляхом розробки, впровадження та моніторингу гендерно-чутливої політики та програм зайнятості. В рамках Проекту передбачено проведення заходів для підвищення обізнаності, поширення інформації та надання підтримки для розроблення і впровадження документів та інструментів з урахуванням місцевих особливостей.

За останні роки Україна запровадила найважливіші засади законодавчої  та інституційної структури для сприяння рівності жінок і чоловіків та вирішення проблем гендерної дискримінації. Україна ратифікувала Конвенцію Організації Об’єднаних Націй про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок, а також Конвенцію МОП № 100 про рівну винагороду, Конвенцію МОП № 111 про дискримінацію в галузі праці та занять та Конвенцію МОП № 156 про  працівників із сімейними обов’язками. На національному рівні рівність прав гарантується Конституцією України. У 2005 році був прийнятий Закон “Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок  і  чоловіків”, а у 2006 році була прийнята Державна програма з утвердження гендерної рівності в українському суспільстві на період до 2010 року.


Основні національні партнери Проекту – це урядові установи (Міжвідомча рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми, Міністерство у справах сім’ї молоді та спорту, Міністерство праці та соціальної політики, Державна служба зайнятості, Державна інспекція праці, Державний комітет статистики), профспілки та об’єднання роботодавців, які активно діють у сфері політики зайнятості та ринку праці.

Проект започатковано з метою розбудови потенціалу органів влади та соціальних партнерів в Україні задля забезпечення виконання національного законодавства та міжнародних зобов’язань щодо рівності жінок і чоловіків у світі праці, що сприятиме подальшому подоланню гендерної упередженості у політиці зайнятості та попередженню сексуальних домагань на робочому місці. Іншим важливим напрямком  діяльності  Проекту є забезпечення сприятливого економічного середовища та підтримка розвитку підприємництва для жінок.

Конкретні цілі Проекту полягають у наступному:

- підвищити спроможність урядових структур та соціальних партнерів (роботодавців і профспілок) задля сприяння впровадженню, виконанню та моніторингу відповідних міжнародних зобов’язань та національного законодавства, політики  і програм, націлених на забезпечення рівності жінок і чоловіків та розширення можливостей і зміцнення ролі жінок у світі праці;


- покращення можливостей інститутів ринку праці та соціальних партнерів у розробленні та впровадженні гендерно-чутливої політики, програм та послуг на ринку праці;


- розбудова спроможності Державної інспекції праці та професійних спілок щодо ефективного моніторингу процесу забезпечення гендерної рівності на робочому місці та відновлення прав при їх порушенні;


- сприяння розвитку економічного середовища, зокрема, через підтримку розвитку підприємництва для жінок.

Під час зустрічі обговорено можливі шляхи співпраці між Спілкою і Проектом.

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.
	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (044) 486-38-82.


·  13-16 березня 2009р. (м. Харків) – XXV спеціалізована виставка “Будівництво. Садиба 2009”.
· 18-20 березня 2009р. (м. Дніпропетровськ) – VIII всеукраїнська спеціалізована виставка з міжнародною участю “ЕНЕРГОПРОМ - 2009”.

·  26-28 березня 2009р. (м. Сімферополь) – міжрегіональна спеціалізована виставка “Будіндустрія. Енергозбереження”.

·  26-29 березня 2009р. (м. Житомир) – виставка “Агросвіт”.

·  27-30 березня 2009р. (м. Харків) – VIII спеціалізована виставка  “Меблевий  салон. Інтер’єр. Дизайн 2009”.

·  01-03 квітня 2009р. (м. Львів) – ІІ спеціалізована виставка “ТЕПЛО-ВОДА-ПОВІТРЯ”.

·  02-05 квітня 2009р (м. Харків) – виставка “Архітектура. Будівництво. Інтер’єр”.

· 07-10 квітня 2009р. (м. Київ) - ХVII міжнародна спеціалізована виставка  “ПакУкраїна 2009”.

·  07-10 квітня 2009р. (м. Київ) - ІХ міжнародна спеціалізована виставка  “Етикетка  2009”.

· 07-10 квітня 2009р. (м. Київ) - ХVII міжнародна спеціалізована виставка  “ІНПРОДМАШ 2009”.

·  08-09 квітня 2009р. (м. Харків) – VI міжнародна конференція “Співробітництво для вирішення проблеми відходів”.
·  08-11 квітня 2009р. (м. Херсон) – ХІІ міжрегіональна виставка “Будіндустрія 2009”.

·  09- 12 квітня 2009р. (м. Харків) – будівельний форум “Будівельна техніка. Обладнання. Інструмент”.

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	ЛИТВА

ТОВ “Транзакційні системи” пропонує електронні продукти: інтегроване обслуговування банківських карт, системи платіжних, соціальних і подарункових карт, карт лояльності тощо.

У випадку зацікавленості щодо перелічених вище пропозицій, звертатися до торгового представника  Посольства Литовської Республіки в Україні.

tel.: (044)  254-09-31

fax: (044) 254-09-28

e-mail: trade@ltembassy.org
http: //www.ua.mfa.lt 

ЛІВІЯ

Компанія “General  Electric Co.” придбає партії трансформаторів і дерев’яних щогл для монтажу ліній електропередач обсягом 70 тис. одиниць довжиною 9 метрів, 30 тис. одиниць довжиною 10 метрів.

У випадку зацікавленості щодо перелічених вище пропозицій, звертатися до ТЕМ у складі  Посольства України у Великій Соціалістичній Народній Лівійській Арабській Джамагирії.    

tel.: (218 21) 360-86-64, 360-86-65

fax: (218 21) 360-86-66

e-mail: emb_ly@mfa.gov.ua 
ТУРЕЧЧИНА

Компанія “Kuzu Group” встановить ділові контакти з фірмами з метою подальшої участі у спільних інвестиційних проектах.

Будівельна компанія “Teknofor Insaat Taahhut Ltd. Sti” зацікавлена у співробітництві з підприємствами з метою подальшої участі у спільних проектах.

Компанія “Turksa”, виробник баків для літаків, пального, мастил і води, зацікавлена у співробітництві.

e-mail: unalk@turksa.com.tr
Контактна особа: Koc Unal
У випадку зацікавленості щодо перелічених вище пропозицій, звертатися до ТЕМ у складі  Посольства України в Турецькій Республіці.

tel.: (90 312) 441-54-99

fax: (90 312) 440-68-15

e-mail: ukremb@turksatkablo.net
e-mail: oismiguzel@gmail.com
УГОРЩИНА

Производитель био-макаронных изделий установит деловые отношения с оптовыми компаниями по реализации продуктов питания класса «bio» и «reform».

«Rédei’ 97 Bt.», 1174 Budapest, Hunyadi u. 42. Magyarország,
 tel./fax: +36-1/258-41-05, 
e-mail: redei@redeiteszta.hu , http://www.redeiteszta.hu/ , 
Руководитель торговли: РЕДЕИ Акош ( Rédei Ákos)    
	НІДЕРЛАНДИ
Компанія “Aramco Overseas Company” шукає виробників і постачальників труб сталевих, трубної арматури, компресорів, турбін тощо з метою укладання довгострокових контрактів.
Компанія “DECS Global Network”налагодить співробітництво з підприємствами, які у виробництві використовують кавові інградієнти (кондитерські фабрики, виробники морозива, молочні підприємства). Крім того, зацікавлена у розповсюдженні продукції власного виробництва через мережі супермаркетів (“Білла”, “Метро”, “Фуршет” тощо).
Компанія “No-smell B.V.” шукає виробників або експортерів бавовни чи її насіння.

tel.: (31 (0) 348-409-746

fax: (31 (0) 348-410-684

e-mail: info@nosmell.nl
http: //www.no-smell.nl

Контактна особа: Agnes van Hoeij
Компанія  “Royal Utermohlen N.V.”, виробник наборів для надання першої медичної допомоги і захисних засобів проти комах, шукає ділових партнерів.

tel.: (31 (0) 561-693-359

fax: (31 (0) 561-693-356

e-mail: d.hoof@utermohlen.nl
У випадку зацікавленості щодо перелічених вище пропозицій, звертатися до ТЕМ при Посольстві України в Королівстві Нідерланди.

tel.: (070) 345-48-91, 362-60-95

fax: (070) 361-55-65

e-mail: UkraineTEM@gmail.com
Фирма реализует соломки-трубочки для ароматизации молока со вкусом банана, клубники, шоколада, ванили, карамели, лесных ягод.

 “Mc Scotland Kft.”, 2700 Cegléd, Mátyás király út 53. Magyarország,
 tel.: +36-53/310-357, 
fax: +36-53/318-777,
 e-mail: csilla.k@mcltd.hu, http://www.superstraw.eu/
Контактное лицо: КАЛДИ Чилла (Káldi Csilla)
Австрийско-венгерская группа компаний заинтересована в экспортной реализации строительных материалов. Планирует создать СП по производству строительных материалов. Деловая коммуникация может быть осуществлена как на венгерском и немецком (официальный), так и на русском языках. 

„Leier Holding Kft.” 9024 Győr, Baross G. út 42. Magyarország, 
tel.:+36/96/512-550,
 fax: +36/96/512-560, 
mobil: +36-30/684-90-66, 
e-mail: mocsy.zsuzsa@leier.hu , http://www.leier.eu/ 

Mócsyné Tóvizi Zsuzsanna

IT-компания по созданию, внедрению и эксплуатации интегрированных систем управления предприятием «Integ» заинтересована в реализации своей продукции.
„TANDOFER Informatikai Kft.”, 6000 Kecskemét, Munkácsy u. 47. Magyarország, 
tel.: +36-76/504-911,
 fax: +36-76/504-912, 
e-mail: endre.bali@tandofer.hu , http://www.tandofer.hu/
Исполнительный директор: БАЛИ Эндре (Bali Endre) 

	МАЛИЙ БІЗНЕС: ДОСВІД,

ПРОБЛЕМИ,

ПЕРСПЕКТИВИ
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