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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ
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Волинське регіональне відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України (м. Луцьк).
Захист прав та інтересів членів об’єднання. 
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Фізична особа-підприємець Петров Геннадій Іванович (м. Донецьк).
Внутрішні перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування.
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Товариство з обмеженою відповідальністю “Фірма “СААН” (м. Рівне).
Проектування, цивільне і промислове будівництво, впровадження очисних споруд “під ключ”.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (044)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ    ЛЮТОГО  2009р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ БЕРЕЗНЯ  2009Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  16 лютого 2009р. (Міністерство економіки України) – засідання Ради національних асоціацій товаровиробників при Кабінеті Міністрів України. В засіданні Ради взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: генеральний директор Асоціації “Укроліяпром” С.П.Капшук, генеральний директор ЗАТ “Укрпиво” Г.М.Коренькова.
·  17 лютого 2009р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – робочу зустріч з представниками Європейської Комісії щодо започаткування діалогу між Україною та ЄС з питань політики у сфері підприємництва за участю Голови Держкомпідприємництва України О.В.Кужель, представників міністерств і відомств, громадських об’єднань підприємців. Зустріч проведено у рамках офіційного візиту віце-президента Європейської комісії Г.Ферхойгена в Україну та у зв’язку з офіційним встановленням співробітництва між Урядом України та Єврокомісією щодо політики у сфері розвитку малих і середніх підприємств.  Під час зустрічі обговорено питання щодо підтримки та розвитку малих і середніх підприємств:

- сучасний стан малих і середніх підприємств (МСП) та політики у сфері малого та середнього підприємництва в ЄС (у тому числі визначення МСП, статистична інформація, роль МСП в економіці, напрями політики ЄС);

- сучасний стан малих і середніх підприємств та політики у сфері малого та середнього підприємництва в Україні (у тому числі визначення МСП, статистична інформація, роль МСП в економіці, напрями політики України). 
Учасникам зустрічі було  презентовано:

- проект технічної допомоги “Підтримка запровадження та імплементації Європейської хартії малих підприємств в Україні”;

- проект технічної допомоги “Сприяння розвитку ділової спроможності українських МСП – міжнародний аспект”. 

В зустрічі взяли участь: в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д. Кожевіна.
·  20 лютого 2009р. (Верховна Рада України) – засідання круглого столу на тему: “Вплив світової фінансової кризи на діяльність гірничо-металургійного комплексу та заходи щодо підтримки галузі”. В засіданні круглого столу взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, керівник відділу по зв’язках з органами влади та громадськістю ЗАТ “Крафт Фудз Україна” В.А.Ткаченко, член Спілки, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М. Борщенко, члени Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України: фізична особа-підприємець  Г.В.Міхєєва, фізична особа-підприємець  Н.В.Михайлова.
· 23 лютого 2009р. (Київська міська державна адміністрація) – нараду під головуванням в.о. голови Київської міської державної адміністрації А.К.Голубченка з обговорення окремих проблемних питань у сфері підприємництва. В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  23 лютого 2009р. – засідання наглядової ради Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності. В засіданні взяла участь член наглядової ради Фонду, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.
·  24 лютого 2009р. – урочисті заходи з нагоди вшанування переможців та лауреатів Всеукраїнської програми “Роботодавці України”. Лідер – 2008. Серед переможців Програми – члени Спілки: ТОВ “Ніколь” (директор М.І.Бондарчук), Приватно-орендне підприємство “Іванівське” (директор А.І.Білик). Лауреатами Програми стали: ТОВ “СТД-Неополіс” (директор А.І.Капиця), ТОВ “Техенергобуд” (директор С.Ф.Поворозник), ТОВ “Елетер” (директор Д.Й.Розинський), СП “Роква” (президент В.М. Сердюк), Державний інститут підготовки кадрів Мінпромполітики України (ректор Ю.В.Ткаченко), МААК “УРГА”  (генеральний директор Л.І.Шмаєвич). З вітальним словом до учасників урочистостей  звернулись Голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці В.Г.Хара, в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  25 лютого 2009р. – засідання правління Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності. В засіданні правління взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член правління Фонду, віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М.Лозовський.

·  26 лютого 2009р. – засідання конкурсного комітету з розгляду пропозицій і визначення переможців у конкурсі на перевезення пасажирів автомобільним транспортом. На засіданні розглянуто 81 питання щодо визначення переможців конкурсу на право виконання рейсів по визначеним маршрутам. В засіданні конкурсного комітету взяв участь член комітету, в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  27 лютого 2009р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання круглого столу на тему: “Основні перешкоди у здійсненні підприємницької діяльності. Дозвільна реформа. Проблеми та шляхи вирішення”. Обговоривши проблемні питання, пов’язані із здійсненням підприємницької діяльності та станом реформування дозвільної системи у сфері господарської діяльності, учасники круглого столу зазначили, що впорядкування системи видачі документів дозвільного характеру повинно бути одним з пріоритетних напрямків державної політики щодо підтримки підприємництва у 2009 році. На жаль, маючи певні позитивні зрушення із впровадження Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” (далі – Закон) учасники круглого столу констатували, що дозвільна реформа на сьогодні ще далека до завершення.

Аналіз стану впровадження Закону дає підстави для висновку, що питання оптимізації та спрощення дозвільної системи у сфері господарської діяльності не стало пріоритетним для більшості органів виконавчої влади, внаслідок чого реформування просувається повільно – більшість заходів органами виконавчої влади на сьогодні не виконано. Стан розробки та прийняття нормативно-правових актів щодо приведення їх у відповідність із вимогами Закону в цілому знаходиться на незадовільному рівні. 

На сьогодні центральними органами виконавчої влади з понад 60 необхідних  законопроектів розроблено лише 39. З них, Урядом (за поданням центральних органів виконавчої влади) подано до Верховної Ради України – 9 законопроектів (ще 10 законопроектів внесено до Верховної Ради України іншими суб’єктами законодавчої ініціативи, з яких 2 – прийнято). В той же час 18 законопроектів так і не було подано на розгляд до Уряду (залишились на стадії погодження із заінтересованими центральними органами виконавчої влади), а ще близько 20 проектів потребують розробки. Отже, центральними органами виконавчої влади не приведено абсолютну більшість законодавчих актів у відповідність з вимогами Закону.

З 42 розроблених проектів постанов Кабінету Міністрів України щодо затвердження порядків видачі документів дозвільного характеру та 9 проектів постанов Кабінету Міністрів України про затвердження тарифів на проведення обстежень (експертиз), які є підставою для видачі дозвільних документів, прийнято Урядом – 16.

Практично не відбулося очікуваного скасування дозвільних документів, які прямо не визначені Законом. Органи влади лише обмежуються призупиненням їх видачі (здебільшого органи місцевого самоврядування призупиняють видачу дозволу на розміщення об’єктів торгівлі та сфери послуг); не завершений структурний перегляд чинних дозвільних документів з метою скасування тих, що є економічно необґрунтованими та недоцільними. Запровадження декларативного принципу започаткування бізнесу відбулося лише у сфері пожежного нагляду.

Не зважаючи на те, що окремі центральні органи виконавчої влади зобов’язали свої територіальні органи брати участь у роботі дозвільних центрів (Держкомзем, Мінприроди, МВС, Держкомлісгосп, Держводгосп, МНС, МОЗ, Держкомветмедицини, Держгірпромнагляд), фіксуються випадки відмови представників місцевих дозвільних органів брати участь у роботі таких центрів (зокрема, територіальних органів МВС, Держгірпромнагляду, Держархбудінспекції, органів СЕС, охорони навколишнього природного середовища, Держводгоспу, Укравтодору, Державних інспекцій з карантину рослин, з енергозбереження, з контролю з використання та охороною земель, органи культурної спадщини). Зазначений стан справ дозволяє застосовувати при здійсненні видачі дозвільних документів старі (здебільшого корупційні) схеми отримання дозволів, а саме схеми, які передбачають прямий контакт суб’єктів господарювання з посадовими особами дозвільних органів безпосередньо в кабінетах останніх.  Повноцінному впровадженню норм Закону перешкоджає не вирішення на законодавчому рівні низки проблемних питань, зокрема, необхідності чіткої регламентації діяльності адміністратора та дозвільних центрів, суперечності навколо поняття “документ дозвільного характеру”, затвердження на законодавчому рівні Переліку документів дозвільного характеру, що, в свою чергу, дало підстави для неоднозначного тлумачення окремих положень Закону та небажання окремих центральних органів виконавчої влади приводити свої нормативно-правові акти, що відносяться до сфери їх правового регулювання, до вимог цього Закону, мотивуючи свої дії не розповсюдженням його положень на сферу їх діяльності. Крім того, учасники засідання зазначили на необхідності посилення відповідальності дозвільних органів (їх посадових осіб) за порушення вимог законодавства про дозвільну систему у сфері господарської діяльності, зокрема, щодо видачі місцевими дозвільними органами (їх посадовими особами) документів дозвільного характеру поза межами дозвільного центру та за видачу дозвільними органами (їх посадовими особами) документів дозвільного характеру, необхідність одержання яких не встановлена законами.  

За підсумками обговорення учасники круглого столу прийняли рекомендації, які будуть направлені до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва. В засіданні круглого столу взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д. Кожевіна.

·  04 березня 2009р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання круглого столу на тему: “Обговорення пропозицій місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у питаннях законодавчого врегулювання наслідків фінансової кризи”. Обговоривши стан справ у регіонах у зв’язку з наслідками фінансової кризи, що охопила усі сфери життєдіяльності, та пропозиції місцевих органів влади щодо питань нормативно-правового врегулювання мінімізації втрат від кризи, подолання кризових явищ і тенденцій, створення передумов для соціально-економічної стабілізації та розвитку, учасники засідання круглого столу визначили необхідність оперативного запровадження дієвих заходів центральними органами виконавчої і законодавчої влади. Як засвідчив аналіз порушених питань і пропозицій, пріоритетними для вирішення повинні стати проблеми законодавчого врегулювання у сфері податкової політики, агропромислового комплексу та землекористування, промисловості і підприємництва, фінансів і кредитної політики, бюджету, соціальних питань і трудових відносин, будівництва, розвитку регіонів та житлово-комунального господарства. В засіданні круглого столу взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Спілки: фізична особа-підприємець А.А.Фірсов, фізична особа-підприємець В.В.Шершньов. 
·  13 березня 2009р. (Міністерство палива та енергетики України) – тристоронню консультативну зустріч з представниками всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців і підприємців та всеукраїнськими профспілками під головуванням Міністра палива та енергетики Ю.В.Продана. Під час зустрічі обговорено питання щодо соціально-економічного функціонування ПЕК в умовах світової фінансової кризи та спільних дій з соціальними партнерами щодо її подолання. В зустрічі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  ЛЮТОГО  2009р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  БЕРЕЗНЯ   2009р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  16 лютого 2009р. – зустріч керівників об’єднань підприємців і роботодавців з членами делегації Європейської комісії на чолі з віце-президентом Європейської комісії Г.Ферхойгеном в рамках офіційного візиту в Україну.  В зустрічі взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
· 18 лютого 2009р. – засідання круглого столу на тему: “Регулювання діяльності рейтингових агентств та використання рейтингів з метою регулювання фінансового ринку”. Під час засідання круглого столу його учасники зазначили, що формування нової системи рейтингування в Україні є одним з ключових питань покращення ринку фінансових послуг. На сьогоднішній день рейтингування в Україні є обов’язковим та здійснюється на підставі Закону України від 30 жовтня 1996 року (із змінами та доповненнями) “Про державне регулювання ринку цінних паперів”, а також розпорядження Кабінету Міністрів України від 01.04.2004р. № 208-р “Про схвалення Концепції створення системи  рейтингової оцінки регіонів, галузей національної економіки, суб’єктів господарювання”. Відповідно до законодавства України, рейтинг визначається уповноваженим рейтинговим агентством за національною шкалою, встановленою Кабінетом Міністрів України, у відповідності до процедури присвоєння рейтингової оцінки, яка затверджується Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку (ДКЦПФР). У відповідності до найкращої міжнародної практики, рейтингування повинно бути добровільним, а доступ на ринок з надання рейтингових послуг – вільним. Одними з факторів, які стримують розвиток рейтингування в Україні є наступні:

- наявність одного уповноваженого національного рейтингового агентства, що негативно впливає на якість рейтингових оцінок та призводить до відсутності конкурентного середовища. В Україні існує ще 4 рейтингових агентства (ТОВ “Рейтингове агентство “ІВІ-Рейтинг”, ТОВ “Експерт-Рейтинг”, ТОВ “Рюрік” та ТОВ “Агенція фондового ринку”), проте вони не є уповноваженими рейтинговими агентствами;


- витрати, які пов’язані з рейтингуванням, обтяжують учасників фінансового ринку.

Така ситуація вкрай негативно впливає на інвестиційний імідж України, створюючи прецеденти скорочення інвестицій в українську економіку, суттєво погіршує бізнес-клімат в країні. 

За результатами обговорення  учасники круглого столу вирішили:

- створити робочу групу з метою подальшого вдосконалення рейтингової системи;


- підготувати зміни до Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів”, щодо відміни обов’язкового рейтингування та розширення конкуренції на ринку рейтингових послуг. В засіданні круглого столу взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.
·  18 лютого 2009р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з регіональним директором Об’єднаної програми ООН з ВІЛ/СНІДу (ЮНЕЙДС) в Східній Європі та Центральній Азії Ф.Леріссоном. ЮНЕЙДС – це інноваційний проект ООН, який використовує можливості і ресурси ЮНЕЙДС, Секретаріату і десяти агенцій системи ООН та спонукає їх до колективних дій проти  епідемії ВІЛ/СНІДу.  Узгоджені заходи з ВІЛ/СНІДу, що впроваджуються системою ООН в країнах, координуються через Тематичну групу та Об’єднану програму з  ВІЛ/СНІДу. Коспонсорами ЮНЕЙДС є ЮНІСЕФ, ПРООН, ФОНОН, ЮНЕСКО, ВООЗ, УВКБООН, УНЗООН, МОП, Світовий банк та ВПП. Пріоритетами ЮНЕЙДС у протидії СНІДу в Україні є:

- лідерство та пропаганда ефективних дій у відповідь на епідемію;


- стратегічна інформація для цілеспрямованих зусиль на боротьбу з ВІЛ/СНІДом  та технічна підтримка;


-  відстеження, моніторинг та оцінка епідемії і заходів протидії;


-  залучення громадянського суспільства та розвиток партнерства;


- мобілізація ресурсів на підтримку ефективності протидії епідемії. 


Під час зустрічі  обговорено подальші кроки щодо співпраці між Спілкою і ЮНЕЙДС.     
·  20 лютого 2009р. – засідання круглого столу щодо стану кредитування реального сектора економіки України. Під час засідання його учасники констатували, що в умовах світової фінансової кризи, обвального  падіння темпів розвитку практично всіх секторів економіки України, наростання масштабних кризових явищ в фінансовому секторі, питання забезпечення фінансовими ресурсами реального сектора економіки України є одним з ключових для створення підвалин подолання економічної кризи в Україні. В січні 2009 року падіння обсягів промислового виробництва досягло 34,1% порівняно з січнем минулого року. Лідерами спаду виробництва у січні стали машинобудування (-58,3%), металургія (-46%), легка промисловість               (-38,4%). Падіння показників промислового виробництва вже шостий місяць поспіль свідчить про початок повномасштабної рецесії в промисловості. При цьому спад в будівництві склав 57,6%. Припинення кредитування будівельної галузі стало причиною зупинки будівництва переважної більшості об’єктів як житлового, так і комерційного сектору. Це, в свою чергу, також негативно відобразилось на суміжних галузях та ринку праці. Падіння споживчого та інвестиційного попиту як на внутрішньому, так і зовнішньому ринках на товари вітчизняних товаровиробників та глибока девальвація гривні поставили більшість підприємств, що залучили кредити в іноземних валютах, на межу банкрутства. Подальше затягування з боку владних інституцій щодо вибору інструментів та шляхів зменшення збитків позичальників від девальвації гривні поглиблює ризики подальшого спаду виробництва, зростання безробіття та соціальної напруги. Разом з тим, промисловці та підприємці здивовані тим, що масштабні обсяги рефінансування комерційних банків Національним банком України  практично не впливають на обсяги кредитування сектора економіки. Враховуючи важливість забезпечення необхідної фінансової підтримки реального сектора економіки України, учасники круглого столу  висловили переконання щодо необхідності здійснення наступних першочергових кроків:

- здійснення заходів Уряду та Національного банку щодо відновлення кредитування реального сектора економіки через реалізацію пріоритетних інфраструктурних програм за участі держави та приватного капіталу;

- забезпечення обов’язкового спрямування частини коштів, що направлятимуться на рекапіталізацію комерційних банків, на кредитування реального сектора економіки;


- розроблення прийнятного механізму зменшення збитків позичальників від девальвації гривні до іноземних валют;


- прийняття принципового рішення щодо створення найближчим часом Банку розвитку;


- концентрація зусиль органів влади та галузевих об’єднань на підвищенні ефективності заходів з просування вітчизняних товарів і послуг на зовнішніх ринках та захисту внутрішнього ринку;


- припинення популістських політичних дискусій щодо шляхів подолання кризи у банківській системі та подальшої динаміки валютно-курсової політики;


- реалізація системних заходів щодо відновлення довіри населення до банківської системи.   

 В засіданні круглого столу взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Спілки: генеральний директор ТОВ “Ласка Лізинг” Т.М.Саусь, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко, члени Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України: фізична особа-підприємець Г.В.Міхєєва, фізична особа-підприємець  Н.В.Михайлова. Член Спілки, генеральний директор ТОВ “Ласка Лізинг” Т.М.Саусь виступила на засіданні круглого столу при обговоренні питань порядку денного.
· 20 лютого 2009р. – перше засідання Оргкомітету 6-го Всеукраїнського з’їзду якості. В засіданні взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

·  24 лютого 2009р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з координатором Проекту “Діалог на ринку праці - Україна” Т.Коротченко. Проект реалізується в Україні при підтримці Шведського агентства з міжнародного співробітництва та розвитку (SIDA). Під час зустрічі обговорено можливі шляхи співпраці між Спілкою і Проектом. 
· 24 лютого 2009р. (Український союз промисловців і підприємців) – семінар-тренінг на тему: “Школа виживання в умовах економічної кризи”. В семінарі взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.
·  24 лютого 2009р. – конференція на тему: “Ефективні механізми співробітництва між владою, політичними партіями та діловим співтовариством”. В конференції взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.
·  27 лютого 2009р. – робочу зустріч заступника Співголови Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України, в.о. президента Спілки В.М.Биковця з делегацією Економічної та соціальної ради Франції (ЕСРФ) на чолі президентом секції міжнародних відносин ЕСРФ Ж.-К.Пасті. Делегація ЕСРФ перебувала в Україні для проведення зустрічей з основними учасниками соціального діалогу з метою підготовки за дорученням Уряду Франції доповіді “Європейський Союз та його сусідські відносини” з точки зору соціальних відносин, яка буде представлена Прем’єр-міністру Франції пану Франсуа Фійону.

Економічна й соціальна рада Франції, в її нинішній формі, існує з 1958р., відповідно до Конституції V Республіки. Це – конституційний орган, що гарантує його незалежність від законодавчої й виконавчої влади; це – представницький орган, який складається переважно з представників національних соціально-професійних організацій; це також – консультативний орган, створений при інститутах державної влади. Як треті конституційні збори Республіки Економічна й соціальна рада є єдиним консультативним органом, де представники всіх економічних і соціальних сил можуть зустрічатися на рівних і вільно висловлювати з офіційної трибуни свою точку зору. Склад і порядок призначення членів Ради забезпечують її незалежність і здійснення самостійної та ефективної діяльності. На Економічну й соціальну раду  покладені, зокрема, такі завдання: виступати радником Уряду та брати участь у виробленні економічної й соціальної політики; сприяти, завдяки своєму складові, діалогу між соціально-професійними верствами, інтереси яких, попри їхній різний характер, зближуються при виробленні пропозицій загальної користі; сприяти інформуванню політичних органів і громадян. Економічна й соціальна рада має право розглядати будь-яке питання, що належить до його компетенції. Уряд також має право подавати на розгляд Економічної й соціальної ради будь-яке питання чи акт економічного та соціального характеру, за необхідності, згідно з процедурою термінового розгляду в місячний термін. Уряд зобов’язаний консультуватися з Радою в питаннях планування та проектів програмних законів. Рада повинна також періодично готувати доповідь про економічне й соціальне становище. Висновки, доповіді й дослідження, виконані Радою, подаються Прем’єр-міністрові.  Таким чином Уряд інформується про позицію соціально-професійних організацій щодо визначних питань економічної й соціальної політики. Висновки Ради доводяться до відома обох палат Парламенту, які мають право заслуховувати доповідачів Ради на комісіях, а також, згідно з Конституцією, на відкритих засіданнях. Рада підтримує стосунки з 30 регіональними економічними й соціальними радами й комітетами країни, Європейським економічним і соціальним комітетом, розташованим у Брюсселі, та з шістдесятьма економічними й соціальними радами та подібними органами різних країн світу. 

Під час зустрічі обговорено питання, які стосуються співпраці між Національною тристоронньою соціально-економічною радою при Президентові України  та  ЕСРФ.
·  03 березня 2009р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з радником Об’єднаної Програми ООН з ВІЛ/СНІДу (ЮНЕЙДС) в Україні з питань мобілізації та партнерства Л.Андрущак, менеджером програм Міжнародної благодійної організації “Трансатлантичні партнери проти СНІДу” К.Рижковим та спеціалістом з первинної профілактики Німецько-українського проекту з профілактики ВІЛ/СНІДу І.Нагорною. Як відомо, епідемія ВІЛ/СНІДу набрала в Україні загрозливих масштабів: згідно даних Українського центру профілактики та боротьби зі СНІД, у 2007 році кожного дня в Україні  48 осіб інфікувалось ВІЛ, 80% з них – люди працездатного віку, щоденно у 12 осіб був встановлений діагноз СНІДу, а більше 6 осіб помирало від СНІДу. Згідно соціально-економічного прогнозу до 2014 року епідемія ВІЛ/СНІДу призведе до значних наслідків у суспільстві та економіці України. Епідемія впливатиме на виробничий потенціал та трудові ресурси нашої країни. Міжнародний досвід показує, що бізнес має ресурси і можливості, необхідні і унікальні для успішної боротьби з ВІЛ/СНІДу. Як ми уже повідомляли, 18 грудня 2008р. Рада Спілки розглянула питання “Про політику Спілки підприємців  малих, середніх і приватизованих підприємств України щодо питань  ВІЛ/СНІДу  на робочих місцях” і прийняла відповідну постанову з даного питання. Під час зустрічі обговорено питання щодо подальших шляхів співпраці між Спілкою та проектами, а також робочий план Спілки щодо дій у питаннях ВІЛ/СНІДу та проведення комплексної інформаційно-профілактичної кампанії серед підприємств.   
·  03 березня 2009р. – засідання круглого столу щодо стану розвитку реального сектору економіки та грошово-кредитного ринку. В засіданні круглого столу взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Спілки: генеральний директор ТОВ “Ласка Лізинг” Т.М.Саусь, директор приватного підприємства “Дригало” Л.Б.Дригало.
·  06 березня 2009р. – зустріч керівників всеукраїнських об’єднань підприємців з делегацією Спілки малих та середніх підприємств (SME Union) Європейської народної партії  на чолі з віце-президентом SME Union Є.Самборські. Спілка малих та середніх підприємств – це організація, яка була заснована 1996 року. SME Union представляє інтереси бізнес-партнерів Європейської народної партії та є мережею підприємців і політиків християнсько-демократичних, консервативних та правоцентриських партій Європи. Завдання Спілки – допомога підприємцям малого та середнього бізнесу, просування їх інтересів у зв’язках із політичними інститутами. SME Union вірить, що принципи Європейської народної партії (свободи та відповідальності), свобода бізнесу, ринкова економіка та захист вільної конкуренції будуть сприяти економічному розвиткові Європи. Дана Спілка виступає за розвиток приватного підприємництва, реалізацію принципу, відповідно до якого рішення господарських проблем повинно здійснюватися в першу чергу на місцевому рівні, також за обмеження бюрократичних перешкод на шляху до економічного розвитку та за захист вільної конкуренції, що базується на продуктивності. SME Union має партнерів в кожній країні, яка є членом або кандидатом у члени Європейського Союзу. Під час зустрічі обговорено можливі шляхи співпраці між SME Union та всеукраїнськими об’єднаннями підприємців. В зустрічі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  10 березня 2009р. – семінар на тему: “Технічне регулювання в Україні: що означатиме реформа для підприємців”. В семінарі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Спілки, менеджер з якості та сертифікації ЗАТ “Крафт Фудз Україна” Є.П.Каськун. 
·  10 березня  2009р. – першу організаційну нараду зі студентами ІV курсу Київського національного лінгвістичного університету, які проходили перекладацьку практику на базі виконавчої дирекції Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України. Нараду провели віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, заступник генерального директора Спілки О.В.Міхайлішина.
· 10-11 березня 2009р. – семінар-практикум на тему: “Розвиток компетенції та ефективності організацій роботодавців та профспілок”. Семінар проведено в рамках реалізації Проекту “Діалог на ринку праці - Україна”, який реалізується завдяки сприянню Шведського агентства з міжнародного співробітництва та розвитку (SIDA). В семінарі взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Спілки: Л.М. Сорочинська (організація роботодавців Житомирщини “Господар”), Л.А.Ярова (організація роботодавців Житомирщини “Господар”), П.М. Власенко (Донецька торгово-промислова палата), голова Луганського регіонального відділення Спілки В.І.Богаченко, виконавчий директор Луганського регіонального відділення Спілки І.А.Богаченко, виконавчий директор Ліги роботодавців м. Чернігова Г.М.Адаменко, відповідальний секретар Волинського регіонального відділення Спілки  О.Я.Сітик.
·  11 березня 2009р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з керівником Проекту “Діалог на ринку праці - Україна” І.Бонч-Осмоловською Нурстром. Проект реалізується в Україні Шведським агентством з міжнародного співробітництва і розвитку (SIDA) при сприянні Конфедерації підприємств Швеції, Конфедерації профспілок Швеції. Під час зустрічі обговорено перспективи співпраці між Спілкою і Проектом. 
· 12 березня 2009р. (Федерація профспілок України) – засідання Ради Федерації профспілок України. На засіданні обговорено питання про взаємодію між Федерацією профспілок України та всеукраїнськими об’єднаннями роботодавців та підприємців України щодо спільних дій по подоланню фінансово-економічної кризи. В засіданні Ради взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д. Кожевіна.

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.
	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (044) 486-38-82.


ТОРГОВІ ТА ПРОМИСЛОВІ ВИСТАВКИ 
В ЙОРДАНІЇ У 2009 р.
· 04 – 07 травня 2009 р. (м. Амман) – виставка “PROJECT NEAR EAST 2009” (будівельне обладнання, будівельні матеріали, електрогенеруючі пристрої, сантехніка, водне та сільське господарство).
· 04 – 07 травня 2009 р. (м. Амман) – виставка “JORDAN FURNITURE & INTERIORS EXPO - FINEX 2009” (меблі, внутрішнє оздоблення приміщень).
· 10 – 13 травня 2009 р. (м. Амман) – виставка “PROPERTY LINK 2009” (нерухомість).
· 14 – 17 червня  2009 р. (м. Амман) – виставка “THE 6TH  INTERNATIONAL MACHINES AND ELECTRO-MECHANICAL EXHIBITION” (машинобудування).
· 22 – 24 липня 2009 р. (м. Амман) – виставка “4TH INTERNATIONAL FOOD EXHIBITION “IRIS” (продукти харчування, обладнання для харчової промисловості, транспортування та зберігання продуктів).
· 02 – 05 серпня 2009 р. (м. Амман) – виставка “INTER–BUILD JORDAN FAIR 2009” (будівництво).
· 03 – 06 серпня 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN INTERNATIONAL TRAVEL SHOW 2009 ” (туризм, розважальні парки, музеї, центри оздоровлення).
· 03 – 06 серпня 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN INTERNATIONAL KIDS SHOW 2009” (дитячий одяг, іграшки, товари для догляду за немовлятами, товари для школи, розвиваючі ігри).
· 03 – 06 серпня 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN INTERNATIONAL LES FEMMES SHOW 2009” (товари для жінок, косметика та парфуми, салони краси, жіноче здоров‘я).
· 09 – 12 серпня 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN INTERNATIONAL JEWLRY SHOW 2009” (ювелірні прикраси та годинники).
· 17 – 21 серпня 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN FOOD EXPO  2009” (продукти харчування та напої, спеції, кондитерські вироби, виробництво продуктів харчування, упаковка, обладнання для харчової промисловості).
· 19 – 22 жовтня 2009р. (м. Амман) – виставка “MID EAST MEDICAL INTERNATIONAL COMPREHENSIVE EXHIBITION 2009” (медичне обладнання для діагностики, лікування та реабілітації, стоматологічне обладнання, лабораторні дослідження, фармацевтична продукція).
· 28 жовтня – 1 листопада 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN INTERNATIONAL FURNITURE SHOW 2009” (меблі, внутрішнє оздоблення приміщень, садовий догляд, обладнання для обробки деревини та лісових розробок).
· 28 жовтня – 1 листопада 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN INTERNATIONAL KITCHEN SHOW 2009” (кухонне обладнання).
· 03 – 07 листопада 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN MOTORSHOW 2009” (автомобіле- та машинобудування).
· 03 – 07 листопада 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN AUTOSHOP 2009” (пасажирські автомобілі, вантажні автомобілі, автобуси, запасні частини та аксесуари, обладнання для технічного обслуговування автомобілів тощо).
·  06 – 09 грудня 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN INTERNATIONAL MACHINERY SHOW 2009” (машинобудування).
· 06 – 09 грудня 2009р. (м. Амман) – виставка “JORDAN INTERNATIONAL AUTO SHOW 2009” (автомобілебудування, пасажирські автомобілі, вантажні автомобілі, автобуси, запасні частини та аксесуари, обладнання для технічного обслуговування автомобілів тощо).
***
·  14 - 17 квітня 2009р. (м. Київ) – XXXVI Міжнародна спеціалізована виставка “ПРИМУС: Будівництво Україна”.
·  14 – 17 квітня 2009р. (м. Київ) – ІІ Міжнародна спеціалізована виставка “ПРИМУС: УКРБЛЕХ 2009”.

·  15 квітня 2009р. (м. Київ) – ІІ Міжнародна конференція “Листовий метал: Сучасні технології обробки”.

·  15 – 17 квітня 2009р. (м. Харків) – спеціалізована виставка  “Обладнання і технології для харчової промисловості. Продукти та напої”.
·  15 – 17 квітня 2009р. (м. Черкаси) – міжрегіональна спеціалізована виставка “Будівництво та Інтер’єр 2009”.
·  13-16 травня 2009р. (м. Київ) – ХІ міжнародна виставка “Аква-Терм Київ”.

·  23 – 25 вересня 2009р. (м. Київ) – VII Міжнародна спеціалізована виставка “Енергетика в промисловості України - 2009”.
·  10 – 13 листопада 2009р. (м. Київ) – VII Міжнародна спеціалізована виставка “КомунТех - 2009”.

·  10 – 13 листопада 2009р. (м. Київ) – VII Міжнародний водний форум “AQUA Ukraine 2009”.

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	ГРУЗІЯ
ЗАТ “Khvamli 333” пропонує чачу ТМ “Гуляй Поле” у глиняній тарі та вина ТМ “Кіндзмараулі”, “Хванчкара”, “Одзхалеші”, “Сапераві” і “Мукузані” обсягом до 14000 пляшок на місяць.

Tel./fax: (995 32) 99 61 10

Tel.mobil: (995 97) 99 61 10

(995 99) 46 56 02

E-mail: ziga41@yahoo.com
Http: //www.khvamli.com
Генеральний директор: Хецуріані Георгій

БОЛГАРІЯ 

Фірма “BINDER LTD.”, що спеціалізується на виробництві вентиляційних каналів Spiro, пристосувань для круглих систем вентиляції та складання кондиційних і кліматичних систем, налагодить ділові контакти з будівельними компаніями.
Tel.: (359 82) 82 59 44
(359 878) 34 73 67

Fax: (359 82) 82 59 42

E-mail: office@binder.bg
Http: //www.binder.bg

Контактна особа: Ilchev Nikola
Компанія “Rot International Trading Company” пропонує збірні оранжереї для будь-якого типу покриття з тепловими екранами, нагріванням, штучною вентиляцією, системою охолодження, зволоження тощо.

Tel.: (972 50) 760 63 20

Fax: (972 9) 956 51 26

E-mail: Rot.int@gmail.com
Контактна особа: Mr. Yoel Rotfeld

Компанія “Edward Gaunt Cosmetic Laboratories Ltd.” пропонує натуральну косметику, виготовлену на основі мінералів Мертвого моря,  ароматичні олії.

Tel.: (972 4) 626 77 78
Fax: (972 4) 626  77 79

E-mail: export@cosmeticslabs.com
Контактна особа: Mr. Gideon Shneerson, Ms. Elena Ryabinsky
СЕРБІЯ 

Компанія “Inox-mb”, виробник обладнання і технологічних ліній із нержавіючої сталі для виробництва і переробки харчових продуктів, овочів, фруктів, молока, лікарських і ароматичних рослин, вина та спирту, дріжджів і ферментів, налагодить ділові контакти з підприємствами харчової, фармацевтичної, хімічної та нафтопереробної галузей.
Tel.: (381 21) 78 03 81, 78 00 55

Fax: (381 21) 78 00 74

Tel.mobil:  (381 63) 49 52 23
E-mail: zlatko.mitic@inox-md.rs,

inox-md@neobee.net

Http: //www.inox-md.rs 

Контактна особа: Mitic Zlatko

УГОРЩИНА
Компанія “GE European Sourcing HQ” шукає виробників сталевих холоднокатаних і гарячекатаних оцинкованих листів товщиною 0,5 – 3 мм обсягом 3500 тонн на рік, сталевих стрічок вуглецевих (1000 тонн на рік), із покриттям міді (700 тонн на рік), із покриттям нікелю (1300 тонн на рік).

Tel.: (36 1) 231 55 86
Fax: (36 1) 231 52 03

E-mail: miklos.kovesdi@ge.com
Контактна особа: Кьовешді Міклош  (Kövesdi Miklos) 
Компанія “Rev & Partners Trading Co. Ltd.” реалізує нержавіючі сталь і труби технології “TIG”, балони високого тиску без швів, гальмівні компресори з індивідуальним електричним приводом, вентиляційне обладнання.

Fax: (36 1) 260 72 83

Tel.mobil:  (36 30) 639 20 65

E-mail: ferenc.mernyo@gmail.com
Http: //www.rev-partners.hu
Контактна особа: Мерньо Ференц (Mernyo Ferenc)
Компанія “PRIVNET KFt.” реалізує білену бавовну і синтетичні волокна.
Tel.: (36 70) 275 32 96

Fax: (36 1) 412 52 60
E-mail: fuleki.miklos@privnet.biz
Контактна особа: Фюлекі Міклош (Füleri Miklos)
Виноробна компанія “TOKAJ Kereskedöhaz ZRt.” (Дім вина “TOKAJ” у м. Дніпропетровську) з метою реалізації токайських й інших ексклюзивних вин налагодить ділові контакти з фірмами з оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями.
Tel.:  (38 056) 790 31 06

E-mail: tokajimostdnepr@i.ua
Контактна особа: Гуцу Анатолій
РОСІЯ

ТОВ “Ферма “Румстіха” пропонує охолоджене і заморожене м'ясо кролів, напівфабрикати і субпродукти, відходи м’ясного виробництва, шкірки, біогумус на основі кролячого гною, племінних кроликів, гранульований комбікорм для них, устаткування для їх розведення за технологією МІАКРО.
Tel./fax: (7 83168) 38 419

E-mail: info@rumstiha.ru
Http: //www.rumstiha.ru
Директор з питань розвитку: Павлов Артем Сергійович

Tel.mobil: (7 910) 898 39 57

E-mail: pavlov@rumstiha.ru
Менеджер з продаж: Євдокимова Галина Володимирівна 

Tel.mobil:  (7 910) 894 78 39

E-mail:  galina@rumstiha.ru
     
	ПАКИСТАН
Компанія “SIPRA INTERNATIONAL” зацікавлена в закупівлі  пшеницю, соняшникову та соєву олію, цукор, добрива.

Tel.: (92 303) 447 79 13

(92 333) 470 08 04

Fax: (92 424) 657 358 90

E-mail: sipra_trading@yahoo.com
Виконавчий директор: Zahoor Ahmel Sipra  
ОАЕ
Компанія “Al Rawabi Dairy” зацікавлена в закупівлі корми для великої рогатої худоби: кукурудзу І класу, висівки пшениці та рису, кормове насіння сої та бавовни, сіно люцерни.

Tel.: (971 4) 289 21 23

E-mail: prakash@alrawabi.ae
Контактна особа: Prakash Pathare
ІЗРАЇЛЬ

Компанія “Rubinco LTD” пропонує обладнання для повного циклу виготовлення РЕТ упаковки.

Tel.: (972 9) 891 31 40

Fax: (972 9) 891 31 30

E-mail: info@rubinco-ltd.com
Http: //www.rubinco-ltd.com
Контактна особа: Mr. Benjamin Rubin 
Фабрика “Лагода”, виробник шкіряної галантереї для оббиття меблів, налагодить комерційні зв’язки з проектними бюро і меблевими салонами.

Tel.: (381 17) 65 11 16 
Fax: (381 17) 6533 88

E-mail: lagado@verat.net
lagadobuj@ptt.yu
Підприємство “Златиборац”, виробник копчених ковбас, баликів, салямі, кров’янки тощо, зацікавлене у представленні власного асортименту на українському ринку.
Tel.: (381 11) 239 93 13, 239 93 14

(381 31) 834 277

Fax: (381 11) 239 29 17

(381 31) 834 333

E-mail: office@zlatiborac.co.yu
Http: // www.zlatiborac.com 
Підприємство “Металац”, виробник посуду, посудомийних машин і плитки, бойлерів, картонної упаковки, встановить ділові контакти із зацікавленими компаніями з метою реалізації продукції.

Tel.: (381 32) 77 03 00

Fax: (381 32) 72 52 11

E-mail: posudje@metalac.com
Http: //www.metalac.com 
Підприємство “Уніпромет”, виробник сталевих огорож для захисту транспортних засобів на дорогах за стандартом EN1317, стін для захисту від шуму на дорогах і сталевих порталів, налагодить ділові контакти з українськими партнерами.

Tel.: (381 32) 35 70 30, 35 70 40

Fax: (381 32) 35 70 50

E-mail: unipromet@sezampro.yu
Http: //www.unipromet.co.yu
Компанія “Sunland-Holz Kft.”, виробник овочів і фруктів, фруктових концентратів, установить ділові контакти з імпортерами і дистриб’юторами з метою реалізації вин “Токай” і “Самородні”.

Tel.:  (36 30) 466 48 83

E-mail: gerhesm@t-online.hu
Контактна особа: Гєршех Міклош (Gerhes Miklos)
Фірма “Lazar es Tarsa Kft.” пропонує товари продовольчої групи, у тому числі угорські вина.
Tel.:  (36 20) 982 49 49

E-mail: lazarestarsa@chello.hu
lazarbela@chello.hu
Контактна особа: Лазар Бела  (Lazar Bela)
Компанія “MobilBox Container Trading Ltd.”, виробник контейнерів (складських, офісних, побутових і санітарних), шукає ділових партнерів для реалізації продукції власного виробництва.

Tel.: (36 1) 887 10 88

Fax: (36 1) 887 10 99

Tel.mobil:   (36 30) 627 57 24

E-mail: sinko@mobilbox.hu
Http: //www.mobilbox.hu
Контактна особа: Шинко Тамаш (Sinko Tamas)
Виноробне підприємство “ESZES Kft.” реалізує марочні та столові вина обсягом 2-3 млн. літрів на рік.

Tel.:  (36 78) 512 373

Fax: (36 78) 512 374

E-mail: eszesvin@t-online.hu
Http: //www.eszesvin.hu
Контактна особа: Др.Сьоке Шандор (Dr.Szöke Sandor)  
ТОВ “Доза-Гран” виробляє та реалізує лінії гранулювання серії “Доза”, матриці, запчастини, комплектуючі.

Tel./fax: (7 831) 462 03 19

(78) 903 054 0542
Tel.mobil: (8 831) 462 05 11
E-mail: doza-gran@mail.ru
Http: //www.doza-gran.narod.ru

Контактна особа: Спиридонова Ольга

ЗАТ “Фірма “Система” виконує комплексне оснащення об’єктів культури на стадії їх будівництва і реконструкції високоякісним світловим, звуковим і механічним устаткуванням.
Tel./fax: (7 831 030) 69 899

E-mail: info@sistema.sar.ru
Http: //www.sistema.sar.ru
Контактні особи: Танєєва Софія, Тихонова Олена 

ТОВ “Метмаш” випускає комплектуючі та змінно-запасні деталі для суднобудування (зокрема, для плавучих кранів КПЛ-5-30, КПЛ-15-30, КПЛ-16-30), а також ґрунтові насоси для земснарядів, надає послуги з виготовлення модельного оснащення для ливарного виробництва, з механічної і термічної обробки деталей.
Tel.: (7 831 59) 7 21 18
Fax: (7 831 59) 7 21 24

E-mail: sales@metmash.com
Http: //www.metmash.com
Контактна особа: Потапов Денис Сергійович 
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