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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1739
Фізична особа-підприємець Козуб Василь Григорович (м.Дніпропетровськ).

Виробництво  полімерів. 



	1740
Приватне підприємство “ЛЮКС-В” (м. Одеса).

Проектування, продаж, монтаж та обслуговування вбудованих пилососів. 



	1741

Фізична особа-підприємець Айвазян Олексій Миколайович (м. Київ).

Роздрібна торгівля.




	1742
Фізична особа-підприємець Соломійчук Інна Миколаївна  (м.Орджонікідзе, Дніпропетровська область).

Роздрібна торгівля.



	1743
Товариство з обмеженою відповідальністю “ДЕЛЬТАРАН-УКРАЇНА” (м. Одеса).

Оптова торгівля лікарськими засобами.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (044)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ЖОВТНЯ  2008р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ  ЛИСТОПАДА   2008Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  16 жовтня 2008р. (Київська обласна державна адміністрація) – засідання круглого столу на тему: “Конкуренція несе процвітання”. Мета круглого столу: поширення правових знань з питань економічної конкуренції, усвідомлення суспільством ролі цього механізму у зміцненні ринкової економіки, безумовне дотримання норм законодавства, вирішення самих гострих проблем, які зачіпають найширші кола суб’єктів господарювання. Під час проведення круглого столу зазначалось, що сумлінна конкуренція між підприємцями є основою ринкової економіки, успішного розвитку будь-якої країни. Саме посилення такої конкуренції сприятиме досягненню Україною європейського рівня технологій та продуктивності праці, піднесенню добробуту народу. Одним з основних напрямків державного захисту економічної конкуренції є запобігання, виявлення та припинення порушень конкурентного законодавства, що обмежують, усувають, не  допускають або спотворюють конкуренцію (узгоджені дії суб’єктів господарювання, антиконкурентні дії органів влади, недобросовісна конкуренція, обмежувальна ділова практика). Законодавство про захист економічної конкуренції  передбачає спеціальні правові механізми, спрямовані та попередження та припинення антиконкурентних узгоджених дій суб’єктів господарювання, антиконкурентних дій державних органів, недобросовісної конкуренції.   В засіданні  круглого столу  взяла участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус.

·  16 жовтня 2008р. (Головне управління державної служби України) – засідання круглого столу на тему: “Державна служба та бізнес: відповідальність та взаємодія”. В засіданні круглого столу взяли участь: народні депутати України, представники Секретаріату Президента України, Кабінету Міністрів України, керівники зацікавлених центральних органів виконавчої влади, представники місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, діяльність яких пов’язана з розвитком підприємництва, провідні науковці, лідери об’єднань підприємців та представники громадськості, які працюють у напрямку реформування інституту державної служби України, в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, Голова Федерації професійних спілок кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д. Кожевіна.
· 16 жовтня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто 27 скарг суб’єктів підприємницької діяльності на дії:  Державної служби лікарських засобів і виробів медичного призначення Міністерства охорони здоров’я України (3), Державної авіаційної адміністрації України (1), Головавтотрансінспекції Міністерства транспорту і зв’язку України (23) в частині анулювання ліцензій. За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь  і виступив при обговоренні питань порядку денного член експертно-апеляційної ради, в.о. президента  Спілки В.М.Биковець. 

·  16 жовтня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні розглянуто питання: 

- про затвердження Порядку використання коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття для організації оплачуваних громадських робіт для безробітних;


- про погодження проекту наказу Міністерства праці та соціальної політики України “Про затвердження Примірного договору про організацію та проведення  оплачуваних громадських робіт”;

- про внесення змін до бюджету Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2008 рік;


- про удосконалення структури виконавчої дирекції Фонду загальнообов’язкового  державного соціального страхування України на випадок безробіття та її робочих органів.  


В засіданні правління взяли участь члени правління Фонду, в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.

· 27 жовтня 2008р. (Кабінет Міністрів України) – засідання робочої групи з обговорення Постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.2001р. № 915 “Про впровадження системи збирання, сортування, транспортування, переробки та утилізації відходів як вторинної сировини”. В засіданні робочої групи взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, керівник відділу по зв’язках з органами влади та громадськістю ЗАТ “Крафт Фудз Україна” В.А.Ткаченко.
·  30 жовтня 2008р.  (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання круглого столу на тему: “Стратегія розвитку малого та середнього підприємництва в Україні: виклики та рішення”. В засіданні взяла участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус.

·  30 жовтня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва, представництво в м. Києві) – робочу зустріч за участю Голови представництва в м. Києві В.Є.Апостолова з питань прийняття рішення Київською міською державною адміністрацією про підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги для підприємств м. Києва. В зустрічі взяла участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус.

·  07 листопада 2008р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання круглого столу на тему: “Фінансово-економічна криза та стан малого та середнього бізнесу”.  В засіданні круглого столу взяли участь народні депутати України, представники Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України, Державної податкової адміністрації України, Національного банку України, Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва, Міжнародної фінансової корпорації (проект “Ділове середовище та розвиток підприємництва в Україні”), лідери об’єднань підприємців та роботодавців, галузевих асоціацій, науковці, ЗМІ, в тому числі в.о. президента Спілки  В.М.Биковець, член Ради Спілки, виконавчий директор Європейської бізнес-асоціації Г.О.Дерев’янко. Г.О.Дерев’янко виступила на засіданні при обговоренні питань порядку денного.     

·  07 листопада 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики) – консультативна зустріч  членів групи повноважних представників Сторони власників та уповноважених ними органів з метою узгодження позицій Уряду та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців і підприємців, які є суб’єктами Генеральної угоди, щодо оцінки виконання положень Генеральної угоди на 2008-2009 роки станом на 01.10.2008р. В зустрічі  взяли участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус, віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр  “Ініціатива’90” Ю.М.Лозовський.
·  11 листопада 2008р. (Кабінет Міністрів України) – засідання Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. На засіданні розглянуто питання:

-   щодо відшкодування податку на додану вартість;

-   про шляхи зменшення безробіття в умовах світової фінансової кризи;


- про першочергові заходи в економіці України в умовах світової фінансової кризи, в тому числі щодо політики Національного банку України в сфері кредитування; 


-   про складнощі митного оформлення товарів.


В засіданні взяли участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус, член Ради Спілки, Голова Федерації професійних спілок кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко.
· 12 листопада 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання Українського координаційного комітету сприяння зайнятості населення. На засіданні розглянуто питання:

- щодо поточної ситуації на ринку праці України та прогнозу змін під впливом світової фінансової кризи;


- про стан і проблеми зайнятості в сільській місцевості;

- про проект плану роботи Українського координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2009 рік. 


В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян. В.М.Биковець виступив на засіданні при обговоренні питань порядку денного. 
·  12 листопада 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України)  - засідання робочої групи для підготовки пропозицій щодо вдосконалення системи адресної підтримки малозабезпечених верств населення. В засіданні взяла участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус.

· 12 листопада 2008р. – Загальнонаціональну антикризову нараду за участю Президента України В.А.Ющенка. Під час Загальнонаціональної антикризової наради Президент України В.А.Ющенко назвав основні причини виникнення фінансової кризи. При цьому Глава держави наголосив, що Україна опинилася серед найбільш постраждалих країн. 


«Головна і визначальна причина – не у зовнішніх ринках, а у непослідовній, часто помилковій внутрішній політиці. Світова криза стала лише детонатором проблем української економіки», – вважає Глава держави. В.А. Ющенко констатував, що упродовж тривалого часу не зверталася увага на негативні процеси у багатьох принципових сферах. 


По-перше, виробники зосередилися на зовнішніх ринках і не розвивали внутрішні. 


По-друге, попит, як правило, задовольнявся за рахунок імпорту, що підірвало зовнішньоторговельний баланс. Окрім цього, Україна отримала значний обсяг корпоративних позик – близько  35 млрд. дол. США, левова частка яких була спрямована на імпорт споживчих товарів. Не маючи можливості рефінансувати ці позики, українська економіка отримала проблеми не лише із зовнішньоторговельним сальдо, а й із сальдо поточного рахунку. 


По-третє, практично кожен уряд і парламент щедро роздавав соціальні обіцянки і пільги, профінансувати які неможливо (саме тому вони щороку зупинялися законами про Державний бюджет). 


По-четверте, урядом і Національним банком навесні було розгорнуто боротьбу з інфляцією створенням монетарного голоду. 


Президент нагадав, що різко критикував таку практику й застерігав уряд і Національний банк про її наслідки – позбавлення підприємств доступу до кредитів і підрив економічного зростання. Негативні наслідки мала ревальвація гривні. 


«Кожен із цих факторів разом створив хворобливий фон української економіки», – підсумував Президент. Після 8 місяців такої політики перші ознаки кризи почалися у вересні з недовіри до банківського сектору і національної валюти. Ситуація, що склалася з Промінвестбанком, додатково посилила фактор недовіри. Проте, за словами Президента, вдалося витримати цей виклик стабільності банківській системі. 


«Сьогодні ситуація уже не є такою критичною. Повертається довіра до гривні, формуються резерви, є багато інших речей, які є добрими ознаками», – оцінив Президент. 


Він нагадав, що першою і негайною реакцією став план дій, погоджений Радою національної безпеки і оборони. 


«Ми зуміли схвалити у парламенті антикризовий пакет, який дозволив державі швидко втручатися для подолання негативних явищ в окремих банках», – додав В.А. Ющенко. 


Непопулярні, але потрібні рішення, схвалив Національний банк. 


«У результаті ми стабілізували становище і створили умови для доступу до ресурсів Міжнародного валютного фонду», – сказав Президент. 


За словами В.А. Ющенка, 16,4 млрд. доларів США цієї допомоги будуть використані для фінансування антикризових заходів (рекапіталізація банків тощо). 


Президент наголосив, що ситуацію вдалося стабілізувати, валютний курс було приборкано, але в цілому криза не подолана. 


«Цих заходів ще недостатньо», – сказав він. 


Президент закликав тверезо і спокійно бачити нові загрози, найбільша з яких – сповільнення розвитку економіки, розбалансування фінансової системи і зменшення зайнятості. 


«Коли ми говоримо про антикризову систему дій, ціль номер один – потрібно все зробити для підняття національної економіки», – заявив В.А. Ющенко. 

В нараді взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки О.Ю. Свірус, члени Ради Спілки: президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян, Голова Федерації професійних спілок кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна, голова Севастопольського регіонального відділення Спілки І.О.Рассказова, генеральний директор асоціації “Укроліяпром” С.П.Капшук,  член Спілки, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко та ін.
· 12 листопада 2008р. – засідання  круглого столу на тему: “Наслідки підвищення тарифів на комунальні послуги з 1 грудня 2008 року для промисловців і підприємців міста Києва”. Учасники засідання зазначили, що на виконання рішення Київської міської ради від 30 жовтня 2008 року, текст якої до цього часу не оприлюднено, Київська міська державна адміністрація має привести базові тарифи на житлово-комунальні послуги до економічного обґрунтованого рівня для окремих категорій підприємств, які є високорентабельними та мають надприбутки, - в 10 разів, для юридичних осіб - в 5 разів. Введення в дію нових тарифів передбачено з 1 грудня 2008 року.

В той же день, 30 жовтня 2008 року Київська міська державна адміністрація (КМДА) своїм розпорядженням №1488 «Про затвердження тарифів на теплову енергію, встановлення та погодження тарифів на комунальні послуги з централізованого опалення і постачання холодної та гарячої води, водовідведення  для окремих бюджетних установ та суб’єктів господарювання» збільшила комунальні тарифи для окремих категорій підприємств, які є високорентабельними та мають надприбутки, в 10 разів. Іншим розпорядженням №1489 для інших юридичних осіб збільшено вартість  комунальних послуг в 5 разів.

Учасники круглого столу вважають такі дії київської міської влади незаконними, поспішними, популістськими, незваженими та економічно необґрунтованими.

Так, до високорентабельних підприємств, які отримують надприбутки, передбачається віднести офіси політичних партій, владних структур, а також бізнес-центри, банки, офіси будівельних організацій, приватних нотаріусів, страхові і фінансові компанії, готелі, супермаркети, торгові центри, автосалони, біржі, ломбарди, агентства нерухомості, магазини зброї, антикваріату, ювелірних виробів, операторів мобільного зв’язку, пункти обміну валют, розважальні заклади та заклади грального бізнесу. Тобто, до надприбуткових організацій повинні бути віднесені юридичні особи, які своїм спектром послуг охоплюють значну частину ринку послуг міста Києва, або взагалі є неприбутковими відповідно до чинного законодавства України.

Підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги проходить на фоні кризи як підприємств житлово-комунального господарства, так і загальної економічної кризи.

Загальна економічна криза вже зачепила всі галузі економічного життя столиці, а саме: банківську систему, будівельні компанії, металургійну та хімічну галузі, ринок нерухомості, торгівлю та ін. Криза у банківській сфері  викликала фінансовий дисбаланс і в багатьох страхових компаніях, які ставили в основу розвиток альтернативних каналів продажів, у першу чергу банківського й   автодилерського.

Також, з квітня 2008 року в місті Києві набуло місце зниження обсягів будівельних робіт. За період січень-вересень 2008 року виконано майже третину (30,2%) обсягів будівельних робіт. Скорочення обсягів робіт за січень-вересень 2008 року до відповідного періоду 2007 року склало 4,6 %. Як вважають експерти, економічна криза в першу чергу торкнеться Києва, тому що Київ є «центром фінансової активності та найбільшим донором бюджету України».

Таким чином, в сучасних негативних умовах розвитку економіки України поняття «надприбутковості» підлягає нормативному та економічному обґрунтуванню

Диференціація тарифів на комунальні послуги в залежності від рівня рентабельності підприємств під «революційні лозунги» Київського міського голови свідчить про факт грубого втручання органів місцевої влади у господарську діяльність суб’єктів господарювання, так як порушуються принципи паритетності цін між видами господарської діяльності, створення оптимального конкурентного середовища діяльності суб’єктів господарювання, забезпечення їх взаємодії на умовах недопущення проявів дискримінації одних  суб’єктів  іншими.

Крім цього, згідно частини другої статті 25 Господарського кодексу України, органам місцевого самоврядування, що регулюють відносини у сфері господарювання, забороняється приймати  акти  або вчиняти дії, що визначають привілейоване становище суб’єктів господарювання тієї чи іншої форми власності, або ставлять у нерівне становище  окремі категорії суб’єктів господарювання чи іншим способом порушують правила конкуренції. У разі порушення цієї вимоги органи державної влади, до повноважень яких належить контроль  та нагляд за додержанням антимонопольно-конкурентного законодавства, а також суб’єкти господарювання можуть оспорювати такі акти в  установленому  законом порядку, в тому числі в порядку адміністративного судочинства.

Також, розпорядженнями №№1488 та 1489 затверджено нові тарифи без врахування принципу поділу категорій споживачів тільки на населення, бюджетні установи та інших споживачів. Жодним нормативним актом України не встановлюється  гірше порівняно з іншими суб’єктами господарювання  становище в залежності від виду господарської діяльності або посади його  власника. Таке «ноу-хау» київської міської влади свідчить про порушення ними основних принципів права, зокрема рівності всіх суб’єктів права перед законом.

Всупереч порядку формування тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, централізованого опалення та постачання гарячої  води, затверджених постановами КМУ №№955 та 959 від 10 та 12 липня 2006 року, громадськості не були представлені розрахунки вартості послуг з урахуванням планового прибутку, що свідчить про цілковиту економічну  необґрунтованість  нових тарифів.

Проекти розпоряджень КМДА не були погоджені у відповідності до встановленого порядку з Державним комітетом України з питань регуляторної політики та підприємництва.

Дискримінаційний характер набуває рішення Київської міської ради щодо підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги у разі застосування різного  підходу для суб’єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб та юридичних осіб. Оскільки в рішенні мова йшла тільки про юридичних осіб, фізичні особи - суб’єкти підприємницької діяльності зможуть уникнути подорожчання комунальних послуг.

Ще одним прикладом неврегульованості прийнятого рішення, що може призвести до порушення прав суб’єктів господарювання та правил конкуренції, є неврахування взаємовідносин між суб’єктами господарювання на підставі договорів оренди, що може призвести до використання високорентабельними підприємствами тарифів як для інших юридичних осіб( у разі якщо власник будівлі, приміщення-інша юридична особа) або як для населення ( у разі якщо власник будівлі, приміщення-фізична особа).

Запропонований  Київською міською державною адміністрацією підхід до ціноутворення у сфері житлово-комунального господарства є своєрідним “податком на надприбутки”, що свідчить про перевищення в даному випадку КМДА своїх повноважень, оскільки податки в Україні встановлюються виключно законами України. 

Про тенденції введення таких прихованих податків в місті Києві свідчить і поява проекту рішення Київської міської ради  “Про затвердження Порядку утримання та експлуатації об’єктів, в яких здійснюється господарська діяльність суб’єктами господарювання”. Цим документом передбачається зобов’язати  всіх суб’єктів господарювання міста Києва сплачувати щорічно до міського бюджету кошти в розмірі  від 5 гривень за кожний квадратний метр площі, що використовується для ведення основної діяльності. Знову ж таки “з метою покращення рівня життя киян, в першу чергу соціально незахищених верств населення”.

Підвищення тарифів до 10 разів для високорентабельних підприємств та до 5 для інших юридичних осіб призведе до наступних наслідків:

- для експортоорієнтованих підприємств – до подорожчання собівартості товарів при неможливості підвищення цін реалізації цих товарів, які формуються під впливом конкурентного середовища зовнішніх ринків з огляду на світові ціни;

- для юридичних осіб, що працюють на внутрішньому ринку, - до  підвищення цін на товари і послуги, кінцевими споживачами яких і буде  населення міста Києва та гості столиці.

Таким чином, підвищення КМДА тарифів на житлово-комунальні послуги неодмінно торкнеться населення через відповідне збільшення вартості товарів і послуг та завдасть удар по конкурентоспроможності вітчизняних товаровиробників. Такий підхід до ціноутворення на комунальні послуги викличе ланцюжкову реакцію на внутрішньому ринку товарів і послуг, що буде ще більше сприяти кризовим явищам в економіці України. Ще одним негативним моментом реалізації ініціатив КМДА щодо тарифної політики є недонадходження платежів до бюджету, особливо від високорентабельних підприємств, внаслідок значного підвищення тарифів на комунальні послуги, які будуть віднесені на витрати суб’єктів господарювання. 

Враховуючи наведене, учасники круглого столу визнали дії київської міської влади по необґрунтованому підвищенню тарифів на комунальні послуги  для промисловців і підприємців міста Києва незаконними, поспішними, популістськими, незваженими та економічно необґрунтованими, та дійшли спільної згоди звернутися до Київської міської ради та Київської міської державної адміністрацією з наступними вимогами:

- скасувати Розпорядження КМДА від 30 жовтня 2008 року №№ 1488 та 1489, а також відповідне рішення Київської міської ради в частині підвищення тарифів на комунальні послуги в 5-10 разів для юридичних осіб, окремих суб’єктів господарювання  та бюджетних установ як такі, що суперечить чинному законодавству України;
- провести громадські слухання за участю представників промисловців і підприємців, їх галузевих організацій, на якому надати повну інформацію щодо економічної обґрунтованості вартості комунальних послуг для юридичних осіб з урахуванням планового прибутку, і тільки після слухань повернутися до питання формування вартості тарифів на комунальні послуги для господарюючих суб’єктів;
- утримуватися в подальшому від дій, які можуть погіршити стан промисловців і підприємців міста Києва в умовах світової економічної кризи та негативних тенденцій в економіці України в цілому.

В засіданні круглого столу взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

·  13 листопада 2008р. – засідання круглого столу на тему: “Економіка столиці: загроза гіперінфляційної спіралі на фоні економічної кризи”. В засіданні круглого столу взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

· 13 листопада 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто 25 скарг суб’єктів підприємницької діяльності на дії:  Державного департаменту з питань банкрутства Міністерства економіки України (1), Міністерства внутрішніх справ України (1), Головавтотрансінспекціії  Міністерства транспорту та зв’язку України  (23). За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член експертно-апеляційної ради, в.о. президента  Спілки В.М.Биковець. 

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.

	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ЖОВТНЯ  2008р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  ЛИСТОПАДА  2008р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




· 16 жовтня 2008р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з директором проектів по Європі та Азії компанії “CHEMONICS” (США)  А.Олсоном, менеджером проектів по Європі та Азії компанії “CHEMONICS” (США) С.Георгієвські, асистентом проектів по Європі та Азії компанії “CHEMONICS” (США) М. Мацелюх. Під час зустрічі обговорено питання щодо можливої співпраці між Спілкою і компанією “CHEMONICS” в рамках майбутнього Проекту “LINK” (локальна інвестиція, національна конкурентоспроможність).
·  20 жовтня 2008р. – першу організаційну нараду зі студентами V курсу Київського національного лінгвістичного університету,  які проходили перекладацьку практику на базі виконавчої дирекції Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України. Нараду провів в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  21-25 жовтня 2008р. (Фінляндія) – візит делегації України до Фінляндії з метою ознайомлення з досягненнями фінської системи освіти та вивчення взаємозв’язку між розвитком освіти і економічним розвитком країни. До складу української делегації входили представники Академії педагогічних наук України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України, всеукраїнських об’єднань підприємців та роботодавців, в тому числі  в.о. президента Спілки В.М.Биковець. Під час перебування  в Фінляндії українська делегація відвідала Міністерство освіти Фінляндії, Конфедерацію промисловості Фінляндії, Комітет з освіти і культури Парламенту Фінляндії, Університет м. Йювяскюля, Політехнічний інститут м. Йювяскюля, Освітній консорціум м. Йювяскюля, де ознайомилась з досягненнями фінської системи освіти. 
·  27 жовтня 2008р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з радником з соціальних питань Посольства Німеччини у Москві, Києві та Мінську Н.Кляйном. Під час зустрічі обговорено окремі питання щодо соціального розвитку України.
·  30-31 жовтня 2008р. (м. Донецьк) – Національний форум представників малого бізнесу “Малий бізнес – майбутнє економічного розвитку України”. В рамках Форуму проведено третю Національну науково-практичну конференцію “Розвиток підприємництва – фактор сталого зростання економіки України”. Учасники конференції на пленарному і чотирьох тематичних засіданнях обговорили проблемні питання розвитку підприємництва в Україні. В конференції взяли участь: в.о. президента Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: голова правління ВАТ “Білоцерківська друкарня” А.Ф.Голос, Голова Федерації професійних спілок кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д.Кожевіна, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів  України Н.П.Погосян, президент Кіровоградської торгово-промислової палати В.С. Харитонова, члени Спілки: президент Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко, президент Придніпровської асоціації ділового співробітництва (м.Дніпропетровськ) О.І.Малик, радник Спілки В.І.Ляшенко, президент Донецької торгово-промислової палати Г.Д.Чижиков.  
На пленарному засіданні в.о. президента Спілки В.М.Биковець виступив з доповіддю “Роль бізнес-асоціацій в ефективному розвитку малого підприємництва та здійснення захисту прав підприємців в Україні”. В своїй доповіді В.М.Биковець, зокрема зазначив, що розвиток  малого підприємництва залежить від багатьох чинників, в тому числі від діяльності численних об’єднань підприємців. Діяльність таких об’єднань – це конкретна підтримка і розвиток підприємництва як в цілому в Україні, так і в кожному окремо взятому регіоні. Дієвість такої підтримки вимірюється не тільки кількістю суб’єктів підприємництва,  а й тим, настільки вільно і прозоро вони можуть займатися підприємницькою діяльністю. Об’єднані для спільного вирішення своїх повсякденних проблем, підприємці являють собою потужну продуктивну силу, спрямовану на реалізацію конкретних завдань. 
Об’єднання в спілки та асоціації – це, перш за все, реальна можливість взаємовигідної корпоративної співпраці однодумців та колег на чисто прагматичних засадах. Крім того, це – спільне вирішення багатьох проблем, з якими підприємець знаходиться один на один, а також унікальна можливість власними руками формувати сприятливі умови для підприємницької діяльності. Якщо зусилля підприємців будуть об’єднані, значно більша ймовірність того, що до них прислухатимуться. Можливості бізнес-асоціацій у відстоюванні інтересів підприємців та підтримці їх діяльності є значно більшими, ніж можливості кожного окремо взятого  підприємця.

Разом з тим, претендуючи бути виразниками інтересів “третього класу”, деякі громадські об’єднання не завжди виправдовують сподівання підприємців. Формально нараховуючи певну кількість членів, окремі об’єднання, як правило, зосереджують свою діяльність в рамках центрального апарату (виконавча дирекція, рада, комітет), а регіональні представництва, відділення у них не створені або, якщо і створені, то не функціонують. Таким чином, такі об’єднання виконують в основному функції самопідтримки та самоорганізації їх керівництва.

Крім того, в багатьох випадках аморфність програм діяльності таких об’єднань призводить до того, що дії громадських об’єднань роз’єднані. 

В умовах нестабільної економічної і політичної ситуації, деякі з громадських об’єднань намагаються на різних рівнях активно впливати на хід тих подій, що їх цікавлять. Однак відсутність чітких програм, організаційного досвіду, недостатність ресурсів та громадянської підтримки, призводить до того, що такі об’єднання, проіснувавши нетривалий строк, припиняють свою діяльність. Як результат, небагато підприємницьких громадських організацій продовжують працювати в Україні і активно відстоювати інтереси суб’єктів підприємництва.


Ці та інші чинники говорять про те, що діяльність громадських об’єднань підприємців поки що ще не набула в Україні (і, в першу чергу, в регіонах) відповідного розвитку. Тут є багато об’єктивних причин: 

· недовіра підприємців та традиційно негативне їх ставлення до таких об’єднань;

· протистояння окремих місцевих органів;
· виключно слабкий взаємозв’язок підприємців, малих і середніх підприємств з інститутами політичної системи суспільства, що зумовлено, перш за все,  нерозвиненістю самої політичної сфери;
· відсутність у підприємців свідомої потреби у структурній інтеграції, ілюзії про можливість вижити поодинці у ринкових умовах;
· недостатність коштів на утримання таких структур;
· важкий тягар податкової політики тощо.
З метою вирішення перелічених проблемних питань, активізації діяльності  громадських об’єднань підприємців та їх впливу на покращення підприємницького середовища, бізнес-асоціаціям необхідно: 

· активізувати роботу щодо участі своїх представників у формуванні та реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності;

· брати більш  активну участь в роботі консультативно-дорадчих органів (громадських рад), публічних заходах (конференції, громадські слухання, круглі столи, форуми тощо);

· в своїй діяльності більш широко використовувати різноманітні публічні заходи, ЗМІ, опитування, анкетування тощо;

· подавати до регуляторних органів пропозиції про необхідність підготовки проектів регуляторних актів,  а також про необхідність їх перегляду;
· у випадках, передбачених законодавством, брати активну участь у розробці проектів регуляторних актів;

· подавати зауваження та пропозиції щодо оприлюднених проектів регуляторних актів, брати участь у відкритих обговореннях питань, пов'язаних з регуляторною діяльністю;
· бути залученими регуляторними органами до підготовки аналізів регуляторного впливу, експертних висновків щодо регуляторного впливу та виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів;

· самостійно готувати  аналіз регуляторного впливу проектів регуляторних актів, розроблених регуляторними органами, відстежувати результативність регуляторних актів, подавати за наслідками цієї діяльності зауваження та пропозиції регуляторним органам або органами, які відповідно до законодавства на підставі аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів приймають рішення про необхідність їх перегляду;
· одержувати від регуляторних органів у відповідь на звернення, подані у встановленому законом порядку, інформацію щодо їх регуляторної діяльності.


На тематичних засіданнях конференції виступили: Н.Д.Кожевіна, Н.П.Погосян, Ю.М.Борщенко, О.І.Малик, В.І.Ляшенко. Учасники конференції схвалили рекомендації (див. стор. 29).
· 31 жовтня 2008р. (Донецька торгово-промислова палата) – засідання круглого столу на тему: “Україна і СОТ: плюси та мінуси для українського бізнесу”. Круглий стіл проведено Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України при сприянні  Німецького бюро технічного співробітництва (GTZ). Під час засідання зазначалось, що вступ України до Світової  організації торгівлі (СОТ) неминуче призведе  до суттєвих змін у становищі вітчизняних виробників товарів та послуг як на зовнішньому, так і на внутрішньому ринках.

Приєднання України до СОТ  слід розглядати як потужний чинник розвитку малого та середнього підприємництва, формування сприятливого середовища для залучення іноземних інвестицій.


Набуття Україною членства в СОТ сприятиме посиленню конкурентоспроможності вітчизняних виробників товарів та послуг в умовах конкуренції з провідними виробниками світу: СОТ об’єднує країни, в яких зосереджено понад 95% обсягу світової торгівлі, близько 85% світового ВВП та понад 85% населення світу. В результаті вступу України до СОТ слід очікувати низку переваг, якими повинні скористатись малі та середні підприємницькі структури. Серед очікуваних переваг:

· створення більш сприятливого клімату для іноземних інвестицій. Світовий досвід свідчить, що не лише країни зі значним терміном членства у СОТ отримують більший приплив прямих іноземних інвестицій, але і сам вступ до СОТ, як правило, супроводжується їх зростанням;

·  розширення можливостей доступу українських товаровиробників до зарубіжних передових технологій завдяки лібералізації інвестиційного співробітництва;

· розширення  асортименту та зниження цін на імпорті матеріали, комплектуючі та устаткування, що використовуються вітчизняними товаровиробниками для виробництва конкурентоспроможної продукції;

· покращення умов доступу для вітчизняних експортерів на зарубіжні  ринки завдяки автоматичному набуттю режиму найбільшого сприяння експортованим українським товарам та послугам;

· захист українських товарів та послуг від дискримінаційних внутрішніх податків, акцизів і митних зборів на зарубіжних ринках;

·  отримання доступу до міжнародного механізму залагодження торгових суперечок. З набуттям членства у СОТ українські виробники отримують можливість захищати свої інтереси відповідно до процедури розгляду торгових суперечок СОТ;

·  паралельне підвищення прозорості та удосконалення виконання процедур контролю за товарними потоками сприятимуть зменшенню нелегального імпорту товарів в Україні, в результаті чого українські ринки стануть більш захищеними від дешевої низькоякісної продукції;

·  формування сприятливих передумов для розширення співпраці з ЄС, активізації переговорів щодо створення зони вільної торгівлі та забезпечення поступової інтеграції України до ЄС.

Все це дозволяє очікувати зростання  виробництва в окремих експортоорієнтованих галузях економіки внаслідок розширення доступу українських товарів на ринки більш ніж півтори сотні країн.

Серед позитивних наслідків вступу України до СОТ для малого та середнього бізнесу слід назвати і те, що в рамках цієї організації дозволені необмежені обсяги інвестицій “у майбутнє” – розвиток інфраструктури, будівництво доріг, електрифікацію, у “зелені заходи” – захист рослин, селекцію, а також у наукові розробки і підготовку фахівців.

Водночас необхідно чітко усвідомлювати, що СОТ – це лише інструмент для отримання певних переваг. При цьому за деякі з них необхідно постійно боротись, презентуючи себе на світовому ринку як надійного торгового партнера, а на своїх підприємствах здійснити енергійні заходи із зниження витрат, підвищення ефективності виробництва і якості продукції та послуг

Проте вступ до СОТ – одночасно і великий крок вперед в інтеграції у світову економіку – і жорсткий виклик здатності українських виробників конкурувати на світовому ринку.

Серед основних з цих викликів слід наголосити на наступних:

- можна очікувати тимчасового зниження виробництва окремих товарів в обсягах, еквівалентних збільшенню імпорту;

- існує ймовірність формування загроз у торгівлі послугами. Зокрема, невжиття превентивних протекціоністських заходів стосовно національних перевізників може призвести до занепаду галузі та витіснення вітчизняних постачальників послуг з міжнародних ринків перевезень; 

- можливі проблеми із залученням інвестицій в окремі галузі. Так, вступ до СОТ, за висновками Мінпромполітики, створить проблеми залучення інвестицій для виробників електронних компонентів та приладобудівної галузі;

- внаслідок низької конкурентоспроможності деяких видів вітчизняної продукції, в окремих секторах економіки України (будівельний, машинобудівний) після вступу до СОТ можна очікувати скорочення виробництва окремих видів продукції, скорочення надходжень до бюджету, втрату робочих місць, зростання соціальної напруженості;

- вступ до СОТ призведе до відкриття внутрішнього ринку сільськогосподарської сировини і продовольства. Негативними наслідками цього стане: по-перше, наповнення продовольчого ринку України товарами за низькими цінами (цукром, маргарином, маслом, сирами, іншими молочними продуктами, картоплею і овочами, фруктовими соками); по-друге, вимивання важливої для вітчизняної харчової промисловості сировини і стратегічно важливих кормових ресурсів з неї (насіння соняшника, продовольчого і кормового зерна).

Наведене вище свідчить про те, що господарська діяльність підприємств малого та середнього бізнесу в умовах членства України в СОТ – це багатофакторний  процес, і адаптація до нього вимагає злагодженої співпраці центральної, місцевої влади та бізнесу, партнерської участі у формуванні  економічної політики, адекватної новим умовам. Ця робота повинна спиратись на активну роль підприємницьких спілок та їх організацій. Останні повинні встановлювати прямі зв’язки з відповідними підприємницькими структурами країн-учасників СОТ та ЄС, укладати з ними угоди про співробітництво, в тому числі й у питаннях отримання консультацій і допомоги в пристосуванні до комерційних правил СОТ.

В засіданні круглого столу взяв участь і виступив в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Спілки, радник Спілки В.І.Ляшенко.

·  31 жовтня 2008р. (Український союз промисловців і підприємців) – німецько-українську економічну дискусію “Інвестування в Німеччину – інвестування в Україну” з нагоди виходу в світ 2-го видання “Діловий путівник Німеччина-Україна 2008”. В дискусії взяла участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус.

·  03 листопада 2008р. (Торгово-промислова палата України) – швейцарсько-український економічний Форум “Швейцарія для України”. В форумі  взяла участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус.

·  05 листопада 2008р. (м. Рига, Латвійська Республіка) – інформаційний семінар для представників малого і середнього бізнесу Латвії щодо умов ведення бізнесу в Україні. Семінар організовано Латвійським агентством інвестицій та розвитку та Посольством України в Латвійській Республіці. В семінарі взяв участь і виступив перед присутніми в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

· 11 листопада 2008р. (Чернівецька торгово-промислова палата) – засідання круглого столу на тему: “Функціонування АПК регіону в умовах поступового набрання чинності новими вимогами та правилами, обумовленими вступом України до СОТ”. В засіданні взяв участь і виступив перед присутніми в.о. президента Спілки В.М.Биковець. В своєму виступі він, зокрема, зазначив, що головне питання, яке на сьогодні турбує всіх аграріїв – що очікує агропромисловий комплекс після вступу до СОТ.


Безперечно, вступ до СОТ є для України надзвичайно великим успіхом, який дозволить забезпечити зростання зовнішньоторговельного обороту, внутрішнього виробництва, зайнятості, припливу інвестиційних коштів та інтенсифікувати процес соціально-економічного розвитку як країни, так і агропромислового комплексу. Україна стала повноправним гравцем на ринку СОТ, до якої вже входить 152 країни, та ще 30 знаходяться на стадії переговорного процесу.


Вступ до СОТ не тільки полегшить доступ вітчизняної продукції на світові ринки, а в той же час відкриє внутрішній ринок для імпорту, у т.ч. продовольства. Так, експерти виділяють для вітчизняних аграріїв три основних ризики вступу України до СОТ: 

· лібералізація тарифного режиму; 

· невідповідність вітчизняної сільгосппродукції міжнародним стандартам; 

· фіксування рівня державної підтримки аграрного сектора відповідно до вимог країн-учасниць переговорів.


Країни, що приєднуються до СОТ, беруть на себе зобов’язання з чотирьох напрямків: 

- щодо державної підтримки сільського господарства;

- доступу на ринок сільськогосподарських і продовольчих товарів;

- санітарних і фітосанітарних заходів;

- експертної конкуренції в сільськогосподарській і продовольчій торгівлі.


В ході переговорного процесу щодо вступу України до СОТ наша держава пішла на значні поступки  в агропромисловому комплексі, які полягають в наступному:

·  на вимогу країн-членів Робочої групи змінено базовий період, на підставі якого взято зобов’язання щодо обсягу підтримки сільського господарства;

·  зменшено розмір середньоарифметичної ставки ввізного мита на сільськогосподарську продукцію до 13,8%, яка після вступу України до СОТ буде ще знижена до 10,66%;

·  встановлено щорічну тарифну квоту на ввезення в Україну цукру-сирцю з тростини в обсязі 260 тис. тонн за ставкою ввізного мита у розмірі 2% митної вартості;

·  зменшено експортне мито на насіння соняшнику;

·  взято зобов’язання не застосовувати експортні субсидії на сільськогосподарські товари;

·  взято зобов’язання щодо встановлення прозорого режиму сільськогосподарських  виробників, яке полягає у відміні нульової ставки ПДВ для українських виробників молока і м’яса. 


На сьогодні дуже складно відстежити вплив п’ятимісячного членства України в СОТ на сільське господарство. Але зрозуміло одне, що сільське господарство з перших днів членства у цій структурі відчуватиме не лише позитивні зміни. Спочатку доведеться пройти непростий шлях адаптації до повноцінної роботи у цій авторитетній структурі, навчитися працювати в реальних ринкових умовах, за новими правилами, чітко їх дотримуючись.


Варто наголосити, що основним фактором, який буде впливати на ситуацію в галузі сільського господарства, є зниження ставок імпортних тарифів та використання мита лише у адвалерному начисленні, тобто коли мито стягується у відсотках до митної вартості товару,  а не в специфічному чи комбінованому нарахуванні (євро за кг).


При цьому, перехід на адвалерне імпортне мито для окремих видів вітчизняної продукції фактично означає зниження рівня захисту внутрішнього ринку в десятки разів, рівень захисту якого на сьогодні складає від 50% до 200% (у перерахунку комбінованої ставки на середньозважену адвалерну ставку мита).


В той же час, більшість країн-членів СОТ продовжують активно використовувати комбіновані ставки. Так, в країнах ЄС до 30% всієї товарної номенклатури сільськогосподарської продукції захищені комбінованими ставками. Наприклад, мито на ввезення м’яса мороженого ВРХ до країн ЄС складає 12,8% та від 176 до 265 Євро/100 кг.


Відомо, що сьогодні на внутрішньому ринку домінує продовольство вітчизняного виробництва – 91 відсоток, але у зв’язку з тим, що ми зобов’язалися знизити ввізне мито, на український ринок буде надходити більше закордонної продукції, яка на перших порах витіснятиме національні аналоги. Але це є невід’ємною частиною функціонування відкритого ринку. Слід розглядати це більше як складне завдання, а не як загрозу.


Імпорт сільськогосподарської продукції за 8 місяців 2008 року збільшився у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 65,9% та становить 4,31 млрд.дол. США. 


В той же час, експорт зріс на 53% та становить 6,39 млрд.дол. США.


До основних секторальних проблем, пов’язаних зі вступом України до СОТ, належить питання щодо майбутнього функціонування бурякоцукрового комплексу, виноградарства та виноробства, плодоовочевого та м'ясо-молочного підкомплексів, де критичним компонентом їх конкурентноздатності стане саме забезпечення  якості продукції та ефективності виробництва. 


Не все гладко буде і в переробній промисловості, насамперед м’ясомолочного спрямування. Сьогодні 80 відсотків потреб цієї галузі задовольняють селянські господарства (особисті підсобні), де утримується одна-дві корови, інша живність. Тепер цей сегмент ринку поповниться дешевшою закордонною продукцією переробки. Зважаючи на бідність наших людей, вони безперечно, купуватимуть доступніші за ціною імпортовані харчі. Це не кращим чином вплине на наше виробництво.


А ще ми змушені будемо виконувати умови СОТ, згідно з якими вже діятиме нульова ставка ПДВ, за якої переробні підприємства відшкодовували постачальникам молока податок на додану вартість. У такий спосіб населення отримувало від молокозаводів доплату. Тепер цієї доплати не буде.


Проте, навіть у початковий період після приєднання, не слід очікувати значних за масштабом змін у обсягах сільськогосподарського виробництва.


Слід відзначити, що нам необхідно в повній мірі впровадити санітарні та фітосанітарні заходи на зовнішньому та внутрішньому ринках, що також збільшить витрати на виробництво продукції – спричинить закриття дрібних переробних підприємств – ускладнить товарний ринок особистих селянських господарств.


Наслідком лібералізації зовнішньої торгівлі може стати збільшення конкуруючого імпорту продовольства, зокрема цукру, молочних продуктів, картоплі, овочів та фруктів, а вітчизняні виробники можуть виявитися не готовими до жорсткої конкуренції, що зумовить скорочення виробництва в окремих галузях, зростання рівня безробіття.


Як свідчить міжнародний досвід, зі вступом до СОТ державна аграрна політика повинна концентруватися на підвищенні конкурентоспроможності аграрного сектору, забезпеченні якості та безпеки продуктів харчування та сприянні охороні довкілля. 


На сьогодні особливе значення приділяється здійсненню належного контролю за якістю і безпечністю харчових продуктів, що дає змогу забезпечити вітчизняного споживача безпечною харчовою продукцією, а також підвищує конкурентоспроможність продукції українських виробників з метою виходу продукції на міжнародний ринок торгівлі.


Так, в галузі ветеринарної медицини акредитовано німецьким органами з акредитації DAP  згідно з  ISO/IEC 17025 Державний науково-дослідний інститут з лабораторії діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи, Львівська, Полтавська, Херсонська та Черкаська обласні, а також Київська та Маріупольська міські державні лабораторії ветеринарної медицини. 


Національною агенцією з акредитації України проведено акредитацію Державного науково-дослідного контрольного інституту ветеринарних препаратів та кормових добавок та 14 державних лабораторій ветеринарної медицини відповідно до ДСТУ ISO/IEC 17025.


Також, з метою забезпечення належної безпечності та якості харчових продукції проводиться значна робота із розробки гармонізованих, в першу чергу до вимог СОТ та ЄС, нормативно-правових актів, а також впровадження міжнародних систем управління якістю продукції.


За останні роки в харчовій промисловості розроблено 486 національних стандартів на харчову продукцію, гармонізованих з міжнародними та європейськими стандартами, у тому числі 13 технічних регламентів. Ще потребують розробки додатково понад 100 нормативних документів на харчову продукцію.


Як позитив у напрямку руху до євроінтеграції розглядається впровадження на підприємствах харчової промисловості міжнародних систем управління безпечністю та якістю харчової продукції.


Сьогодні, за даними моніторингу, системи менеджменту безпеки і якості продукції та довкілля впроваджені на 133 підприємствах. Крім того, на 45 підприємствах харчової промисловості системи управління якістю знаходяться  в стані впровадження, а на 88 підприємствах – розпочаті роботи по їх створенню.


Також варто звернути увагу на важливий напрямок, який постає сьогодні перед державного.


Згідно домовленостей Україна не має зобов’язань перед СОТ по скороченню внутрішньої підтримки, що надається через “жовті” програми. Є лише зобов’язання не перевищувати річний рівень підтримки, вираженого у показнику СВП, а саме 3,043 млрд.грн. Крім того, додатково Україна може кожен рік витрачати на підтримку сільськогосподарських виробників суму, що не переважатиме 5% від річної вартості виробництва валової продукції сільського господарства.


Як і всі країни-члени СОТ, Україна не матиме обмежень на “зелені” програми внутрішньої підтримки сільського господарства, якщо вони відповідають умовам, визначеним в Угоді СОТ про сільське господарство. Бюджетне фінансування таких програм залежить тільки від спроможності самого держбюджету та може бути збільшено Україною, тому що воно не обмежується з боку СОТ. Фінансування направляється на видатки щодо створення інфраструктури, на маркетингові послуги, охорону навколишнього середовища, навчання, інспектування продукції, розбудову сучасної системи технічних стандартів, прискорення роботи по їх гармонізації з міжнародними та європейськими. 


На сьогодні необхідно звернути увагу  та переглянути структуру і ідеологію бюджетної підтримки села. Враховуючи, що Україною взято зобов’язання щодо зміни режиму оподаткування сільськогосподарських виробників, необхідно відпрацювати механізми адекватного збільшення обсягів прямої державної підтримки розвитку підприємств АПК, на фінансування важливих програм: докорінного поліпшення земель, збереження довкілля, виробництва екологічно чистої продукції, кадрового забезпечення галузі, підтримки виробництва продукції рослинництва і тваринництва та інші. 

За підсумками проведення круглого столу прийнято рекомендації, які розіслано всім зацікавленим відомствам. 
· 14 листопада 2008р. (Торгово-промислова палата України) – засідання правління Українського союзу промисловців і підприємців. В засіданні взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, ректор Європейського університету І.І.Тимошенко, член Спілки, директор ТОВ “Ласка Лізинг” Т.М.Саусь. Т.М.Саусь виступила на засіданні правління при обговоренні питань порядку денного.
·  14 листопада 2008р. – урочисту церемонію нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу якості продукції  “100 кращих товарів України”. В урочистостях взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.
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·  21-25 січня 2009р. (м. Донецьк) – ярмарок “Донстиль. Ярмарок-розпродаж зимових товарів”. 
·  11-15 лютого 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Весняний сезон”. 

·  11-15 березня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Донецький весняний ярмарок”. 

·  25-29 березня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Весняний калейдоскоп”. 

·  08-12 квітня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Квітневий вернісаж”. 

·  23-26 квітня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Сад. Город. Квіти і ландшафтний дизайн”. 

·  20-24 травня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Травневий  вернісаж”. 

·  03-07 червня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль – літо”. 

·  19-23 серпня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Шкільний світ”. 

·  02-06 вересня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Осіння мозаїка”. 

·  16-20 вересня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Вересневий   вернісаж”. 

· 24-27 вересня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Сад. Город. Квіти і ландшафтний дизайн”. 

·   07-11 жовтня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Жовтневий калейдоскоп”. 

·  21-25 жовтня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Осінній ярмарок”. 

·  04-08 листопада 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль - осінь”.
·  18-22 листопада 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Осінній сезон”. 

· 09-13 грудня  2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Новорічний подарунок”. 
	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	РУМЫНИЯ
Компания “S.C.Agroteh s.r.l.” выполняет полный инжиниринг дизельных и газовых генераторов.
Tel./fax: (02 38) 71 04 92

Tel.mobil: (07 22) 52 76 06

E-mail: agroteh@hotmail.com
Http: //www.agrotech.ro

ПОЛЬША
Фирма “Sits Sp.z.o.o.” заинтересована в сотрудничестве в сфере производства мягкой мебели.

Tel.: (48 564) 93 07 04, 93 07 00
Fax: (48 564) 93 07 49

Tel.mobil: (48 691) 76 76 97

Http: //www.sits.eu

Контактное лицо: Ришава Михал

НИДЕРЛАНДЫ

Компания “King’s Comfort” предлагает оригинальные и многофункциональные товары для новорожденных (рюкзаки, сумки, одеяла).
Tel.: (31 (0) 6) 280 346 65

Fax: (31 (0) 4) 133 104 62

E-mail: ellen.gaffert@kingscomfort.com
Контактное лицо: Gaffert Ellen   
КАЗАХСТАН 
ООО  “Алгабас” заинтересовано в создании совместных предприятий по производству белка (протеина) и глубокой переработке пшеницы мягких и твердых сортов, комбикормов для домашних животных и птицы, строительстве птицефабрик и мельниц.

Tel./fax: (71 42) 54 16 64

E-mail: algabas-1989@mail.ru   
В случае заинтересованности выше перечисленных предложений, обращаться в ТЭМ в составе Посольства Украины  в Республике Казахстан. 

Tel.: (71 72) 32 67 57, 32 76 16

Fax: (71 72) 32 74 80 

E-mail: tem_ua@mbox.kz
ЛИТВА
Фирма UAB “Baltreka” – дочерняя компания концерна  “Rectory Foods Ltd.” (Великобритания) – ищет поставщиков тушек или частей бройлеров, суповых курей, индюков, уток.

Tel.:  (370 37) 70 59 82

Fax:  (370 37) 70 64 39

Tel. mobil:  (370 68) 68 68 98

E-mail: vaida@baltreka.com
Контактное лицо: Шидлаускене Вайда  

ЗАО “Mabre LCP”  предоставляет услуги по обслуживанию морских грузов: фрахтование и агентирование кораблей в Клайпедском порту,  загрузка/разгрузка кораблей на причалах предприятия (г. Клайпеда), местные и международные автоперевозки грузов собственным транспортом. Создаст совместное предприятие с аналогичными украинскими компаниями. Планирует открыть центр логистики в 2009 году.
Tel./fax: (370 46) 24 65 80

Tel. mobil: (370 69) 95 49 81

E-mail: irmantas@mabrelpc.lt
Контактное лицо: Хримлис Ирмантас 
UAB “Biovela”, группа предприятий по переработке мяса БИОВЕЛА и УТЯНОС МЕССА,  а также рыбы МАКВЕЛА, выращиванию племенных свиней ЖЕБИШКИС, наладит деловые  контакты с дистрибьюторами и торговыми сетями для поставки мясной продукции собственного производства.

Tel.: (370 5) 246 12 80

Fax:   (370 5) 246 12 94

Tel. mobil: (370 620) 22 239

E-mail: info@biovela.lt
Http: //www.biovela.lt

www.utenosmesa.lt
www.porto.lt
Контактное лицо: Дариус Киркила 
УЗБЕКИСТАН

Транспортно-экспедиторская компания “Pro Logistic Services” предлагает услуги по организации грузоперевозок железнодорожным транспортом между Украиной и Узбекистаном, странами СНГ и Балтии. Tel.:    (998 71) 252 11 96
Fax:    (998 71) 252 11 25

E-mail:Tashkent@prologistic.biz
Компания “Unitrading” предлагает прямые поставки минеральных удобрений (аммиачная селитра, карбамид, нитрофосфат, суперфосфат, аммофос) из Узбекистана и Казахстана, а также соевый шрот из Аргентины и Бразилии. Tel.:    (998 71) 256 15 08
Fax:    (998 71) 256 45 11

E-mail: mail@unitrading.lv
ГАВТК “Узпроммашимпэкс” реализует тракторы, сельхозтехнику, катодную медь, молибденовую проволоку, ленты и полосы медные и латунные, кабельно-проводниковую продукцию, неметаллические стеклопластиковые трубы и комплектующие, текстиль.

Компания “АМАТИ” предлагает трикотажные изделия собственного производства.

В случае заинтересованности выше перечисленных предложений, обращаться в ТЭМ в составе Посольства Республики 

Узбекистан в Украине. 

Tel.: (044) 501 41 81

Fax: (044) 501 50 01 

E-mail: trade@uzbekistan.org.ua
Http: //www.uzbekistan.org.ua 
ТОВ «ТіЕТі» шукає партнера-покупця для реалізації фруктового варення та маринованої продукції власного виробництва (варення горіхове, з черешні, вишневе, гарбузове, з інжиру, кизилове, айвове, джем айвовий, джем яблучний, підливка з ткемалі (слива) зелена, підливка з ткемалі (слива) червона, кликачка (джонджолі) в маринаді, гострий перець в маринаді, часник в маринаді, огірок  в маринаді, томат  в маринаді, салат із зелених томатів, консервована морква з болгарським перцем).

Грузія, м. Каспі, вул. Чавчавадзе, 35.  Тел.: (+995 99)779898 

E-mail: pmamrad@ns.geo.gov.ge
http:/www.batono.ge
Контактна особа – директор Г.Мергіашвілі
Грузинско-немецкое ООО  “Доган” реализует комбинированные  корма для домашних животных, птиц и рыб, очищенный фундук.

Tel.:   (995 32) 20 66 48

Fax:  (995 32) 77 66 48

Контактное лицо: Озтурк Октай
Частное предприятие  “Гела Мебония” реализует очищенный фундук урожая 2007 года. Минимальная партия  в течение года – 1000 тонн.

Tel.:   (995 99) 91 93 03

Контактное лицо: Мебония Г.

                    
	ФРАНЦИЯ
Компания  “CALCEA Group” заинтересована в создании совместного производства по выпуску кожаной обуви.

Tel.: (33 (0) 6) 131 364 20
Tel.mobil: (85 138) 171 120 48

Http: //www.jbmartin.fr

www.umeshoes.com
www.calcea.fr
Контактное лицо: Sanson Michael 
США
Компания “CEO T.M.S Import/Export” закупит пшеничную муку для поставки в Республику Камерун.

Tel.: (909) 910 16 48

E-mail: tmscommerce@yahoo.com
Контактное лицо: Samuel Tchungui
ИРАК
Представитель деловых кругов Мухаммед  Маджид ищет поставщиков листового железа (Hot) толщиной от 6 до 14 мм объемом 12 тыс.тонн.
Бизнесмен Хусейн Р.Шакар закупит листовое железо (холодного и горячего катанья) толщиной 1-2,5 мм объемом 2 тыс. тонн, арматуру 8, 10, 12 и 16 мм объемом 10 тыс. тонн, деревянный брус 10 х 16 мм, 3 х 10 мм, 5 х 10 мм объемом 500 м3  в месяц.

В случае заинтересованности, выше перечисленных предложений, обращаться в ТЭМ в составе Посольства Украины  в Республике Ирак. 

Tel.: (964 1) 542 66 77

Fax:  (882 165) 800 18 50 

E-mail: emb_iq@mfa.gov.ua
Фирма UAB “KORGAS” предлагает инфракрасные обогреватели (FRICO), промышленные вентиляторы, кондиционеры, системы вентиляции, воздушные завесы, турбины и решетки таких производителей, как SODECA, MADEL (Spain), HAIER (China), VORTICE, NICCONS, FERROLI (Italy), FRICO (Sweden), DEC (Nytherlands), также устанавливает воздуховоды гибкие алюминиевые и из нержавеющей стали.
Tel.: (370 52) 74 15 91

Fax:   (370 52) 74 15 90

Tel. mobil:   (37 61) 27 77 04

E-mail: giedre@korgas.lt
Http: //www.korgas.lt

Контактное лицо:  Kairyte Giedre  
Частный предприниматель Justinas Burba предоставляет услуги по недвижимости и сельскому туризму, внедрению запатентованных универсальных биогазовых реакторов для  обработки озерного ила и органических  удобрений для получения бесплатного биологического газа и электрической энергии. Создаст совместное предприятие по торговле и обработке  полезных ископаемых.

Tel.:   (370 68) 38 58 55

Http: //www.energyideabank.com

БОЛГАРИЯ

Компания “TM ENGINEERING Ltd.” ищет поставщиков круглого леса.

Tel.:   (359 899) 86 82 95

(359 888) 22 14 68

(359 899) 12 05 01

Fax:   (358 62) 60 38 64

E-mail: tm_e@abv.bg
Http: //www.tme-bg.org

Контактное лицо: Kircheva  Monika

Компания  “SIKRA” предлагает красители для текстиля.

Tel. mobil:   (359 878) 73 45 84

Fax:   (359 66) 82 06 69

E-mail: sikra@abv.bg 

Контактное лицо: Sylvia Gutseva

Компания  “Orchid ltd.” реализует индийский текстиль.

Tel.:   (359 889) 19 78 48

E-mail: fei72@abv.bg
Http: //www.hameshaa.com

Контактное лицо: Petrova Milena 

АО “Хранинвест-ХМК” выполняет полный инжиниринг  технологических линий для пищеперерабатывающей отрасли. Также выпускает резервуары из нержавеющей стали, центробежные, винтовые, вакуумные, поршневые и дозировочные насосы, пластинчатые цепи для транспортеров бутылок.

Tel.:  (359 42) 60 06 33, 62 04 08

Fax:  (359 42) 60 04 60, 60 08 02

E-mail: pr@hgzagora.com
Http: //www.hraninvest.com

Контактное лицо: Александров Александр

ГРУЗІЯ

ТОВ «Батоно» ЛТД  шукає парнера-покупця  для реалізації винної  продукції торговельної марки «Батоно» ємністю 0,75 л.  (вино сухе біле «Цінандалі», вино н/сухе біле «Кахетинське Традиційне»,

вино н/солодке біле «Алазанська Долина», вино сухе червоне «Мукузані», вино сухе червоне «Сапераві», вино н/солодке червоне «Кіндзмараулі», вино н/солодке червоне «Ахашені»). 

Виробничі потужності: 

на місяць – 6000 дкл. 

(80 000 пл.); на рік – 72 000 дкл. (9 600 000 пл.)

 Грузія, м. Тбілісі, вул.Якова Ніколадзе, 12.  Виробництво: Грузія, Сагреджойський район,
 с. Георгіцмінда,
Тел.: (+995 90)150015, 150014, Факс.: (+995 32) 223688 
E-mail: info@batono.ge
http:/www.batono.ge
ТОВ «Компанія Грузинського Чаю» шукає партнера-покупця для реалізації  чаю чорного або зеленого, йодованого фасованого, а також нефасованого (в мішках). 

Тел. (моб.): (+995 99) 111875;
E-mail: iodizedtea@yahoo.com
Адреса: ТОВ «Компанія Грузинського Чаю», Грузія. м. Зестафоні, 

вул. Запорожська,1.

Тел: (+995 32) 561823, 

моб. (+995 99) 568411.
Контактна особа: Бенделава Георгій.
Туристическое агентство  “Алионитур” предлагает экстремальные туры в горных районах Грузии: Сванетии, Мтиулети, Пшав-Хевсурети, Тушети, Хеви.

Tel.:   (995 32) 32 29 93

(995 98) 74 76 57

Tel. mobil:   (995 77) 72 93 62

E-mail: alionitour@gol.ge
Http: //www.alionitour.ge
ЛАТВІЯ
ТОВ «Levadija Holding» пропонує українським компаніям, що цікавляться бізнесом в Латвії, розглянути можливість розташування свого виробництва на нашому виробничому підприємстві BSG та в портовому місті Вентспілс. Пропонуються різні варіанти співробітництва. Можна також розглянути варіант часткового або повного продажу виробничого підприємства.

Best Regards, Ilona Zunde

BDG Projekti LTD
12/14-14 Aldaru street
Riga, LV-1050, Latvia
Ph.: (+371) 7357941
Fax: (+371) 7357943
Mob.GSM: (+371) 29224438
LEVADIJA HOLDING LTD
ilona@levadija.lv
www.levadija.lv
Контактна особа: Ілона Зунде.

                      


Національний форум представників  

малого бізнесу  «Малий бізнес – майбутнє 

економічного розвитку України»

РЕКОМЕНДАЦІЇ

ТРЕТЬОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА – ФАКТОР СТАЛОГО

ЗРОСТАННЯ  ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ»

м. Донецьк                                                                                   30 жовтня 2008 року

 Третя національна науково-практична конференція на тему: «Розвиток підприємництва – фактор сталого зростання економіки України» за участю представників центральних та місцевих органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, об’єднань підприємців, науковців, суб’єктів підприємництва, обговоривши сучасний стан розвитку малого підприємництва, тенденції і головні проблеми його розвитку в Україні, зазначає наступне.

Значення малого підприємництва для політичної та соціальної стабільності України визначається тим, що мале підприємництво вирішує важливі соціально-економічні завдання:

· створення додаткових робочих місць, особливо в сучасних кризових умовах, зменшення рівня безробіття, подолання бідності; 

· формування середнього класу, тобто такого прошарку населення, який реально готовий нести на своїх плечах відповідальність за сталий розвиток країни;

· розвиток конкурентного середовища.

Під час роботи конференції учасниками наголошувалось, що за останні роки вдалося досягти певних позитивних зрушень у сфері розвитку малого підприємництва. Так, за останні роки запроваджено засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності, внесено суттєві законодавчі зміни у процедуру видачі дозволів та погоджень, змінено критерії віднесення підприємств до категорії малих. Це визначає необхідність переходу до нового етапу державної політики щодо розвитку малого підприємництва. Основним гаслом нового етапу державної політики має стати: „Від політики підтримки через політику розвитку до політики партнерства”. 

Учасники конференції дійшли висновку, що нова державна політика щодо малого підприємництва у сучасних умовах має будуватися на двох важливих складових:

- збереження досягнутих результатів щодо кількісного стану розвитку малого підприємництва;

- поліпшення та забезпечення нового рівня якісного стану розвитку малого підприємництва.

Перша складова - збереження досягнутих результатів щодо кількісного стану розвитку малого підприємництва - у своїй основі базується на принципі поліпшення правил податкових та інших державних регуляцій для суб’єктів малого підприємництва. Ця складова державної політики щодо малого підприємництва має реалізовуватись на основі збереження основних положень діючої  спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва, та зростання рівня відкритості та прозорості державної влади і громадських консультацій.

Друга складова - забезпечення нового рівня якісного стану розвитку малого підприємництва - становить завдання національного розвитку і має вирішуватись всіма органами державної влади без винятку. 

Основні положення державної політики розвитку національного малого підприємництва на новий період мають бути сконцентровані навколо наступних завдань: 

- збільшення експортної спроможності малого підприємництва; 

- спрощення доступу малого підприємництва до сучасних технологій (виробничих, інформаційних, біологічних, нанотехнологій); 

- спрощення доступу малого підприємництва до довгострокових кредитів для побудови нових виробництв, нових форм торгівлі та надання нових послуг; 

- спрощення доступу малого підприємництва до інформації про державні, муніципальні або приватні програми щодо збільшення спроможності малого підприємництва конкурувати на міжнародних ринках; 

- адекватного та відповідного представлення інтересів національного малого підприємництва у двосторонніх та багатосторонніх міжнародних торговельних переговорах.

Разом з тим, учасники конференції зазначають, що у сфері малого підприємництва все ще існує багато проблем, які гальмують розвиток малого бізнесу. Це необхідність вдосконалення діючої загальної системи оподаткування, відсутність чітких механізмів фінансування і кредитування малого підприємництва, недосконалість правил залучення державних фінансових ресурсів у малий бізнес, недостатній розвиток інфраструктури його підтримки.

Беручи до уваги, що підтримка малого підприємництва вимагає комплексного вирішення існуючих проблем і вважаючи за необхідне продовжити курс на створення умов для успішного та динамічного розвитку малого бізнесу, розглядаючи його, як найважливіший фактор соціальної стабільності суспільства,  з метою втілення у життя резолюції учасників постійно діючого Форуму «Влада і бізнес - партнери», Європейської хартії малого підприємництва  та положень Концепції вдосконалення державного регулювання господарської діяльності, затвердженої Указом Президента України від 03.09.2007р. № 816, учасники конференції  рекомендують:
Верховній Раді України: 

- закріпити у Господарському кодексі України статус мікропідприємств з чисельністю зайнятих до 10 осіб та обсягом валового доходу від реалізації продукції за рік до 2 млн. євро; 

- в Податковому кодексі України передбачити норми, що стимулюють розвиток малого бізнесу, насамперед у виробничій і інноваційній сферах. Для цього необхідно в розділі про спрощені режими оподаткування в першу чергу збільшити до 2 млн. євро верхню межу валового доходу для мікропідприємств, що використовують спрощену систему оподатковування. Крім того, для фізичних осіб-підприємців підприємців  збільшити верхню межу можливості використання єдиного податку до 1 млн. грн., для чого передбачити багаторозрядну шкалу сплати податків по фіксованих ставках, яка залежить від розміру одержуваного доходу, виду і місця здійснення підприємницької діяльності;
- законодавчо закріпити можливість створення багаторівневої системи небанківських мікрофінансових установ, страхування фінансових ризиків у товариствах взаємного кредитування;

- прийняти Закони України «Про франчайзинг», «Про бізнес-інкубатори і бізнес центри»;

- відновити дію статей 21 і 22 Закону України «Про інноваційну діяльність», які передбачають пільги інноваційним проектам, особливо в сфері нано- та біотехнологій;

- проводити не рідше 2-х разів на рік в регіонах України з залученням широких кіл підприємців та громадських об’єднань відкриті виїздні засідання Комітету Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та  підприємництва;

- поширити дію Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» на органи державної податкової служби.

Кабінету Міністрів України:

- розробити Державну стратегію сприяння розвитку малого підприємництва до 2020 року, зокрема передбачивши в ній комплекс організаційно-правових та фінансових заходів для розвитку малого підприємництва в сфері інфраструктурної підтримки, проведення чемпіонату з футболу «Євро-2012», спрямованих на підвищення якості обслуговування згідно з європейськими критеріями;

- переглянути перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, з метою його скорочення;

- вжити заходів щодо прискорення приведення центральними органами виконавчої влади нормативно-правових актів у відповідність до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;

- здійснити заходи з реформування системи технічного регулювання шляхом: 

а) усунення суперечностей в законодавстві, перехід до європейських стандартів і запровадження ризик-орієнтованого підходу до контролю за відповідністю товарів вимогам безпеки;

б) запровадження в Україні системи ринкового нагляду, який має бути відділений від контролю над виробництвом. Перевірятися має виключно безпечність товарів, розміщених на ринку;

- встановити єдиний збір за отримання документів дозвільного характеру;

- з метою реалізації Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» необхідно:

а) розробити критерії  поділу  видів господарської діяльності на групи за  ступенем небезпеки для суспільства та/або довкілля з тим, щоб спрямувати роботу контролюючих органів насамперед на об'єкти підвищеної небезпеки (підвищеного ризику); 

б) визначити з урахуванням груп ризику підстави для проведення перевірок кожним контролюючим органом, а також перелік питань для перевірок. Як наслідок, процедура призначення, проведення та оформлення результатів перевірок стане чіткішою і прозорішою для контролюючих органів і підприємств; 

в) зосередити увагу контролюючих органів не стільки на виявленні порушень у діяльності господарюючих суб'єктів і застосуванні до них штрафних  санкцій, скільки на організації консультацій і профілактики порушень. Такий  підхід  сприятиме  розвитку довірчих, партнерських стосунків між державними органами та суб'єктами господарювання.

г) підготувати пропозиції щодо внесення змін до Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" з метою уточнення сфери його дії, усунення неузгодженостей серед норм Закону, визначення серед органів державної влади спеціально уповноваженого органу з питань здійснення державної політики  при проведенні державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
Держкомпідприємництва України:

- відновити діяльність науково-консультаційної ради при Держкомпідприємництва  України;
- передбачити у чергових Заходах по виконанню Національної програми сприяння розвитку малого підприємництва розділ «Розвиток мережі бізнес-інкубаторів», до складу якого включити заходи з розробки науково-методичного забезпечення діяльності бізнес-інкубаторів; досвіду розвитку бізнес-інкубаторів; надання консультаційної та інформаційної підтримки в розвитку діючих і створенні нових бізнес-інкубаторів; підтримки міжнародних ділових контактів, включаючи міжнародні обміни, участь представників бізнес-інкубаторів України в міжнародних конференціях, форумах, виставках, робочих групах;

- спільно з Торгово-промисловою палатою України, Асоціацією бізнес-інкубаторів України, інститутами НАН України розробити пропозиції по нормативному і правовому забезпеченню діяльності бізнес-інкубаторів, включаючи розробку положень, пакету типових договорів, пропозицій по вдосконаленню чинного законодавства в частині створення сприятливих умов для бізнес-інкубації малих підприємств; 

- спільно з Міністерством освіти і науки України розглянути можливість розвитку спеціалізованих технологічних бізнес-інкубаторів на базі національних і інших освітніх та наукових державних установ;

- спільно з Міністерствами економіки України та Міністерством промислової політики України розробити нормативно-правову базу, що дозволяє використовувати майно промислових підприємств, з часткою участі державної власності для потреб бізнес-інкубації малих підприємств, з метою стимулювання розвитку бізнес-інкубаторів на промислових площах;

- запропонувати місцевим органам влади здійснити додаткові заходи з розвитку бізнес-інкубаторів, включаючи: виділення приміщень, коштів з місцевих бюджетів на спільне фінансування витрат бізнес-інкубатора (ремонт приміщень, оснащення необхідним устаткуванням і технікою та інше);

- з метою скорочення витрат часу на отримання дозвільних документів у сфері господарської діяльності розробити єдину загальнодержавну комп’ютерну програму для уніфікації взаємодії між дозвільним центром і місцевими дозвільними органами;

- передбачати при фінансуванні заходів Національної програми сприяння розвитку підприємництва виділення коштів на проведення наукових                   досліджень та розробку науково-методичних матеріалів.

Обласним державним адміністраціям та органам місцевого самоврядування разом з торгово-промисловими палатами, організаціями підтримки малого підприємництва:

- створити у складі облдержадміністрацій управління з питань розвитку підприємництва та регуляторної політики;

- сприяти створенню нових об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва;

- запропонувати керівництву ВУЗів при визначенні тематики дипломних та магістерських робіт максимально доводити їх до розробки бізнес-планів відповідних проектів;

- сприяти створенню інфраструктури субконтрактації у формі регіональної мережі центрів субконтрактації; 

- сприяти формуванню належних умов для створення кластерів у сфері виробництва продукції та надання послуг;

- сприяти залученню малих підприємств до участі у транскордонному співробітництві та зовнішньоекономічній діяльності, стимулювання створення за їх участю транскордонних кластерів, асоціацій експортерів;

- сприяти формуванню інформаційно-консалтингового середовища для комплексного обслуговування суб’єктів підприємництва;

- організувати  проведення семінарів з представниками органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та суб’єктів господарювання щодо застосування норм Законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»  та «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та інших;

- сприяти забезпеченню зворотного зв’язку для оцінки ефективності законодавчих та нормативних актів.

Органам місцевого самоврядування:

- передбачати у місцевих бюджетах кошти на реалізацію заходів місцевих програм підтримки і розвитку підприємництва;
- вжити заходів щодо своєчасного і повного інформування підприємців про зміни в нормативно-правовій базі, програмах підтримки малого підприємництва, можливостях використання фінансово-кредитних ресурсів для розвитку малого підприємництва;

- забезпечити відкритість інформації про наявність об'єктів нерухомого майна, земельних ділянок (статус, стан, реальна ціна);

- розробити і прийняти нормативні документи, що визначають спеціальні умови (пільги, преференції) і порядок передачі вільних виробничих площ і технологічного устаткування підприємств, що знаходяться в комунальній власності, суб’єктам малого підприємництва шляхом довгострокової оренди, викупу, передачі в лізинг;

- стимулювати та сприяти розвитку малих підприємств, які виробляють продукцію на експорт;

- стимулювати суб’єктів малого підприємства до участі у реформуванні житлово-комунального господарства, виробництва та переробки сільгосппродукції, переробки за екологічно придатними технологіями відходів виробництва та споживання, розвитку місцевого туризму, виробництва імпортозаміщуючих товарів.
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