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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1744
Фізична особа-підприємець Середа Роман Сергійович (смт Врубівський, Лутугінський район, Луганська область).
Послуги населенню і підприємствам у сфері права.



	1745

Приватне підприємство “ВІТЯЗЬ-СЕРВІС” (м. Сімферополь).
Послуги з охорони державної та іншої власності.



	1746

Всеукраїнська громадська організація “Всеукраїнська спілка виробників садивного матеріалу” (м. Київ).
Захист прав та інтересів членів Спілки.



	1747
Приватне підприємство “ВІЗАНТІЯ” (м. Донецьк).
Роздрібна торгівля, послуги населенню.



	1748

Приватне підприємство “Я.ВІКТОРІЯ” (м. Апостолове, Дніпропетровська область).
Виробництво будівельних металевих конструкцій та нестандартного обладнання.



Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (044)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ  ЛИСТОПАДА  2008р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ГРУДНЯ   2008Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  20 листопада 2008р. – засідання круглого столу на тему: “Україна перед викликом економічної  кризи: погляд громадськості”.  В засіданні  круглого столу  взяла участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус.
·  21 листопада 2008р. (Кабінет Міністрів України) – спільні консультації за участю  членів Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України та Федерації профспілок України на тему: “Заходи щодо стабілізації ситуації на ринку праці”.  В консультаціях взяли участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Спілки, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко. 
·  24 листопада, 01, 08, 15 грудня 2008р. – засідання спільної робочої комісії повноважних представників Сторін власників та профспілок з метою підбиття підсумків виконання положень Генеральної угоди на 2008-2009 роки станом на 01.10.2008 року. В засіданні взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки Ю.М. Лозовський. 
·  25 листопада 2008р. (Київська міська державна адміністрація) – засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові. На засіданні розглянуто питання: 

- про проект Київської міської програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва на 2009-2010 роки;

- про основні завдання та план роботи Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові на 2009 рік;

- про стан виконання доручень Київського міського голови щодо малих архітектурних форм;


- про стандарти дозвільних процедур, що розроблені Головним управлінням з питань регуляторної політики  та підприємництва.


В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного  в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  02 грудня 2008р. (Міністерство фінансів України) – зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з заступниками Міністра фінансів України В.М.Матвійчуком та Д.О.Фудашкіним. Під час зустрічі обговорено питання щодо перспектив та підходів до розробки проекту Закону України “Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва”. Під час зустрічі В.М.Биковець висловив свою стурбованість щодо постійних спроб Уряду з кардинального перегляду чинної спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності. За підсумками зустрічі досягнуто домовленості щодо необхідності проведення постійних консультацій між Міністерством фінансів України, Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України та іншими об’єднаннями підприємців і роботодавців при розробці проектів законодавчо-нормативних актів, а також дотримання процедури обов’язкового погодження таких проектів в рамках соціального діалогу з об’єднаннями підприємців і роботодавців. 
· 02-03 грудня 2008р.–семінар-практикум на тему «Розвиток компетенції та ефективності організацій роботодавців та профспілок». Семінар проведено в рамках реалізації Проекту “Діалог на ринку праці - Україна”, який реалізується завдяки сприянню Шведського агентства з міжнародного співробітництва та розвитку (SIDA). В семінарі взяли участь: віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, голова Черкаського регіонального відділення Спілки С.М.Калюх., член Ради Севастопольського регіонального відділення Спілки А.М. Лазарєва, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України               Н.П. Погосян. 

·  04 листопада 2008р. (Верховна Рада України) – засідання круглого столу на тему: “Законопроект про внесення змін до Закону України  “Про організації роботодавців” (реєстр. № 2619). В засіданні круглого столу взяли участь: народні депутати України, представники міністерств, відомств, члени Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президенті України – представники всеукраїнських об’єднань профспілок і роботодавців, представники ЗМІ, науковці,  в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець, який виступив на засіданні при обговоренні питань порядку денного. 

· 06 грудня 2008р. – Всеукраїнські збори громадських організацій “Економічна криза: пошуки виходу”. В зборах взяли участь представники об’єднань промисловців, підприємців та роботодавців, в тому числі в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Чернігівської обласної організації роботодавців “Сіверщина” В.Л.Лазар, члени Спілки: голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко, виконавчий директор Кіровоградського регіонального відділення Спілки О.В.Надутенко. 
За підсумками обговорення учасники зборів схвалили Резолюцію та Заяву, які публікуються в цьому номері бюлетеня (див. стор.  18-27).
· 08 грудня 2008р.  (Комітет Верховної Ради України з питань промислової та регуляторної політики і підприємництва) – засідання круглого столу щодо проекту Закону України “Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва”. В засіданні круглого столу взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного член Ради Спілки, президент Спілки перукарів України О.С.Антонюк, член Ради Спілки, головний редактор журналу “Бухгалтер” А.В.Кірш, член Спілки, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко. 
·   11 грудня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання Громадської колегії Держкомпідприємництва України. На засіданні розглянуто питання:

- про заходи щодо мінімізації наслідків фінансово-економічної кризи для суб’єктів господарської діяльності;

- про актуальність збереження спрощеної системи оподаткування в сучасних умовах.

В засіданні взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки, Голова Громадської колегії Держкомпідприємництва України В.М.Биковець, член Ради Спілки, Голова Федерації професійних спілок кооперації та інших форм підприємництва України Н.Д. Кожевіна.
Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  ЛИСТОПАДА   2008р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  ГРУДНЯ  2008р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




· 16-18 листопада 2008р. (м. Берлін, Німеччина) - візит представників Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України до Німеччини в рамках програми співпраці між промисловими спілками Німеччини і України. Під час візиту члени делегації ознайомились з діяльністю Об’єднання торгово-промислових палат Німеччини (DIHK), Центрального об’єднання німецьких ремісників (ZdH), Асоціації будівельної промисловості Німеччини, Федерального об’єднання німецької промисловості  (BDI). Досвід діяльності бізнес-асоціацій Німеччини дуже корисний для об’єднань підприємців і промисловців України. Члени української делегації отримали вичерпну інформацію про діяльність промислових спілок Німеччини, численні матеріали, які стануть у пригоді  членам Спілки. До складу делегації входили в.о. президента Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки Ю.М.Лозовський. 
· 19 листопада 2008р. (Київський гуманітарний інститут) – зустріч віце-президента Спілки, генерального директора Товариства з обмеженою відповідальністю “Український папір” В.І.Михайленка з студентами І курсу економічного факультету Київського гуманітарного інституту  (спеціальність: менеджмент зовнішньоекономічної діяльності). В.І.Михайленко розповів студентам про діяльність Спілки,  особливості ведення бізнесу в Україні, проблеми, з якими стикаються підприємці при здійсненні підприємницької діяльності, відповів на численні запитання студентів. 
·  20 листопада, 01 грудня 2008р. -  перше  організаційне засідання Антикризової  громадської ради, створеної у складі промисловців, підприємців і роботодавців, науковців і аналітиків, представників об’єднань ділової спільноти.  Антикризова громадська рада обговорила поточну ситуацію в окремих галузях реального сектора економіки та розглянула пакет законодавчих ініціатив, спрямованих  на  стабілізацію ситуації та пом’якшення наслідків кризи.

На сьогодні кризові тенденції наявні в більшості галузей промисловості. За січень-жовтень 2008 року проти аналогічного періоду 2007 року зростання склало лише 102,2%,  що у 5 разів нижче, ніж торік. У жовтні 2008р. проти жовтня минулого року, промислове виробництво скоротилося на 19,8% (максимум за останні 10 років), жовтень до вересня поточного року – на 7,6%. Найбільший спад спостерігався в металургії (на 20,5%) та виробництві коксу (на 16,5%). Спад у промисловості триває вже три місяці поспіль.

На переконання членів ради, не можна допускати спроб списати глибину економічної кризи в Україні на загальносвітові фактори. Всі передумови кризи в Україні проявлялися раніше – це і ревальвація гривні, і стерилізація гривневої маси, і заборона податкових векселів, і вступ до СОТ без програм адаптації економіки. Сьогодні як ніколи влада повинна працювати в постійному діалозі з бізнесом, і  Антикризова громадська рада готова до такого діалогу. Ділова громадськість вимагає від влади посилення та наповнення новим змістом антикризової діяльності, а не її імітації. Для цього Радою було напрацьовано ряд законодавчих ініціатив, які спрямовані на недопущення зниження темпів економічного зростання, посилення контролю за витратою коштів стабілізаційного фонду і кредиту МВФ, мінімізацію негативних соціальних наслідків кризи. Запропонованими  змінами передбачено:

- запровадження стимулів модернізації основних фондів підприємств реального сектора економіки через прискорену амортизацію, рефінансування прибутку;

- відновлення  права платників ПДВ використовувати податкові векселі при імпорті;

- здійснення заходів щодо підтримки розвитку високотехнологічних галузей економіки та створення умов розширення попиту на продукцію цих галузей на внутрішньому і зовнішньому ринках;


- спрощення порядку закупівель за державні кошти товарів (робіт, послуг) вітчизняного виробництва та для підприємств з державною часткою у статутному фонді;

- забезпечення безперешкодного та вчасного відшкодування ПДВ експортерам;


- посилення заходів нетарифного захисту внутрішнього ринку, зокрема у напрямках недопущення потрапляння на внутрішній ринок неякісної та небезпечної продукції, мінімізації контрабанди “сірого імпорту” тощо.

Прийняття і реалізація пакету цих законодавчих ініціатив створить умови для підвищення конкурентоспроможності вітчизняного бізнесу, стимулювання виробництва та експорту, модернізації виробництва та впровадження енергозберігаючих технологій, удосконалення системи оподаткування з метою стимулювання інвестицій у виробничу сферу. 


В засіданні Антикризової ради взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Спілки, генеральний директор ТОВ “Ласка Лізинг” Т.М.Саусь.  
·  20 листопада 2008р. (Посольство Фінляндії в Україні) – семінар про досягнення фінської системи освіти та вивчення взаємозв’язку між розвитком освіти і економічним розвитком країни. В семінарі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  21 листопада 2008р. – зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з аналітиком Японського агентства міжнародного розвитку (Japan International  Cooperation  Agency – JICA) Акіро Мацумото. Японське агентство міжнародного розвитку (засноване  у 1974 р.) – державна організація, основною функцією якої є надання допомоги країнам, що розвиваються, з метою сприяння їх зусиллям у напрямку економічного прогресу та покращення  життя населення. Крім того, JIСА здійснює такі види діяльності, як організація навчання для закордонних учасників, командирування експертів,  технічне співробітництво у сфері реалізації проектів. Під час зустрічі обговорено підсумки діяльності Проекту технічного співробітництва “Українсько-японський центр” в Україні.
·  21 листопада 2008р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з директором Українсько-японського центру Т.Тамія. В своїх  інформаційних матеріалах виконавча дирекція Спілки вже неодноразово повідомляла про діяльність Українсько-японського центру і заходи, які проводяться ним для підприємців. Тільки в 2006-2007рр. Центром спільно з Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України було проведено серію навчальних семінарів в м. Києві, а також м. Черкаси і м. Житомирі. Восени 2007р. Центр провів серію семінарів для представників малого і середнього бізнесу в м.Києві. Семінари проводились професійними експертами з Японії, а також висококваліфікованими фахівцями з України. Під час зустрічі обговорено перспективи подальшого співробітництва між Спілкою і Українсько-японським центром.
·  21-22 листопада 2008р. – конференцію на тему: “Профілактика ВІЛ/СНІД в Україні: від обміну досвідом до спільної дії”. Конференцію проведено в рамках  “Німецько-української партнерської ініціативи з питань подолання ВІЛ/СНІД”. В конференції взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  24 листопада 2008р. – засідання Спільного зібрання повноважних представників всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 
·  26 листопада 2008р. (м. Донецьк) - засідання круглого столу на тему: “Менеджмент бізнес-асоціацій”.  Круглий стіл проведено за ініціативою Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України спільно з Донецькою громадською організацією “Альянс”,  Донецькою обласною лігою ділових і професійних жінок, Донецькою торгово-промисловою палатою  при сприянні Німецького бюро технічного співробітництва (GTZ). Під час засідання круглого столу обговорено питання:
· роль і місце бізнес-асоціацій у розвитку малого і середнього підприємництва;

· місія бізнес-асоціації;

· бізнес-асоціація та маркетинг;

· членство в бізнес-асоціації;

· послуги, які надає бізнес-асоціація;

· можливості бізнес-асоціації;

· структура бізнес-асоціації;

· фінанси бізнес-асоціації;

· налагодження зв’язків з громадськістю.

В засіданні круглого столу взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, радник Спілки В.І.Ляшенко.
·  03 грудня 2008р. (Київська торгово-промислова палата) – засідання круглого столу на тему: “Антиконкурентні дії органів влади. Недобросовісна конкуренція”. В засіданні круглого столу взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  08, 11 грудня 2008р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з керівником Компанії “Development Associates” (Данія) Б.Ларсеном. Під час зустрічі обговорено шляхи співпраці в рамках реалізації проекту підтримки і розвитку підприємництва в сільській місцевості.
·  10 грудня 2008р. – засідання круглого столу з обговорення питання щодо різкого підвищення з 01 грудня 2008 року тарифів на комунальні послуги для підприємств, установ та організацій міста Києва. В засіданні круглого столу взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус. 

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.
	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (044) 486-38-82.


· 21-25 січня 2009р. (м. Донецьк) – ярмарок “Донстиль. Ярмарок-розпродаж зимових товарів”. 

·  11-15 лютого 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Весняний сезон”. 

·  11-15 березня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Донецький весняний ярмарок”. 

·  25-29 березня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Весняний калейдоскоп”. 

·  08-12 квітня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Квітневий вернісаж”. 

·  23-26 квітня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Сад. Город. Квіти і ландшафтний дизайн”. 

·  20-24 травня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Травневий  вернісаж”. 

·  03-07 червня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль – літо”. 

·  19-23 серпня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Шкільний світ”. 

·  02-06 вересня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Осіння мозаїка”. 

·  16-20 вересня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Вересневий   вернісаж”. 

· 24-27 вересня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Сад. Город. Квіти і ландшафтний дизайн”. 

·   07-11 жовтня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Жовтневий калейдоскоп”. 

·  21-25 жовтня 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Осінній ярмарок”. 

·  04-08 листопада 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль - осінь”.

·  18-22 листопада 2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Осінній сезон”. 

· 09-13 грудня  2009р. (м. Донецьк) - ярмарок “Донстиль. Новорічний подарунок”. 

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	УГОРЩИНА
Компания по производству ранних овощей и фруктов, фруктовых концентратов, а также по реализации венгерских вин «Токай», «Самородни» установит деловые отношения с импортерами и дистрибьюторами продуктов питания.

„Sunland-Holz Kft.”,
 4400 Nyíregyháza, 
Gém u. 8. Magyarország,
 tel.: +36-30/466-48-83, e-mail: gerhesm@t-online.hu 

Директор: ГЕРХЕШ Миклош (Gerhes Miklós)

Фирма реализует товары продовольственной группы, в том числе, и венгерские вина.

„Lázár és Társa Kft.”, 3300 Eger, Hadnagy út 7. Magyarország,
 tel.: +36-20/982-49-49,
 e-mail: lazarestarsa@chello.hu , lazarbela@chello.hu

Руководитель: ЛАЗАР Бэла 
(Lázár Béla)
Компания реализует беленый хлопок и синтетические волокна.
„PRIVNET KFt.”, Magyarország,
 tel.: +36-70/275-32-96,
 fax: +36-1/412-52-60,                      
e-mail: fuleki.miklos@privnet.biz
Контактное лицо: ФЮЛЕКИ Миклош (Füleki Miklós)

Компания по производству контейнеров (складских, офисно-бытовых и санитарных) ищет делового партнера для реализации продукции на Украине. 
 “MobilBox Container Trading Ltd.”, 1037 Budapest, Montevideo u. 4. Magyarország, 
tel.: +36-1/887-10-88,
mobil: +36-30/627-57-24, 
fax: +36-1/887-10-99,
 e-mail: sinko@mobilbox.hu , http://www.mobilbox.hu/

Руководитель экспорта и маркетинга: ШИНКО Тамаш (Sinkó Tamás)
Ведущее предприятие ВР по производству напольных покрытий реализует линолеум (ПВХ) и ленточный паркет бытового назначения. 

„Graboplast Padlógyártó ZRt.”, 9023 Győr, Fehérvári út 16/B. Magyarország, 
tel.: +36-96/506-100,
 fax: +36-96/506-196, 
e-mail: Sandor.Nagy@graboplast.hu , http://www.graboplast.hu/Ceg.html
Заместитель генерального директора: НАДЬ Шандор
 (Nagy Sándor)

Фирма заинтересована в сотрудничестве с производителями плодовоовощной консервации (консервированный зеленый горошек, спаржа, огурцы, 
помидоры т.д.).

Адрес: „Bek’s-System Kft.”, 
5600 Békéscsaba, Andrássy út 47. Magyarország, 
tel./fax: +36-66/325-025,
 e-mail: beks@globonet.hu
Контактное лицо: НАДЬНЕ Ковач Юлиана (Nagyné Kovács Júlianna)
Ведущее предприятие спиртовой промышленности реализует спирт (Taric: 2207 10). Дополнительная информация на веб-сайте компании.
Адрес: „Győri Szesz ZRt.”,
 9027 Győr, Budai út 7. Magyarország, tel.: +36-96/503-707, mobil: +36-30/994-15-62,
 fax: +36-96/311-288,
 skype: feketericsi,
 e-mail: fr@gyoriszesz.hu , www.gyoriszesz.hu
Менеджер по торговле: ФЕКЕТЕ Рихард Габор (Fekete Richárd Gábor)

Фирма реализует медицинскую технологию, технику, приборы для больниц, клиник, операционных. Дополнительная информация и каталог продукции на веб-сайте.

Адрес: „MEDIGAS-STEEL Kft.”, 6000 Kecskemét, Liszt Ferenc u. 39. Magyarország, e-mail: medigassteel@microsystem.hu , http://www.medigas-steel.hu/
Исполнительный директор: САБО Петер (Szabó Péter)
ДП транснациональной компании по производству полимерных упаковочных средств, с целью реализации продукции, установит деловые отношения с предприятиями автомобилестроения, фармацевтической и электронной промышленности. Заинтересована в партнере, представляющего деловые интересы компании на рынке Украины. Дополнительная информация на веб-сайте компании.

Адрес: „Kaysersberg Plastics – Central Europe”, 3700 Kazincbarcika, Bartók Béla út 44. Magyarország, 
tel: +36-20/321-01-64, 
fax: +36-49/540-995, 
e-mail: eva.pinter@kayplast.hu , http://www.kaysersberg-plastics.com
Regional sales manager: Pintér Éva
Производственная компания реализует садовые качели с подушками и другую садовую мебель. Каталог продукции на веб-сайте производителя.

Адрес: „Garden Product Kft.”, 3300 Eger, Felvégi u. 107. Magyarország, tel.: +36-36/422-461,
mobil: +36-20/262-28-93, 
fax: +36-36/518-120,
 e-mail: garden@agria.hu , http://www.gardenproduct.hu/

Контактное лицо: ХОРВАТ Бела (Horváth Béla)
Компания по производству средств индивидуальной защиты, реализует кольчужные перчатки и передники, используемые в текстильной и мясной промышленности. Заинтересована также в реализации технологии для убоя животных.

Адрес: „Bátmetall Kft.”, 7140 Bátaszék, Szentháromság tér 3. Magyarország, tel.: +36-74/591-420, fax: +36-74/493-158, 
e-mail: gy.incze@batmetall.hu , info@batmetall.hu , http://www.batmetall.hu
Руководитель: ИНЦЗЕ Дьёрдь (Incze György)
Компания по производству и поставке плоского и гнутого закаленного и клееного стекла для средств наземного транспорта (легковых и грузовых автомобилей, с/х техники), в интересах реализации в Украине автомобильного стекла ищет делового партнера. Каталог продукции и прайс-лист на веб-сайте фирмы.

Адрес: „SalGlas ZRt.”, 3104 Salgótarján, Budapesti út 29. Magyarország, 
tel.: +36-32/440-655/175, 
mobil: +36-30/456-60-56, 
fax: +36-32/440-168, 
e-mail: kerenyi.judit@salgglas.hu , http://www.salgglas.hu/

Контактное лицо: КЕРЕНИ Юдит (Kerényi Judit)
ГРУЗІЯ
ЗАТ «KHVAMLI 333» LTD (ХВАМЛІ 333) шукає парнера-покупця для ексклюзивної алкогольної продукції «грузинська чача» під торговельною маркою «Гуляй Поле» у глиняній та скляній тарі, нетто – 0,7 л.  Тара виконана за власним дизайнерським проектом у вигляді амфори з окремою етикеткою-краваткою та запечатана сургучем. Відсоток виноградних спиртів у напої – 60-65%. Кількість пляшок у ящику – 6. Вартість однієї пляшки – 14-15 дол. США. На поточний момент компанією завершується розробка подарункового глиняного набору у складі 5 (3)- літрової глиняної бочки та 4 чашами на дерев’яній підставці. Вартість виробу поки не визначена.  Крім того, компанія пропонує для реалізації у власній ексклюзивній глиняній тарі продукцію винних заводів Грузії під торговельними марками «Кіндзмараулі», «Хванчкара», «Одзхалеші», «Сапераві», «Мукузані».   Вся необхідна документація та сертифікати  в наявності. Виробничі потужності: на місяць – від 1000 до 10 000 л. (1400 – 14 000 пл.)
Грузія, м. Тбілісі, вул.Макашвілі, 5.  

Тел./факс.: (+995 32)996110

Моб.: (+995 97) 996110,

 (+995 99) 465602 

Генеральний директор – Георгій Хецуріані
E-mail: ziga41@vahoo.com
http:/www.khvamli.com                 
	Винодельческое предприятие реализует марочные и столовые вина. 
Объем реализации 2-3 миллионов литров вина в год

„ESZES Kft.”, 6200 Kiskőrös, Kossuth L. u. 5. Magyarország, tel.. +36-78/512-373, fax: +36-78/512-374, 
e-mail: eszesvin@t-online.hu, http://www.eszesvin.hu/
Исполнительный директор-владелец: Др. СЁКЕ Шандор (Dr. Szőke Sándor)

Винодельческая компания с целью реализации венгерских токайских вин установит деловые отношения с фирмами по оптовой и розничной торговле спиртными напитками, эксклюзивными винами.

„TOKAJ Kereskedőház ZRt.” Дом Вина «TOKAJ», ул. Глинки, 2. ТРК «Мoct-сity centre», г.Днепропетровск, 49000, Украина, тел.: +38-056/790-31-06,                                              e-mail:  tokajimostdnepr@i.ua
Генеральный директор: 
ГУЦУ Анатолий

Компания реализует профессиональную косметику на натуральной основе («exclusive» и «premium» класса). 
„Kaviczky Budapest”, 1022 Budapest, Bogár u. 2. Magyarország, tel.: +36-1/326-62-34, mobil: +36-20/967-72-35, e-mail: kaviczky@kaviczky.hu , kaviczky@t-online.hu , http://www.kaviczky.hu/
Контактное лицо: ЛАСЛО Жофия (László Zsófia )
ЗАО по производству и реализация компрессоров, нержавеющей арматуры, труб, сосудов высокого давления заинтересовано в сотрудничестве с промышленными предприятиями, потребителями нержавеющей стали, компаниями по эксплуатации муниципального транспорта, грузовыми портами, строительными предпринимательствами и инвесторами. 

„RÉV és Társai ZRt.”, 1101 Budapest, Kőbányai út 49/b. Magyarország,
 tel.: +36-30/639-20-65, 
fax: +36-1/260-72-83, 
e-mail: ferenc.mernyo@gmail.com , http://www.rev-partners.hu/
Референт по Украине: МЕРНЬО Ференц ( Mernyó Ferenc )

Компания предлагает запатентованную технологию и услуги по устранению проблем, имеющих место при эксплуатации конвейерных систем. Потенциальными партнерами могут быть предприятия следующих отраслей: металлургия, сталелитейная промышленность, производство стройматериалов (цемента и кирпича), все направления добывающей промышленности, энергетика, сельское хозяйство. Планирует создать на территории Украины дочернее предприятие.

„Kubicek Hungária Kft.”, 8000 Székesfehérvár, Sziget u. 29. VI./1. Magyarország,                                      
tel: +36-70/418-47-11, +43-67/691-05-656, fax: +43-1-272-9009-20, 
e-mail: mihalik@kubicek.hu 
Исполнительный директор: МИХАЛИК Тамаш (Mihalik Tamás)

Производственная компания реализует быстрозамороженные пюре (паста), кремы из пищевых сортов каштана, и прошедшую термообработку продукцию (ассортимент насчитывает пр. 20 изделий, традиционного, «bio» и «premium» качества). Выпускается в расфасовке и упаковке, как для домашнего, так и промышленного (кондитерская отрасль) потребления.

Адрес: „SARKPONT Ipari,
 Kereskedelmi és Szolgáltató ZRt.”, 
7400 Kaposvár, Bajcsy Zsilinszky E. u. 
16-18. Magyarország, 
tel.: +38-70/320-65-64, 
tel./fax: +36-82/419-700,
 e-mail: info@sarkpont.hu , http://www.sarkpont.hu/
Генеральный директор: ЕДЬЕД Кароль  (Egyed Károly)

Компания заинтересована в реализации контрольно-измерительных приборов (ТН ВЭД 9031). Дополнительная информация на веб-сайте компании.
Адрес: „ENERGOTEST 
Diagnosztikai és Automatizálási Kft.”, 
2330 Dunaharaszti, Irinyi J. u. 3/C. Magyarország, tel: +36-24/501-150, 
fax: +36-24/501-170,                                                е-mail: farkas.veronika@energotest.hu , www.energotest.eu
Area manager: Farkas Veronika 

Ведущее деревообрабатывающее предприятие ВР заинтересовано в реализации высококачественной продукции деревообработки, в т.ч. столярных изделий, сосновой мебели из твердых пород.

Адрес: „ERDÉRT ZRt. Tuzséri Fűrészüzem”, 4623 Tuzsér, 
Külterület, Magyarország, 
tel./fax: +36-45/541-112,  

mobil: +36-30/645-61-04,
 e-mail: toth.arpad@erdert.hu  www.erdert.hu  Контактное лицо: мл. ТОТХ Арпад (ifj. Tóth Árpád)
Деревообрабатывающая компания реализует штучный паркет, двухслойный, клееный, лакированный паркет, лампаркет, ламеллу верхнего слоя клееного паркета, мебельные заготовки, пиломатериалы из твердых лиственных пород. Дополнительная информация на веб-сайте компании. Адрес: „Csurgói Faipari Kft.”, 8840 Csurgó, József Attila út 10. Magyarország, tel: +36-82/571-700,
 fax: +36-82/471-319, 471-329,
 e-mail:  Banyasz.Katalin@cs-fa.hu,  info@cs-fa.hu, http://www.cs-fa.hu/
Торговый руководитель: БАНЯС Каталин (Bányász Katalin)

Фирма реализует кабинки и оснащения общественных туалетов, и другое оборудование коммунального назначения. Дополнительная информация и каталог продукции  на веб-сайте компании.

Адрес: „B & K Kft.”, 2200 Monor, Mátyás király u. 11. Magyarország, 
tel: +36-29/413-553, 
mobil: +36-30/350-41-95, 
fax: +36-29/413-535,
 e-mail: butila_istvan@bandk.hu,  info@bandk.hu, http://www.bandk.hu/
Менеджер по экспорту: БУТИЛА Иштван (Butila István )
Компания реализует промышленную недвижимость, находящуюся в селе Коморо (территория Захонь), в 10-ти км от пограничного контрольно-пропускного пункта. Ищет инвестора, заинтересованного в развитии и расширении и ныне функционирующего предпринимательства.

Адрес: „KOMO-ROAD Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.”, 1015 Budapest, Széna tér 7. Magyarország, 
tel.: +36-1/356-52-37, 
+36-30/914-33-71, 
е-mail: horuszrt@t-online.hu 

Исполнительный директор: БАЛЦЗО Петер (Balczó Péter)

ЛАТВІЯ
Фирма  SIA "C-ZARS"  занимается международными перевозками, логистикой, импортом, экспортом и оптовой торговлей. В ассортименте компании ковралин и мягкие напольные покрытия, паркет, пороги, профиля, щётки, губки паралоновые и другие хозяйственные товары. В наличии как бюджетные, так и высокого качества товары. Компания ищет партнёров – оптовых торговцев или торговые сети, а также предлагает транспортные услуги, заинтересованы в сотрудничестве с украинскими автоперевозчиками. Так как ресурсы и возможности компании высоки, компания готова рассмотреть и воплотить в жизнь предложения о производстве украинских товаров на территории Латвии, а также его распространении на территории Европейского союза. 

Ronalds Pambakers 
t.+371 67892311, 
fax +371 67609292 
mob. +371 26100200
E-pasts ronalds@c-zars.lv www.c-zars.lv
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РЕЗОЛЮЦІЯ

Всеукраїнських зборів громадських об’єднань щодо подолання  економічної кризи
м. Київ                                06 грудня 2008 року
Поглиблення фінансової кризи в Україні та її трансформація в повномасштабну економічну кризу ставить перед владою, бізнесом та громадськістю складні виклики та завдання. У найближчому часі вплив світових кризових тенденцій на економічний розвиток в Україні буде посилюватись. 
Низька результативність реалізації антикризових заходів в Україні, недооцінка масштабів економічної кризи та обмежене інформування населення і бізнесу, висока залежність прийняття необхідних державних рішень від міркувань поточної політичної доцільності засвідчили лише одне – державні інституції в Україні за роки незалежності так і не набули належної якості і впливу на економічні процеси в державі, не мають достатнього авторитету в суспільстві.
Передумовою наростання кризових явищ в економіці України є державна  політика, яка характеризувалася безсистемністю та неадекватністю стратегічним завданням, можливостям розвитку національної економіки. За оцінками експертів, підґрунтям поглиблення кризових явищ в Україні стали:

-  надмірна частка споживання та політизація соціально-економічного розвитку; 
- нерозвиненість фінансової системи; 
- несприятливі умови для довгострокового інвестування;
- вузькогалузева концентрація експортної спеціалізації України;
- зрив прийняття Податкового кодексу України;
- прийняття популістичного Державного бюджету на 2008 рік;
- заборона використання податкових векселів;
- вступ до  СОТ без програм адаптації для ризикових галузей економіки;
- запровадження чергового мораторію на удосконалення земельних відносин;
- заблокована пенсійна реформа;
- зростання корупції та правового нігілізму.

Між тим, в останній період не лише не відбувалося системних дій щодо подолання зазначених суперечностей, але й було припущено низку прорахунків в економічній політиці, які призвели до посилення кризових проявів:
- зберігався високий рівень фіскального вилучення коштів на потреби споживання;
- відбувалося затягування запровадження дієвих заходів щодо регулювання зовнішніх запозичень вітчизняних суб’єктів господарювання;
- навесні 2008 р. було прийнято рішення про адміністративну ревальвацію гривні;
- не було прийнято рішень щодо напрямків ефективного витрачання надлишку бюджетних надходжень над запланованими.

Активним негативним чинником, який зробив свій внесок в дестабілізацію економічної ситуації, стало загострення політичної кризи восени 2008 року. В той час, як прояви світової фінансової кризи вимагають оперативних узгоджених фахових рішень гілок влади, політична криза знижує  її дієздатність, посилює песимізм суб’єктів ринку в оцінках перспектив розвитку кризових явищ, підвищує інфляційні очікування, обумовлює подальше зниження інвестиційної привабливості економіки.

Не встигли відлунати переможні реляції про подолання інфляційних процесів, як вересень та, особливо, жовтень і листопад позначилися  комплексом тривожних негативних тенденцій: затяжним падінням фондового ринку, неконтрольованою девальвацією національної валюти, ажіотажним попитом вкладників банків та наростанням проблем комерційних банків з ліквідністю, стагнацією галузей промисловості, зростанням безробіття тощо.

Сьогодні кризові тенденції наявні в більшості галузей промисловості. За січень-жовтень 2008 року проти аналогічного періоду 2007 року зростання склало лише 102,2%, що у 5 разів нижче ніж торік. 

У жовтні 2008р. проти жовтня минулого року промислове виробництво скоротилося на 19,8%  (максимум за останні 10 років), жовтень до вересня поточного року – на 7,6%. Найбільший спад спостерігався в металургії (на 20,5%) та виробництві коксу (на 16,5%). Спад у промисловості триває вже три місяці поспіль.

Протягом січня-жовтня поточного року індекс споживчих цін сягнув рекордних 118,3% - найвищий показник у Європі та СНД. При цьому індекс цін виробників промислової продукції сягнув 132,1%.На цьому фоні зростання заборгованості з відшкодування ПДВ перевищило 12 млрд.грн. Заборгованість  із виплати заробітної плати тільки за жовтень 2008 року зросла на 23% і перевищила 1 млрд. грн., а негативне сальдо зовнішньої торгівлі товарами за 9 місяців сягнуло 14,2 млрд.грн. Коефіцієнт покриття імпорту золотовалютними резервами складає лише 3,5 місяці при мінімумі 6 місяців, тоді як у Російській Федерації – понад 20 місяців.

За прогнозами експертів спад ВВП у 2009 році може сягнути 3% попри оптимістичні настрої урядовців щодо збереження позитивної динаміки.

За підсумками жовтня 2008 року Україна стала лідером з темпів падіння обсягів промислового виробництва серед країн СНД (в Україні зниження склало 19,8%, в середньому по СНД – близько 2%).

Серед чинників, які обумовили зазначені негативні тенденції в реальному секторі економіки є:
- невідповідність соціальної політики завданням економічного розвитку (в структурі наявного доходу населення соціальні допомоги за останні 5 років зросли з 42,9% до 49,0%);
- незбалансованість податкової та митної політики, результатом якої є збереження високого податкового навантаження на економічних суб’єктів (Україна посідає 180 місце серед 181 країни за показниками, що характеризують адміністративне та податкове навантаження на суб’єктів господарювання).
- орієнтація політики бюджетних видатків виключно на вирішенні поточних завдань та низька інвестиційна активність держави (капітальні видатки у загальній структурі складають лише 15,0-17,0%, а їх фінансування здійснюється на рівні 85,0-90,0 % від запланованих обсягів);
- стрімке нарощування частки зовнішнього боргу за рахунок корпоративного сектора економіки (за підсумками 2007 р. зовнішній борг склав 60% ВВП, а його корпоративна складова - майже 80 %);
- низький рівень диверсифікації експорту товарів (на продукцію металургії та хімічної промисловості припадає близько 50,0% експорту);
- зниження купівельної спроможності значної частки населення через прискорення інфляційних процесів;
- суттєве збільшення імпорту харчової продукції;
- звуження доступу більшості українських підприємств до кредитних ресурсів, що обмежило можливості кредитного фінансування розширення виробництва;
- зменшення темпів приросту державних інвестицій в інфраструктурні проекти, заморожування програм модернізації підприємств паливно-енергетичного та гірничо-металургійного комплексів;
- стагнація будівництва;
- вичерпання можливостей екстенсивного розширення виробництва в металургії;
- сповільнення темпів економічного зростання в країнах - основних торговельних партнерах України та різке погіршення зовнішньоекономічної кон’юнктури в третьому кварталі поточного року; 

Реальними причинами виникнення ризиків нестабільності є системні вади державної економічної політики, відсутність чіткої ідеології розвитку економіки, нерозвиненість державних та ринкових інститутів, а також макроекономічні структурні диспропорції, які нагромаджувались роками та зумовили суттєве технологічне відставання України від розвинених країн.  Входження реального сектора економіки в системну кризу стало очевидним фактом, як і те, що реагування на кризу з боку влади та бізнесу є запізнілим. 
За оцінками вітчизняних та закордонних експертів, основними ризиками, що впливатимуть на макроекономічну і фінансову стабільність України до кінця 2008 року та в 2009 р., є наступні:

- зменшення обсягів експорту через економічну стагнацію в країнах – основних торговельних партнерах України та зростання негативного сальдо зовнішньої торгівлі;
- зниження обсягів виробництва в галузях економіки, які мають значну експортну орієнтацію: насамперед, металургії, хімічній промисловості, частині підгалузей машинобудування та харчової промисловості;
- зменшення надходжень до Державного та місцевих бюджетів через сповільнення економічного зростання та приросту доходів суб’єктів господарювання та населення;
- загострення проблеми бюджетного дефіциту через необхідність збереження високого рівня видатків для компенсації негативних соціальних явищ;
- різке зменшення інвестиційної активності через значну економічну та політичну невизначеність та загострення дефіциту фінансових ресурсів;
- зростання безробіття та загострення становища на ринку праці, зростання конфліктів між сторонами соціального діалогу;
- погіршення фінансового становища комерційних банків через зниження платоспроможності позичальників;
- подальше зменшення обсягів та зростання вартості кредитування суб’єктів господарювання та населення;
- поширення економічної стагнації на галузі економіки, залежні від доступності кредитних ресурсів: насамперед, будівництво, сільське господарство, машинобудування;
- зменшення внутрішнього платоспроможного споживчого попиту через зменшення зайнятості, сповільнення приросту доходів населення та зменшення споживчого кредитування;
- утруднення фінансування негативного сальдо платіжного балансу через сповільнення припливу в Україну іноземних інвестиційних та кредитних ресурсів;
- посилення валютно-курсової нестабільності при послабленні регульованості валютного ринку;
- збереження високих темпів інфляції через зростання складових собівартості продукції, вплив девальваційних тенденцій, високий рівень ризиків в економіці;
- набагато жорсткіші умови отримання зовнішніх запозичень внаслідок глобальної кризи ліквідності та звуження доступу до кредитних ресурсів;
- суттєве зниження обсягів надходження іноземного капіталу в Україну;
- подальша номінальна девальвація курсу гривні, що має потенціал прискорювати інфляційні тенденції та позначиться на якості банківських активів;
- відсутність прогресу у проведенні важливих реформ внаслідок політичної нестабільності, відсутності політичного консенсусу серед політичної еліти, за наближення президентських виборів.

Ймовірність настання цих ризиків залежатиме від адекватності економічної політики, що реалізовуватиметься до кінця поточного та у наступному роках.

Поточні заходи економічної політики мають короткостроковий характер та незначну ефективність. Зокрема, рефінансування комерційних банків Національним банком за останні три місяці склало близько 48 млрд. грн. Проте реальний сектор економіки практично не відчув впливу надходження таких значних коштів в економіку, зокрема реальні обсяги кредитування не збільшились, процентні ставки не зменшують, залишається нестабільність на валютному ринку.

Прийнятий антикризовий закон та низка антикризових заходів Уряду не є самодостатнім пакетом дій, який  гарантовано мінімізує наслідки фінансових потрясінь. Поточні антикризові заходи створюють умови для охолодження економіки, мають однобічну спрямованість на стабілізацію лише банківської сфери, не спрямовані на зупинення спаду  у промисловості, будівництві, інших галузях. Залишаються невизначеними орієнтири валютно-курсової політики.  
Для зменшення впливу зазначених ризиків та запобігання їх розвитку необхідно:
- в пріоритетному порядку впровадити заходи щодо підтримання економічного зростання для запобігання післякризовій економічній депресії;
- забезпечити збереження та посилення керованості національної економіки з метою підтримання макрофінансової стабільності, цільової спрямованості антикризових та антидепресійних заходів;
- переглянути систему соціального захисту населення з метою поліпшення її спроможності компенсації втрат від негативних соціальних наслідків кризових явищ шляхом посилення її цільового характеру. 

Вирішення завдань стабілізації економіки та подолання кризових тенденцій потребує реалізації термінових заходів, зокрема:
- забезпечення  узгодженості дій усіх гілок влади з метою реалізації послідовної макроекономічної політики;
- зниження податкового навантаження на бізнес через прийняття Податкового кодексу України, в якому, зокрема слід передбачити зниження ставок ПДВ та податку на прибуток, стимули модернізації основних фондів, відновлення дії податкових векселів для товарів „критичного імпорту”, покращення умов лізингової діяльності, звільнення від оподаткування частини прибутку, що спрямовується на реінвестування, збільшення удвічі амортизації групи 3;
- збалансування бюджетної та соціальної політики, які стали причиною виникнення інфляційних ризиків. Темпи зростання соціальних трансфертів мають знаходитись в межах темпів зростання ВВП;
- забезпечення прозорого контролю за утворенням та  використанням коштів Стабілізаційного фонду;
- здійснення жорстких заходів щодо зниження рівня корупції в органах державного управління;

- концентрація видатків Державного бюджету на 2009 рік на завданнях, безпосередньо пов’язаних з інвестуванням у розвиток інфраструктурних галузей, із забезпеченням пріоритетності закупівлі товарів вітчизняної промисловості;
- запровадження дієвих засобів регулювання діяльності природних монополій та обґрунтованого тарифоутворення на їхні послуги; 
- встановлення згідно вимог СОТ  терміном на 2 роки підвищених ставок ввізного мита на всі імпортні товари з подальшим їх поверненням до поточного рівня протягом наступних 5 років;
- створення організаційно-правових передумов для збалансованого розвитку реального та фінансового секторів економіки, зокрема; 
- нормативно-правове врегулювання питань діяльності  акціонерних товариств, венчурних та інвестиційних фондів, рейтингових агентств в Україні;
- прийняття змін до законів України "Про цінні папери та фондовий ринок", "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні", "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг" з метою приведення їх у відповідність до Європейських директив, що регулюють фінансові ринки та інститути ринкової інфраструктури (Директива 2004/39/ЕС від 21 квітня 2004 року про ринки фінансових інструментів);

- прийняття Закону України "Про місцеві запозичення та місцеві гарантії";
- запровадження державного моніторингу та контролю за реалізацією інвестиційних проектів в економіці;
- здійснення заходів щодо підтримки розвитку високотехнологічних галузей економіки та створення умов розширення попиту на продукцію цих галузей на внутрішньому і зовнішньому ринках;
- прискорення робіт щодо належної реалізації інфраструктурних проектів, пов’язаних з  проведення фінальної частини чемпіонату Європи з футболу у  2012 році, із залученням державного інвестування та заохоченням приватних інвестицій;
- реалізація комплексу  заходів щодо забезпечення участі малого та середнього бізнесу у реалізації загальнодержавних та регіональних інфраструктурних інвестиційних проектів;
- спрощення порядку закупівель за державні кошти товарів (робіт, послуг) вітчизняного виробництва та  для підприємств з державною часткою у статутному фонді;
- прискорення робіт із створення державної фінансово-кредитної інфраструктури підтримки експорту та державного інвестування у формі державного банку розвитку, надання допомоги підприємствам, що зазнають збитків внаслідок погіршення зовнішньої кон’юнктури шляхом придбання корпоративних цінних паперів та кредитування;
- заходи щодо усунення передумов поширення рейдерства та гарантування прав власності;
- розгортання загальнодержавних та місцевих програм стимулювання запровадження енергозберігаючих технологій як для суб’єктів господарювання, так і населення, в тому числі із залученням бюджетного фінансування;
- забезпечення безперешкодного та вчасного відшкодування ПДВ експортерам;
- посилення заходів нетарифного захисту внутрішнього ринку, зокрема запобігання потраплянню на внутрішній ринок неякісної та небезпечної продукції, мінімізації контрабанди, „сірого імпорту” тощо;
- прийняття необхідних законодавчих актів для підготовки впровадження цивілізованого ринку землі в Україні;
- реалізація комплексу заходів щодо підтримки національних сільгоспвиробників та виробників сільськогосподарської техніки. Зокрема, забезпечення належного фінансування чинних державних програм та заходів підтримки сільгоспмашинобудування у поточному та наступному роках, в тому числі  в частині здешевлення кредитів комерційних банків; 
- надання на державному рівні підтримки запровадження сучасних систем управління якістю на вітчизняних підприємствах;

- впровадження цільових програм рефінансування комерційних банків для відновлення ними належних обсягів кредитування поточної та інвестиційної діяльності суб’єктів господарювання;
- відновлення координації дій Міністерства фінансів України та НБУ у сферах управління бюджетними видатками та важелями грошової пропозиції;
- відновлення важелів впливу НБУ на курсоутворення на валютному ринку та запровадження курсового «коридору» з прив’язкою до кошика валют країн – основних партнерів України;
- зменшення заборгованості по іпотечному кредитуванню шляхом державного інвестування в об’єкти незавершеного будівництва з можливістю їх подальшого придбання для реалізації програм соціального житла;
- включити до переліку економічних нормативів, якими регулюється діяльність комерційних банків в Україні, граничної норми зобов’язань перед нерезидентами, що зменшуватиме ризики зовнішніх запозичень;
- Національному банку України та Кабінету Міністрів України розробити план-графік обслуговування коротко- та середньострокових боргів корпоративним сектором;
- удосконалити ризик-орієнтовані підходи у банківському нагляді, що включають оцінку кількісних характеристик ризиків та якості управління ними як на рівні індивідуального банку, так і банківської системи в цілому. Посилити контроль за процесами споживчого кредитування;
- здійснення заходів із стимулювання роботодавців до збереження та створення робочих місць в умовах кризових явищ в економіці;
- забезпечення цільового характеру пільг соціального спрямування при різкому спрощенні механізмів отримання таких пільг потребуючими категоріями населення; 
- модернізація управління установами соціальної сфери за рахунок посилення повноважень та ініціативних дій місцевих влад та диверсифікації форм надання послуг на основі активного залучення до цього недержавного сектору; 
- посилення впливу держави на розподіл доходів та згладжування їх надмірної диференціації через відновлення прогресивної шкали прибуткового оподаткування громадян, запровадження податку на нерухоме майно;
- активізація державної політики на ринку праці з метою його якнайшвидшої адаптації до структурних змін, які відбуваються в економіці, розвитку кадрового потенціалу, оптимізації використання трудового потенціалу регіонів та країни  в цілому, стимулювання економічної активності населення; 
- заохочення дій, які здійснюються підприємствами щодо підвищення продуктивності праці та супроводжуються відповідним збільшенням доходів працюючих;
- заохочення й розвиток соціальної відповідальності бізнесу та поширення стосунків державно-приватного партнерства з приводу вирішення важливих для суспільства соціально-економічних проблем.
 Учасники Всеукраїнських зборів громадських об’єднань промисловців, підприємців та роботодавців вимагають від влади забезпечення об’єктивної публічної   оцінки реальних масштабів економічної кризи в державі, ефективності реалізації антикризових заходів.
Учасники Зборів закликають Верховну Раду України, Президента та Уряд України відкинути політичні суперечності та зосередитись на реалізації антикризових заходів, що пропонуються вітчизняним бізнесом.   
Учасники Всеукраїнських зборів 
громадських  об’єднань 
З А Я В А

Всеукраїнських зборів громадських об’єднань 
щодо подолання економічної кризи
м. Київ                                                                                            06 грудня 2008 року 


Промисловці, підприємці, роботодавці, громадські організації та об’єднання відзначають, що стрімке входження України в кризовий стан стало очевидним. Фінансова криза стрімко трансформується в повномасштабну соціально-економічну, промислову  кризу, наслідки якої здатні вийти з-під державного контролю та поширитись на всі сфери життєдіяльності суспільства. 
Безпрецедентний спад у промисловості - у жовтні 2008 р. у порівнянні з відповідним періодом минулого року промислове виробництво скоротилося на 19,8%  (максимум за останні 10 років). Україна стала лідером за темпами спаду промислового виробництва серед  країн СНД. 

Криза у фінансовій сфері проявляється у затяжному падінні фондового ринку, хаотичній, непрозорій валютно-курсовій політиці, різкому погіршенні доступу до кредитних ресурсів та наростанні проблем комерційних банків з ліквідністю їх активів.

Передумови загострення кризових явищ в Україні містяться, насамперед, у здійснюваній економічній політиці, яка характеризується невиваженістю,  неадекватністю стратегічним завданням та можливостям розвитку національної економіки.

Суспільство та бізнес ще досі не усвідомлюють масштабність та глибину кризових процесів в економіці, в першу чергу, внаслідок недостатньої інформованості з боку владних структур.

Громадські об’єднання   констатують, що в Україні, навіть за очевидних ознак наявності загальнонаціонального лиха, прийняття державних рішень з питань соціально-економічної політики залежать від міркувань поточної політичної доцільності. 

Трагедія полягає в тому, що економічна криза в Україні накладається на кризу політичного управління. Навіть перед загрозою подальшого поглиблення економічної кризи,  гілки влади не змогли відійти від ганебного протистояння та спрямувати свої зусилля на виконання першочергових конституційних функцій: консолідацію суспільства, вироблення дієвих антикризових заходів, реалізацію ефективної стратегії розвитку, підвищення конкурентноздатності економіки та якості життя людей. 

Антикризові заходи влади побудовані на недооцінці масштабів економічної кризи, мають хаотичний короткостроковий характер. За висновком Всесвітнього економічного форуму, Україна зайняла ганебне перше місце в Європі за критерієм неефективності подолання наслідків світової економічної кризи.
Є абсолютно очевидним, що фінансово-економічна криза в Україні стрімко поширюється на соціальну сферу. 

 В цих умовах учасники Всеукраїнських зборів громадських об’єднань закликають владу усвідомити рівень своєї особистої відповідальності за соціально-економічні наслідки руйнівних кризових процесів. Вимагаємо негайно припинити політичні чвари й зосередитись на терміновому доопрацюванні та реалізації антикризових заходів. Якщо влада через професійні системні  дії не зупинить кризу – криза винесе бездіяльній владі та політикам свій жорсткий вирок.  

 Виходячи з цього, ми, учасники Всеукраїнських зборів громадських об’єднань, вимагаємо:

- негайного прийняття парламентом пакету системних антикризових заходів, складених Урядом, парламентом, Національним банком  на основі пропозицій кращих представників економічної науки, промисловців і підприємців, громадськості;

- недопущення колапсу економіки, що стане можливим завдяки терміновому зниженню фіскально-податкового навантаження на промислово-підприємницьку сферу та забезпеченню їй вільного доступу до кредитних ресурсів;   

- становлення системи строгої відповідальності посадовців за неналежне виконання державних антикризових заходів; 

- включення у згаданий пакет термінових антикризових дій заходів, що забезпечать посткризову реабілітацію економіки України та її поступальний розвиток на тривалу економічну перспективу.

Учасники Всеукраїнських зборів громадських об’єднань  вітають утворення Антикризової ради у складі більше 70 організацій і підтримують обрання її головою Президента УСПП, народного депутата України Анатолія Кінаха. Вони вважають, що  Антикризова рада має розширити свої ряди  та продовжити роботу і наполягають на найшвидшій зустрічі її представників з Президентом та Прем’єр-міністром України. 

Парламентарі та урядовці, науковці й експерти, організатори економіки та безробітні, носії високих владних повноважень і звичайні громадяни мають зрозуміти: Україна в небезпеці. 

Переконані, що лише професійна, публічна, чесна позиція  всіх гілок влади держави стосовно оцінки реальної ситуації в державі та опора на підтримку суспільства і бізнесу дозволять врятувати країну від соціально-економічного колапсу.  
Учасники Всеукраїнських зборів 
громадських об’єднань 
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