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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1669

Товариство з обмеженою відповідальністю “Володимир Екобуд” (м.Володимир-Волинський, Волинська область).

 Будівництво, торговельна діяльність.


	1670

Товариство з обмеженою відповідальністю “НІКОЛЬ” (м. Луцьк).

Виробництво та продаж металевого банківського обладнання (шафи, сейфи, двері та ін.), дерев’яних офісних меблів.


	1671

Товариство з обмеженою відповідальністю “Василівський завод МК” (м. Василівка, Запорізька область).

Виробництво взуття з натуральної шкіри та натурального хутра, обробка натуральної овчини.


	1672

Товариство з обмеженою відповідальністю “ПАРІС” (м. Київ).

Оптова  торгівля. 


	1673

Фізична особа-підприємець Лашко Олена Вячеславівна (м.Орджонікідзе, Дніпропетровська область).

Громадське харчування.


	1674

Хмельницьке приватне виробничо-торговельне підприємство “АЛМАЗ” (м. Хмельницький).

Будівництво, оптово-роздрібна торгівля будівельними матеріалами.


	1675

Приватно-орендне підприємство “ІВАНІВСЬКЕ” (с.Іванівка, Теребовлянський район, Тернопільська область).

Вирощування зернових, технічних та інших сільськогосподарських культур, розведення великої рогатої худоби, свиней, транспортні перевезення. 


	1676

Товариство з обмеженою відповідальністю “ТЕХЕНЕРГОБУД” (м.Київ).

Прокладка інженерних комунікацій, силових кабелів, профільні ремонтні роботи інженерних систем.


	1677

Закрите акціонерне товариство “ПРОФЕСІОНАЛ” (м. Южне, Одеська область).

Ремонт, монтаж і наладка технологічного обладнання промислових підприємств, виготовлення нестандартного обладнання.


	1678

Виробничий  кооператив “ПІНОФЛОТ” (м. Київ).

Виробництво теплоізоляційних матеріалів, виробництво понтонів для нафтопереробних підприємств.


	1679

Фізична особа-підприємець Набієв Шафагат Ширин огли (м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область).

Провадження господарської діяльності арбітражних керуючих.


	1680

Закрите акціонерне товариство “Інформаційно-обчислювальний комплекс “ВЕСНА”   (м. Дніпропетровськ).

Розробка та поставка програмних продуктів та їх сервісне обслуговування, ремонт та обслуговування обчислювальної техніки.


Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua .
Тел. для довідок:   (044)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ СІЧНЯ  2008р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ  ЛЮТОГО  2008Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  18 січня 2008р. (Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики) – засідання Громадської ради при Державному Комітеті України з питань технічного регулювання та споживчої політики. На засіданні розглянуто питання: 
· п’ять найактуальніших пріоритетних завдань Держспоживстандарту України, виконання яких у 2008 році дасть можливість досягти реальних зрушень в соціально-економічній сфері України;

· державний контроль якості продукції ювелірної галузі з боку Держспоживстандарту України;

· про оцінку роботи Держспоживстандарту України у 2007 році з боку громадськості та бізнесу, та пріоритети діяльності Комітету у 2008 році;

· про схвалення Червоної книги “З проблем забезпечення якості та безпечності життя, конкурентноздатності економіки та її детінізації” на період до 2015 року;

· про функціонування національної системи сертифікації УкрСЕПРО в перехідний період з урахуванням міжнародних та європейських стандартів та вимог;

· про пропозиції Держспоживстандарту України до формування Програми розроблення технічних регламентів на продукцію та послуги у 2008 році.


В засіданні Громадської ради взяли участь члени Ради: перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, генеральний директор Асоціації “Укроліяпром” С.П.Капшук, член Спілки, виконавчий директор Асоціації “УкрЕККА”  Б.І.Сидоренко.

·  18 січня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання Координаційного комітету Проекту “Підтримка розвитку бізнес-потенціалу українських малих і середніх підприємств – міжнародний вимір”. В засіданні взяв участь член Координаційного комітету, перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  18 січня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – робочу нараду у Голови Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва К.О.Ващенка за участю заступника Голови Комітету Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва К.М.Ляпіної та лідерів окремих всеукраїнських об’єднань підприємців. Обговорено окремі питання реалізації Урядової програми “Український прорив: для людей, а не політиків”. В нараді взяв участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  18, 21 січня 2008р. (Головне управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) – робочі наради з обговорення питань по підготовці і проведенню розширеного засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові. В нарадах взяли участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, Голова Ради Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва Н.Д.Кожевіна.

·  24 січня 2008р. (Верховна Рада України, Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва) – засідання круглого столу на тему: “Проблеми виконання засад державної регуляторної політики” (обговорення проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо приведення їх у відповідність із Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”). В засіданні взяли участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.

·  24 січня 2008р. (Верховна Рада України, Комітет з питань соціальної політики та праці) – засідання Комітету Верховної Ради України  з питань соціальної політики та праці з розгляду проекту Постанови Верховної Ради України про проведення парламентських слухань на тему: “Про стан дотримання в Україні прав профспілок, зокрема виконання Конвенції Міжнародної організації праці № 87 “Про свободу асоціації та захист прав на організацію”, внесений народним депутатом України М.Я. Волинцем. За результатами обговорення прийнято рішення підтримати пропозицію про проведення в вересні 2008р. парламентських слухань на тему: “Про стан дотримання в Україні прав профспілок і роботодавців в рамках виконання Конвенцій Міжнародної організації праці № 87 “Про свободу асоціації та захист прав на організацію” та № 98 “Про право на організацію та ведення колективних переговорів”. В засіданні Комітету взяв участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  24 січня 2008р. (Міністерство економіки України) – засідання Ради національних асоціацій товаровиробників при Кабінеті Міністрів України за участю відповідальних працівників Міністерства економіки України. На засіданні обговорено питання: 
· щодо заходів до Програми Уряду “Український прорив: для людей, а не політиків”;

· про заходи щодо підготовки галузей економіки до роботи в умовах запровадження вимог законодавства ЄС “REACH”.


В засіданні Ради взяли участь: перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, генеральний директор ЗАТ “Укрпиво” Г.М.Коренькова, член Ради Спілки, генеральний директор Асоціації “Укроліяпром” С.П.Капшук.

·  25 січня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто 16 скарг суб’єктів підприємницької діяльності на дії: Державного департаменту з питань банкрутства Міністерства економіки України (5), Міністерства фінансів України (1), Київської міської державної адміністрації (1), Міністерства охорони здоров’я України (1), Міністерства внутрішніх справ України (1), Луганської обласної державної адміністрації (1), Головавтотрансінспекції Міністерства транспорту та зв’язку України (6) в частині анулювання ліцензій чи відмови у видачі відповідних ліцензій. За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член експертно-апеляційної ради, перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець. 

·  26 січня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – консультативну зустріч Міністра праці та соціальної політики України Л.Л.Денісової з представниками Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України. В зустрічі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  29 січня 2008р. (Верховна Рада України, Комітет з питань соціальної політики та праці) – засідання круглого столу на тему: “Про проект програми діяльності Кабінету Міністрів України: “Український прорив: для людей, а не політиків”. В засіданні круглого столу взяли участь народні депутати України – члени Комітету, члени Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президенті України – представники всеукраїнських об’єднань профспілок і всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, керівники виконавчих дирекцій фондів соціального страхування, позаштатні консультанти Комітету, представники ЗМІ, в тому числі віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

·  29 січня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання Колегії Держпідприємництва України. На засіданні Колегії розглянуто питання: 
- про підсумки виконання Державним комітетом України з питань регуляторної політики та підприємництва у 2007 році завдань, визначених законами, актами Президента України та Кабінету Міністрів, та пріоритетні напрямки роботи на 2008 рік;

- про заходи щодо усунення недоліків та порушень, виявлених Рахунковою Палатою України під час перевірки використання коштів Державного бюджету на заходи з реалізації Національної програми сприяння розвитку малого підприємництва;

- про реалізацію у 2008 році програми часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, що надаються суб’єктам  малого та середнього бізнесу на реалізацію інвестиційних проектів.


В засіданні колегії взяли участь: перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, головний редактор журналу “Бухгалтер” А.В.Кірш, член Ради Спілки, Голова Ради Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва Н.Д.Кожевіна. Члени Ради Спілки  О.В.Кірш та Н.Д.Кожевіна виступили на засіданні Колегії при обговоренні питань порядку денного.

·  30 січня 2008р. – Форум “Влада і бізнес – партнери” за участю Президента України В.А.Ющенка. 
В Форумі взяли участь Голова Верховної Ради України А.П.Яценюк, Прем’єр-міністр України Ю.В.Тимошенко. Виступаючи перед учасниками Форуму, Глава держави окреслив основні пріоритети 2008 року в контексті вирішення проблемних для бізнесу питань. Йдеться, зокрема, про утримання стабільної макроекономічної ситуації, зменшення податкового тягаря, відшкодування ПДВ, адміністрування податків, реформу дозвільної системи, діяльність контролюючих органів.

Говорячи про макроекономіку, Президент сказав: “Переконаний, якщо говорити з точки зору перспектив 2008 року, уряд має всі можливості утримати показники інфляції в межах однієї цифри”. 

“Хотілося б, щоб сьогодні і політичні сторони, і влада не приносили збурення, які дестабілізують ситуацію на економічному ринку”, – також додав В. А. Ющенко. 

У цьому контексті, відзначив він, безумовно, актуальним питанням стає розробка ефективних антикризових дій. “На мій погляд, до цього мають бути залучені всі учасники економічного простору, починаючи від уряду, Мінфіну, НБУ, бізнесу і органів місцевого самоврядування. Така програма розробляється. І, на моє переконання, через кілька тижнів Україна буде готова в цьому контексті зустрічати ті виклики, які сьогодні існують не стільки на національному, скільки на регіональному ринку”, – сказав він. 

Серйозною проблемою у цій площині Президент назвав зростання цін на продовольчі товари. “Нам треба зробити сильний урок з політики попередніх років. Політику, перш за все цінову, і, особливо, продовольчу, Україна програла. Владі не вдалося справитися з ключовими викликами”, – констатував В.А. Ющенко. На його думку, сьогодні слід говорити про відповідну організацію галузевої політики бюджету та стимулювання сільськогосподарського виробництва.

Особливої уваги, за словами В. А.Ющенка, потребує заміна адміністративних методів управління в сільському господарстві ринковими. “Поза дискусіями повинно бути формування в 2008 році Аграрного фонду... Мета цих запасів через ринкові методи працювати на ринку сільгоспвиробників”, – сказав В. А. Ющенко. Він також наголосив на важливості лібералізації ринку цієї продукції. 

Говорячи про необхідність послаблення податкового тиску та спрощення системи адміністрування податків, Президент назвав це питання надзвичайно актуальним у контексті подолання тіньової економіки та налагодження ефективного діалогу між владою та підприємцями. “Я просив би, щоб ми зініціювали все-таки діалог довіри. Крок за кроком кожна сторона повинна проілюструвати, що ми готові до нової політики відносин “влада – бізнес”. Детінізація повинна стати одною з цілей економічної політики 2008 року”, – сказав В. А. Ющенко. 

Особливо важливим питанням у цьому контексті Президент назвав прийняття в 2008 році нового Податкового кодексу. 

Гострою, констатував Глава держави, залишається проблема несвоєчасного відшкодування ПДВ. “Найбільше, що викликає занепокоєння – це по суті політизація цього процесу”, – сказав В.А. Ющенко. Він, зокрема, звернув увагу на очевидну диспропорцію у регіональному розрізі. 

Президент повідомив про намір розглянути на засіданні РНБОУ питання захисту інтересів держави та суб’єктів господарювання у процесі адміністрування та відшкодування податку на додану вартість. «Ми знайдемо ті компроміси, які треба зробити через законодавство, законодавчі ініціативи, статусні речі, нормативні дії і врегулюємо ці питання», – сказав він. 

Торкаючись теми реформування дозвільної системи, Президент наголосив, що цей процес має бути завершений. Він нагадав, що ще 2006 року набрав чинності Закон України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”, який дозволяє розпочати широкомасштабну реформу в цій сфері. “На мій погляд, до сьогодні не забезпечено жодного серйозного виконання цього Закону”, – наголосив В. А. Ющенко. Він також висловив думку, що дозвільні органи самі спонукають суб’єктів господарювання отримувати дозволи альтернативними шляхами, в обхід дозвільних центрів. “При цьому така поведінка територіальних осередків заохочується центральними апаратами органів влади”, – переконаний В. А. Ющенко. У результаті, відзначив він, сьогодні реально працює лише близько 20% дозвільних центрів. “Це колосальний клопіт для організації бізнесу”, – підкреслив В. А. Ющенко. 

“Завдання уряду і місцевих органів влади – зробити все можливе для реформування дозвільної системи в контексті закону”, – наголосив Президент. – “...Ми повинні взяти на себе зобов’язання щодо масштабного реформування дозвільної системи”. 

Президент, крім того, очікує від правоохоронних органів конкретних позицій щодо способів захисту підприємців від чиновницького свавілля.

Говорячи про діяльність контролюючих органів, Президент нагадав, що це питання залишається одним із найболючіших для підприємців. Адже наразі різного роду перевірками в країні охоплено майже кожне підприємство (95%). На переконання Глави держави, навести лад у сфері здійснення державного контролю має Закон “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, який набрав чинності у грудні 2007 року. 

Президент наголосив, що пропозиції робочої групи, створеної за підсумками сьогоднішнього зібрання, мають бути враховані в Держбюджеті-2008, роботі над законодавством “як окремий пріоритет”.


В Форумі взяли участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, віце-президент Спілки В.І.Михайленко, члени Ради Спілки: О.С. Антонюк (голова Київської організації роботодавців сфери послуг „Всім миром. Київ”), З.М. Бермес (президент Асоціації роботодавців Львівської області), Ю.В.Водерацький (голова Спілки підприємців Житомирщини),  Г.О. Дерев’янко (Європейська бізнес-асоціація), Н.Д.Кожевіна (Голова профспілки працівників малого та середнього бізнесу України „Єднання”), Г.М.Коренькова (генеральний директор ЗАТ “Укрпиво”), О.Л. Криштоп (президент Харківського регіонального відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України), О.В. Кірш (головний редактор журналу „БУХГАЛТЕР”), О.А. Панчук  (Американська Торгівельна Палата в Україні), Н.П. Погосян (Асоціація приватних пекарів та кондитерів України), І.О. Рассказова (голова Севастопольського регіонального відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України), І.І.Тимошенко (президент Асоціації  вищих навчальних закладів недержавної форми власності, ректор Європейського університету), Т.С.Шевцова (директор ТОВ “Аудиторська фірма “Капітал Плюс”), члени Спілки: В.І.Арясов (приватний підприємець), Ю.М. Борщенко (президент Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України), В.І. Богаченко (голова Луганського регіонального відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України), Л.Б.Дригало (директор ПП “Дригало”), У.Б. Лущик (генеральний директор МПП “Істина”), В.К. М’яснова (заступник голови Житомирської обласної організації роботодавців “Господар”), Є.Я.  Пархоц (генеральний директор ЗАТ “Орхідея”), П.Я. Ткачук  (приватний підприємець), Г.М. Урсол (генеральний директор приватного підприємства приватно-виробничої фірми „Ацинус”, голова громадської організації  "Спілка підприємців Кіровоградської  області"). Члени Ради Спілки О.В.Кірш, Н.П.Погосян виступили перед учасниками Форуму.
· 05 лютого 2008р. (Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики) – чергове засідання Громадської ради при Держспоживстандарті України. В засіданні Громадської ради взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку  денного член Спілки, менеджер з якості та сертифікації ЗАТ “Крафт Фудз Україна”  Є.П.Каськун.
·  06 лютого 2008р. (Київська міська державна адміністрація) – розширене засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного віце-президент Спілки, голова правління АТ “Центр “Ініціатива’90” Ю.М.Лозовський. 

·  08 лютого 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – міжвідомчу робочу нараду з розробки Концепції державної системи професійної орієнтації населення під головуванням Першого заступника директора Державного центру зайнятості Н.І.Зінкевич. Учасники наради розглянули два питання: 
- презентація проекту нової редакції Концепції державної системи професійної орієнтації населення, розробленої міжвідомчою робочою групою з урахуванням основних пропозицій співвиконавців;

- обговорення пропозицій співвиконавців до проекту нової редакції Концепції державної системи професійної орієнтації населення та прийняття узгодженого рішення щодо їх врахування.


В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  12 лютого 2008р. (Міністерство економіки України) – робочу зустріч заступника Міністра економіки України І.В. Крючкової з представниками Незалежної групи з оцінки діяльності Міжнародної фінансової корпорації (МФК), а також з представниками центральних органів виконавчої влади, всеукраїнських об’єднань підприємців та роботодавців з метою обговорення Звіту про діяльність МФК в Україні за період з 1993р. по 2007р. В зустрічі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  13 лютого 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – спільне засідання комісій з питань фінансів та майна, з нормативно-правових питань та з питань вдосконалення та стратегії розвитку надання страхових послуг безробітним правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України  на випадок безробіття. На засіданні розглянуто проекти рішень чергового засідання правління Фонду. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

· 14 лютого 2008р. – засідання Координаційної ради громадських організацій з питань якості, досконалості, соціальної спрямованості і конкурентоспроможності. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  14 лютого 2008р. (Верховна Рада України) – засідання круглого столу на тему: “Законопроект про систему збору та обліку єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”. В засіданні круглого столу взяли участь: віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, президент  Спілки перукарів України О.С.Антонюк, члени Спілки: генеральний директор ЗАТ “Орхідея” Є.Я.Пархоц, директор Центру “Консульт” Б.С.Юровський, голова Одеської обласної організації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко, виконавчий директор Київської міської організації “Соціальне партнерство” В.І.Яворський.

·  14 лютого 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні правління розглянуто окремі питання діяльності Фонду, в тому числі погоджено проекти деяких нормативних документів:
- проект спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики України та Державної податкової адміністрації України “Про затвердження Порядку повернення коштів, виплачених як допомога по безробіттю одноразово для організації безробітними підприємницької діяльності”;


- проект наказу Міністерства праці та соціальної політики України “Про внесення змін до Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності”;


- проект спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики України, Державної податкової адміністрації України та Пенсійного фонду України “Про затвердження Порядку розслідування страхових випадків та обґрунтованості виплат матеріального забезпечення безробітним”;


- проект наказу Міністерства праці та соціальної політики України “Про внесення змін до Порядку надання матеріальної допомоги у період професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації безробітного”;


- проект наказу Міністерства праці та соціальної політики України “Про затвердження Порядку фінансування за рахунок коштів загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття оплачуваних громадських робіт для безробітних”.


В засіданні взяли участь члени правління Фонду: перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України  Н.П.Погосян.

·  15 лютого 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – зустріч представників Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України (НТСЕР) та Європейського економічного й соціального комітету (ЄЕСК).

ЄЕСК – це консультативний представницький орган, створений за Римськими Угодами 1957 року. Фундаментальною місією ЄЕСК є забезпечення функціонування трьох великих установ – Європейського Парламенту, Ради Європейського Союзу та Європейської Комісії. Складається Комітет з 344 членів, які поділені на три групи: роботодавців, найманих працівників та різних груп організованого громадянського суспільства (сімейні асоціації, кооперативи, установи взаємного страхування тощо). ЄЕСК у середньому ухвалює 150 суджень на рік з різноманітних тем, що стосуються устрою Європи. Він бере активну участь у процесі формування політики та підготовки рішень європейської спільноти. Після ухвалення судження передають до Комісії, Ради та Європарламенту. ЄЕСК розвиває тісне співробітництво із економічно-соціальними радами та іншими подібними інституціями у ЄС та поза його межами. В зустрічі взяли участь: президент Комісії з міжнародних відносин ЄЕСК Ф.Хамро-Дротц, адміністратор секретаріату ЄЕСК Агнес Дагіле, радник делегації Європейської Комісії в Україні Клаудіа Фішер; з української сторони – Співголови та заступники Співголів НТСЕР, відповідальні працівники Мінпраці України, секретаріату НТСЕР, Секретаріату Президента України, в тому числі: перший віце-президент, генеральний директор Спілки, заступник Співголови НТСЕР від всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців В.М.Биковець.

Шановні  колеги!

Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки. Довідки за тел. (044) 486-38-82.
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В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  СІЧНЯ 2008р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  ЛЮТОГО  2008р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  22 січня 2008р. – робочу зустріч першого віце-президента, генерального директора Спілки В.М.Биковця з менеджером з корпоративних зв’язків Київського представництва Міжнародної молодіжної організації AIESEC М. Горбоносом. Обговорено можливі шляхи співпраці між AIESEC та Спілкою, в тому числі в рамках проекту “Соціальна відповідальність бізнесу”. 
·  28 січня 2008р. – зібрання керівників всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців. На зібранні обговорено окремі питання щодо співпраці всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, в тому числі питання про визначення представників від всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців до складу групи повноважних представників Сторони власників та уповноважених ними органів, які об’єдналися для ведення колективних переговорів з укладення Генеральної угоди між Кабінетом Міністрів України, всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців та всеукраїнськими профспілками і профоб’єднаннями на новий термін. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

· 30 січня 2008р. (Кіровоградська торгово-промислова палата) – засідання круглого столу на тему: “Менеджмент бізнес-асоціацій”. 
Засідання проведено Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України спільно з Кіровоградською торгово-промисловою палатою (президент, член Ради Спілки В.С.Харитонова), Кіровоградським регіональним відділенням Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України (голова, член Ради Спілки В.І.Дончевський) при сприянні Німецького бюро технічного співробітництва (GTZ). 

В ході засідання його учасники зазначили, що розвиток малого підприємництва залежить від багатьох чинників, в тому числі від діяльності численних об’єднань підприємців. Діяльність таких об’єднань – це конкретна підтримка і розвиток підприємництва як в цілому в Україні, так і в кожному окремо взятому регіоні. Дієвість такої підтримки вимірюється не тільки кількістю суб’єктів підприємництва,  а й тим, настільки вільно і прозоро вони можуть займатися підприємницькою діяльністю.

Об’єднані для спільного вирішення своїх повсякденних проблем, підприємці являють собою потужну продуктивну силу, спрямовану на реалізацію конкретних завдань. Об’єднання в спілки та асоціації – це, перш за все, реальна можливість взаємовигідної корпоративної співпраці однодумців та колег на чисто прагматичних засадах. Крім того, це – спільне вирішення багатьох проблем, з якими підприємець знаходиться один на один, а також унікальна можливість власними руками формувати сприятливі умови для підприємницької діяльності.

Якщо зусилля підприємців будуть об’єднані, значно більша ймовірність того, що до них прислухатимуться. Можливості бізнес-асоціацій у відстоюванні інтересів підприємців та підтримці їх діяльності є значно більшими, ніж можливості кожного окремо взятого  підприємця.

Разом з тим, претендуючи бути виразниками інтересів “третього класу”, деякі громадські об’єднання не завжди виправдовують сподівання підприємців. Формально нараховуючи певну кількість членів, окремі об’єднання, як правило, зосереджують свою діяльність в рамках центрального апарату (виконавча дирекція, рада, комітет), а регіональні представництва, відділення у них не створені або, якщо і створені, то не функціонують. Таким чином, такі об’єднання виконують в основному функції самопідтримки та самоорганізації їх керівництва.

Крім того, в багатьох випадках аморфність програм діяльності таких об’єднань призводить до того, що дії громадських об’єднань роз’єднані. В умовах нестабільної економічної і політичної ситуації, деякі з громадських об’єднань намагаються на різних рівнях активно впливати на хід тих подій, що їх цікавлять. Однак відсутність чітких програм, організаційного досвіду, недостатність ресурсів та громадянської підтримки, призводить до того, що такі об’єднання, проіснувавши нетривалий строк, припиняють свою діяльність. Як результат, небагато підприємницьких громадських організацій продовжують працювати в Україні і активно відстоювати інтереси суб’єктів підприємництва.

Ці та інші чинники говорять про те, що діяльність громадських об’єднань підприємців поки що ще не набула в Україні (і, в першу чергу, в регіонах) відповідного розвитку. Тут є багато об’єктивних причин: 

· недовіра самих підприємців та традиційно негативне їх ставлення до таких об’єднань;

· протистояння окремих місцевих органів;
· виключно слабкий взаємозв’язок підприємців, малих і середніх підприємств з інститутами політичної системи суспільства, що зумовлено, перш за все,  нерозвиненістю самої політичної сфери;
· відсутність у підприємців свідомої потреби у структурній інтеграції, ілюзії про можливість вижити поодинці у ринкових умовах;
· недостатність коштів на утримання таких структур;
· важкий тягар податкової політики тощо.
З метою вирішення перелічених проблемних питань, активізації діяльності  громадських об’єднань підприємців та їх впливу на покращення підприємницького середовища, учасники засідання круглого столу прийняли рішення  рекомендувати бізнес-асоціаціям: 

· активізувати роботу щодо участі своїх представників у формуванні та реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності;

· брати більш  активну участь в роботі консультативно-дорадчих органів (громадських рад), публічних заходах (конференції, громадські слухання, круглі столи, форуми тощо);

· в своїй діяльності більш широко використовувати різноманітні публічні заходи, ЗМІ, опитування, анкетування тощо;

· подавати до регуляторних органів пропозиції про необхідність підготовки проектів регуляторних актів,  а також про необхідність їх перегляду;
· у випадках, передбачених законодавством, брати активну участь у розробці проектів регуляторних актів;

· подавати зауваження та пропозиції щодо оприлюднених проектів регуляторних актів, брати участь у відкритих обговореннях питань, пов'язаних з регуляторною діяльністю;
· бути залученими регуляторними органами до підготовки аналізів регуляторного впливу, експертних висновків щодо регуляторного впливу та виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів;

· самостійно готувати  аналіз регуляторного впливу проектів регуляторних актів, розроблених регуляторними органами, відстежувати результативність регуляторних актів, подавати за наслідками цієї діяльності зауваження та пропозиції регуляторним органам або органами, які відповідно до законодавства на підставі аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів приймають рішення про необхідність їх перегляду;
· одержувати від регуляторних органів у відповідь на звернення, подані у встановленому законом порядку, інформацію щодо їх регуляторної діяльності.


В засіданні круглого столу взяли участь: перший віце-президент, генеральний директор Спілки М.Биковець, члени Спілки: віце-президент Кіровоградської ТПП І.М. Філіпов, О.В. Дончевський (Кіровоградське регіональне відділення Спілки), О.В.Надутенко (Кіровоградське регіональне відділення Спілки), С.В. Грищук (Спілка підприємців Кіровоградської області), Г.С.Гуменюк (Спілка підприємців Кіровоградської області), С.Ю. Пуриш (МААК “УРГА”) та ін.

·  05 лютого 2008р. – робочу зустріч першого віце-президента, генерального директора Спілки В.М.Биковця з представниками Фундації business-award (м.Відень, Австрія). Фундація business-award – це довгострокова аполітична неприбуткова ініціатива, що спрямована на інтернаціоналізацію української економіки. Організація мотивує існуючі та починаючі українські компанії та надає їм  поради і платформу для презентування себе потенційним партнерам та інвесторам шляхом подання  стислої та всеосяжної пропозиції згідно міжнародних критеріїв. В кінці 2002 року неприбуткова організація business-award foundation  з допомогою української діаспори почала підтримувати сектор малого та середнього підприємництва в Україні як основу для орієнтованого на майбутнє, успішного економічного розвитку.  В рамках системи business-award підприємствам надається мотивація та підтримка щодо розробки конкретних пропозицій до співпраці і, таким чином, щодо пошуку міжнародних партнерів. При цьому в процесі багатоступеневого діалогу розробляються пропозиції до співпраці, які служать вихідними даними для налагодження контактів з міжнародними партнерами. Під час зустрічі обговорено питання щодо співпраці між Фундацією і Спілкою.

·  05-06 лютого 2008р. – тренінг на тему: “Розробка комплексної інформаційної кампанії мотивації до внутрішньої зайнятості та попередження неврегульованої трудової міграції і торгівлі людьми”. Тренінг проведено в рамках Програми Міжнародної організації праці з протидії торгівлі людьми з України. В тренінгу взяли участь представники органів державної влади, об’єднань організацій роботодавців, профспілок, неурядових і міжнародних організацій, долучених до впровадження Державної програми протидії торгівлі людьми до 2010 року. Від Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України в тренінгу взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

·  06 лютого 2008р. – бізнес-форум на тему: “Кредитування, страхування, фінансування малого і середнього бізнесу України”. Основна мета форуму: надати можливість активного просування сучасних банківських і фінансових продуктів серед компаній малого і середнього бізнесу. В форумі взяли участь представники банківських установ, страхових компаній, кредитних спілок, науковці, підприємці, ЗМІ, в тому числі перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, члени Ради Спілки: директор ТОВ “Аудиторська фірма “Капітал Плюс” Т.С.Шевцова, директор Учбового центру “Професія” А.Р.Ясиновський, фізична особа-підприємець С.В.Тичино, член Спілки, директор Виробничого підприємства Фірма “ТАЙМ” Б.І.Малашонок, фізична особа-підприємець  А.Є. Дроздов.

Перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець виступив на форумі з доповіддю на тему: “Кредитування малого і середнього бізнесу в Україні: проблеми і перспективи”.

·  07 лютого 2008р. – робочу зустріч першого віце-президента, генерального директора Спілки В.М.Биковця з представниками Європейської комісії щодо реалізації  в Україні Проекту ЄС з розвитку мережі підтримки малого і середнього бізнесу. Обговорено питання можливої співпраці в рамках зазначеного Проекту.
·  08 лютого 2008р. (Українсько-японський центр у Києві) – бізнес-семінар на тему: “Розміщення японських інвестицій – успішний досвід Польщі”. Бізнес-семінар проведено Українсько-японським центром за підтримки Посольства Японії в Україні. Українсько-японський центр (УЯЦ) розпочав свою діяльність 22 травня 2006 року на базі Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут”, як проект Японського агентства міжнародного співробітництва (JICA), заснований на підставі угоди між Японією та Україною. 

Метою проекту є створення внеску в подальший розвиток економіки України шляхом розвитку людських ресурсів під час переходу країни до ринкової економіки та сприяння взаємообміну між Японією та Україною в міжнародній торгівлі та бізнесі.

 Іншою метою центру є посилення взаєморозуміння та покращення дружніх зв’язків між країнами. Тому в центрі, який відкрито для всіх бажаючих, діють курси японської мови та японських мистецтв і регулярно проводяться різноманітні заходи. Можна відвідати бібліотеку центру та отримати різноманітні інформаційні послуги.

Діяльність Українсько-японського центру також спрямована на співпрацю з державними установами, освітніми та промисловими організаціями. В бізнес-семінарі взяв участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  11 лютого 2008р. – робочу зустріч першого віце-президента, генерального директора Спілки В.М.Биковця з представниками ТОВ “Аркадія” І.Тарханом, О.Шентюрком, С.Асланапа. ТОВ “Аркадія” було засновано з метою сприяння розширенню співробітництва між Україною і Туреччиною, налагодження контактів між підприємствами обох країн, пошуку партнерів. Обговорено питання щодо співпраці між Спілкою і ТОВ “Аркадія”.
·  12-13 лютого 2008р. – тренінг на тему: “Роль роботодавців у збереженні трудових ресурсів та стимулюванні внутрішньої зайнятості як альтернативи трудовій еміграції з України”. Тренінг проведено в рамках виконання Програми Міжнародної організації праці з протидії торгівлі людьми з України. В тренінгу взяли участь: віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, президент Харківського регіонального відділення Спілки О.Л.Криштоп, члени Спілки: Т.В.Клеванова (Харківське РВ Спілки), В.І. Яворський (Київське РВ Спілки), О.О. Притченко (Черкаська обласна організація розвитку підприємництва), Л.В.Хижняк (Черкаська обласна організація розвитку підприємництва), М.С.Ромінська (Асоціація роботодавців Львівської області), О.С.Тітко (Асоціація роботодавців Львівської області).

·  14 лютого 2008р. – засідання круглого столу на тему: “Соціальний діалог і соціальне приватне партнерство як основа страхування і профілактики нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань. Роль промислових союзів України і Німеччини”. В засіданні круглого столу  взяла участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус.

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки. Довідки за тел. (044) 486-38-82.

	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (044) 486-38-82.


·  01-04 березня 2008р. (м. Суми) – VI міжрегіональний ярмарок “8 Березня”.

·  01-06 березня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Для Вас, жінки!”.

·  04-06 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Здорова нація: здоров’я жінки і дитини”.

·  04-06 березня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – VI щорічна спеціалізована виставка “Агропром”.

·  04-06 березня 2008р. (м. Київ) – ХІІ міжнародна спеціалізована виставка “Тканини. Нитки. Фурнітура. Обладнання”.

·  04-07 березня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Весняний подарунок”.

·  04-07 березня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Світ жінки”.

·  04-07 березня 2008р. (м. Полтава) – виставка “Свято краси”.

·  04-07 березня 2008р. (м. Чернігів) - універсальна виставка “Весна... Святковий настрій”.

·  04-07 березня 2008р. (м. Запоріжжя) – ХІІІ міжрегіональна спеціалізована виставка “ДІМБУД-ВЕСНА”.

·  04-07 березня 2008р. (м. Кіровоград) – виставка “Весняні подарунки”.

·  04-07 березня 2008р. (м. Вінниця) – виставка “Для жінок – все!”.

·  04-07 березня 2008р. (м. Чернівці) – IV універсальна виставка-ярмарок “Весняний подарунок”.

·  04-07 березня 2008р. (м. Луцьк) – виставка “Поліська весна”.

·  05-07 березня 2008р. (м. Львів) – виставка “Електрика 2008”.

·  07-09 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Масляна - 2008”.

·  11-14 березня 2008р. (м. Львів) – виставка “Вікна. Двері. Дах”.

·  11-15 березня 2008р. (м. Сімферополь)  - виставка “Весняний силует”.

·  11-15 березня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Сад. Город”.

· 12-14 березня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Будівельна”.

·  12-15 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Світ канцелярії – 2008”.

·  12-15 березня 2008р. (м. Донецьк) – всеукраїнський будівельний форум “Архітектура і капбудівництво”.

·  12-15 березня 2008р. (м. Суми) – виставка “БУДМАРКЕТ. ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ. СВІТ МЕБЛІВ”.

·  12-15 березня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Взуття сезону”.

·  12-15 березня 2008р. (м. Миколаїв) – XV міжрегіональна виставка-ярмарок “Агро-Південь. Спецтехнології”.

·  12-16 березня 2008р. (м. Київ) -  V  КИЇВСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ МЕБЛЕВИЙ ФОРУМ “Kiff”.

·  12-16 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “КИЇВ ЕКСПО МЕБЛІ 2008”.

·  12-16 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “МЕБЛЕВІ ТЕХНОЛОГІЇ, КОМПЛЕКТУЮЧІ, ТЕКСТИЛЬ 2008”.

·  12-16 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “КУХНЯ 2008”.

·  12-16 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “ОФІС 2008”.

·  13-15 березня 2008р. (м. Полтава) – виставка “Полтавський абітурієнт 2008”.

·  13-15 березня 2008р. (м. Полтава) – виставка “Книжковий  світ”.

·  13-15 березня 2008р. (м. Житомир) – виставка “Агротех”.

·  13-16 березня 2008р. (м. Харків) – виставка “Будівницт– ВО!”.

· 13-16 березня 2008р. (м. Рівне) – виставка “Весняний  вернісаж”.

·  13-16 березня 2008р. (м. Житомир) – спеціалізована виставка “Будуємо свій будинок”.

·  14-17 березня 2007р. (м. Харків) – ХХІІ спеціалізована виставка-ярмарок “Будівництво – 2008”, “Садиба - 2008”.

·  14-17 березня 2008р. (м. Одеса) – Міжнародний будівельний форум “VIRA UKRAINE!”

·  18-21 березня 2008р. (м. Одеса) – ХІІІ спеціалізована виставка з міжнародною участю “Медицина півдня України. Стоматологія”.

·  18-21 березня 2008р. (м. Луцьк) – виставка-продаж “Весінній ярмарок”.

·  18-21 березня 2008р. (м. Львів) – виставка “БудЕКСПО – весна”.

·  18-21 березня 2008р. (м. Хмельницький) – виставка “Виготовлено в Україні”.

·  18-21 березня 2008р. (м. Київ) – ХІ міжнародна спеціалізована  виставка “УкрМясоМолПром – 2008”.

·  18-21 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Морозиво і заморожені продукти – 2008”.

·  18-21 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Холод – 2008”.

·  18-21 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Світ торгівлі – 2008”.

·  18-21 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Інгредієнти Київ – 2008”.

·  18-21 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Пропак – 2008”.

·  18-21 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “ВендінгЕкспо – 2008”.

·  18-28 березня 2008р. (м. Каїр, Арабська Республіка Єгипет) – 41-а Сесія Міжнародного Каїрського Ярмарку.

·  19-21 березня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Освіта – 2008”.

·  19-21 березня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – VIІ щорічна спеціалізована виставка “Енергопром”.

·  19-21 березня 2008р. (м. Херсон) – виставка “Абітурієнт-2008”.

·  19-22 березня 2008р. (м. Запоріжжя) – VII міжрегіональна спеціалізована виставка “АГРОТЕХСЕРВІС”.

·   19-22 березня 2008р. (м. Черкаси) – міжрегіональна спеціалізована виставка-ярмарок “Все для саду і городу”.

·   19-22 березня 2008р. (м. Полтава) – виставка “Весна і мода”.

·   19-22 березня 2008р. (м. Миколаїв) – XV  будівельна виставка “Наш дім”.

·   19-22 березня 2008р. (м. Вінниця) – виставка “Присадибне господарство”.

·  20 березня 2008р. (м. Кіровоград) – семінар на тему: “Франчайзинг як метод ведення стабільного довготривалого бізнесу”.

·   20-22 березня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “ЄвроРемонт – 2008”.

·   20-22 березня 2008р. (м. Одеса) – виставка “СВІТ ВИСОКИХ ТЕХНОЛОГІЙ Hi-Tech 2008”.

·  20-22 березня 2008р. (м. Одеса) – виставка “ВИСОКІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ”.

·  20-22 березня 2008р. (м. Одеса) -  виставка “ЗВ’ЯЗОК І ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ”.

·  20-22 березня 2008р. (м. Одеса) – виставка “PrintTech 2008”

·  20-22 березня 2008р. (м. Одеса) – виставка “КАНЦЕЛЯРІЯ 2008”.

·  21-24 березня 2008р. (м. Харків) – XVI спеціалізована виставка-ярмарок “АВТО-2008” (все для авто).

·  25-27 березня 2008р. (м. Запоріжжя) – IV  міжнародна науково-практична виставка-конференція “ЛИТТЯ”.

·  25-27 березня 2008р. (м. Запоріжжя) – ІІ міжнародна науково-практична виставка-конференція “МЕТАЛООБРОБКА”.

· 25-27 березня 2008р. (м. Київ) – ІІ міжнародна спеціалізована виставка-форум “Нерухомість за містом – 2008”.

·  25-28 березня 2008р. (м. Донецьк) – виставка “Аква-Україна-Донецьк”.

·  25-28 березня 2008р. (м. Луганськ) – ХІІ спеціалізована виставка “Будівництво. Дім. Офіс”.

·  25-28 березня 2008р. (м. Мінськ, Республіка Білорусь) – IV Міжнародна спеціалізована виставка автотехніки, запчастин, обладнання і сервісу “АВТОТЕХЕКСПО – 2008”.  

·  25-29 березня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Сад. Город”.

·  25-29 березня 2008р. (м. Київ) – VII міжнародний фестиваль “БУДІВНИЦТВО І АРХІТЕКТУРА 2008”.

·  25-29 березня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Весняний  ярмарок”.

·  26-28 березня 2008р. (м. Київ) – XIV  міжнародна виставка “Україна – Подорож і Туризм”.

·  26-28 березня 2008р. (м. Київ) – IV  Бізнес-форум “Діловий Туризм України”.

·  26-28 березня 2008р. (м. Київ) – ІХ міжнародна виставка “Hotel&Restaurant Expo Ukraine 2008”.

·  26-28 березня 2008р. (м. Київ) – V міжнародна спеціалізована виставка “CleanExpo Ukraine 2008”.

·  26-28 березня 2008р. (м. Кіровоград) – виставка “АГРО”.

·  26-28 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Україна Аграрна – 2008”.

·  26-28 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Сільгоспмаш – 2008”.

·  26-28 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Біоенергетика – 2008”.

·  26-28 березня 2008р. (м. Київ) – виставка “Біокомплекси – 2008”.

·  26-29 березня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Дача. Сад. Город”.

·  26-29 березня 2008р. (м. Херсон) – виставка “Світ городника”.

·  26-29 березня 2008р. (м. Вінниця) – виставка “Весняний силует”.

·  26-29 березня 2008р. (м. Київ) – V міжнародна виставка “Човни, катери і яхти”.

·  26-29 березня 2008р.  (м. Київ) – ІІ міжнародна виставка “Brend Rent 2008”.

·  26-29 березня 2008р. (м. Чернігів) – спеціалізована виставка “Весна. Сад. Город”.

·  26-29 березня 2008р.  (м. Одеса) – виставка “Весняний тиждень моди”.

·  27-28 березня 2008р. (м. Київ) – ІІ міжнародний форум “Мініготелі і апартаменти в Україні”.

· 27-29 березня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – VIII щорічна спеціалізована виставка “Дзеркало Моди”.

·  27-29 березня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Крим. Будіндустрія. Енергозбереження. Весна – 2008”.

· 27-30 березня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Ювелірний салон – 2008 (весна)”.

·  27-30 березня 2008р. (м. Харків) – виставка “Східно-Український автомобільний салон”. 

·  27-30 березня 2008р. (м. Житомир) – виставка “Весна. Сад. Город”.

·  28-29 березня 2008р. (м. Черкаси) – міжрегіональна виставка “Кар’єра і освіта”.

·  28-31 березня 2008р. (м. Харків) – VI спеціалізована виставка “Меблевий салон – 2008”.

·  28-31 березня 2008р. (м. Харків) – VI спеціалізована виставка “Інтер’єр, дизайн  – 2008”.

ПЛАН

ВИСТАВКОВИХ ЗАХОДІВ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ

ПАЛАТИ УКРАЇНИ

·  01-07 березня 2008р. – універсальна виставка-ярмарок одягу, взуття, білизни, косметики, парфумерії, біжутерії “Ярмарок Краси”.

·  09-11 квітня 2008р. – ІІІ Міжнародна спеціалізована виставка з питань утилізації та переробки відходів “Recycling”.

·  17-19 вересня 2008р. – VIII Міжнародна спеціалізована виставка освітлювальних приладів, аксесуарів та фурнітури “СВІТЛО”.

·  17-19 вересня 2008р. – V Міжнародна спеціалізована виставка електротехнічної продукції “ЕлектроТех”.

·  17-19 вересня 2008р. – XV  Міжнародна спеціалізована виставка гральних автоматів, обладнання і меблів для казино та ігрових залів “ІНДУСТРІЯ РОЗВАГ”.

·  17-19 вересня 2008р. – ІІ Спеціалізована виставка технологій проведення свят “МАЙСТРИ ШОУ”.

·  21-23 жовтня 2008р. – V Міжнародна спеціалізована виставка технологій, обладнання та інструментів для видобутку й обробки каменю “Каменеобробка та видобуток каменю”.

·  21-23 жовтня 2008р. – ІІ Міжнародна спеціалізована виставка архітектурних виробів з каменю, технологій реставрації зі скла та кераміки “СклоКерамТех”.

·  22-25 жовтня 2008р. – XVI Міжнародна спеціалізована виставка приладдя, аксесуарів і знаряддя для полювання та риболовлі “Мисливство та рибальство”.

·  22-25 жовтня 2008р. – VI Міжнародна спеціалізована виставка автомобілів для їзди по пересіченій місцевості, аксесуарів та приладдя до них “Позашляховик”.

·  22-25 жовтня 2008р. – ІІ Міжнародна спеціалізована виставка яхт і катерів, обладнання і приладдя для відпочинку на воді “Аквамотор”.

·  05-07 листопада 2008р. – IV  Спеціалізована виставка-форум обладнання і приладів для контролю та управління якістю “Стандарти та якість”.

·  24-30 грудня 2008р. – універсальна виставка-ярмарок новорічних подарунків і сувенірів “Різдвяний ярмарок”.

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	УГОРЩИНА

Фирма заинтересована в реализации венгерских вин.
Адрес: „Lázár és Társa Kft.”, 3000 Eger, Hadnagy út 7. Magyarország, tel.: +36-20/982-49-49,
 e-mail: lazarestarsa@chello.hu
Контактное лицо: ЛАЗАР Бэла 
Производственная компания реализует полимерные тубы для упаковки косметических средств. Русскоязычный каталог продукции на домашней странице фирмы.
Адрес: „Tu-Plast Tubusgyártó Kft.”, 4031 Debrecen, Kishegyesi str. 265. Magyarország,                    
 tel.: +36-52/314-589,
 mobile: +36-20/335-01-83, 
fax: +36-52/454-401,                                                     e-mail: uzonyiakos@tuplast.hu , http://www.tuplast.hu/prez.pdf
Export Sales Manager: Uzonyi Ákos
Фирма для собственных нужд (для корма свиней) закупит кормовую кукурузу в количестве 1000 тонн.
Адрес: „Mayer’s Kft.”, 2096 Üröm, Ürömi út 16. Magyarország,
 tel./fax: +36-26/550-102, 
mobil: +36-30/248-31-30,

 e-mail: mayers@t-online.hu
Контактное лицо: КАПАШ Адам 
Фирма с целью закупки масла подсолнечного установит деловые отношения с маслоэкстракционными заводами.
Адрес: „Millander International Kft.”, 1025 Budapest, Szerena út 60/B. Magyarország,                       

 tel.: +36-1/789-01-35, 
mobil: +36-20/446-06-97, 

fax: +36-1/789-01-36,                                                 e-mail: millander@chello.hu
Контактное лицо: КАЛМАН Йожеф 
Фирма по производству товаров из камыша, с целью закупки сырья, установит деловые отношения с компаниями по заготовке и экспорту камышового тростника.
Адрес: „Nagy Nád’97 Kft.”, 4060 Balmazújváros, Móricz Zsigmond u. 11. Magyarország, 
tel./fax: +36-52/240-301, 
mobil: +36-30/595-94-96,

 e-mail: nagynad@nagynad.com
Контактное лицо: г-жа ПЕТЕР Илдико
Фирма закупит заготовки дверные и оконные из двух- либо трехслойной клееной  плиты хвойных пород 

(ель, сосна).
Адрес: „MEDIÁN V.I.P. Kft.”, 7400 Kaposvár, Kaposfüred, Rezeda u. 28. Magyarország,                 
 e-mail: median.median@kaposnet.hu
Исполнительный директор: ХИРТ Петер
Фірма “MAX+Collection Ltd.”  налагодить комерційні зв’язки з експортерами спортивних і господарчих товарів, військової амуніції, виробів зі скла, фарфору і пластику, дитячих іграшок.

Tel.: (359 2) 936 15 15,

Fax: (359 2) 936 09 68

e-mail: max-am@spent.net
http: //www.maxcollectionbg.com
БЕЛЬГІЯ

Компанія “KIPCO-DAMACO NV Belgium” шукає виробників заморожених курячих ніжок.

Tel.: (32 56) 67 62 14,

Fax: (32 56) 66 57 01,

e-mail: anja.devolder@kipco-damaco.be
http: //www.kipco-damaco.com
Контактна особа: Ania De Volder
Мова спілкування: англійська, російська.

Компанія шукає постійних і надійних партнерів з поставок цементу.

e-mail: mhuynhcong@hotmail.com 

Контактна особа: My Huynh Cong
Мова спілкування: англійська.

АВСТРІЯ 

Компанія “LuPower GmbH” зацікавлена у закупівлі автомобільних газових балонів.

Tel.: (43 6474) 297 77 40,

911 39 97,

Fax: (43 6474) 297 77 29

e-mail: office@buhl.co.at
Контактна особа: Клаус Буль

КУВЕЙТ

Компанія “Hussain&Qaisar International Co. Ltd.” шукає постачальників сільськогосподарської продукції (зерна, насіння тощо).

Tel.: (965) 484 27 01, 484 27 81,

Fax: (965) 484 27 79

e-mail: oldman@qualitynet.net
Компанія “International Union Co.” налагодить комерційні зв’язки з виробниками сталевої продукції, цементу, соняшникової олії.

Tel.: (965) 938 85 00,

Fax: (965) 613 04 16

e-mail: marwancool1965@hotmail.com
БРАЗИЛІЯ

Компанія “InterCiex Comercio Exterior LTDA”  налагодить коопераційні зв’язки щодо поставок кави, тропічних фруктів і соків, а також закупить обладнання для виробництва соняшникової олії.

Tel.: (55-21) 2502 1897

Fax: (55-21) 2502 2081

e-mail: interciex@interciex.com.br
http: //www.interciex.com.br
Президент компанії: Орландо Арруда
	Компания по индивидуальному заказу производит художественный паркет (intarsia parquet), а также разрабатывает и изготавливает эксклюзивный паркетный пол. В производстве используются современные технологии, древесина ценных и экзотических пород.
Адрес: „K. M. Par-Ker Építőipari és Szolgáltató Kft.” 1047 Budapest, Baross u. 92-96. Magyarország, 
tel.: +36-1/369-84-00,
 mobil: +36-30/518-65-15, 
e-mail: lyon.andrea@kmparker.hu , http://www.kmparker.hu/web/
Sales manager: Lyon Andrea
Компания производит и реализует коммунальную технику, сельхозтехнику, специальные транспортные средства (для обслуживания аэропортов, для пожаротушения). Дополнительная информация на веб-сайте фирмы.
Адрес: “Tornádó International Kft.”, 6791 Szeged, Széksósi út 58-60. Magyarország,                 
 e-mail: koszo_agnes@tornado-international.hu ,
 http://www.tornado-international.hu/
Контактное лицо: г-жа ЭЛЕВЕННЕ Косо Агнеш
Фирма закупит кормовые технические животные (свиньи или птицы) жиры.
Адрес: „Agro-Alfa Plus Kft.”, 2613 Rád, Petőfi Sándor utca 2. Magyarország,                                     tel.: +36-70/773-31-55, 

e-mail: judit.szekeres@agro-alfa.hu
Торговый представитель: СЕКЕРЕШ Юдит
Торговая фирма с целью закупки роликов для конвейерных лент (в том числе и направляющих роликов) установит деловые отношения с украинскими производителями. 
Адрес: „Kubicek Hungária Kft.”, 8072 Söréd, Rákóczi utca 78. Magyarország,                                      tel: +436769105656,
 e-mail: mihalik@gmail.com
Исполнительный директор: МИХАЛИК Тамаш
Фирма в интересах импорта установит деловые отношения с производителями цемента.

Адрес: „MAMA-CASH Kft.”, 2660 Balassagyarmat, Rózsa u. 4. Magyarország,                   
tel./fax: +36-35/315-686, 
mobil: +36-20/313-15-54,

 +36-70/395-38-95,                                         e-mail: mama-cash@freemail.hu
Менеджер: БУДАВАРИ Илона Мария
БОЛГАРІЯ

Фірма “Global Business Consalting Group Ltd.” надає повний спектр юридичних і адвокатських послуг щодо умов роботи іноземних компаній, їх філій і торговельних представництв на ринку Республіки Болгарія.

Tel./fax: (359 2) 959 28 70,

959 01 11,

Tel.mobil: (359) 887 559 143,

888 785 555,

e-mail: gbc.group@gmail.com  

НІДЕРЛАНДИ

Компанія “Kühne+Heitz Holland BV” зацікавлена у налагодженні співробітництва з українськими імпортерами морожених продуктів харчування. Фірма займається продажем мороженої птиці, свинини, яловичини, риби, овочів, картоплі (френч фрайзу).

Tel.: (31 78) 632 12 20,

Fax: (34 78) 631 15 44

e-mail: evame@knh.nl, astridj@knh.nl
http: //www.knh.nl
Є російськомовний персонал.
ЯПОНІЯ

Компанія “Tashima International Trading Company”  зацікавлена у закупівлі м’яса гусей.

e-mail: tasimaco@mocha.ocn.ne.jp
Контактна особа: Mr. Tashima 

Компанія “Tsutsui Trading Co. Ltd” налагодить комерційні зв’язки з виробниками цементної черепиці.

Tel.: (81 729) 98 84 01,

Tel./fax: (81 729) 98 84 13,

Tel.mobil: (8 10 90) 5664 3111,

Контактна особа: Mr.Norifumi Tsutsui 
Компанія “EGP Engenharia LTDA” шукає постачальників цементу в обсязі від 5 до 10 тис. тонн.

Tel.: (55-61) 8415 742, 

8422 1559,

e-mail: diretoria@egpengenharia.com.br
http: //www.egpengenharia.com.br
Виконавчий директор: 

Есдрас Габріел Переа

Комерційний директор: 

Ебер Габріел Переа

Компанія “Graphic Arts Industry Alliance” зацікавлена у встановленні контактів з підприємствами, які виробляють картонний папір марки NCM 48109290, 48102990, 48025599, 48101390.

Tel.: (55-11) 5087 7790,

Fax: (55-11) 5087 7781

e-mail: stat.assist@graphia-alliance.com.br
http: //www.graphia-alliance.com.br
Контактна особа: Шімене Барбоза

ГРУЗІЯ

ТОВ “Сервіс”, що працює на ринку будівництва і здійснює роботи з облаштування водовимірювальних вузлів, відновлення і спорудження водопровідних і каналізаційних мереж, шукає постачальників засувок, зворотних клапанів, фланців, фільтрів, водомірів та інших супутніх деталей (діаметр від 40 до 200 мм).

Tel.: (995 32) 29 16 91

Tel./fax:  (995 32) 05 22 53

Tel.mobil:  (995 77) 45 06 07

Директор: Гегенава Давід Караманович 


	МАЛИЙ БІЗНЕС: ДОСВІД,

ПРОБЛЕМИ,

ПЕРСПЕКТИВИ
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