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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1681

Закрите акціонерне товариство “Перший енерго-механічний завод” (м.Дніпропетровськ).

Постачання пари та гарячої води, виробництво мінеральних та безалкогольних напоїв.


	1682

Акціонерне товариство закритого типу страхова компанія “ВЕСНА-ПОЛІС”  (м. Дніпропетровськ).

Страхова діяльність.


	1683

Приватне підприємство “Компанія “ЮКО” (м. Київ).

Загальне будівництво.


	1684

Товариство з обмеженою відповідальністю “АВТОСВІТ ЛТД” (м.Коростень, Житомирська область).

Пасажирські перевезення.


	1685

Луганське регіональне відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України (м. Луганськ).

Захист прав та інтересів членів об’єднання. 


Шановні колеги!

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України має можливість видавати підприємцям, власникам підприємств та керівникам підприємств-членам Спілки іменні посвідчення члена Спілки. Для отримання посвідчення необхідно подати до виконавчої дирекції Спілки заяву та 1 фотокартку. 

Пропонуємо також членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua .
Тел. для довідок:   (044)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ЛЮТОГО  2008р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ  БЕРЕЗНЯ  2008Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  19 лютого 2008р. (Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики) – робочу нараду за участю Голови Держспоживстандарту України О.С.Шнипка з обговорення питань, що стосуються дублювання функцій контролюючих органів в сфері господарської діяльності – Держспоживстандарту, Міністерства охорони здоров’я, Міністерства аграрної політики. В нараді взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного: перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, керівник відділу по зв’язках з органами влади та громадськістю ЗАТ “Крафт Фудз Україна”  В.А.Ткаченко, члени Спілки: директор ПП “Дригало” Л.Б.Дригало, менеджер з якості та сертифікації ЗАТ “Крафт Фудз Україна”  Є. П. Каськун,   головний   інженер  ЗАТ 
                                                  “Укрпиво” М.О.Лавріненко. 
· 21 лютого 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто 19 скарг суб’єктів підприємницької діяльності на дії: Міністерства аграрної політики України (1), Державної служби лікарських засобів і виробів медичного призначення Міністерства охорони здоров’я України (1), Управління ветеринарної медицини в Харківській області (2), Головавтотрансінспекції Міністерства транспорту та зв’язку України (15) в частині анулювання ліцензій чи відмови у видачі відповідних ліцензій. За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член експертно-апеляційної ради, перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець. 

· 21 лютого 2008р. (Українське національне агентство “УКРІНФОРМ”) - засідання круглого столу на тему: “Державна податкова адміністрація та підприємці-комісіонери: чому конфлікт інтересів зайшов так далеко?”  за участю заступника Голови Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва О.М. Сахненко та заступника Голови Державної податкової адміністрації України С.І. Лєкаря. 

Учасники засідання круглого столу зазначили, що останнім часом  до бізнес-асоціацій надходить чимало скарг фізичних осіб-підприємців стосовно того, що, на їхню думку, податковими органами дещо неправильно трактується чинне законодавство щодо складу обсягу виручки фізичної особи-підприємця (ФОП), який є платником єдиного податку, здійснює діяльність згідно з договором комісії (доручення) і виступає в цьому договорі комісіонером (повіреним).


Всупереч вимогам Указу Президента України “Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва” податківці наполягають на тому, що до сум отриманих ФОП доходів необхідно включати не тільки власне посередницьку винагороду, а повний обіг товарів, що проходили за договорами комісії. Це дуже суттєво впливає  на розмір доходу ФОП, а, відповідно, тягне за собою обов’язковість переходу такого ФОП на загальну систему оподаткування і відповідні штрафні санкції при порушенні цих вимог. 

Так, за підсумками перевірок податковими органами діяльності окремих ФОП, які є платниками єдиного податку і здійснюють свою діяльність згідно з договором комісії, виступаючи комісіонерами, перевіряючими не було враховано, що такі ФОП протягом 2004-2007рр. отримували дохід  не від продажу товарів, а виключно від здійснення посередницьких функцій, тобто у вигляді комісійної винагороди. Неправильне трактування обсягів виручки ФОП призвело до безпідставного нарахування їм  податковими органами величезних сум штрафних санкцій. 


Не беручи до уваги вимоги відповідних законодавчо-нормативних актів, роз’яснення Комітету Верховної Ради України з питань фінансів і банківської діяльності (№ 06-10/206 від 11.04.2001р.), Вищого арбітражного суду України (№ 02-5/451 від 12.05.1995р.), Держкомпідприємництва України (№ 2151 від 05.04.2004 р.; № 2274 від 24.03.2006р.; № 7520 від 17.10.2006р.), податкові органи на свій розсуд трактують чинне законодавство і безпідставно донараховують ФОП астрономічні суми податків і штрафних санкцій.

Натомість чинне законодавство чітко регламентує особливості здійснення комісійної торгівлі. Відповідно до ст.1011 та ст.1013 Цивільного кодексу України за договорами комісії одна сторона (комісіонер) зобов’язується за дорученням другої сторони (комітента) за винагороду укласти одну або кілька угод від свого імені за рахунок комітента. Звідси випливає, що обсяг виручки у ФОП, який є платником єдиного податку і здійснює свою діяльність згідно з договором комісії і виступає у цьому договорі комісіонером, складається виключно з сум комісійної винагороди, отримуваної таким комісіонером згідно з договором.

Навіть Державна податкова адміністрація України визнає (наприклад, в листі від 07.11.2000 р. № 14724/7/15-1317), що решта коштів є транзитними, платники не мають на них права власності і тому ці кошти не включаються до бази оподаткування. У той же час Указ Президента від 28.06.98 р. № 746/99 не робить різниці між виручкою для оподаткування і виручкою для порівняння з граничним її розміром.

Саме тому Держкомпідприємництва України в листі від 05.04.2004 р. № 2151 визначає: “з метою підтвердження обсягу виручки від ​реалізації за рік зазначеного платника податку для цілей застосування спрощеної системи оподаткування до складу виручки повинна включатися лише сума отриманої комісійної винагороди платником єдиного податку”.

Якщо податківці відчувають тут якусь податкову колізію, то на думку підприємницької спільноти, повинен однозначно діяти п/п. 4.4.1 Закону “Про порядок погашення податкових зобов'язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами”, згідно з яким: “у разі коли норма закону чи іншого нормативно-правового акта, виданого на підставі закону, або коли норми різних законів чи різних нормативно-правових актів припускають неоднозначне (множинне) трактування прав та обов'язків платників податків або контролюючих органів, внаслідок чого є можливість прийняти рішення на користь як платника податків, так і контролюючого органу, рішення приймається на користь платника податків”.

Викликає стурбованість, що перевірки податковими органами таких ФОП перетворились, по суті, в цілеспрямовану акцію зі знищення підприємців. 


За підсумками проведення засідання круглого столу досягнуто домовленості про створення міжвідомчої робочої групи, яка б  уважно вивчила ситуацію, що склалася і надала  свої пропозиції щодо врегулювання проблемних питань. В засіданні круглого столу взяли участь: перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, віце-президент Спілки, голова Закарпатського регіонального відділення Спілки А.А.Сугай, член Ради Спілки, головний редактор журналу “Бухгалтер” О.В.Кірш, члени Спілки: генеральний директор ЗАТ “Орхідея” Є.Я.Пархоц, директор ТОВ “Фірма “Тайм” Б.І.Малашонок, голова Одеської обласної асоціації роботодавців півдня України Ю.М.Борщенко.

·  26 лютого 2008р. (Севастопольська міська рада) – регіональну конференцію на тему: “Побудова діалогу влади і малого бізнесу м.Севастополя в рамках реалізації державної регуляторної політики”. Організатор конференції: Севастопольське регіональне відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України (голова відділення, член Ради Спілки І.О.Рассказова). В конференції взяли участь і виступили: перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Севастопольського регіонального відділення  Спілки І.О. Рассказова, член Ради Спілки, президент Союзу підприємців і роботодавців Криму О.М. Дудко, член Спілки, фізична особа-підприємець Г.О. Зеленіна.

·  27 лютого 2008р. (м. Севастополь) – засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Севастопольській міській державній адміністрації. На засіданні розглянуто питання щодо плану роботи ради на 2008 рік, фінансування окремих напрямків виконання заходів Регіональної програми розвитку малого підприємництва в м. Севастополі на 2008 рік. В засіданні ради взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, голова Севастопольського регіонального відділення Спілки І.О.Рассказова.

·  29 лютого 2008р. (Державна податкова адміністрація України) – засідання робочої групи під головуванням першого заступника Голови ДПА України С.Е.Островича з вивчення питань і напрацювання пропозицій щодо врегулювання проблем з визначенням складу обсягу виручки фізичної  особи-підприємця, який є платником єдиного податку, здійснює діяльність згідно з договором комісії (доручення) і виступає в цьому договорі комісіонером (повіреним) – див.стор. 4-6.

В засіданні взяли участь заступники Голови ДПА України Н.І.Рубан, С.І.Лєкарь, заступник Голови Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва О.М.Сахненко, перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки, голова Закарпатського регіонального відділення Спілки А.А.Сугай.

·  11 березня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – робочу нараду з обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Регламенту Кабінету Міністрів України”. Проект постанови передбачає внесення змін до порядку підготовки і розгляду проектів актів Кабінету Міністрів України, зокрема в частині обов’язкового узгодження питань соціально-економічних та трудових відносин з всеукраїнськими професійними спілками та їх об’єднаннями, всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців у складі Національної тристоронньої соціально-економічної ради. В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента  Спілки В.М.Биковець.

·  13 березня 2008р. – засідання сторони всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові України.  В засіданні взяли участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.

·  14 березня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання Громадської колегії при Держкомпідприємництва України. На засіданні розглянуто питання:

- стан реалізації пропозицій, висловлених під час Форуму “Влада і бізнес – партнери” та наданих Європейською бізнес-асоціацією;


- про здійснення органами виконавчої влади державної регуляторної політики у 2007 році.


В засіданні Громадської колегії  взяли участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус, член Ради Спілки, Голова Ради Федерації профспілок працівників кооперації та інших форм підприємництва Н.Д.Кожевіна.
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В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  ЛЮТОГО 2008р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  БЕРЕЗНЯ  2008р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




· 22 лютого 2008р. – робочу зустріч першого віце-президента, генерального директора Спілки В.М.Биковця з директором Українсько-японського центру Томое Тамія і керівником по роботі із бізнес програмами Українсько-японського центру Рейко Накано. Українсько-японський центр (УЯЦ) розпочав свою діяльність 22 травня 2006 року на базі Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут”, як проект Японського агентства міжнародного співробітництва (JICA), заснований на підставі угоди між Японією та Україною. Метою проекту є створення внеску в подальший розвиток економіки України шляхом розвитку людських ресурсів під час переходу країни до ринкової економіки та сприяння взаємообміну між Японією та Україною в міжнародній торгівлі та бізнесі. Іншою метою центру є посилення взаєморозуміння та покращення дружніх зв’язків між  обома країнами. В центрі, який відкрито для всіх бажаючих, діють курси японської мови та японських мистецтв, регулярно проводяться різноманітні заходи. Можна відвідати бібліотеку центру та отримати різноманітні інформаційні послуги. Діяльність Українсько-японського центру також спрямована на співпрацю з державними установами, освітніми та промисловими організаціями. Під час зустрічі обговорено можливості співпраці між Спілкою та УЯЦ, зокрема  перелік та періодичність  проведення семінарів для підприємців протягом 2008р.
·  22 лютого 2008р. – засідання Правління Українського союзу промисловців і підприємців, на якому розглянуто низку питань щодо  покращення підприємницького клімату, удосконалення податкового законодавства, продовження регуляторної реформи. В засіданні взяли участь перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, віце-президент Спілки, голова Закарпатського регіонального відділення Спілки А.А.Сугай. А.А.Сугай виступив на засіданні при обговоренні питань порядку денного.

·  28 лютого 2008р. (Донецька торгово-промислова палата) – засідання Комітету підприємців малого та середнього бізнесу при Донецькій торгово-промисловій палаті. На засіданні розглянуто питання щодо складу Комітету та кандидатуру його голови, обговорено проект Положення про Комітет та план роботи Комітету на 2008 рік. В засіданні Комітету взяли участь: перший віце-президент, генеральний директор Спілки, голова Комітету підприємців малого та середнього бізнесу при ТПП України В.М.Биковець, член Спілки, президент Донецької торгово-промислової палати Г.Д.Чижиков, член Спілки, радник Спілки В.І. Ляшенко.

·  28 лютого 2008р. (Донецька торгово-промислова палата) – семінар на тему: “Роль і місце бізнес-асоціацій в підтримці і розвитку підприємництва”. Семінар проведено за ініціативою Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України спільно з Донецькою торгово-промисловою палатою при сприянні Німецького бюро технічного співробітництва (GTZ). Під час семінару обговорено питання:
· бізнес-асоціації в системі підтримки і розвитку підприємництва;

· правові аспекти започаткування та ведення бізнесу;

· складання  бізнес-плану;

· можливості отримання кредиту;
· пошук партнерів.
В семінарі взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного: перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець, член Спілки, президент Донецької торгово-промислової палати Г.Д.Чижиков, член Спілки, радник Спілки В.І.Ляшенко.

·  03 березня  2008р. – першу організаційну нараду з студентами ІV курсу Київського національного лінгвістичного університету,  які проходили перекладацьку практику на базі виконавчої дирекції Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України. Нараду провів перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  03 березня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – робочу зустріч експерта з оцінки Міжнародної організації праці (МОП) Е.Хіленбранд з представниками об’єднань організацій роботодавців та підприємців. Під час зустрічі обговорено результати впровадження в Україні  Проекту МОП “Можливості професійного навчання, зайнятість і міграційна політика як фактори запобігання та скорочення масштабів торгівлі жінками”, який реалізується в Україні, Молдові та Албанії. В зустрічі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М. Биковець.

·  04-05 березня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – субрегіональний семінар з оцінки впровадження Проекту технічного співробітництва Міжнародної організації праці  “Можливості професійного навчання, зайнятість та міграційна політика як фактори запобігання та скорочення масштабів торгівлі жінками в Албанії, Молдові та Україні”. В семінарі взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного перший віце-президент, генеральний директор Спілки В.М.Биковець.

·  06 березня 2008р. (Торгово-промислова палата України) – зустріч першого віце-президента, генерального директора Спілки В..М.Биковця з грецькою делегацією на чолі з Президентом Грецької організації малих та середніх підприємств (ЕОММЕХ) Дж. Суфліасом. В зустрічі взяли участь: радник з питань економіки та торгівлі Посольства Греції в Україні Л.Папаконстантінідіс, експерт з внутрішніх відносин Грецької організації малих та середніх підприємств В.Клеонаку, керуючий директор Грецької асоціації хутра А.Венетіс. Під час зустрічі обговорено перспективи співробітництва в сфері малого та середнього підприємництва між обома країнами.
·  13 березня 2008р. – спільне зібрання повноважних представників всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців. В зібранні взяли участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та  кондитерів України Н.П. Погосян.

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки. Довідки за тел. (044) 486-38-82.
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ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (044) 486-38-82.


·  01-04 квітня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – ХІІІ виставка-форум “Інфоком +”.

·  01-04 квітня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – спеціалізована виставка “Безпека і захист (SecurityExpo)”.

·  01-04 квітня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – виставка “Євро-2012” – європейські стандарти якості”.

·  01-04 квітня 2008р. (м. Хмельницький) – виставка “Сад. Город”.

·  01-04 квітня 2008р. (м. Чернівці) –               VI          спеціалізована           виставка-ярмарок 

                                                      “Буковинська весна”.

·  01-04 квітня 2008р. (м. Харків) – ХІІ спеціалізована виставка “МЕДВІН: Стоматологія. Медицина. Ліки”.

·  01-04 квітня 2008р. (м. Київ) – форум “МЕДИЦИНА ХХІ СТОРІЧЧЯ”.

·  01-04 квітня 2008р. (м. Львів) – виставка “Квіти. Сад. Ландшафтний дизайн – 2008”.

·  01-04 квітня 2008р. (м. Львів) – виставка “Будинок за містом: проектування, матеріали і будівництво – 2008”.

·  02-03 квітня 2008р. (м. Харків) – V міжнародна конференція “Співпраця для вирішення проблемних відходів”.

·  02-04 квітня 2008р. (м. Харків) – XIV спеціалізована виставка “Легпром-Експо”.

·  02-04 квітня 2008р. (м. Львів) – І спеціалізована виставка “Тепло. Вода. Повітря 2008”.

·  02-04 квітня 2008р. (м. Київ) – ІІ міжнародна спеціалізована виставка “ПОЖТЕХ – ТЕХНОЛОГІЇ   ПОЖЕЖНОЇ   БЕЗПЕКИ – 2008”.

·  02-05 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Примус: Металообробка”.

·  02-05 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Примус: Машинобудування”.

·  02-05 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Примус: Металлтулз”.

·  02-05 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Примус: Інтерпластика 2008”.

·  02-05 квітня 2008р. (м. Київ) – VIII міжнародна виставка “Décor & Gifts”.

·  02-05 квітня 2008р. (м. Вінниця) – виставка “Будмаркет”.

·  02-05 квітня 2008р. (м. Донецьк) – виставка “Буддормаш – 2008”.

·  02-05 квітня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “ТурЕкспо. Готельний і ресторанний бізнес”.

·  03-05 квітня 2008р. (м. Полтава) – виставка “Будинок 2008”.

·  03-05 квітня 2008р. (м. Полтава) – виставка “АвтоМастер”.

·  03-05 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Ялта: Меблі. Будівництво і інтер’єр – 2008”.

·  03-06 квітня 2008р. (м. Одеса) – ІІІ спеціалізований форум “Меблі Вашого дому”.

·  03-06 квітня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Садиба – 2008”.

·  04-06 квітня 2008р. (м. Харків) – виставка “Sport-Life-Kharkov-2008”.

·  07-09 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Зварювання. Родинні технології 2008”.

·  07-09 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Трубопровідний транспорт – 2008”.

·  07-09 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Неруйнівний контроль – 2008”.

·  07-09 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Вимірювання. Лабораторне обладнання – 2008”.

·   07-09 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Кріплення і інструменти – 2008”.

·   07-09 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Промислова екологія – 2008”.

·   07-10 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “МаРГо”.

·  07-10 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Промисловий холод”.

·  07-10 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Caffe Terra”.

·  07-10 квітня 2008р. (м. Київ) – І міжнародна спеціалізована виставка “Логістика”.

·  08-11 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “ПакУкраїна – 2008”.

·  08-11 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Етикетка – 2008”.

·  08-11 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Інпродмаш – 2008”.

·  08-11 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “М’ясомолмаш – 2008”.

·  08-11 квітня 2008р. (м. Київ) – VI міжнародна спеціалізована виставка “Art Expo Shoes”.

·  08-11 квітня 2008р. (м. Хмельницький) – виставка “Все для всіх”.

·  08-11 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Baby Expo’2008”.

·  08-11 квітня 2008р. (м. Харків) – ІІІ спеціалізована виставка “Посадковий сезон”.

·  08-12 квітня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Весняний ярмарок”.

·  08-12 квітня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Сад. Город”.

·  09-11 квітня 2008р. (м. Київ) – ІІІ міжнародна спеціалізована виставка “RECYCLING”.

·  09-11 квітня 2008р. (м. Львів) – виставка “ГалМЕД: здоров’я і довгоріччя”.

·  09-12 квітня 2008р. (м. Полтава) – виставка “Інтер’єр”.

·  09-12 квітня 2008р.  (м. Вінниця) – виставка “Весняний сад”.

·  09-12 квітня 2008р. (м. Одеса) – універсальна виставка-ярмарок.

·  09-12 квітня 2008р. (м. Донецьк) – виставка “Меблі і інтер’єр. Домашній текстиль”.

·  09-12 квітня 2008р. (м. Миколаїв) – VII  спеціалізована виставка-ярмарок “Гарна дача”.

·  10-11 квітня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – всеукраїнська конференція “Маркетинг  у фінансовій сфері”.

·  10-12 квітня 2008р. (м. Чернігів) – спеціалізована виставка “Сучасний будинок”.

·  10-12 квітня 2008р. (м. Одеса) – V професіональний форум “Мій ресторан”.

·  10-13 квітня 2008р. (м. Запоріжжя) – ІХ міжрегіональна спеціалізована виставка “АБІТУРІЄНТ”.

·  10-13 квітня 2008р. (м. Одеса) – VI міжнародна асамблея туристичного бізнесу.

·  10-13 квітня 2008р. (м. Одеса) – виставка “БОТ ЕКСПО. ОДЕСА”.

·  10-13 квітня 2008р. (м. Одеса) – виставка “ДАЙВІНГ ЕКСПО. ОДЕСА”.

·  11-13 квітня 2008р. (м. Луцьк) – виставка “Банківські кредити і страхування”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Львів) – виставка “Обігрівальна техніка на твердому паливі”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Київ) – VII міжнародна спеціалізована виставка “Примус: Інтерфарба”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Київ) – ХХХІV міжнародна спеціалізована виставка “Примус: Будівництво – Україна/весна 2008”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Київ) – VІ міжнародна спеціалізована виставка “Примус: Покрівля і фасади”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Київ) – VІ міжнародна спеціалізована виставка “Примус: Камінь і каменеобробка”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Київ) – ІІ міжнародна спеціалізована виставка “Примус: Білдтехмаш”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Київ) – ІІ міжнародна спеціалізована виставка “Примус: Сітібілд/Київ”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Кіровоград) – універсальна виставка-ярмарок “ЕКСПО”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “elcom Ukraine”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Київ) – ІІІ міжнародна виставка “ЕІА: електроніка і промислова автоматизація”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Київ) – ІІ міжнародна спеціалізована виставка “НКАТ – Насоси. Компресори. Арматура. Теплообладнання”.

·  15-18 квітня 2008р. (м. Луцьк) – регіональна виставка-продаж “Напої+Продукти”, “Весняний ярмарок”.

·  15-19 квітня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Весняний силует”.

·  16 квітня 2008р. (м. Київ) – ІV міжнародний конгрес “ЛКМ, сировина і обладнання 2008”.

· 16-18 квітня 2008р. (м. Сімферополь) – V спеціалізована виставка “HoReCa & Shop 2008”.

·  16-18 квітня 2008р. (м. Сімферополь) – ІІІ спеціалізована виставка “FoodExpo 2008”.

·  16-18 квітня 2008р. (м. Рівне) – виставка “Туризм. Відпочинок”.

·  16-19 квітня 2008р. (м. Суми) – VІ міжрегіональний ярмарок “Весна-Літо”.

·  16-19 квітня 2008р. (м. Вінниця) – виставка “Українська мода”.

·  16-19 квітня 2008р. (м. Харків) – всеукраїнський конгрес “Дійсне і майбутнє фармації”.

·  16-19 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “ВЕСІЛЛЯ. СІМЕЙНИЙ ВЕРНІСАЖ. СВІТ МОДИ – 2008”.

· 16-19 квітня 2008р. (м. Миколаїв) – ХІІІ спеціалізована виставка-ярмарок “Автосалон: Весна”.

·  17-19 квітня 2008р. (м. Харків) – спеціалізована виставка “Банки. Страхування. Франчайзинг – 2008”.

·  17-19 квітня 2008р. (м. Черкаси) – міжрегіональна спеціалізована виставка “Будівництво і інтер’єр”.

·  17-19 квітня 2008р. (м. Харків) – всеукраїнський конгрес і виставка “Світ здоров’я і краси”, “Дійсне і майбутнє фармації”.

·  17-20 квітня 2008р. (м. Харків) – виставка “ТИЖДЕНЬ КОМФОРТУ, МебліФЕСТ”.

·  17-20 квітня 2008р. (м. Харків) – виставка “ТИЖДЕНЬ КОМФОРТУ, Інтер’єр Performance”.

·  17-20 квітня 2008р. (м. Житомир) – виставка “Весна на Поліссі”.

·  17-20 квітня 2008р. (м. Одеса) – VІ спеціалізована виставка “Одеса-Автошоу-2008”.

·  20-25 квітня 2008р. (м. Хмельницький) – виставка “Будівництво. Інтер’єр. Меблі”.

·  22-23 квітня 2008р. (м. Запоріжжя) – І міжрегіональна науково-практична виставка-конференція “КОМПОЗИТИ  І  СКЛОПЛАСТИКИ”.

· 22-24 квітня 2008р. (м. Київ) – ІV міжнародний форум “ЗооВетЕкспо – 2008”.

·  22-24 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Світ зовнішньої реклами – 2008”.

·  22-25 квітня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Мода”.

·  22-25 квітня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – ІХ щорічна виставка-форум “Катеринославський ярмарок”.

·  22-25 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Всесвітня краса і здоров’я – 2008”.

·  22-25 квітня 2008р. (м. Донецьк) – виставка “Транспортний форум”.

·  22-25 квітня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Передсвятковий ярмарок”.

·  22-25 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “ПожЕкспо – 2008”.

·  22-26 квітня 2008р. (м. Сімферополь) -  виставка “Весняний ярмарок”.

·  23-26 квітня 2008р. (м. Херсон) – виставка “Будіндустрія – 2008”.

·  23-26 квітня 2008р. (м. Полтава) – виставка “Весна і мода”.

·  23-26 квітня 2008р. (м. Київ) – ХХХХ спеціалізована виставка з міжнародною участю “МЕДВІН: Стоматологія”.

·  23-26 квітня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Весняна колекція”.

·  24-26 квітня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Фестиваль живої музики”.

·  24-26 квітня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Світло. Звук. Сцена  2008”.

·  25-27 квітня 2008р. (м. Київ) – виставка “Севастополь: Меблі. Будівництво і інтер’єр – 2008”.

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	ПАКИСТАН

Компанія “Sipra International” зацікавлена у налагодженні комерційних зв’язків щодо постачання свіжих фруктів і овочів в Україну.

Tel.: (92 333) 470 08 04

(92 300) 432 16 56

Fax: (92 48) 664 24 04

(92 48) 664 35 61

e-mail: sipra_fooditems@yahoo.com 

Контактна особа: Zahoor Ahmed Sipra 
Компанія “M/S TUMHARAKARACHI” пропонує виробникам і постачальникам обладнання та інструменту відвідати веб-ресурс tumharakarachi.com. Вхід на веб-сайт безкоштовний.

Tel: (021) 663 77 26 
663 78 21

Fax: (021) 520 65 11

e-mail: pie@cyber.net.pk
Контактна особа:  Naseem Siddiqui 

ЛІВІЯ

Державна компанія “ALRAFIDAIN” придбає металеві опори для ліній електропередач.

Tel./fax: (002 18 21) 333 267 91 02

e-mail: remco3@gmail.com
Компанія “Chaubeyre”  шукає постачальників ланцюгів для морських суден. 

Tel.: (33 2) 322 98 190

Fax:  (33 2) 322 99 234

e-mail: chaubeyre@chaubeyre.com 

Компанія “SARL DERVENN” шукає постачальників необроблених лісоматеріалів і дощок.

Tel.: (33 2) 995 55 505

Fax: (33 2) 995 55 504

e-mail: anthony@dervenn.com 
АНГЛІЯ

Компанія “Acorn Hardwood Furniture Ltd.”  шукає постачальників дерев’яних меблів для саду і будинку, кованих виробів, садових тентів і парасольок.

Tel.: (208) 362 17 23

Fax: (208) 132 89 76

Tel.mobil: (79 04) 38 42 18

e-mail: sales@acornfurn.co.uk
http: //www.acornfurn.co.uk 
Компанія “MIJA Investments Ltd.” Закупить кормову кукурудзу для великої рогатої худоби.

Tel./fax: (44 208) 995 78 99

Tel.mobil: (44 208) 18 77 86

e-mail: mija3013@yahoo.com
Компанія “TATA Limited” шукає постачальників сталевих заготовок.

Tel.:  (44 20) 723 58 281, 
790 50 146, 

Fax: (44 20) 723 58 227

e-mail: tata@tata.co.uk
http://www.tata.com/tata_ltd/index.htm 
ЕСТОНІЯ

Компанія “Woodex Ltd.”  шукає постачальників оброблених і струганих пиломатеріалів для виготовлення палет, балансової і паливної деревини.

Tel.: (372) 602 66 51

Fax: (372) 602 66 50

e-mail: woodex@woodex.ee
http: //www.woodex.ee

ОАЕ

Компанія  Savanna General Trading (L.L.C) (підрозділ “Seif Belhasa Group of Companies”) з метою укладання річного контракту налагодить ділові контакти з виробниками та трейдерами сухого молока в обсязі близько 60 тонн.

Tel.: (971 4) 324 03 37

Fax: (971 4) 324 55 08

Tel.mobil: (971 50) 658 03 15

e-mail: info@savannagroup.ae
http: //www.saifbelhasagroup.com

Контактна особа: Dr.Sakher Qanah

	ІТАЛІЯ

Компанія “Retificio Padano S.r.l.” шукає постачальників агротекстильної продукції, виробленої на основі мононитки (захисні водостійкі сітки від сонця і граду, комах і птахів).

Tel.:  (39 030) 684 80 50 
Fax: (39 030) 684 80 53

e-mail: m.bernara@padano.it
http: //www.padano.it

Контактна особа: Maurizio Bernard  

НІМЕЧЧИНА

Компанія “MG – WAS DYNAMICS GmbH”, виробник машинного устаткування, налагодить ділові стосунки з металообробними комбінатами для виготовлення частин кованих або чавунного лиття згідно з кресленнями замовника.

Tel.: (49 234) 893 58 12

Fax: (49 234) 893 58 16

Tel.mobil: (49 162) 135 70 04,

(49 172) 323 28 55

e-mail: reede@zindu5tries.de
Контактна особа: Reede Henk
Мова спілкування: німецька, англійська
ФРАНЦІЯ

Компанія “Jacky Chanal” закупить питну воду у балонах 200-500 літрів.

Tel.: (33 4) 747 72 540

Fax: (33 6) 877 74 513

e-mail: info@chanalhugon.com
http: //www.chanalhugon.com

ШВЕЦІЯ

Компанія “TransSteel AB” закупить зварні сталеві труби діаметром 17,2 мм – 323 мм, листовий холодно- і гарячекатаний прокат.

Tel.:  (46 31) 52 48 20

Fax:  (46 31) 52 48 22

e-mail: ylfva@transsteel.se
http: //www.transsteel.se
Компанія “Rectus Trading” зацікавлена в імпорті труб діаметром 8, 10 і 12 дюймів для нафтопроводів.

Tel.: (46 60) 55 44 00

Fax: (46 60) 56 91 00

e-mail: info@rectus.se
http: //www.rectus.se

Компанія “Mennheimer Consulting AB” шукає постачальників будівельних матеріалів: ізоляційних і покрівельних матеріалів, дерев’яних підлогових покриттів, ДВП і фанери, поліетиленової ізоляційної плівки.

Tel.: (46 702) 80 55 08

Fax: (46 702) 511 511

e-mail: ulf.kruse@mannheimerconsulting.se 
ПОЛЬЩА

Фірма “Центрополь” шукає постачальників деревного вугілля несортованого з твердих і м’яких порід. 

Tel.: (48 041) 347 83 50

Fax:  (48 041) 345 73 79

e-mail: centropol@cenntropol.com.pl
magda.czuprynska@centropol.com.pl
http: // www.centropol.com.pl    

ІРАН

Компанія “Behdis Tejarat” зацікавлена в імпорті кукурудзи і ячменю, а також соняшникового і соєвого шроту, висівок, відходів пшениці, буряків й інших відходів для виробництва комбікормів.

Tel.:  (98 21) 887 34 954

887 37 753

885 19 701

Fax:  (98 21) 887 33 431

e-mail: info@behdis.com
http: //www.behdis.com
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