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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1686

Фізична особа-підприємець (арбітражний керуючий) Котенко Олександр Сергійович (м. Дніпропетровськ).

Діяльність арбітражного керуючого. 




	1687

Товариство з обмеженою відповідальністю “ВІСТАГРАД” (м. Київ).

Інформаційно-консультаційні послуги проектування забудов, ландшафтний дизайн.




	1688

Фізична особа-підприємець Насонова Марія Панасівна (м. Луганськ).

Роздрібна торгівля. 




	1689

Орджонікідзевський міський осередок Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України (м. Орджонікідзе, Дніпропетровська область).

Захист прав та інтересів підприємців. 




	1690

Всеукраїнська асоціація “Спілка виробників та споживачів тароупаковочної продукції” (м. Київ).

Маркетингові дослідження, консультації в сфері пакувальної галузі.




	1691

Приватне підприємство “СВІТАХО” (м. Рівне).

Оптова торгівля, посередництво в оптовій торгівлі, технічне обслуговування та ремонт автомобілів.




	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ березня 2008р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ  квітня  2008Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·  27 березня 2007р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – спільні консультації керівників суб’єктів Сторони власників з керівниками профспілкової Сторони щодо узгодження прийнятих Сторонами рішень стосовно термінів укладення нової Генеральної угоди і актуалізації деяких положень напрацьованого проекту Угоди. В консультаціях взяв участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  27 березня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – засідання експертно-апеляційної ради при Державному комітеті України з питань регуляторної політики та підприємництва. На засіданні розглянуто 22 скарги суб’єктів підприємницької діяльності на дії Головавтотрансінспекції Міністерства транспорту та зв’язку України в частині анулювання ліцензій. За результатами розгляду скарг експертно-апеляційна рада прийняла відповідні рішення. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член експертно-апеляційної ради, в.о. президента  Спілки В.М.Биковець. 

·  27 березня 2008р. (Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва) – нараду по обговоренню питань щодо внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розроблення, виготовлення спеціальних технічних засобів для зняття інформації з каналів зв’язку, інших засобів негласного отримання інформації, торгівлі спеціальними технічними засобами для зняття інформації з каналів зв’язку, іншими засобами негласного отримання інформації, затверджених наказом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва, Служби безпеки України від 10.10.2006р. № 92/669, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 30.10.2006р. за № 1170/13044. Нараду проведено за ініціативою Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України. В нараді взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Спілки, директор ТОВ “DAS” С.В. Тандура.
·  28 березня 2008р. (Київська міська державна адміністрація) – робочу нараду у заступника голови Київської міської державної адміністрації Л.В.Денисюк щодо обговорення питань, пов’язаних з організацією і проведенням Київського міського форуму представників влади та бізнесу “Влада і бізнес: від стратегії підтримки до стратегії партнерства”. Основна мета  Форуму: затвердження “Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва у м. Києві на період до 2015 року”. До участі у Форумі будуть запрошені: представники Секретаріату Президента України, народні депутати України, депутати міської та районних у м. Києві рад, керівництво КМДА, представники Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва, представники громадських об’єднань підприємців, окремі підприємці, науковці та експерти. В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  31 березня 2008р. (УНІАН) – прес-конференцію на тему: “Реформа системи технічного регулювання як важлива передумова підвищення рівня захисту споживачів та зростання економіки”. В прес-конференції взяли участь і виступили перед журналістами в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, керівник відділу по зв’язках з органами влади та громадськістю ЗАТ “Крафт Фудз Україна” В.А. Ткаченко.

·  01 квітня 2008р. (Федерація профспілок України) – засідання спільної робочої комісії повноважних представників Сторін власників та профспілок для ведення колективних переговорів з укладення Генеральної угоди на 2008-2009 роки і здійснення контролю за її виконанням. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  02 квітня 2008р. (Київська міська державна адміністрація) – засідання  Конкурсної комісії по відбору проектів для фінансово-кредитної  підтримки суб’єктів господарювання в м. Києві. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  02 квітня 2008р. (Київська торгово-промислова палата) - засідання круглого столу на тему: “Регуляторна політика: для влади чи для підприємців?”. 

Організатори проведення круглого столу: виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), Головне управління з питань регуляторної політики та підприємництва, Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, Київська торгово-промислова палата. 

Учасники засідання круглого столу: представники Держкомпідприємництва України, Київської міської державної адміністрації, районних в м.Києві державних адміністрацій, члени Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові, лідери всеукраїнських та регіональних об`єднань підприємців та роботодавців,  фахівці аналітичних центрів, ЗМІ, підприємці, науковці.

Учасники засідання круглого столу зазначили, що в державі створено відповідні умови для забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності. Зокрема, прийнято Закон України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, Постанови Кабінету Міністрів України  від 15 жовтня 2004 р. N 1378 “Деякі питання щодо забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, від 11 березня 2004 р. N 308  “Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта”.

В Україні на реалізацію норм Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” та з метою забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики сформовано консультаційні засоби для  збирання даних, необхідних для  аналізу регуляторного впливу (АРВ). 

Здебільшого,  вибір консультаційних засобів залежить від того, з ким потрібно консультуватися, з якого питання та з огляду на доступний час та  відповідні ресурси. 

Такими засобами є: консультаційні (дорадчі) ради, групи експертів, відкриті слухання, консультації за допомогою Інтернету, опитувальні анкети, фокус-групи, робочі семінари тощо.

Так, відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004р. № 1378 (далі – Порядок), консультації з громадськістю проводяться з метою залучення громадян до участі в управлінні  державними  справами,  надання можливості  для  їх  вільного доступу до інформації про діяльність органів  виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості в діяльності цих органів.

Організацію і  проведення  консультацій з громадськістю забезпечує  орган  виконавчої  влади,  який  безпосередньо готує пропозиції,  пов'язані  з  формуванням  та реалізацією  державної політики у визначеній сфері державного і суспільного розвитку, або виступає головним розробником нормативно-правового акта.

Для   координації   заходів,   пов'язаних з  проведенням консультацій з громадськістю та моніторингу врахування громадської думки, при     органах  виконавчої  влади утворюються консультативно-дорадчі органи -  громадські  ради,  які  діють  на підставі положень, що затверджуються цими органами. До складу громадських рад включаються представники громадських організацій, професійних спілок та інших об'єднань громадян, органів   місцевого  самоврядування,  засобів  масової інформації.

Порядок передбачає форми та організацію проведення  консультацій.

Консультації з громадськістю проводяться у формі публічного   громадського обговорення (безпосередня форма) та вивчення громадської думки (опосередкована форма).

Публічне громадське обговорення передбачає організацію і проведення:

- конференцій, семінарів, форумів,  громадських   слухань, "круглих столів",  зборів,  зустрічей з громадськістю, громадських приймалень;

- теле- або радіодебатів, дискусій, діалогів, інтерв'ю та інших передач теле- і радіомовлення, Інтернет-конференцій, телефонних "гарячих ліній",  інтерактивного  спілкування  в  інших  сучасних формах.

Вивчення громадської думки здійснюється шляхом:

· проведення соціологічних досліджень та спостережень (опитування, анкетування, контент-аналіз інформаційних матеріалів, фокус-групи);

· запровадження спеціальних рубрик у друкованих та  електронних засобах масової інформації;

· проведення експрес-аналізу  коментарів,  відгуків,  інтерв'ю, інших матеріалів у пресі,  на радіо та телебаченні для  визначення позиції різних соціальних груп;

· опрацювання та узагальнення висловлених у зверненнях громадян зауважень і пропозицій;

· проведення аналізу  цільової  інформації,  що  надходить   до спеціальних скриньок.

Форми  та способи проведення консультацій з громадськістю визначаються органом виконавчої влади за  пропозицією  громадської ради.

Ключовим елементом успішних консультацій  є планування  таких консультацій.
Органи  виконавчої  влади  щороку складають відповідно до  Порядку орієнтовний план  проведення   консультацій   з громадськістю  на  підставі пропозицій,  підготовлених громадською радою  з  урахуванням  основних  завдань,   визначених Програмою діяльності  Кабінету   Міністрів   України, Державною програмою економічного і соціального розвитку України,  планом законопроектних  робіт та іншими документами,  а також результатів проведення попередніх консультацій з громадськістю.

Орієнтовний план  проведення  консультацій  з громадськістю затверджується до початку року та оприлюднюється у засобах масової інформації,  на  веб-сторінках  органів   виконавчої   влади   або доводиться до відома громадян в інший прийнятний спосіб.

У разі потреби за  пропозицією  громадської  ради  та  за рішенням  органу виконавчої влади  консультації з громадськістю можуть проводитися з питань, не передбачених орієнтовним планом.

Об'єднання громадян можуть ініціювати проведення консультацій з громадськістю з питань, не передбачених орієнтовним планом, шляхом подання відповідних пропозицій громадській раді або органу  виконавчої влади.  У разі коли така пропозиція надійшла не менше  ніж  від  трьох  легалізованих  в установленому   порядку об'єднань  громадян,  діяльність  яких  поширюється  на відповідну територію, проведення консультацій з громадськістю є обов'язкове.

Для організації та проведення консультацій з громадськістю з визначеної тематики орган виконавчої влади разом з громадською радою розробляє план,  у  якому  зазначаються  перелік питань,  форма, строки та етапи консультацій, порядок оприлюднення інформації про їх проведення та врахування результатів.

Інформаційне повідомлення про проведення  консультацій  з громадськістю  оприлюднюється  органами виконавчої влади в засобах масової  інформації  та  на   веб-сторінці   відповідного   органу виконавчої влади.

До  участі у проведенні  консультацій  з  громадськістю залучаються в  установленому   порядку  органи  місцевого самоврядування. Органи виконавчої влади забезпечують органи місцевого самоврядування інформаційно-аналітичними, методичними та іншими    матеріалами   з   питань,   пов'язаних   з   проведенням консультацій.

При застосуванні будь-якої  обраної форми консультацій   необхідно дотримуватися  мінімальних стандартів  для проведення консультацій.  При цьому є доцільним  дотримуватися  загальних  правил, встановлених Комісією Європейського  Союзу для проведення  громадських консультацій:
· надавати прозорі, стислі консультаційні документи, які містять всю необхідну інформацію;

· проводити консультації з усіма відповідними цільовими групами;

· забезпечити достатню публічність та обрати такі засоби, які будуть прийнятні для цільових груп – загальні  громадські консультації мають хоча б публікуватися в єдиному місці для консультацій;

· надати достатньо часу для у часті у консультаціях;

· опублікувати результати громадських консультацій та надавати офіційні відповіді на колективні або індивідуальні запити;

· забезпечити зворотній зв'язок -  підготувати звіт про консультаційний  процес, його результати.  


З урахуванням   вимог законодавства України щодо  регуляторного процесу таким звітом є остаточна редакція  проекту регуляторного акта та доопрацьований АРВ.

Разом з тим, органи виконавчої влади не завжди дотримуються вимог законодавства щодо засад державної регуляторної політики  в сфері господарської діяльності. Як результат, регуляторні акти приймаються без врахування думки підприємницької спільноти, консультації з громадськістю з зазначених питань проводяться рідко, громадські об’єднання підприємців не залучаються до цих процесів.  

Відкриваючи засідання круглого столу, заступник голови КМДА Л.В.Денисюк зазначила, що в державі прийнято відповідні законодавчо-нормативні акти, які регулюють питання участі громадськості, в тому числі бізнес-спільноти, в підготовці і прийнятті регуляторних актів. Відповідні нормативні документи прийнято на рівні КМДА. Разом з тим, зазначила Л.В.Денисюк, при розробці регуляторних актів їх розробники не завжди дотримуються  вимог законодавства щодо засад державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

В.о. президента Спілки підприємців малих, середніх  і приватизованих підприємств України В.М.Биковець розповів присутнім про порядок проведення консультацій з громадськістю в процесі підготовки аналізу регуляторного впливу.

Начальник Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київради (КМДА) М.Ю.Поворозник звернув увагу присутніх на необхідності участі громадських об’єднань підприємців в проведенні консультацій  в процесі підготовки аналізу регуляторного впливу.

З метою виконання вимог Закону України “Про засади  державної регуляторної політики у сфері  господарської діяльності”, постанов Уряду щодо забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної регуляторної політики, учасники засідання круглого  столу рекомендували:

Київській міській державній адміністрації, районним у м. Києві державним адміністраціям:

· з метою залучення громадян (в т.ч. підприємців) до  участі в  управлінні  державними справами,  надання можливості  для  їх  вільного доступу до інформації про діяльність органів  виконавчої  влади,  а  також забезпечення гласності, відкритості та прозорості в діяльності цих органів постійно проводити консультації  з громадськістю з усіх питань, які зачіпають інтереси бізнесу;

· більш широко використовувати для консультацій  з громадськістю різноманітні публічні заходи: конференції, семінари, форуми, громадські слухання, круглі столи, збори, зустрічі з громадськістю тощо;

· до публічного громадського обговорення ширше залучати ЗМІ (радіо, телебачення, електронні ЗМІ), сприяти організації теле-, радіодебатів, дискусій, діалогів, Інтернет-конференцій, телефонних “гарячих ліній”;

· постійно здійснювати пошук різноманітних шляхів щодо вивчення громадської думки (соціологічні дослідження, опитування, анкетування, фокус-групи, рубрики в ЗМІ);

· залучати до консультацій об’єднання громадян (в т.ч., якщо це стосується бізнес-спільноти – об’єднання підприємців та роботодавців);

· постійно забезпечувати зворотній  зв’язок між органами влади та громадськістю.

Громадським об’єднанням підприємців та роботодавців:

· активізувати роботу щодо участі представників громадських об’єднань підприємців та роботодавців у формуванні та реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності;

· брати активну участь в роботі консультативно-дорадчих органів (громадських рад), публічних заходах (конференції, громадські слухання, круглі столи, форуми тощо);

· в своїй діяльності більш широко використовувати різноманітні публічні заходи, ЗМІ, опитування, анкетування тощо.

В засіданні круглого столу взяли участь: в.о. президента Спілки В.М. Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, радник Спілки, доктор економічних наук, професор Л.І.Воротіна, член Ради Спілки, генеральний директор ЗАТ “Укрпиво” Г.М.Коренькова, член Ради Спілки, президент  СП “Роква” В.М.Сердюк,  члени Спілки: директор ЗАТ “Пакет” А.В.Козак, О.В.Кудряшов (ВК “Пінофлот”), директор ТОВ “Техенергобуд” С.Ф.Поворозник,  директор ПП “Генетика Сімекс” А.О.Хобта, фізична особа-підприємець С.В.Ходун, фізична особа-підприємець Т.Л.Гузлєва.

· 03 квітня 2008р. (Київська міська державна адміністрація - КМДА) – засідання Київської міської апеляційної регуляторної комісії щодо розгляду скарги Головного управління транспорту КМДА стосовно відмови представництва Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в м. Києві у погодженні проекту регуляторного акта – розпорядження Київської міської державної  адміністрації “Про розміщення реклами  на транспорті комунальної власності м. Києва”. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член апеляційної регуляторної комісії, в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  07 квітня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання спільної робочої групи з підготовки проекту Генеральної угоди на 2008-2009 роки до підписання Сторонами. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

· 07 квітня 2008р. (Київська торгово-промислова плата) - засідання круглого столу на тему: “Умови, механізми, процедури кредитування та мікрокредитування суб’єктів малого та середнього підприємництва в м. Києві”. 

Організатори проведення круглого столу: виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), Головне управління з питань регуляторної політики та підприємництва, Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, Київська торгово-промислова палата.

Учасники круглого столу: представники Київської міської державної адміністрації, районних в м. Києві державних адміністрацій, банківських установ, члени Координаційної ради з питань  розвитку підприємництва при Київському міському голові, лідери всеукраїнських та регіональних об`єднань підприємців та роботодавців,  фахівці аналітичних центрів, ЗМІ, підприємці, науковці.
Учасники засідання круглого столу зазначили, що кредити  банків є основним джерелом фінансування інвестиційної діяльності українських підприємств. 

Загальний порядок надання кредитів підприємствам регламентується:

· Цивільним кодексом України; 

·  Законом України “Про банки і банківську діяльність”;

·  Законом України “Про заставу”;  

·  Законом України “Про господарські товариства”; 

·  Положенням про порядок формування та використання резерву для відшкодування можливих втрат за кредитними операціями банків, затвердженого постановою правління Національного банку України  від 06.07.2000р. № 279;

· Порядком погодження органами приватизації умов договорів застави та іпотеки, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 06.02.2001р. № 163.


Кредити, які надаються банками, за строками користування поділяються на:

· короткострокові – до 1 року;

· середньострокові – до 3 років;

· довгострокові – понад 3 років.


Короткострокові кредити можуть надаватись банками у разі тимчасових фінансових труднощів, що виникають у зв’язку із витратами виробництва та обігу, не забезпечених надходженнями коштів у відповідному періоді.


Середньострокові та довгострокові кредити можуть надаватись на оплату обладнання, на фінансування капітальних вкладень, на реконструкцію, модернізацію та розширення вже діючих основних фондів, на нове будівництво.


Одним із видів короткострокового кредиту є овердрафт, який надається для тимчасового покриття недостачі оборотних коштів на строк до 1 року. Для підприємств зі стабільним фінансовим станом і позитивною кредитною репутацією овердрафт може бути надано у бланковій формі, тобто без надання забезпечення.Такий вид кредитів надається тільки надійним клієнтам понад залишок на їх поточному рахунку в межах наперед обумовленої суми (ліміту овердрафту). При цьому банк може як відкрити для цього спеціальний позиковий рахунок, так і просто пропустити платіжні доручення овердрафтного клієнта з отриманням негативного (дебетового) залишку по рахунку. Погашення овердрафту звичайно відбувається в автоматичному режимі  у міру надходження грошових коштів на рахунок клієнта, але в чітко застережений строк.


При будь-якому кредитуванні комерційний банк віддає перевагу своїм клієнтам, оскільки має про них різноманітну інформацію – дані про рух коштів по всіх рахунках, наявність бухгалтерських та фінансових звітів, аудиторських висновків, засновницьких документів, інші матеріали та може ефективно організувати моніторинг кредитних проектів.


При зверненні до банку на отримання кредиту одержувач кредиту повинен надати для розгляду такий пакет документів або його частину в залежності від особливостей кредитування:

· заявку на одержання кредиту;

· нотаріально завірені копії статуту і установчого договору;

· бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування кредитного проекту (в тому числі графік і основні джерела погашення кредиту);

· баланс за минулий і поточний роки з необхідними розшифровками дебіторської і кредиторської заборгованостей, звіт про фінансові результати підприємства (форми звітності № 1 і № 2 повинні бути завірені аудитором);

· дані про рух кошів за всіма рахунками за минулий і поточний роки (обороти по дебіту й кредиту, основні статті надходжень і витрат);

· копії договорів, які складають основу кредитного проекту, документи, підтверджуючі повноваження осіб, що їх підписали з обох сторін;

· інформацію про основних партнерів (фінансовий стан, юридичний статус тощо);

· інформацію про кредити, одержані в інших банках;

· проекти документів про засоби забезпечення кредиту (проекти договорів на заставу майна).

При кредитуванні технічного розвитку підприємства позичальником додаються:

· незалежні експертні висновки щодо якості запроектованої продукції, виконані на прохання і за рахунок замовника;

· документи на право землекористування;

· позитивне рішення екологічної експертизи;

· план технічного переозброєння виробництва.

Бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування повинні містити таку інформацію:

· структура та динаміка витрат (за власними та позичковими коштами);

· динаміка випуску і реалізації продукції (робіт, послуг);

· розрахунок окупності;

· прибуток (в динаміці);

· рентабельність;

· структура собівартості продукції;

· строк і графік окупності вкладень та повернення фінансових витрат.

Для аналізу платоспроможності позичальника додатково можуть залучатись такі документи:

· звіт про рух касових надходжень, які дають картину використання ресурсів;

· внутрішні фінансові звіти: дані оперативного звіту за операціями та інвестиціями, змінами дебіторської та кредиторської заборгованості, обсягом продаж, розмірів запасів і т.д.;

· плани маркетингу, виробництва і управління;

· податкові декларації;

· аналіз галузі, до якої відноситься позичальник;

· прогноз грошових потоків позичальника з його клієнтами на період погашення кредиту і т.д.

Пакет наданих клієнтом документів аналізують в кредитному відділі банку. В ході підготовчого етапу, з метою більш повного вивчення клієнта та достовірності наданих документів в обов’язковому порядку здійснюється виїзд відповідальних працівників банку “на місце”, безпосередньо в офіс. Там можуть розглядатися додаткові фінансові документи клієнта, а також оцінюються предмети застави (вони повинні бути високоліквідними) та умови їх збереження. При необхідності оцінка вартості предмету застави здійснюється сертифікованим експертом-оцінювачем. Одночасно здійснюється тестування і визначення класу позичальників, їх кредитоспроможності та ліквідності у відповідності до методики комерційного банку.

На підставі Положення НБУ про порядок формування та використання резерву для відшкодування можливих втрат за кредитними операціями банків розраховуються такі критерії оцінки фінансового стану позичальника:

1. Платоспроможність позичальника:

- коефіцієнт миттєвої ліквідності (КЛ1), що характеризує те, як швидко короткострокові зобов’язання можуть бути погашені високоліквідними активами;

- коефіцієнт поточної ліквідності (КЛ2), що характеризує можливість погашення короткострокових зобов’язань у встановлені строки;

- коефіцієнт загальної ліквідності (КП), що характеризує те, наскільки обсяг короткострокових зобов’язань і розрахунків можна погасити за рахунок усіх ліквідних активів.

2. Фінансова стійкість позичальника:

- коефіцієнт маневреності власних коштів (КМ), що характеризує ступінь мобільності використання власних коштів;

- коефіцієнт незалежності (КН), що характеризує ступінь фінансового ризику.

3. Рентабельність позичальника:

- рентабельність активів;

- рентабельність продажу.

4. Аналіз грошових потоків позичальника здійснюється з урахуванням співвідношення чистих надходжень на всі рахунки позичальника (у тому числі відкриті в інших банках) до суми основного боргу за кредитною операцією та відсотками за нею з урахуванням строку дії кредитної угоди (для  короткострокових кредитів).

Підготовлений кредитними службами банку за участю юристів, працівників банківської безпеки експертний  висновок з відповідними пропозиціями щодо видачі кредиту подається на розгляд кредитному комітету комерційного банку, який і приймає остаточне рішення.

Після прийняття позитивного рішення про видачу короткострокового чи довгострокового кредитів між банком і позичальником укладається кредитна угода, в якій відображаються умови кредитування, порядок сплати заборгованості та відсотків, права та обов’язки сторін, засоби забезпечення зобов’язань, відповідальність сторін, їх реквізити та інші положення.

Одночасно оформляється договір про заставу або поручительство чи гарантію. Всі державні підприємства, відкриті акціонерні товариства, у яких більше 25 відсотків статутного фонду закріплено в державній власності, господарські товариства, засновником (учасником) яких є держава, умови договорів застави обов’язкового погоджують з органами приватизації.

При необхідності, в залежності від суми кредиту, строку кредитування, кредитної та фінансової репутації позичальника між банком, позичальником та страховою компанією укладається договір страхування ризику непогашення кредиту.

Протягом дії кредитної угоди банк здійснює постійний контроль за виконанням умов угоди, за станом погашення кредиту та за станом заставленого майна. Оцінку фінансового стану позичальника з урахуванням поточного стану обслуговування позичальником кредитної заборгованості банк здійснює не рідше, ніж один раз на три місяці для підприємств, а для банків – не рідше ніж один раз на місяць.

Під час проведення круглого столу відбулось зацікавлене обговорення питань, що стосуються кредитування малого та середнього бізнесу. 

Про вирішення проблемних питань кредитування та мікрокредитування малого і середнього бізнесу, як запоруки забезпечення зайнятості населення поінформував В.М. Биковець, в.о. президента Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України. Він зокрема, зазначив, що держава повинна нарешті законодавчо врегулювати питання мікрокредитування малого бізнесу через спеціалізовані установи, оскільки чинне законодавство практично не передбачає небанківського кредитування. Ухвалення відповідного законопроекту дасть можливість створювати спеціалізовані, небанківські, недержавні й неприбуткові фінансово-кредитні установи, що здійснюватимуть виключно один вид діяльності – мікрокредитування. За оцінками фахівців, завдяки цьому значно зросте ефективність малого бізнесу й прискориться його розвиток.

Заступник голови Київської міської державної адміністрації Л.В. Денисюк звернула увагу присутніх, що міською владою робляться конкретні кроки щодо кредитування малого і середнього бізнесу, зокрема шляхом часткового відшкодування відсотків по кредитам через ВАТ АБ “Хрещатик”. Відповідне рішення Київради діє в місті Києві з 2001р. і щороку на ці цілі в Київській міській програмі підтримки малого та середнього підприємництва виділяються відповідні кошти.

Директор Департаменту кредитування корпоративного бізнесу ВАТ КБ “Хрещатик” Р.В. Мельник в своєму виступі детально зупинився на реалізації через ВАТ АБ “Хрещатик” міської програми з часткового відшкодування відсотків по кредитам для малого і середнього бізнесу.


Керівник відділення ЗАТ “ПроКредитБанк” С.М. Близнюк розповів присутнім про особливості кредитування банком суб’єктів малого і середнього бізнесу (МСБ).


Директор Департаменту банкінгу малого та середнього бізнесу ВАТ АБ “Укргазбанк”  М.В. Бодрецький проінформував учасників круглого столу про основні законодавчо-нормативні акти, якими регулюються питання кредитування МСБ.


Про переваги кредитування у ВАТ “Кредитпромбанк” розповіла присутнім А.В. Черєвко, начальник управління розвитку малого бізнесу ВАТ “Кредитпромбанк”.
Учасники засідання круглого столу, проаналізувавши питання щодо забезпечення умов, механізмів та процедур кредитування та мікрокредитування суб’єктів малого і середнього бізнесу, дійшли висновку, що основними  для вирішення питання розвитку в Україні доступної, зручної, розгалуженої й соціально спрямованої системи мікрокредитування повинні стати такі завдання: 

• вивчення і запозичення кращого світового досвіду у сфері розвитку мікрокредитування;

• розробка  національної програми з мікрокредитування; 

• налагодження системи інформаційно-освітнього забезпечення громадян у сфері кредитування; 

• нормативне врегулювання відносин між банківськими фінансовими установами та їх клієнтами; 

• налагодження постійного обміну інформацією між органами місцевої виконавчої влади та банківськими установами щодо стану розвитку малого підприємництва в регіоні та його потреб у фінансуванні;

• створення умов для розвитку небанківських фінансових установ; 

• вдосконалення механізмів державної підтримки суб'єктів малого підприємництва в отриманні кредитів;  

• створення сприятливих умов для суб'єктів малого підприємництва в отриманні мікрокредитів, у тому числі за рахунок спрощення порядку їх надання, збільшення строків користування, зменшення відсоткових ставок (залежно від кількості створюваних робочих місць на підприємстві);
• стимулювання банків та небанківських фінансових установ (зокрема, кредитних спілок) до розширення мікрокредитування;
• підвищення правової захищеності фінансово-кредитних установ і організацій та створення інституційної мотивації для залучення комерційних банків до кредитування малого і середнього бізнесу та широких верств населення;

• вивчення питання та розроблення необхідної нормативної бази для створення гарантійної  кредитної установи, зокрема в м. Києві.

В засіданні круглого столу взяли участь: в.о. президента Спілки В.М. Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, радник Спілки, доктор економічних наук, професор  Л.І.Воротіна, член Ради Спілки, директор МП “СВАН” С.А.Ушакова, член Ради Спілки, генеральний директор ТОВ “АтомКомплексПрилад” О.С.Казимиров, члени Спілки: Н.М. Гуляєва (КНТЕУ), І.Г. Ковпак (ТОВ “Паріс”), Н.Г.Коротич (Спілка підприємців Шишацького району Полтавської області), Є.Р. Сорокіна (ТОВ “Паріс”), фізична особа-підприємець С.В.Ходун, Є.В. Чорний (ТОВ “АтомКомплексПрилад”).

·  08 квітня 2008р. (Київська міська державна адміністрація) - засідання круглого столу на тему: “Державна реєстрація юридичних осіб та  фізичних осіб-підприємців: міфи та реалії”. 
Організатори проведення круглого столу: виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), Головне управління з питань регуляторної політики та підприємництва, Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України.

Учасники круглого столу: представники Київської міської державної адміністрації, районних в м. Києві державних адміністрацій, державні реєстратори, члени Координаційної ради з питань підприємництва при Київському міському голові, лідери всеукраїнських та регіональних об`єднань підприємців та роботодавців,  фахівці аналітичних центрів, ЗМІ, підприємці, науковці. 

З інформацією щодо проблемних питань з реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців на засіданні круглого столу виступили: 


- Денисюк Людмила Всеволодівна – заступник голови Київської міської державної адміністрації; 

- Биковець Вячеслав Михайлович – в.о. президента Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України;


- Поворозник  Микола Юрійович – начальник Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);



- Путій Володимир Миколайович – заступник начальника  Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Як зазначалось у виступах, останнім часом до Київської міської державної адміністрації, Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва, Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України надходить чимало скарг від юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців щодо недоліків в організації реєстрації, перш за все про наявність великих черг у відділах державної реєстрації.

Вивчення даного питання показало, що черги у відділах державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців районних у м.Києві державних адміністрацій виникають з 9:00 і спадають після 11:00.
У чергах практично відсутні власники та керівники суб’єктів господарювання. В переважній більшості черги складаються з представників юридичних фірм, які надають платні послуги по здійсненню державної реєстрації. До того ж ці представники за один прийом надають по декілька комплектів реєстраційних документів, зміст яких не завжди відповідає вимогам чинного законодавства, що нерідко призводить до затягування з прийомом таких документів, а, відповідно, до значних втрат часу і утворення черг. 
В районних у м. Києві державних адміністраціях останнім часом проведено роботу по вирішенню питань з виникненням черг. Зокрема, здійснено наступні заходи:
- збільшено кількість державних реєстраторів в усіх районних у м. Києві державних адміністраціях. Загальна кількість державних реєстраторів по м. Києву складає 72 спеціалісти;
- у Голосіївській районній у м. Києві державній адміністрації продовжено часи прийому до 15:00. В інших районах також існує практика продовження прийому при необхідності. Крім того реєстраційні дії по наданню виписок, витягів, довідок проводяться державними реєстраторами протягом усього робочого дня;
- працюють п’ять інформаційно-консультативних центрів, створених Комунальним підприємством «Київський міський бізнес-центр» на виконання вимог Київської міської програми підтримки малого та середнього підприємництва на 2007-2008 роки, яка затверджена рішенням Київської міської ради від 19.12.2006р. № 288/345. Три центри знаходяться на стадії створення (Дарницький, Подільський, Святошинський райони м.Києва). В Шевченківському районі існує свій інформаційно-консультативний центр. Єдиний район, де відсутній такий центр – Печерський;
- питання виникнення черг неодноразово розглядалось на робочих нарадах під головуванням заступника голови Київської міської державної адміністрації Л.В. Денисюк та знаходиться на постійному контролі керівників районних у м. Києві державних адміністрацій;
- з фізичними особами-підприємцями, як правило, працюють окремі державні реєстратори. За наявною інформацією на теперішній час проблему з чергами при реєстрації в основному вирішено.
Під час засідання круглого столу підкреслювалось, що в м. Києві найбільші обсяги реєстраційних дій в країні. Особливо це стосується реєстраційних дій щодо юридичних осіб, які є часозатратними в порівнянні з аналогічними діями відносно фізичних осіб-підприємців. Так, у 2007 році в м. Києві було зареєстровано 18 089 суб’єктів господарювання, що складає майже 30% від загальної кількості зареєстрованих по Україні.
Існує динаміка збільшення реєстраційних дій щодо юридичних осіб у зв’язку з внесенням змін до установчих документів та наданням відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Обговоривши проблемні питання з реєстрацією юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців в м. Києві, учасники круглого столу прийшли до єдиної думки щодо необхідності посилення контролю за діяльністю відділів реєстрації районних у м. Києві державних адміністрацій.

Головному управлінню з питань регуляторної політики та підприємництва КМДА, головам районних у м. Києві державних адміністрацій необхідно здійснити заходи, спрямовані на зменшення черг у відділах реєстрації, в тому числі шляхом продовження годин прийому відвідувачів та чіткої організації роботи відділів реєстрації.
В засіданні круглого столу взяли участь: в.о. президента Спілки В.М.  Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, члени Ради Спілки: Голова Ради Укрпродспілки Н.Є.Новікова, директор ТОВ “Аудиторська фірма “Капітал-Плюс” Т.С.Шевцова, члени Спілки: В.Г. Денисов (ТОВ “АЛАН-Компані”), Ю.М.Машовець (ТОВ “Альфа Метал”), О.О. Ночовний (ТОВ “Техенергобуд”), фізична особа-підприємець С.В.Ходун.

·  08 квітня 2008р. (Пенсійний фонд України) – засідання Правління  Пенсійного фонду України (ПФУ). На засіданні розглянуто питання: 
· звіт про виконання бюджету Пенсійного фонду України за 2007 рік;

· про результати комплексної ревізії виконання бюджету Головним управлінням Пенсійного фонду України в Автономній Республіці Крим.

В засіданні правління взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного  член Правління ПФУ,  в.о. президента Спілки  В.М.Биковець.

·  14 квітня 2008р. (Київська торгово-промислова палата) - засідання круглого столу на тему: “Шляхи вирішення проблемних питань щодо практичного виконання положень Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”. 

Організатори проведення круглого столу: виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), Головне управління з питань регуляторної політики та підприємництва, Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, Київська торгово-промислова палата.

Учасники круглого столу: представники Київської міської державної адміністрації, районних в м. Києві державних адміністрацій, адміністратори, члени Координаційної ради з питань  розвитку підприємництва при Київському міському голові, лідери всеукраїнських та регіональних об`єднань підприємців та роботодавців,  фахівці аналітичних центрів, ЗМІ, підприємці, науковці.
З інформацією щодо шляхів вирішення проблемних питань щодо практичного виконання положень Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” на засіданні круглого столу виступили: 


- Денисюк Людмила Всеволодівна – заступник голови Київської міської державної адміністрації; 

- Биковець Вячеслав Михайлович – в.о. президента Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України;


- Поворозник  Микола Юрійович – начальник Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);


- Андрєєв Олександр Вікторович – директор департаменту дозвільної системи Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва;


- Шлепнін Олександр Валентинович – перший заступник  начальника Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);


- Путій Володимир Миколайович – заступник начальника  Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);


- Засульський Микола Васильович – президент Київської торгово-промислової палати.


Учасники   засідання круглого столу за результатами обговорення питання прийшли до єдиної думки, що в ході  реалізації  Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” виникла ціла низка проблем, що потребують  негайного вирішення органами законодавчої і виконавчої влади різних рівнів. 

На державному рівні це:

· законодавча невизначеність порядку видачі документів дозвільного характеру на рівні  міст  Києва, Севастополя та обласних центрів;

· відсутність вичерпного переліку дозвільних документів та дозвільних органів, що їх видають з урахуванням ст.4 п.1 Закону України „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”;

· законодавча неврегульованість обов’язкових вимог щодо змісту нормативних актів з процедур видачі дозволів; 

· невизначеність правової природи та порядку взаємовідносин суб’єктів господарювання, які здійснюють дозвільні процедури із заявниками-підприємцями та з органами влади і місцевого самоврядування; 

· практична відсутність чіткої вказівки про  платність чи  безоплатність видачі дозволів; 

· неможливість визначення точного розміру плати за надані адміністративні послуги;

· невідповідність адміністративної відповідальності за порушення законодавства з питань дозвільної системи та оплати праці адміністраторів.

На місцевому рівні це:

· недотримання головної ознаки дозвільного центру щодо знаходження всіх необхідних служб в одному приміщенні; 

· незавжди зручний  для відвідувачів режим роботи дозвільних центрів;

· невирішеність питання щодо участі у роботі дозвільних  центрів  таких служб, як архітектура, землевпорядкування, оренда комунального майна; 

· необхідність проведення  великої кількості санітарно-епідеміологічних експертиз і досліджень силами санепідемслужби за порівняно високу вартість при відсутності альтернативних служб; 

· відсутність в органах санітарно-епідеміологічної служби декларативного принципу отримання дозвільних документів;

· вимога органів пожежного нагляду до підприємців щодо облаштування приміщень відповідним обладнанням, яке має закуповуватись тільки у визначених органами пожежного нагляду  фірмах. 

Досить гострими є технологічні проблеми запровадження повнофункціонального принципу „єдиного офісу” з реалізації електронного документообігу при обробці заявки в режимі „єдиного офісу”, технології використання баз даних, накопичених в різних відомствах, інтеграції мереж територіальних органів та відомчих мереж, підтримку режиму „єдиного офісу” 24 години на добу без святкових та вихідних днів через Інтернет-портал, в тому числі забезпечення використання громадянами засобів електронного цифрового підпису, Інтернет-платежів, платіжних пластикових карток тощо.

Для вирішення названих проблем учасники засідання круглого столу вважають за необхідне:

Верховній Раді України: 

· скасувати всі види дозвільних документів, не  передбачених   законами України; 

· законодавчо розділити всі дозволи на дві групи: 

         · дозволи на діяльність, пов’язану з високим ступенем ризику; 

         · дозволи, необхідні для здійснення більшості видів діяльності;

· ввести повідомчий принцип одержання дозволів другої групи;  

· законодавчо закріпити обов’язкові уніфіковані вимоги щодо порядку видачі дозволів; 

· внести  доповнення до Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” щодо механізмів видачі дозволів на обласному рівні та на  рівні  міст Києва  і Севастополя; 

· на законодавчому рівні визначити поняття “Центр видачі документів дозвільного характеру”.

Кабінету Міністрів України: 
· розробити та надати на затвердження Верховній Раді України  вичерпний перелік видів діяльності, для здійснення  яких  слід отримувати дозволи; 

· розробити та подати на затвердження Верховній Раді України проекти законів прямої дії щодо отримання тих видів дозволів, які викликають найбільше нарікань підприємців; 

· подати на розгляд Верховної Ради України законопроекти про внесення змін до законів України щодо:

· спрощення процедур одержання земельних ділянок та у сфері будівництва;


 · скасування документів дозвільного характеру, застосування яких є недоцільним;


· визначення переліку дій, право на проведення яких набувається за декларативним принципом;

· здійснити із залученням громадських організацій, об’єднань підприємців заходи щодо унеможливлення комерціалізації діяльності органів виконавчої влади; 

· рекомендувати органам місцевого та міського самоврядування привести власні нормативно-правові акти із цих питань до вимог законодавства; 

· прийняти постанову щодо розмірів тарифів на проведення дозвільними органами обстежень (експертиз); 

· прийняти постанову про запровадження в органах санітарно-епідеміологічних служб декларативного принципу отримання дозвільних документів;

· розглянути питання про підвищення рівня посади адміністратора до рівня посади начальника відділу із відповідним підвищенням умов оплати праці та категорії посади.
Державному комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва: 

· забезпечити координацію та організаційно-методологічний супровід діяльності  центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, адміністраторів щодо здійснення заходів з реалізації  Закону України „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”;

· розробити  та подати на затвердження нормативно-правові акти, що встановлюють  єдину просту форму декларації та просту процедуру декларування для запровадження декларативного принципу в дозвільній сфері;

· організувати  навчання та підбір кадрів для резерву адміністраторів;

· розробити  спільно з відповідними міністерствами, відомствами, місцевими та міськими органами виконавчої влади із залученням громадських організацій промисловців і підприємців та подати  на затвердження стандарти  процедур підготовки та видачі документів дозвільного характеру по всіх видах дозволів, які б містили:

· назву документу дозвільного характеру;

· перелік документів, які повинен надати заявник;

· вимоги до оформлення документів, які надає заявник;

· перелік погоджень, висновків та експертних висновків, необхідних для оформлення документів дозвільного характеру;

· інформацію, яку повинен надати заявник для оформлення погоджень, висновків та експертних висновків;

· порядок проходження та надання документу дозвільного характеру
· вартість надання погоджень, висновків та експертних висновків;
· терміни дії окремих погоджень, висновків та експертних висновків;

· перелік підстав для: відмови у прийнятті документів у заявника;  відмови у розгляді документів, наданих заявником;  відмови у видачі документів дозвільного характеру;

· термін розгляду заяви та надання документу дозвільного характеру;

· вартість надання послуг з підготовки та видачі документів дозвільного характеру;

· реквізити рахунків, на які сплачуються кошти за надання висновків, погоджень та експертних висновків;

· термін дії документу дозвільного характеру;

· порядок припинення дії та анулювання документу дозвільного характеру.

Місцевим органам  влади:  
· вжити заходів щодо покращення матеріально-технічного забезпечення діяльності районних дозвільних центрів; 

· забезпечити  знаходження представників усіх служб, які видають документи дозвільного характеру, в одному приміщенні дозвільного центру у визначені та погоджені години. 

Для створення сприятливих умов функціонування дозвільної системи у сфері господарської діяльності першочергово мають бути здійснені наступні кроки: 

· офіційно опублікувати перелік документів дозвільного характеру, передбачених законами  та розіслати  його в офіси адміністраторів і дозвільні органи на центральному і місцевому рівнях; 

· оприлюднити перелік легітимних дозволів у засобах масової інформації; 

· закріпити в нормативно-правовому акті вичерпний перелік усіх діючих документів дозвільного характеру, а також документів дозвільного характеру, що втратили чинність; 

· терміново розробити нормативно-правовий акт, що затверджує єдину просту форму декларації. 

В засіданні круглого столу  взяли участь: в.о. президента Спілки В.М.  Биковець, віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, члени Спілки: фізична особа-підприємець В.І.Арясов, генеральний директор ЗАТ “Орхідея” Є.Я.Пархоц, І.В. Стеценко  (ЗАТ “Орхідея”),директор ПП “Компанія “ЮКО” М.П.Юрченко.
· 15  квітня 2008р. – урочисте підписання Генеральної угоди на 2008-2009 роки за участю Прем’єр-Міністра України Ю.В. Тимошенко. Підписання нової Генеральної угоди на 2008-2009 роки підтвердило позицію та прагнення уряду всебічно посилювати взаємодію стосунків з профспілками і  роботодавцями     
на засадах рівноправного соціального партнерства. Переговори з укладення Генеральної угоди на новий строк розпочалися ще у жовтні  2005р., проте успіхом увінчалися лише тепер. Учасниками переговорного процесу від сторони власників були Кабінет Міністрів України, Всеукраїнська асоціація роботодавців, Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих  підприємств України, Федерація роботодавців України та Спілка орендарів і підприємців України. Профспілкову сторону представляли майже 80 всеукраїнських профспілок і профоб’єднань.
Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2008р. було оновлено сторону власників. Очолила групу повноважних представників сторони власників та уповноважених ними органів Міністр праці та соціальної політики України Л.Л.Денісова.  До складу групи увійшли по 15 представників від уряду і від всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців і підприємців. 

Колективні переговори з укладення нинішньої Генеральної угоди, як ніколи, були тривалими, дуже напруженими і непростими, проте завдяки спільним зусиллям вдалося сформувати узгоджений нормативно-правовий документ. Його реалізація дозолить не лише врегулювати на державному рівні виробничі, трудові, соціально-економічні відносини, забезпечити дотримання соціальних гарантій працівників і власників, а й сприятиме консолідації зусиль соціальних партнерів для вирішення найбільш гострих соціально-економічних проблем забезпечення сталого еконрмічного піднесення, зростання життєвого рівня і добробуту населення. Разом з тим, є низка положень Угоди, які не повною мірою всіх задовольняють, проте сторони дійшли компромісу. До Угоди включено 177 положень, норми яких діють безпосередньо на всіх підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, є обов’язковими для застосування під час укладання угод іншого рівня та колективних договорів як мінімальні гарантії.

Сторона власників взяла зобов’язання щодо виконання 157 положень Угоди, що становить 88,8%, в тому числі 58 пунктів є зобов’язаннями безпосередньо Кабінету Міністрів України, а 99 зобов’язань (56%) заплановано виконати за участю всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців і підприємців та профспілок, безпосередніх зобов’язань профспілкової сторони – 20 (11,2%).

Угода є соціально зорієнтованою і містить низку принципово нових положень, спрямованих  на реформування системи оплати праці та підвищення її стимулюючої ролі. Сторони домовилися встановити на період до запровадження розміру мінімальної заробітної плати на рівні прожиткового мінімуму для працездатної особи, тобто до 1 січня 2009р., мінімальну тарифну ставку робітника першого розряду у виробничій сфері (за винятком бюджетних установ) у розмірі 120%. Буде передбачено також у  Законі “Про Державний бюджет України на 2009 рік” установлення розміру мінімальної заробітної плати на рівні прожиткового мінімуму для працездатної особи з 1 січня 2009р. відповідно до Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення мінімальної заробітної плати  на рівні прожиткового мінімуму для працездатних осіб”.

У документі йдеться про те, щоб після запровадження мінімальної заробітної плати в розмірі прожиткового мінімуму на працездатну особу мінімальний розмір тарифної ставки робітника першого розряду (за винятком бюджетних установ) установлювати вищим за вартісну величину прожиткового мінімуму для працездатної особи, а конкретний розмір визначати в галузевих угодах з урахуванням мінімальних галузевих стандартів з оплати праці працівників, умов праці, потреб працівника та витрат з утримання непрацездатних членів його сім’ї. 

Сторони також узгодили перелік та розміри доплат і надбавок, що мають міжгалузевий характер. Важливо й інше – рішення Кабінету Міністрів України про визначення ставок (окладів) та інших умов оплати праці працівників бюджетної  сфери обов’язково погоджуватимуться з відповідними галузевими профспілками та відповідними галузевими об’єднаннями організацій роботодавців. 

Одним з ключових є розділ Угоди, в якому визначено зобов’язання сторін щодо сприяння розвитку виробництва та забезпечення продуктивної зайнятості, активної підтримки і  захисту вітчизняних виробників, реформування податкової системи, розвитку інвестиційної політики та інші важливі напрями співпраці. 

Через механізм Генеральної угоди буде посилено вплив держави, профспілок та роботодавців на поліпшення стану безпеки та охорони праці, зменшення виробничого травматизму, поліпшення умов праці та відпочинку. Конкретні завдання та пріоритети викладено в четвертому розділі, що стосується соціального захисту та задоволення духовних потреб, рівня життя, охорони здоров’я, освіти, культури. 

Нова генеральна угода – це дуже важливий документ для спільної діяльності уряду, роботодавців та профспілок України на наступні два роки. Його укладання дозволить забезпечити надійну правову основу й системність в організації колдоговірної роботи на всіх рівнях – національному, галузевому  і безпосередньо на підприємствах різних форм власності.

Від Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України та Всеукраїнської асоціації роботодавців Генеральну угоду підписав в.о. президента В.М.Биковець.
Шановні  колеги!

Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки. Довідки за тел. (044) 486-38-82.
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В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  БЕРЕЗНЯ  2008р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  КВІТНЯ  2008р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




· 18 березня 2008р. – засідання круглого столу на тему:  “Вплив від запровадження вимог Директиви щодо низьконапружного обладнання 73/23/ЄС в Україні”.  Під час проведення круглого столу було презентовано результати дослідження з оцінки впливу від запровадження норм європейської технічної директиви з безпеки низьконапружного обладнання 73/23/ЄС в українське законодавство. Аналіз впливу проводився щодо таких сфер, як вплив на державні інституції, вплив на виробників, імпортерів та експортерів електротехнічного устаткування, вплив на рівень безпеки споживачів електротехнічної продукції тощо. В засіданні круглого столу взяв участь і виступив в.о. президента Спілки В.М.Биковець. В своєму виступі він, зокрема, зазначив, що Директива з безпеки низьконапружного обладнання належить до директив Нового Підходу. Такі директиви передбачають розбудову в державі системи оцінки відповідності європейського зразка. Найголовнішими елементами такої системи мають стати:

- можливість виробника самостійно проводити оцінку відповідності рівня безпеки власної продукції та самостійно декларувати результати такої оцінки; 

- розбудова системи ринкового нагляду, що контролюватиме рівень безпеки продукції після її виведення на ринок. 

Для  учасників ринку такі нововведення носять переважно позитивний характер:

- зменшення витрат на оцінку відповідності; 

- зменшення втручання державних органів у виробничу діяльність. 

Для держави такі нововведення мають більш серйозні наслідки: 

- держава покликана проводити інституційні перетворення.

Численні дослідження, проведені в Україні міжнародними інституціями, вітчизняними фахівцями, неурядовими організаціями свідчать про серйозні проблеми в системі технічного регулювання. Вона є застарілою, складною, неефективною. Майже до 100% продукції в Україні висуваються вимоги обов’язкової відповідності стандартам та нормам, близько половини з яких були прийняті ще за часів СРСР. Державна політика у цій сфері не враховує прагнень України до членства у Світовій організації торгівлі та Європейському Союзі.  Рівень гармонізації національних стандартів з міжнародними та європейськими стандартами залишається надзвичайно низьким і становить лише 25 відсотків.  Повільне реформування у цій сфері ускладнює інтеграцію України у світовий економічний простір.

В той же час, в країнах Європейського Союзу зовсім інші підходи до системи технічного регулювання. Система технічного регулювання у країнах ЄС побудована на принципі управління  ризиками. Вимоги встановлюються диференційовано до кожної групи товарів: 

· товари з найменшим рівнем ризику підлягають маркуванню із зазначенням складу, інгредієнтів та способу вживання; 

· товари з більш високим ступенем ризику проходять певні процедури контролю за безпекою товарів перед випуском у вільний обіг.

Першими  кроками  для  реформи системи технічного регулюванням в Україні  мають бути такі:

- скасування обов’язкової сертифікації продукції, яка не підпадає під дію обов’язкового у ЄС технічного регулювання;

· перехід від обов’язкової сертифікації до оцінки відповідності за принципом “управління ризиками”;

· внесення змін до Закону України “Про захист прав споживачів” із метою скасування вимоги обов’язкової стандартизації;

· розроблення та впровадження технічних регламентів на основі європейських директив;

· прискорення гармонізації національних стандартів з міжнародними та європейськими.

Необхідним є створення системи ринкового нагляду, яка повинна:

- відповідати європейським підходам до контролю безпеки продукції;

  - забезпечувати дотримання балансу у відносинах між суб’єктами господарювання та контролюючими органами;

- ефективно захищати права споживачів на якість і безпечність продукції.

Система державного регулювання і контролю безпечності та якості харчових продуктів і продовольчої сировини має бути відокремлена від системи технічного регулювання.

· 22 березня 2008р. – підсумкову нараду з студентами ІV курсу факультету перекладачів Київського національного лінгвістичного університету, які проходили перекладацьку практику на базі виконавчої дирекції Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України. Нараду провів в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

· 25 березня 2008р. – консультативну зустріч “Діємо разом: Інтеграція зусиль приватного сектору та партнерів тристороннього соціального діалогу у національну відповідь на епідемію ВІЛ/СНІДу в Україні”.  Україна має найгострішу епідемічну ситуацію в Європі та серед країн СНД. Згідно останніх оцінок на кінець 2007 року реальна кількість ВІЛ-інфікованих складає 440 000 осіб. Таким чином, рівень поширеності ВІЛ серед дорослого населення України (віком від 15 до 49 років) складає 1,63%. Згідно даних Українського центру профілактики та боротьби зі СНІД, у 2007 році кожного дня у 48 осіб встановлювався діагноз ВІЛ-інфекція, у 12 – діагноз СНІДу, а більше 6 осіб помирало від СНІДу. Майже 78% ВІЛ-інфікованих громадян України складають особи репродуктивного та працездатного віку – 15-49 років. Незважаючи на значні зусилля на національному та регіональному рівнях з боку держави, громадського сектору та міжнародних донорів, епідемія продовжує швидко поширюватися. Згідно соціально-економічного прогнозу до 2014 року епідемія призведе до наступних наслідків в суспільстві та економіці України:
- чисельність населення – зменшиться з 46 млн. до 44,5 млн. за період 2007-2014 рр. Питома вага втрат чоловіків у загальних втратах населення внаслідок впливу епідемії ВІЛ/СНІДу становитиме 53%, відповідно жінок – 46,8%;


- з врахуванням впливу епідемії загальна чисельність працездатного населення зменшиться за період 2007-2014 рр. на 1,59 млн.осіб. Відповідно чисельність чоловіків зменшиться на 499 тис.осіб, жінок – на 1,09 млн. осіб;


-  втрати ВВП лише за рахунок впливу епідемії становитимуть від 0,16% до 0,65%.


Учасники зустрічі зазначили, що вітчизняний бізнес має бути залучений до вирішення проблем ВІЛ/СНІДу: 

- епідемія ВІЛ/СНІДу впливатиме на виробничий потенціал бізнесу та трудові ресурси;


- внесок бізнесу у боротьбу з епідемією допоможе врятувати життя співробітникам та клієнтам бізнесу;


- інвестиції бізнесу у відповідь на епідемію захистять власний бізнес від втрат прибутку;


- знання, ресурси, потенціал, менеджмент та експертиза бізнесу можуть грати центральну роль у прийнятті рішень, плануванні та впровадженні ефективної відповіді на епідемію, покращити ефективне використання коштів;


- створюючи постійні партнерські ефективні зв’язки з державними, недержавними та міжнародними організаціями у сфері ВІЛ/СНІДу, бізнес стає ключовим партнером у боротьбі з епідемією, сприяє об’єднанню ресурсів і змушує їх ефективно працювати.


В зустрічі взяли участь віце-президент Спілки О.Ю. Свірус, член Спілки, директор ТОВ “БППП” М.М. Лебедюк.

· 25 березня 2008р. (Севастопольська міська рада) – семінар на тему: “Менеджмент бізнес-асоціацій”. 
Семінар проведено Спілкою підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України спільно з Севастопольським регіональним відділенням Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України (голова, член Ради Спілки І.О.Рассказова) при сприянні Німецького бюро технічного співробітництва (GTZ). 

Під час семінару зазначалось, що розвиток малого підприємництва залежить від багатьох чинників, в тому числі від діяльності численних об’єднань підприємців. Діяльність таких об’єднань – це конкретна підтримка і розвиток підприємництва як в цілому в Україні, так і в кожному окремо взятому регіоні. Дієвість такої підтримки вимірюється не тільки кількістю суб’єктів підприємництва,  а й тим, настільки вільно і прозоро вони можуть займатися підприємницькою діяльністю.

Об’єднані для спільного вирішення своїх повсякденних проблем, підприємці являють собою потужну продуктивну силу, спрямовану на реалізацію конкретних завдань. Об’єднання в спілки та асоціації – це, перш за все, реальна можливість взаємовигідної корпоративної співпраці однодумців та колег на чисто прагматичних засадах. Крім того, це – спільне вирішення багатьох проблем, з якими підприємець знаходиться один на один, а також унікальна можливість власними руками формувати сприятливі умови для підприємницької діяльності.

Якщо зусилля підприємців будуть об’єднані, значно більша ймовірність того, що до них прислухатимуться. Можливості бізнес-асоціацій у відстоюванні інтересів підприємців та підтримці їх діяльності є значно більшими, ніж можливості кожного окремо взятого  підприємця.

Разом з тим, претендуючи бути виразниками інтересів “третього класу”, деякі громадські об’єднання не завжди виправдовують сподівання підприємців. Формально нараховуючи певну кількість членів, окремі об’єднання, як правило, зосереджують свою діяльність в рамках центрального апарату (виконавча дирекція, рада, комітет), а регіональні представництва, відділення у них не створені або, якщо і створені, то не функціонують. Таким чином, такі об’єднання виконують в основному функції самопідтримки та самоорганізації їх керівництва.

Крім того, в багатьох випадках аморфність програм діяльності таких об’єднань призводить до того, що дії громадських об’єднань роз’єднані. В умовах нестабільної економічної і політичної ситуації, деякі з громадських об’єднань намагаються на різних рівнях активно впливати на хід тих подій, що їх цікавлять. Однак відсутність чітких програм, організаційного досвіду, недостатність ресурсів та громадянської підтримки, призводить до того, що такі об’єднання, проіснувавши нетривалий строк, припиняють свою діяльність. Як результат, небагато підприємницьких громадських організацій продовжують працювати в Україні і активно відстоювати інтереси суб’єктів підприємництва.

Ці та інші чинники говорять про те, що діяльність громадських об’єднань підприємців поки що ще не набула в Україні (і, в першу чергу, в регіонах) відповідного розвитку. Тут є багато об’єктивних причин: 

· недовіра самих підприємців та традиційно негативне їх ставлення до таких об’єднань;

· протистояння окремих місцевих органів;
· виключно слабкий взаємозв’язок підприємців, малих і середніх підприємств з інститутами політичної системи суспільства, що зумовлено, перш за все,  нерозвиненістю самої політичної сфери;
· відсутність у підприємців свідомої потреби у структурній інтеграції, ілюзії про можливість вижити поодинці у ринкових умовах;
· недостатність коштів на утримання таких структур;
· важкий тягар податкової політики тощо.
З метою вирішення перелічених проблемних питань, активізації діяльності  громадських об’єднань підприємців та їх впливу на покращення підприємницького середовища, бізнес-асоціації покликані: 

· активізувати роботу щодо участі своїх представників у формуванні та реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності;

· брати більш  активну участь в роботі консультативно-дорадчих органів (громадських рад), публічних заходах (конференції, громадські слухання, круглі столи, форуми тощо);

· в своїй діяльності більш широко використовувати різноманітні публічні заходи, ЗМІ, опитування, анкетування тощо;

· подавати до регуляторних органів пропозиції про необхідність підготовки проектів регуляторних актів,  а також про необхідність їх перегляду;
· у випадках, передбачених законодавством, брати активну участь у розробці проектів регуляторних актів;

· подавати зауваження та пропозиції щодо оприлюднених проектів регуляторних актів, брати участь у відкритих обговореннях питань, пов'язаних з регуляторною діяльністю;
· бути залученими регуляторними органами до підготовки аналізів регуляторного впливу, експертних висновків щодо регуляторного впливу та виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів;

· самостійно готувати  аналіз регуляторного впливу проектів регуляторних актів, розроблених регуляторними органами, відстежувати результативність регуляторних актів, подавати за наслідками цієї діяльності зауваження та пропозиції регуляторним органам або органами, які відповідно до законодавства на підставі аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів приймають рішення про необхідність їх перегляду;
· одержувати від регуляторних органів у відповідь на звернення, подані у встановленому законом порядку, інформацію щодо їх регуляторної діяльності.


В семінарі взяли участь: в.о. президента Спілки М.Биковець, член Ради Спілки, голова Севастопольського регіонального відділення Спілки І.О. Рассказова.

·  26 березня 2008р. – перший форум на тему: “Розвиток бізнес-партнерства для просування корпоративної соціальної відповідальності”. Форум організовано за підтримки компанії “Систем Кепітал Менеджмент” та Фонду Конрада Аденауера для обговорення важливості встановлення партнерства між компаніями з метою успішної реалізації соціально відповідальних стратегій. Сьогодні компанії здебільшого розуміють, що просування соціальних цілей є необхідним кроком для забезпечення росту та стабільності їх діяльності. Ефективне партнерство між компаніями може сприяти розвитку  корпоративної соціальної відповідальності (КСВ) шляхом подолання проблем, які є дуже  складними для рішення однією компанією самотужки. Партнерство також сприяє підвищенню ефективності діяльності в сфері КСВ шляхом інноваційного поєднання ресурсів та досвіду. Співробітництво надає можливості компаніям та організаціям ефективніше досягати власні цілі шляхом посилення та отримання вигоди від об’єднання сильних сторін та можливостей, що доповнюють одна одну. В центрі уваги Форуму – моделі співпраці між компаніями в сфері застосування принципів КСВ та існуючі практики і можливості для мультинаціональних та великих українських компаній просувати принципи КСВ в продовження логістики. В роботі форуму взяли участь віце-президент Спілки О.Ю.Свірус, член Ради Спілки, виконавчий директор Європейської бізнес-асоціації Г.О. Дерев’янко. Г.О. Дерев’янко виступила на форумі при обговоренні питань порядку денного.
·  27 березня 2008р. (Торгово-промислова палата України) – засідання Ради Торгово-промислової палати України. На засіданні заслухано звіт Президії Торгово-промислової палати України про підсумки роботи за 2007 рік та завдання на 2008 рік, а також розглянуто інші питання щодо діяльності ТПП України. В засіданні Ради взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Кіровоградської ТПП В.С.Харитонова, член Спілки, президент Донецької ТПП Г.Д. Чижиков. Президент Донецької ТПП Г.Д. Чижиков виступив на засіданні Ради при обговоренні питань порядку денного.

· 28 березня 2008р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з керівником Бюро GTZ (Німецьке технічне співробітництво) А.Віртом (www.gtz.de). Обговорено питання щодо співпраці між GTZ та Спілкою на 2008р. Згідно досягнутої домовленості при сприянні GTZ на базі регіональних відділень Спілки та регіональних бізнес-асоціацій протягом 2008р. буде продовжено роботу по проведенню серії круглих столів та семінарів з питань менеджменту бізнес-асоціацій. Зокрема, такі заходи планується провести в АР Крим, м. Севастополі, Донецькій, Закарпатській, Хмельницькій, Чернівецькій областях.
· 09 квітня 2008р.  (м. Хмельницький) - засідання круглого столу на тему: “Менеджмент бізнес-асоціацій”.

Засідання круглого столу проведено при сприянні Німецького бюро технічного співробітництва (GTZ).
В засіданні круглого столу взяли участь: лідери та члени об’єднань підприємців і роботодавців, члени Хмельницької торгово-промислової палати, підприємці, аналітики, науковці, ЗМІ.


Учасники засідання круглого столу зазначили, що розвиток малого підприємництва залежить від багатьох чинників, в тому числі від діяльності численних об’єднань підприємців. Діяльність таких об’єднань – це конкретна підтримка і розвиток підприємництва як в цілому в Україні, так і в кожному конкретному регіоні. Дієвість такої підтримки вимірюється не тільки кількістю суб’єктів підприємництва,  а й тим, настільки вільно і прозоро вони можуть займатися підприємницькою діяльністю.

Об’єднані для спільного вирішення своїх повсякденних проблем, підприємці являють собою потужну продуктивну силу, спрямовану на реалізацію конкретних завдань. Об’єднання в спілки та асоціації – це, перш за все, реальна можливість взаємовигідної корпоративної співпраці однодумців та колег на чисто прагматичних засадах. Крім того, це – спільне вирішення багатьох проблем, з якими підприємець знаходиться один на один, а також унікальна можливість власними руками формувати сприятливі умови для підприємницької діяльності.

Якщо зусилля підприємців будуть об’єднані, значно більша ймовірність того, що до них прислухатимуться. Можливості бізнес-асоціацій у відстоюванні інтересів підприємців та підтримці їх діяльності є значно більшими, ніж можливості кожного окремого підприємця.

Разом з тим, претендуючи бути виразниками інтересів “третього класу”, деякі громадські об’єднання не завжди виправдовують сподівання підприємців. Формально нараховуючи десятки тисяч членів, окремі об’єднання, як правило, зосереджують свою діяльність в рамках центрального апарату (виконавча дирекція, рада, комітет), а регіональні представництва, відділення у них не створені або, якщо і створені, то не функціонують. Таким чином, такі об’єднання виконують в основному функції самопідтримки та самоорганізації їх керівництва.

Крім того, в багатьох випадках аморфність програм діяльності таких об’єднань призводить до того, що дії громадських об’єднань роз’єднані. В умовах нестабільної економічної і політичної ситуації, деякі з громадських об’єднань намагаються на різних рівнях активно впливати на хід тих подій, що їх цікавлять. Однак відсутність чітких програм, організаційного досвіду, недостатність ресурсів та громадянської підтримки, призводить до того, що такі об’єднання, проіснувавши нетривалий строк, припиняють свою діяльність. Як результат, небагато підприємницьких громадських організацій продовжують працювати в Україні і активно відстоювати інтереси суб’єктів підприємництва.

Ці та інші чинники говорять про те, що діяльність громадських об’єднань підприємців поки що ще не набула в Україні (і, в першу чергу, в регіонах) відповідного розвитку. Тут є багато об’єктивних причин: 

· недовіра самих підприємців та традиційно негативне їх ставлення до таких об’єднань;

· протистояння окремих місцевих органів;
· виключно слабкий взаємозв’язок підприємців, малих і середніх підприємств з інститутами політичної системи суспільства, що зумовлено, перш за все,  нерозвиненістю самої політичної сфери;
· відсутність у підприємців свідомої потреби у структурній інтеграції, ілюзії про можливість вижити поодинці у ринкових умовах;
· недостатність коштів на утримання таких структур;
· важкий тягар податкової політики тощо.
З метою вирішення перелічених проблемних питань, активізації діяльності  громадських об’єднань підприємців та їх впливу на покращення підприємницького середовища, учасники засідання круглого столу рекомендували бізнес-асоціаціям: 

· активізувати роботу щодо участі своїх представників у формуванні та реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності;

· брати більш  активну участь в роботі консультативно-дорадчих органів (громадських рад), публічних заходах (конференції, громадські слухання, круглі столи, форуми тощо);

· в своїй діяльності більш широко використовувати різноманітні публічні заходи, ЗМІ, опитування, анкетування тощо;

· подавати до регуляторних органів пропозиції про необхідність підготовки проектів регуляторних актів,  а також про необхідність їх перегляду;
· у випадках, передбачених законодавством, брати активну участь у розробці проектів регуляторних актів;

· подавати зауваження та пропозиції щодо оприлюднених проектів регуляторних актів, брати участь у відкритих обговореннях питань, пов'язаних з регуляторною діяльністю;
· бути залученими регуляторними органами до підготовки аналізів регуляторного впливу, експертних висновків щодо регуляторного впливу та виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів;

· самостійно готувати  аналіз регуляторного впливу проектів регуляторних актів, розроблених регуляторними органами, відстежувати результативність регуляторних актів, подавати за наслідками цієї діяльності зауваження та пропозиції регуляторним органам або органами, які відповідно до законодавства на підставі аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів приймають рішення про необхідність їх перегляду;

· одержувати від регуляторних органів у відповідь на звернення, подані у встановленому законом порядку, інформацію щодо їх регуляторної діяльності.

В засіданні круглого столу взяли участь в.о. президента Спілки В.М. Биковець, член Ради Спілки, голова Організації роботодавців “Хмельниччина” Н.П.Погосян, фізична особа-підприємець М.В.Крутенчук.

· 10 квітня 2008р.  – засідання Ради керуючих Проекту “Діалог на ринку праці – Україна”. На засіданні розглянуто підсумки реалізації проекту в 2007 році, а також обговорено пріоритети співробітництва на 2008-2010 роки. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М. Биковець.

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки. Довідки за тел. (044) 486-38-82.
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ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (044) 486-38-82.


·  14-16 травня 2008р. (м. Одеса) – VI спеціалізована виставка “Місто розваг – 2008”.

·  14-16 травня  2008р. (м. Луцьк) – виставка “Освіта і кар’єра”.

·  14-17 травня  2008р. (м. Миколаїв) – XV  спеціалізована виставка-ярмарок “Медицина”.

·  14-17 травня  2008р. (м. Полтава) – виставка “Світ краси”.

·  14-17 травня  2008р. (м. Херсон) – виставка “Упаковка”.

·  14-17 травня 2008р. (м. Донецьк) – виставка “Машинобудування 2008”.

·  14-17 травня  2008р. (м. Вінниця) – виставка “МебліЕкспо”.

·  14-17 травня  2008р. (м. Чернігів) – універсальна виставка “Краса і мода”.

·  15-17 травня  2008р. (м. Херсон) – виставка “АВТОСАЛОН ВЕСНА”.

·  15-17 травня 2008р. (м. Сімферополь) – IV спеціалізована виставка “MedExpo 2008”.

·  15-17 травня 2008р. (м. Сімферополь) – ІІ спеціалізована виставка “Beаuty Industry 2008”.

·  15-18 травня 2008р. (м. Харків) – виставка “ТОПС-Туризм, відпочинок, подорож, спорт”.

·  15-18 травня 2008р. (м. Київ) – XV  міжнародна спеціалізована виставка “Ювелір Експо Україна 2008”.

·  15-18 травня 2008р. (м. Київ) – VII спеціалізована виставка “Ювелір Маш Експо 2008”.

·  15-18 травня 2008р. (м. Київ) – ІІІ спеціалізована виставка “Салон аксесуарів і модних прикрас”.

·  15-18 травня 2008р. (м. Київ) – ІІ спеціалізована виставка “Каміння і Мінерали 2008”.

·  15-18 травня 2008р. (м. Житомир) – виставка “Авто – 2008”.

·  15-18 травня 2008р. (м. Житомир) – виставка “Весняний ярмарок”.

·  16-19 травня 2008р. (м. Харків) – XXIII спеціалізована виставка-ярмарок “Будівництво – 2008”, “Садиба – 2008”.

·  20-23 травня 2008р. (м. Львів) – виставка “Деревообробка”.

·  20-23 травня 2008р. (м. Запоріжжя) – XVI міжнародна спеціалізована виставка “Машинобудування. Металургія”.

·  20-23 травня 2008р. (м. Хмельницький) – виставка “Подільські торги”.

·  20-24 травня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Літній стиль”.

·  20-24 травня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Відпочинок і краса”.

·  21-23 травня 2008р. (м. Черкаси) – міжрегіональна виставка-ярмарок “Туризм. Спорт. Відпочинок”.

·  21-23 травня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Суднобудування-2008”, “Водяний транспорт”.

· 21-24 травня 2008р. (м. Чернівці) – виставка “Відпочинок. Краса. Здоров’я”.

·  21-24 травня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Літо – 2008”.

·  22-24 травня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка “Медицина для всіх”.

·  22-25 травня 2008р. (м. Житомир) – виставка “Стиль. Краса. Здоров’я”.

·  22-25 травня 2008р. (м. Донецьк) – ІІ спеціалізована виставка “Феєрія подарунків – 2008”.

·  22-25 травня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Філософія інтер’єру”.

·  22-25 травня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Одеський Будинок”.

·  22-25 травня 2008р. (м. Одеса) – V міжнародний архітектурний фестиваль “

·  22-25 травня 2008р. (м. Одеса) – виставка “StoneExpoUkraine”.

·  22-25 травня 2008р. (м. Одеса) – XIV міжнародна виставка “Меблі і інтер’єр”.

·  22-25 травня 2008р. (м. Рівне) – виставка “СтильЕкспо”.

·  27-29 травня 2008р. (м. Луганськ) – VII  міжнародна універсальна виставка  “Східні  ворота  України”.

·  27-29 травня 2008р. (м. Київ) – міжнародна спеціалізована виставка “Комерційна нерухомість – 2008”.

·  27-30 травня 2008р. (м. Львів) – VIII  міжнародна спеціалізована виставка-салон “ІнтерDизайн – ХХІ”.

·  28-31 травня 2008р. (м. Полтава) – виставка “Здоров’я. Краса. Мода”.

·  28-31 травня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Здоров’я. Краса”.

·  29-30 травня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – ІІ Всеукраїнська конференція “Промисловий маркетинг”.

·  29-31 травня 2008р. (м. Одеса) – ХІ міжнародна спеціалізована виставка “Технології Краси – ХХІ століття”.

·  29 травня – 01 червня 2008р. (м. Харків) – виставка “Сонячне коло”.

·  29 травня – 01 червня 2008р. (м. Київ) – VI міжнародна виставка “Київський фото ярмарок – 2008”.

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	ГРУЗІЯ 

ТОВ “САНТЕ ДЖІ-ЕМ-ТІ ПРОДУКТИ” зацікавлене в закупівлі в Україні на регулярній основі молокопродукції: 

- сухе знежирене молоко у кількості 100 тонн на місяць (відвантаження партіями по 25 тонн);

- вершкове масло 82,5% - 20 тонн.

Sante GMT Products LLC, 10 км Кахетинського шосе, 0182, м.Тбілісі, Грузія, 

Тел. +995 (95) 33-05-95,

e-mail: ddolidze@sante.ge

Контактна особа: Давід Долізе
Акціонерне товариство  “Лило-1”, що є найбільшим і найсучаснішим в Грузії митним і комерційним терміналом, пропонує співробітництво з українськими бізнес-структурами з |виробляти,справляти|дистрибуції продукції в Грузії.

Більш детальну інформацію можна отримати у виконавчій дирекції Спілки.

м.Тбілісі, 0198, Грузія,

вул. Юмашева, 14,

Тел. +995 (32) 243000, Факс:433400, 

e-mail: info@liloerty.com,
 rgigilashvili@liloerty.com
Контактна особа: Реваз Гігілашвілі
СЕРБІЯ

Компанія “Food Imperial d.o.o.” закупить олію рафіновану, маргарин, рибні консерви, консервовані  помідори і томатну пасту, соуси, фармацевтичну олію.

Tel./fax: (381 11) 362 95 42

e-mail: foodimperial@beotel.net
Компанія “Pravo mesto” шукає постачальників картону.

Tel./fax: (381 11) 362 95 42

Tel.mobil: (381 63) 31 67 89 

e-mail: office@pravomesto.com
http: //www.pravomesto.com 

Контактна  особа: Олександр Станіч (Aleksandar Stanic)

Компанія “Ramicom d.o.o.”  закупить тканини для  пошиття робочого одягу в українських виробників без посередників.

Tel.: (381 11) 13 85 48

Tel./fax:  (381 11) 313 24 78

Tel.mobil:  (381 63) 68 19 52

e-mail:  ramicom@sezampro.yu 

http: //www.ramicom.co.yu

Контактна  особа:  Вішня Радісавлевіч (Visnja Radisavljevic)     

Компанія “Talix d.o.o.”  встановить ділові контакти з нафтопереробними підприємствами для закупівлі сирої нафти.

Tel.: (381 035) 24 07 77

Fax: (381 035) 24 17 81

Tel.mobil: (381 63) 43 24 23

e-mail: office@gilegas.com, dlukovac@ptt.yu
http: //www.gilegas.com/co.yu

Контактна  особа: Душан Луковац (Dulan Lukovac)

БОЛГАРІЯ

Компанія “Хлебни изделия-Люлин” АД спеціалізується на виробництві хліба і різноманітних виробів із борошна. Налагодить комерційні зв’язки для реалізації солоної соломки в упаковці.

Tel.: (359 2) 826 52 95

Fax: (359 2) 826 23 00

e-mail:  hlebozavod5@mbox.contact.bg
Заступник директора: Василев Веселін

Компанія “ЕМТекс груп” з метою будівництва нової автономної станції “Белене” встановить ділові контакти з підприємствами – виробниками енергетичного обладнання (наявність ліцензії обов’язкова). Також зацікавлена у придбанні сталевих труб (у тому числі нержавіючих), фасонних деталей (колін, трійників, переходів, фланців), систем контролю і безпеки роботи АЕС, арматури промислової і спеціального призначення, листового і пруткового прокату.

Tel.: (359 2) 920 19 09,

920 19 10

Fax: (359 2) 920 13 05

e-mail: office@emteks.eu
Виконавчий директор: Іванов Русі     
РУМУНІЯ

Підприємство “SC Casa Lebada SRL”, що займається виробництвом і продажем фарби, шукає виробників акрилової алкідної смоли та уайт-спіріту. Зацікавлене у закупівлі 1000т/рік смоли та 500 т/рік уайт-спіріту.

Tel./fax:  (402 32) 23 23 48 

Генеральний директор: Когілнічану Гета (Coghilniceanu Geta) 
США

Компанія “CT Company” зацікавлена в експорті вуглекислого марганцю (manganous carbonate)  та оксиду марганцю (manganese  oxide) обсягом від 100 до 400 тис. тонн на рік. Представники компанії готові відвідати Україну з метою проведення відповідних переговорів.

Звертатися до ТЕМ у складі Посольства України у Сполучених Штатах Америки.

Tel.: (202) 349 29 60

Fax: (202) 342 38 74

e-mail:   tem@ukremb.com
ГАБОН 

Африканське товариство з питань торгівлі “SOACOP”  встановить ділові контакти з підприємствами – виробниками олії (фасованої у бутлях 1 л, 5 л, 20 л) та цементу М45.

Контактна особа: Р.А.Ншіру

Звертатися до МЗС України.

Tel.:  (+38 044) 238 16 75   
ДОМІНІКАНСЬКА РЕСПУБЛІКА

Компанія “Tropic Supply CxA” зацікавлена у налагодженні співробітництва з компанією “Євроцемент груп Україна”, а також з іншими виробниками цементу для закупівлі портландцементу обсягом 1200,000 МТ  (по 100,000 МТ на        12 місяців).

e-mail:   ruiz.Julio@gmail.com
Президент: Julio Cesar Ruiz

ОАЕ

Компанія “Andalus Alsharg General Trading L.L.C.” налагодить ділові контакти з імпортерами тютюнових виробів (сигар високої якості “DONA  FLOR”, ароматизованих цигарок та тютюну для кальянів).

Tel.: (971 4) 228 07 44

Fax: (971 4) 228 07 44

Tel.mobil:   (971 50) 437 23 69

e-mail:   noor1_andalus@hotmail.com
Контактна  особа:  Noor Ahmad
Компанія “Independent Tobacco FZE”  налагодить ділові контакти з імпортерами тютюнових виробів (продаж цигарок власного виробництва під ТМ “Business Royals”).

Tel.: (971 (0) 4) 886 03 45

Fax: (971 (0) 4) 886 03 46

Tel.mobil:  (971 50) 147 99 61

e-mail:    osman@independenttobacco.com

Контактна  особа:    Mohamed Osman
	Всегрузинські Національні Збори "ДАРБАЗІ" пропонують для постачання в Україну наступну продукцію:

- червоні вина (1 контейнер на місяць - 14 500 пляшок, 0,75л.);
- білі вина (2 контейнери на місяць -29000 пляшок, 0,75 л.).

Постачання здійснюється у картонних ящиках, євростандарт, по 12 пляшок у кожному. Більш детальну інформацію можна отримати у виконавчій дирекції Спілки.

National Assembly by all Georgia, Грузія, м.Тбілісі, вул.Агмашенебелі,115. 

Тел.: +995 (93) 57-50-77; 

(32) 99-03-67; 

Факс: (32) 23-55-17,

 e-mail: geoimsz08@mail.ru
Контактна особа: Гела Санікідзе
Приватний підприємець Сосо Деметрашвілі пропонує ліцензовані і сертифіковані традиційні грузинські алкогольні напої (грузинська чача, бренді, різноманітні фруктові настойки) сувенірного виготовлення і оформлення, у 4 літрових дубових діжках. Орієнтовна ціна продажу однієї сувенірної діжки складає близько 150 дол.США.

м. Тбілісі, 

Тел. +995 (32) 53-67-14; 

Факс: 32-41-46; 

(77) 43-67-14.  

Контактна особа: Підприємець Сосо Деметрашвілі
Компанія  “Plima M” встановить ділові контакти з виробниками соняшникової олії, продуктів переробки соняшника та з їх реалізаторами. 

Tel.: (381 037) 42 70 62

Fax: (381 037) 42 29 75

e-mail:  plimam@ptt.yu
http: //www.plima.co.yu

Компанія “Gile Gas d.o.o.”  закупить скраплений газ.

Tel.: (381 035) 24 07 77

Fax:  (381 035) 24 17 81

Tel.mobil:   (381 63) 43 24 23

e-mail:   office@gilegas.com, dlukovac@ptt.yu
http: //www.gilegas.com/co.yu

Контактна  особа: Душан Луковац (Duan Lukovac)      

Компанія “Wellington Europe d.o.o.” закупить целюлозу.

Tel.: (381 021) 45 39 77,

45 39 78, 45 39 79

Fax: (381 021) 45 39 80

e-mail:   wellingt@eunet.yu
Контактна  особа:   Міодраг Маркович (Miodrag Zarkovic)

Компанія  “MORPНО d.o.o.” шукає надійних партнерів для закупівлі посівних матеріалів.

Tel./fax:   (381 11) 311 58 96, 

311 59 07

Контактна  особа: Володимир Новаковіч (Vladimir Novakovic)  

Фірма “Віні” АТ Слівен” виробляє білі і червоні вина (розливаються у пляшки і Bag-in-Box), ракію (виноградну горілку), горілку і джин. Виробнича потужність заводу – до 60 тис. пляшок на день. Продукція має міжнародні сертифікати, експортується до країн ЄС. Встановить ділові контакти з імпортерами і дистриб’юторами з метою реалізації вина на українському ринку.

Tel.:  (359 44) 66 76 66

Fax: (359 44) 66 73 74

e-mail:  office@vini.bg
Виконавчий директор: Чулин В.  

БЕЛЬГІЯ

Компанія “GOVI” шукає виробників парафіну/воску та дистриб’юторів готової продукції, що містить цю сировину. Також планується будівництво фабрики на базі нафтопереробного заводу.

e-mail: logics1@agromaas.be
Представник ТПП України в країнах Бенілюксу: Маас Ронні

ПОЛЬЩА

Компанія “B.B.Butcher”, виробник м’яса і ковбасних виробів найвищої якості, з метою їх реалізації шукає партнерів. Продукція сертифікована і має допуск до ввезення на територію України.

Tel.:  (48 46) 856 42 80,

856 4 67,

e-mail:   bbbutcher@butcher.pl
Власник компанії: Колодзєйчик Богуслав

ГРЕЦІЯ

Торгово-промислова палата м.Ларнака шукає компанії – імпортерів взуття.

Компанії “Indiana Hellas Ltd.” i “EURO IMPORT-EXPORT” налагодять співробітництво з фірмами, які експортують та імпортують пшеничне борошно.

Звертатися до ТЕМ у складі Посольства України у Грецькій Республіці.

Tel.: (302 10) 680 02 30

Fax: (302 10) 685 41 54

e-mail: ukrembas@otenet.gr
УЗБЕКИСТАН

ТОВ “Український бізнес-центр” у країнах Центральної Азії і Афганістані зацікавлене  у довготривалому співробітництві з питань закупівлі соняшникової олії нерафінованої нефасованої в обсязі 1800-3000 тонн щомісяця. Поставка може здійснюватися на умовах FCA  станції відвантаження.

Tel.: (998 71) 149 69 39

242 84 64,

Fax: (998 71) 242 93 73

e-mail: ubcazia@rambler.ru
Контактна  особа:   В.В.Аляєв  
ЕФІОПІЯ 

Компанія “Yesam Trading PLC”  пропонує високоякісну овечу шкіру для виробництва взуття і рукавичок.

Компанії “Vopa International Trading” i  “Zewge International Trading”  пропонують на продаж білу квасолю і чорний перець.

Звертатися до Посольства Федеративної Демократичної Республіки Ефіопії в Російській Федерації.

Tel.: (495) 680 16 16

Fax: (495) 680 66 08

e-mail:  eth-emb@col.ru
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НОВЫЕ ПОДХОДЫ К ПРОБЛЕМЕ  ВТОРИЧНОЙ ПЕРЕРАБОТКИ   РЕСУРСОВ

(ОПЫТ «ДУАЛЬНОЙ  СИСТЕМЫ  ГЕРМАНИИ»)
 «Сегодняшние отходы –

 это природа на завтра»                                                                                          Г.А. Беллер

Почему растут горы мусора?

Горы мусора – серьёзнейшая экологическая проблема индустриального общества. Для её решения в ряде стран Европы разрабатываются разные подходы к вторичному применению упаковки, т.е. сырьевой переработке и переработке упаковочных отходов, которые ведут к уменьшению возникающих отходов.

Бытовой мусор в виде использованной упаковки стал для промышленных городов экологической проблемой номер один.

О необходимости поддерживать экологию в нашей стране на уровне, который уже достигнут экономически развитыми государствами, говорится давно, но лишь теперь всерьёз взялись за решение этой задачи. К примеру, в Киеве горгосадминистрация уже отреагировала на эту проблему: намечается сооружение трёх предприятий по переработке отходов. Для этих целей привлечены крупные инвестиции. Для столицы статус экологически чистого города – непременное условие жизнедеятельности.

Почему растут горы мусора? Процентов на пятьдесят в общем объёме он образуется именно из различных видов упаковки. К такому выводу пришли в Германии, где уже 18 лет действует наиболее эффективная в Европе система вторичной переработки использованной тары и упаковки, её изучают и постепенно перенимают многие страны Европы и мира.

Наиболее эффективной формой работы с использованной упаковкой является, так называемая, «Дуальная система Германии», внедрённая в Германии. Она основана на лицензионной основе символа, которым является знак «Зелёная точка». Кстати, в Европе «Зелёная точка» всё более утверждается как единый европейский маркировочный знак.

Система финансируется за счёт лицензионных взносов на основе веса и вида упаковочного материала. В Германии, Франции и Австрии рассчитывается дополнительная оплата за штуку упаковки. Более 460 млрд упаковочных единиц уже маркируются этим знаком по всему миру.

Простая, по сути, система. Не только на предприятиях, а у каждого торгового центра, дома стоят контейнеры под определённый вид использованной упаковки. За восемнадцать лет жители уже привыкли к этим «архитектурным» сооружениям и знают, в какой из них и какие упаковки выбрасывать. Люди быстро привыкают к порядку. 

И в Украине необходимо незамедлительно идти в этом направлении, куда она постепенно интегрирует. Все отсрочки с внедрением таких технологий под предлогом «нехватки средств» – напрасная и опасная трата времени и т.д. Предлагают и у нас ввести принцип: «Загрязняете – платите!». Иначе психологию производителя, собственника, обывателя переломить невозможно. Ведь можно и нужно отходы обращать в сырьё и деньги, а не перекладывать их на себестоимость новых товаров.

Немецкая идея заслуживает внимания

Проблема сохранности ресурсов и бережного отношения к окружающей среде должна быть решена в глобальном масштабе, так предлагают специалисты.

Ряд стран сознаёт необходимость решения этой проблемы и пытаются найти подходящие технологии для стабильного экономического планирования.

Германия в этом отношении как с организационной, так и с технической точки зрения сделала значительный рывок вперёд. Что же касается технической стороны дела, то она тоже незамысловата: содержимое контейнеров свозится на приёмные пункты. В Германии этим занимается Акционерное Общество «Дуальная система ГмбХ», созданная по инициативе группы предприятий упаковочной промышленности, потребительских товаров и торговли. Члены упаковочной цепи (производители упаковки, фирмы-расфасовщики, импортёры, торговые фирмы) несут ответственность за упаковочные отходы. В пунктах накопления мусор тщательно сортируется, а затем накопленный материал отгружается предприятиям, которые специализируются на производстве тех или иных материалов. Замкнутый цикл! Бывшие свалки исчезают таким образом: на их территории (после рекультивации) строятся жилые комплексы и зелёные зоны. Нет свалки – нет экологической проблемы. Есть экономия сырья и средств.

В Германии Декрет об упаковке обязывает все предприятия, выпускающие свою продукцию в «фирменной одежде», обеспечить затем её приём и утилизацию. Однако гораздо выгоднее оказалось переложить эти хлопоты на «Дуальную систему», купив у неё лицензию на использование знака «Зелёная точка» – символа утилизации. Он наносится на упаковку, которая после использования должна стать исходным материалом для изготовления новой продукции. Этот процесс регулируется договором между компанией и получателем лицензии. Это позволяет фактически компенсировать затраты на заготовку вторсырья, стимулирует производителей использовать лёгкие, поддающиеся утилизации материалы. Опять-таки, замкнутый цикл. Наступила необходимость признания и контроля со стороны министерств и адекватных ведомств, в задачи которых входит:

· корпорация деятельности по утилизации и вторичной переработке;

· координация и согласование интересов между индустрией, муниципалитетом, предприятиями по переработке отходов и утилизации , и потребителями.

Более того, решается другая социальная задача. В системе сбора, сортировки и переработки отходов, организованной на всей территории страны, заняты свыше 17 тыс. человек. Почти 90 % населения, согласно опросу, производят предварительную сортировку отходов по видам упаковочных материалов. А ведь совсем недавно многие жители скептически относились к некоторым «правилам», установленным «Дуальной системой Германии». Например, многие недоумевали, зачем сортировать стекло по цвету, это же лишнее. Теперь общественное мнение изменилось. В стране даже отмечается «Национальный день переработки» (обычно в марте 320 сортировочных и перерабатывающих предприятий страны открывают двери для всех желающих ознакомиться со «второй жизнью» отходов и убедиться в выгоде, которую получает от этого общество).

К этому можно добавить лишь одно: количество мусора со времени внедрения «Дуальной системы» уменьшилось почти на 20 %. Вторсырьё теперь находится в производственном кругообороте. По данным Немецкого института упаковки, в стране за год расходуется около 12 млн тонн упаковочного материала. А общий объём затрат на производство упаковки составляет около 38 млрд евро в год.

Немцы показывают всему миру пример того, как из отбросов можно сделать новое изделие. В Германии на каждого жителя приходится 148 кг упаковочного материала, а у нас в три раза меньше. Нами построены «Стимулы» для сбора картона и бумаги, но у населения нет стимула заниматься всем этим. Этот «бизнес» – удел лишь небольшой части населения. О битой стеклотаре и говорить не приходится. А между прочим нехватка вторсырья для перерабатывающих предприятий ныне компенсируется дополнительной затратной добычей песка, увеличением производства кальцинированной соды, транспортных расходов, закупок  за валюту целлюлозы и т.д. Что же это, если не расточительство природных богатств, энергоресурсов, нежелание нагнуться, чтобы поднять деньги, которые лежат рядом. 
Ещё одним значительным сообщением…

Кабинетом Министров Украины озвучено Постановление № 915 от 26.07.2001г. «О внедрении системы сбора, сортировки, транспортирования, переработки и утилизации отходов как вторичного сырья», имеется целый ряд других регламентирующих документов. Но что толку: созданная госкорпорация «Укртарапереработка», функционировавшая за счёт бюджетных средств, то есть денег налогоплательщиков, долго не просуществовала. На её основе создали новую компанию «Укрэкокомресурсы», которая тоже мало что решает. А между тем страна уже в рынке, и более эффективно этим делом могут заниматься только частные фирмы, как в Германии, при поддержке государства. До тех пор, пока всё дело не будет организовано на рыночной основе, проблема так и останется нерешённой.

В то же время программные наработки с учётом новых технологий в стране есть: например, книги «Европа идёт к «Зелёной точке»» и «Вторинна переробка в дії» и другие, презентованные на семинаре в Киевской ТПП. В них подробно описаны «адаптированные» методы переработки картона, бумаги, жести, алюминия, стекла и пластмасс, которые горами валяются где угодно, загрязняя природу.

Чтобы применить европейский опыт в Украине, организовать сбор и доставку вторичного сырья на перерабатывающие предприятия, бюджетных средств не требуется. Компанию, подобную немецкой «Дуальной системе», могли бы совместно создать отечественные перерабатывающие предприятия с участием коммунальных служб. Только за счёт продажи лицензий за сбор использованных упаковок она могла бы зарабатывать средства на своё развитие. Прежде всего, для этого нужна государственная поддержка в форме соответствующего законодательного акта и определённая информационно-пропагандистская работа среди населения. Надо только приступить к этой работе и целенаправленно вести её.

А пока не только в крупных мегаполисах страны, всюду растёт потребление упаковочных материалов. Пивзаводы, например, запустили технологические линии по разливу пива в металлические баночки, пластмассовые бутылки и наращивают их производство. Свою лепту в «красочное убранство» наших городов вносят и рестораны «Макдональдс», работающие по технологии одноразового использования пластиковой упаковки. А сколько таких пакетов, бутылок, стаканчиков с эмблемами других фирм, завозимых в Украину, валяется на улицах, площадях, обочинах дороги и т.д.

Началась и в Украине эра ответственности личности за своё здоровье, свою жизнь, свою планету. Живя в европейском окружении, где найдены удачные решения многих экологических проблем, много успешно решается. Украина стремится развивать соседские отношения, откликаясь на принципы, выработанные в том числе и экологическими организациями. Эти принципы основаны на дуальности – повторности, взаимосвязанности порядка вещей. «Недалеко то время, когда все отходы и лом станут главным источником сырья, а природные богатства займут положение вспомогательных ресурсов».

А. Козак, член Союза предпринимателей малых, средних и приватизированных предприятий Украины, председатель правления ЗАО «Пакет», г. Киев
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