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	ПРЕЗЕНТАЦІЯ

НОВІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ




	1714
Фізична особа-підприємець Люльчак Микола Іванович (м.Павлоград, Дніпропетровська область).
Господарська діяльність з внутрішніх перевезень пасажирів автомобільним транспортом загального користування.



	1715

Товариство з обмеженою відповідальністю “Торговий дім КОРСУНЬ-К” (м. Корсунь-Шевченківський, Черкаська область).

Будівництво, виробництво вікон, роздрібна торгівля. 



	1716

Фізична особа-підприємець Майдаченко Ірина Сергіївна (м. Корсунь-Шевченківський, Черкаська область).

Видавнича діяльність, роздрібна торгівля канцтоварами, поліграфія, здача в оренду нерухомості.



	1717

Відкрите акціонерне товариство Акціонерний Банк “Укргазбанк”  (м.Київ).

Грошове посередництво.




	1718
Фізична особа-підприємець  Войтенко  Юрій  Григорович (м. Сміла, Черкаська область).
Оптова торгівля.



	1719

Фізична особа-підприємець Кудрявцев Михайло Сергійович (м.Корсунь-Шевченківський, Черкаська область).

Виробництво вікон, будівництво, роздрібна торгівля.



	1720

Товариство з обмеженою відповідальністю “МРІЯ” (м. Мелітополь, Запорізька область).
Виробництво запасних частин до автомобілів та сільськогосподарської техніки, виготовлення виробів з алюмінію.




	1721

Товариство з обмеженою відповідальністю “КАТЯ” (смт Голованівськ, Кіровоградська область).
Роздрібна торгівля лікарськими препаратами.




	1722

Фізична особа-підприємець  Гасай  Ірина  Олександрівна (м.Орджонікідзе, Дніпропетровська обасть).

Роздрібна торгівля непродовольчими товарами.




	1723

Фізична особа-підприємець Корнієнко Оксана Валеріївна (м.Орджонікідзе, Дніпропетровська область).

Перукарські послуги.




	1724

Фізична особа-підприємець Ткачова Олена Володимирівна  (м.Орджонікідзе, Дніпропетровська область).

Перукарські послуги.




	1725

Фізична особа-підприємець Калініна Лариса Анатоліївна (м.Орджонікідзе, Дніпропетровська область).

Роздрібна торгівля непродовольчими товарами. 




	1726

Фізична особа-підприємець Чумак Ольга Василівна (м.Орджонікідзе, Дніпропетровська область).

Роздрібна торгівля. 




	1727

Фізична особа-підприємець Вазерський Володимир Вікторович (м.Орджонікідзе, Дніпропетровська область).

Роздрібна торгівля. 



	1728

Вищий навчальний заклад “Університет економіки та права  “КРОК” (м. Київ).

Вища освіта, навчання дорослих та інші види освіти. 




	1729

Фізична особа-підприємець Манза Олег Володимирович  (м.Перевальськ, Луганська  область).

Торгівля,  інформаційно-консультаційні послуги.



	1730

Фізична особа-підприємець Новокрещенна Людмила Миколаївна   (м.Луганськ).

Пошиття головних уборів.



	1731
Фізична особа-підприємець Гафіч Володимир Михайлович   (м.Слобідка-Рихтівська, Кам’янець-Подільський район, Хмельницька  область).

Надання послуг з внутрішніх перевезень пасажирів автомобільним транспортом загального користування.



	1732

Товариство з обмеженою відповідальністю “ОМЕЛА” (м. Обухів, Київська область).

Оптово-роздрібна торгівля продуктами харчування. 



	1733
Товариство з обмеженою відповідальністю “ЕКОПЛАСТ” (м.Хмельницький).

Оптова торгівля товарами господарсько-побутового та санітарно-гігієнічного призначення. 



	1734

Фізична особа-підприємець  Шапіро  Григорій Дмитрович (м.Дніпропетровськ).

Роздрібна торгівля, здача в оренду приміщень. 



Шановні колеги!

Пропонуємо членам Спілки розмістити свою рекламу, інформацію про підприємство в Інформаційному бюлетені чи на нашому веб-сайті www.theunion.kiev.ua .

Тел. для довідок:   (044)  486-38-82,

E-mail:  office@smpu.kiev.ua
	СПІЛКА

ТА ОРГАНИ

ДЕРЖАВНОЇ 

ВЛАДИ

ПРОТЯГОМ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ЛИПНЯ 2008р. – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ  СЕРПНЯ  2008Р. СПІЛКОЮ ТА ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЮ УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ПІДТРИМКОЮ І РОЗВИТКОМ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:


·   17 липня 2008р. (Пенсійний фонд України – ПФУ) – засідання Правління Пенсійного фонду України. На засіданні розглянуто питання: 
-  про підсумки роботи органів Пенсійного фонду України за перше півріччя 2008 року, основні завдання на друге півріччя поточного року та стан виконання пріоритетів діяльності Фонду на 2008 рік;
- про Рекомендації за результатами проведення “круглого” столу на тему: “Шляхи подальшого вдосконалення пенсійної реформи в Україні”;
- про  результати аналізу законності, своєчасності призначення (перерахунку) та повноти виплати пенсій органами Пенсійного фонду України, проведеного Рахунковою палатою України.

В засіданні Правління взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного член Правління ПФУ, в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  21 липня 2008р. (Рада підприємців при Кабінеті Міністрів України) – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з Головою Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України О.П.Продан. Обговорено окремі питання діяльності Ради підприємців. 
·  21 липня 2008р. (Рада підприємців при Кабінеті Міністрів України) – засідання робочої групи з розробки проекту Постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику господарської діяльності та періодичність проведення планових заходів, що здійснюються органами державної податкової служби”. В засіданні робочої групи взяв участь і виступив при обговоренні проекту Постанови КМУ в.о. президента Спілки В.М.Биковець. 

·  21 липня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – міжвідомчу нараду щодо виконання пунктів 4.8; 4.12; 4.15; 4.25 Генеральної угоди між Кабінетом Міністрів України, всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців і підприємців та всеукраїнськими профспілками і профоб’єднаннями на 2008-2009 роки. В нараді взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М. Биковець.
·  23 липня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – спільне засідання постійно діючих комісій з питань вдосконалення та стратегії розвитку надання страхових послуг безробітним, з питань фінансів та майна та з нормативно – правових питань правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. На засіданні розглянуто деякі питання діяльності Фонду, в т.ч.: 
- про погодження проектів наказів Міністерства праці та соціальної політики України, розроблених на виконання рішення Конституційного Суду України від 22.05.2008р. № 10-рп/2008;
- про внесення змін до Програми державної служби зайнятості – виконавчої дирекції Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2008 – 2013 роки щодо професійної орієнтації молоді;
- про затвердження змін до бюджету Фонду  загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 2008 рік;
- про мінімальний розмір допомоги по безробіттю у 2008 році.
В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
·  24 липня 2008р. (Міністерство праці та соціальної політики України) – засідання правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. В засіданні правління взяли участь в.о. президента Спілки В.М.Биковець, член Ради Спілки, президент Асоціації приватних пекарів та кондитерів України Н.П.Погосян.


На засіданні правління його Голова Я.В.Жугаєвич  вручив в.о. президента Спілки В.М.Биковцю Почесну грамоту правління Фонду, якою В.М.Биковця нагороджено за особистий внесок у розвиток системи загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. 
· 25 липня 2008р. – засідання Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.

·  30 липня 2008р. (Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики) – спільне засідання Головної конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – “100 кращих товарів України” 2008 року та Національної конкурсної комісії національного етапу 2-го Конкурсу на здобуття Премії СНД за досягнення у сфері якості продукції та послуг. В засіданні взяв участь і виступив при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки В.М.Биковець.
	ЩО

ЗРОБЛЕНО?

В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ  ЛИПНЯ   2008р. – ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ  СЕРПНЯ  2008р. СПІЛКОЮ, ВИКОНАВЧОЮ ДИРЕКЦІЄЮ СПІЛКИ ТА ЗА УЧАСТЮ ЇЇ ПРЕДСТАВНИКІВ ПРОВЕДЕНО:




·  18 липня 2008р.–робочу  нараду повноважних  представників всеукраїнських об’єднань підприємців  та роботодавців з обговорення питань і вироблення спільної позиції щодо окремих розділів проекту Трудового кодексу України. В нараді взяли участь і виступили при обговоренні питань порядку денного в.о. президента Спілки  В.М. Биковець, віце-президент Спілки, голова правління АТ «Центр «Ініціатива-90» Ю.М. Лозовський.
· 23 липня 2008р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з асистентом проектів по Європі та Азії компаній “CHEMONICS” (США) Мартою Мацелюх. Під час зустрічі обговорено питання щодо можливої співпраці між Спілкою і компанією “CHEMONICS” в рамках майбутнього Проекту “LINK” (локальна інвестиція, національна конкурентноспроможність).
·  25 липня 2008 р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з радником Об’єднаної програми ООН з ВІЛ /СНІДу (ЮНЕЙДС) в Україні з питань мобілізації та партнерства Л.Андрущак, спеціалістом з первинної профілактики Німецько-українського проекту з профілактики  ВІЛ/СНІДу І.Нагорною. Під час зустрічі обговорено проект плану Стратегії Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України щодо дій у питаннях ВІЛ/Сніду та проведення комплексної інформаційно-профілактичної кампанії серед підприємств.
·  28 липня 2008р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М. Биковця з фахівцем з розвитку мікрокредитування ЗАТ “ПроКредитБанк” (ProCreditBank) А. Махінічем. Обговорено окремі питання щодо співпраці між Спілкою і ПроКредитБанком, зокрема намічено проведення в ІІ півріччі 2008р. серії семінарів для підприємців з питань кредитування малого і середнього бізнесу. Перший такий семінар планується провести в м. Києві в середині вересня п.р. 
· 30 липня 2008р. (м. Черкаси) – установчі збори Черкаського регіонального відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України. Учасники зборів прийняли рішення про створення Черкаського регіонального відділення Спілки, затвердили його Положення, обрали керівні органи регіонального відділення. Головою Ради регіонального відділення Спілки обрано С.М.Калюх. В Установчих зборах взяли участь члени Спілки: директор ТОВ “Севкабельелектро” А.В.Катренко, ФОП Т.М.Катренко, ФОП Ю.Г.Войтенко, ФОП С.М.Калюх, директор ТОВ “Тасм Лтд” С.В.Русинович, директор ТОВ “Торговий дім Корсунь-К” О.В.Кудрявцева, ФОП І.С.Майдаченко, ФОП М.С.Кудрявцев, засновник ПП “Вік-торг” С.В.Кельба.
·  13 серпня 2008р. – робочу зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з головою Черкаського регіонального відділення Спілки С.М.Калюх. Під час зустрічі обговорено першочергові питання діяльності регіонального відділення.
· 14 серпня 2008р. – зустріч в.о. президента Спілки В.М.Биковця з членами ініціативної групи ринку “Фестивальний” (м. Київ, масив Троєщина). З 07.08.2008р. керівництво ринку без будь-яких підстав почало вимагати у підприємців, щоб вони протягом трьох днів демонтували свої торгові палатки, оскільки ринок ліквідується. Ні керівництво ринку, ні Деснянська районна у м. Києві державна адміністрація не йде на будь-які переговори з підприємцями. Члени ініціативної групи звернулись до в.о. президента Спілки В.М.Биковця, який є членом Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові, з проханням ініціювати скликання засідання Координаційної ради для розгляду зазначеного питання. В цей же день В.М.Биковець надіслав  відповідні звернення до Київського міського голови Л.М.Черновецького, заступника голови КМДА, заступника Голови Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові Л.В.Денисюк, начальника Головного управління з питань регуляторної політики та підприємництва виконавчого  органу Київради (КМДА), секретаря Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Київському міському голові М.Ю.Поворозника.

Шановні  колеги!


Якщо Вас цікавить більш детальна інформація щодо проведених заходів чи інформаційні матеріали з зазначених питань, Ви можете ознайомитись з ними в виконавчій дирекції Спілки.  Довідки  за тел. (044) 486-38-82.

	СЕМІНАРИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

КОНФЕРЕНЦІЇ

ВИСТАВКИ

ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ СПІЛКИ ПОСТІЙНО НАДАЄ ЧЛЕНАМ СПІЛКИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ. КОНСУЛЬТАЦІЇ ФАХІВЦІВ МОЖНА ОТРИМАТИ ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (044) 486-38-82.


·  01-05 жовтня 2008р. (м. Київ) – спеціалізована виставка “Салон хутра і шкіри”.
·  01-05 жовтня 2008р. (м. Київ) – виставка-продаж “Чого хоче жінка?: Модні аксесуари і прикраси”.

·  01-05 жовтня 2008р. (м. Київ) – ярмарок путівок “Туризм. Зима. Новий рік”.

·  02-04 жовтня 2008р. (м. Київ) – міжнародна виставка “УКРАЇНА  ЗЕРНОВА - 2008”.

·  02-04 жовтня 2008р. (м. Київ) – міжнародна конференція “ЗЕРНОВА  ІНДУСТРІЯ - 2008”.
· 02-04 жовтня 2008р. (м. Київ) – національна виставка “ХЛІБОПРОМ - 2008”.

· 02-04 жовтня 2008р. (м. Херсон) – міжрегіональна спеціалізована виставка-ярмарок “Книжковий салон”.

·  02-04 жовтня 2008р. (м. Київ) – VI міжнародна спеціалізована виставка “МЕДВІН: Різдвяний подарунок”.

· 02-04 жовтня 2008р. (м. Київ) – ІІІ міжнародна спеціалізована виставка “МЕДВІН: Салон декору і подарунків”.
·  02-04 жовтня 2008р. (м. Київ) – V міжнародна спеціалізована виставка “МЕДВІН: Матеріали  для  творчості  та хобі”.
·  02-04 жовтня 2008р. (м. Київ) – міжнародна спеціалізована виставка “МЕДВІН: Сервіровка столу та посуд”.

·  02-04 жовтня 2008р. (м. Київ) – ІV міжнародна спеціалізована виставка “МЕДВІН: Ігри та іграшки”.

·  02-05 жовтня 2008р. (м. Харків) – східно-український автомобільний салон.

·  02-05 жовтня 2008р. (м. Харків) – ХХV універсальна виставка “Архітектура. Будівництво. Інтер’єр.”.

·  02-05 жовтня 2008р. (м. Харків) – ІV  спеціалізована експозиція “Салон нерухомості”.
·  02-05 жовтня 2008р. (м. Харків) – ІІІ спеціалізована експозиція “Ваш розумний  дім”.

·  03-05 жовтня 2008р. (м. Київ) – виставка “Ялта: Меблі. Будівництво та інтер’єр - 2008”.
· 03 – 05 жовтня 2008р. (м. Коростень) – осінній  ярмарок.
·  06-09 жовтня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Здоров’я. Краса.”.

·  07-09 жовтня 2008р. (м. Київ) – ХІV міжнародна спеціалізована виставка “Тканини. Нитки. Фурнітура”.
·  07-09 жовтня 2008р. (м. Київ) – виставка “Золота осінь”.

·  07-10 жовтня 2008р. (м. Київ) – VIІ міжнародна спеціалізована виставка “Art Expo Shoes”.

·  07-10 жовтня 2008р. (м. Львів) – виставка “Логістика і склад - 2008”.

·  07-10 жовтня 2008р. (м. Львів) – виставка “ДорЕкспо - 2008”.
·  07-10 жовтня 2008р. (м. Львів) – виставка “ТерміналЕкспо - 2008”.
·  07-10 жовтня 2008р. (м. Київ) – виставка “ЕкспоСіті - 2008”.

·  07-10 жовтня 2008р. (м. Луцьк) – міжрегіональна виставка “Волинська осінь”.

·  07-10 жовтня 2008р. (м. Київ) – VI міжнародний водний форум “AQUA UKRAINE - 2008”.
· 07-10 жовтня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – VIІІ міжнародна виставка “МАШПРОМ-2008”.

·  07-10 жовтня 2088р. (м. Дніпропетровськ) – ІІ міжнародна виставка “ЛітЕкс - 2008”.
·  07-12 жовтня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Кришталевий чобіток” (осінь-зима).

·  08-10 жовтня 2008р. (м. Одеса) – V професіональний форум “Мій ресторан”.

·  08-10 жовтня 2008р. (м. Одеса) – VI міжнародна спеціалізована виставка “FoodTech/ПродМашЕкспо”.

·  08-10 жовтня 2008р. (м. Одеса) – міжнародна виставка “ОдесаПродЕксо”.
·  08-10 жовтня 2008р. (м. Одеса) – Х міжнародна спеціалізована виставка “Торговельне  обладнання”.

·  08-10 жовтня 2008р. (м. Одеса) – VIІІ міжнародна спеціалізована виставка “Тара і упаковка”.

·  08-11 жовтня 2008р. (м. Київ) – міжнародна спеціалізована виставка “DESING. LIVING TENDENCY”.

·  08-11 жовтня 2008р. (м. Київ) – ХІІІ міжнародна спеціалізована виставка “МЕБЛЕВІ ТЕХНОЛОГІЇ, КОМПЛЕКТУЮЧІ, ТЕКСТИЛЬ 2008”.

·  08-11 жовтня 2008р. (м. Одеса) – виставка “Взуття. Шкіра. Хутро. Одяг”.
· 08-11 жовтня 2008р. (м. Суми) – VIІІ міжрегіональний ярмарок “Осіння мозаїка”.
·  08-11 жовтня 2008р. (м. Кіровоград) – універсальна виставка-ярмарок “Осінь”.

·  08-11 жовтня 2008р. (м. Вінниця) – VI міжрегіональна спеціалізована виставка “Дача. Сад. Город. Ландшафтний дизайн”.
·  08-11 жовтня 2008р. (м. Донецьк) – ХІ спеціалізована виставка з міжнародною участю “МЕДВІН: Стоматологія. Медицина. Ліки”.

·  08-11 жовтня 2008р. (м. Миколаїв) – спеціалізована виставка “Реклама. Поліграфія. Інформаційні технології”.

·  08-11 жовтня 2008р. (м. Київ) – ІХ міжнародна виставка “Décor & Gifts Autumn 2008”.

· 09-11 жовтня 2008р. (м. Полтава) – виставка “АгроПромПолтава”.
·  09-11 жовтня 2008р. (м. Сімферополь) – V спеціалізована виставка “ЄвроРемонт - 2008”.

·  09-11 жовтня 2008р. (м. Черкаси) – міжрегіональна багатогалузева виставка-ярмарок “Будуємо свій  дім”.
·  09-11 жовтня 2008р. (м. Чернігів) – універсальна виставка-продаж “ЕкспоОсінь”.

·  09-11 жовтня 2008р.  (м. Запоріжжя) – VI книжкова виставка-ярмарок “Хортицькі  джерела - 2008”.
· 09-12 жовтня 2008р. (м. Житомир) – виставка-ярмарок “Поліські  торги. Осінь - 2008”.

·  09-12 жовтня 2008р. (м. Харків) – ІІ спеціалізована виставка “Обладнання для  виробництва будівельних матеріалів”.
·  09-12 жовтня 2008р. (м. Харків) – ІІ спеціалізована виставка “Будівельна техніка, обладнання, інструменти”.

·  10-12 жовтня 2008р. (м. Новоград-Волинський) – осінній ярмарок.
·  14-16 жовтня 2008р. (м. Київ) – міжнародна спеціалізована виставка “Український Міжнародний стоматологічний салон 2008”.
·  14-17 жовтня 2008р. (м. Київ) – міжнародна спеціалізована виставка “Охорона здоров’я - 2008”.
·  14-17 жовтня 2008р. (м. Запоріжжя) – ХІІІ міжрегіональна багатогалузева виставка “Дімбуд - Осінь”.

·  14-17 жовтня 2008р. (м. Запоріжжя) – ІІ міжрегіональна спеціалізована виставка “Інструменти та обладнання”.

·  14-17 жовтня 2008р. (м. Харків) – ІV виставка-ярмарок “Посадковий  сезон”.

·  14-18 жовтня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Сад. Город”.

·  14-18 жовтня 2008р. (м. Миколаїв) – виставка-ярмарок  “Осінній вернісаж”.
·  14-18 жовтня 2008р. (м. Сімферополь) – виставка “Світ шкіри і хутра”.

·  15-18 жовтня 2008р. (м. Донецьк) – всеукраїнський будівельний форум “Будівництво в  умовах промислового ринку”.

·  15-18 жовтня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – ІІІ Всеукраїнська спеціалізована виставка “Дніпропетровська автомобільна виставка”.

·  15-18 жовтня 2008р. (м. Миколаїв) – І спеціалізована виставка “Золота голочка”.

·  15-18 жовтня 2008р. (м. Херсон) – Х міжрегіональна виставка “Наш дім”.

·  15-18 жовтня 2008р. (м. Полтава) – ярмарок сезонних товарів.

·  15-18 жовтня 2008р. (м. Дніпропетровськ) – спеціалізована виставка-ярмарок “Дача. Сад. Город”.

·  15-18 жовтня 2008р. (м. Київ) – Х міжнародний форум “Примус: Ambiente Україна”.

·  15-18 жовтня 2008р. (м. Київ) – ІІІ міжнародна спеціалізована виставка “Примус: Хорека  Україна”.

·  16-18 жовтня 2008р. (м. Полтава) – виставка “Агрогосподар”.
·  16-19 жовтня 2008р. (м. Ровно) – IV міжрегіональна виставка-ярмарок “Покровський ярмарок”.

·  16-19 жовтня 2008р. (м. Житомир) – осінній ярмарок.

·  16-19 жовтня 2008р. (м. Харків) – виставка “Kharkiv Deluxe Festival”.

·  17-20 жовтня 2008р. (м. Харків) – XVII спеціалізована виставка-ярмарок  “АВТО - 2008”.

·  21-23 жовтня 2008р. (м. Київ) – V міжнародна спеціалізована виставка “Каменеобробка та видобування  каміння”.

· 21-23 жовтня 2008р. (м. Київ) – ІІ міжнародна спеціалізована виставка “Камінь  в  архітектурі”.

	ПОШУК

ПАРТНЕРІВ


	АВСТРІЯ
Фірма “Neumann”  встановить ділові контакти з компаніями щодо постачання комунікаційного устаткування для установ і промислових підприємств, зокрема, аварійного і ультразвукового, евакуаційного і внутрішнього телефонного зв’язку, систем відео спостереження і наведення.

Контактна особа: Schagl Wolfgang 

Компанія “Berndorf Metall und Bderbau GmbH”, виробник басейнів із високоякісної нержавіючої сталі, шукає прямих покупців.

Контактна особа: Bellosits Dietmar

Фірма “Forster Verkehrs und Werbetechnik GmbH”, виробник систем автоматичного управління рухом та інформаційних систем для автомагістралей і міського транспортного руху, шукає партнерів з проектів.

Контактна особа: Peirl Martin

Компанія “Frequentis AG” розробляє і реалізує комунікаційні та інформаційні рішення для забезпечення безпеки. 

Контактні особи: Haber Peter, Danner Friedrich  

НІМЕЧЧИНА 
Компанія “Wheelabrator Group GmbH” шукає постачальників обладнання для обробки металу.

Tel.:  (49 (0) 221) 839 41 94

Fax:  (49 (0) 221) 839 47 77

Tel.mobil: (49 (0) 173) 268 75 77

E-mail: Suat.Suemer@wheelabrator-group.de
http: //www.wheelabratorgroup.com

Контактна особа: Suat Siimer 

КИТАЙ
Компанія “Шенань” (Shenan Co.Ltd) закупить технологію виплавки силумінів (алюмінієво-кремнієвих сплавів), що виробляються в електротермічних печах, включаючи відповідне обладнання, технічні параметри щодо проектування та виготовлення електротермічних печей. Представники цієї компанії готові відвідати Україну з метою зустрічі з відповідними виробниками згаданої продукції.

Tel.: (86 10) 660 942 48

Fax: (86 10) 660 942 38

E-mail: Lee Wingsai@yahoo.com.cn
Контактна особа: Лі Вінсай 

(Lee Wingsai)
Компанія “Ks Dis Ticaret Ltd. Sti.” Постачає товари промислового призначення, фурнітуру, вироби з каучуку та пластмаси.

Tel.:  (90 352) 322 02 27, дод. 8

Fax:  (90 352) 322 02  29

E-mail: export@kstrades.com
http: //www.kstrades.com 
Компанія “Sorf Kimya Insaat Gida Turizm Taan.Ith.Ihr.San.Tic.Ltd.Sti” виробляє  хімічні продукти та штучне  волокно.

Tel.:  (90 232) 386 33 30

Fax:  (90 352) 329 44 00

E-mail: info@sorfkimya.com
http: //www.sorfkimya.com

Компанія “Sine Insaat Ticaret Ve Sanayi Ltd.Sti.” зацікавлена у створенні спільного будівельного підприємства.

Tel.:  (90 312) 431 51 41

Fax:  (90 312) 433 25 25

E-mail: s.terzioglu@sineinsaat.com.tr
http: //www.sineinsaat.com.tr 

БОЛГАРІЯ 

Компанія “Fenix Ltd.”, виробник морозива, тортів і тістечок, шукає імпортерів із метою їх реалізації.

Tel.:  (359 2) 956 00 32

Fax:  (359 2) 956 37 78

E-mail: fenix@solo.bg
Контактна особа: Kabakova Fanka
 
	Фірма “Golz” шукає імпортерів будівельної галузі щодо постачання алмазної техніки (машини для кільцевого свердлення, нарізки швів, стіноріжучі, канатні пили для обробки бетону) та інструментів (диски для сухого розпилювання, шліфувальні верстати для розпилювання стін і підлоги, свердлувальні коронки).

Контактна особа: Schlor Klaus  
Фірма “Getzner Werkstoffe GmbH”, виробник матеріалів із поліуретану під ТМ Sylomer, пропонує універсальні рішення для еластичного укладання у верхній будові залізничної колії, опорах для будівель і шпал, установки опор для друкарських машин, кондиціонерів, насосів тощо.

Контактна особа: Stofleth Andreas 

Фірма “HOBAS”, виробник труб зі скловолокна (GRP) для подання води і водовідведення, налагодить ділові контакти з комунальними управліннями водозабезпечення, водоканалами, місцевими будівельними фірмами і проектувальниками.

Контактна особа: Skala Martin

Підприємство  “SCHRACK SECONET AG” пропонує системи пожежної сигналізації і устаткування для внутрішнього зв’язку в різних установах. Устаткування сертифіковано в Україні.

Контактна особа: Kirsch Larissa
У випадку зацікавленості щодо перелічених вище пропозицій, звертатися до торгового відділу Посольства Австрії в Україні.    
Tel.: (044) 503 35 99
Fax: (044) 503 35 98

E-mail: kiev@austriantrade.org
http: //www.advantageaustria.org.ua
ОАЕ 
Компанія “Al Habtoor Group” цікавиться можливостями організації сільськогосподарського виробництва (вирощування пшениці та рису) на території України.

Tel.:   (971 4) 343 11 11

Fax:   (971 4) 343 11 40

E-mail: habtoor@emirates.net.ae
Контактна особа: Khalaf A. Al Habtoor 

ТУРЕЧЧИНА

Компанія “DTM teknoloji san.tic.ltd.sti.” пропонує зчитувальні електронні картки для вхідних дверних замків.

Tel.:   (90 216) 309 13 13

Fax:  (90 216) 377 63 43

E-mail: info@dtmteknoloji.com
http: //www.dtmteknoloji.com
Компанія “Bulbuloglu Vinc san.tic.a.s.” реалізує підйомні  крани й устаткування, сталеві будівельні конструкції.
Tel.:   (90 312) 267 29 29

Fax:  (90 312) 267 02 95

E-mail: export@bvs.com.tr
http: //www.bvs.com.tr

Компанія “Anka Makina Metal Insaat Turizm San.ve Tic.Ltd.Sti.” пропонує автомобілі, трейлери та запасні частини до них.

Tel.:  (90 212) 567 17 41

Fax:  (90 212) 565 09 51

E-mail: ayhansoner1453@gmail.com 
ЛІВІЯ
Компанія  “Aswar Al-Madina Co.” придбає гнучкі труби (діаметром 80 мм – 2 тис.од., 100 мм – 53 тис.од., 150 мм – 12 тис.од., 200 мм - 3 тис.од., 300 мм – 2,1 тис.од., 600 мм – 1,2 тис.од.).
Компанія “Global Trading Servise – Co.” придбає  на заводі “Паллада” плавучий док новий чи який був у використанні шляхом укладання контракту або створення спільного інвестиційного проекту. Також закупить цемент “Портланд 42.5” (відповідно до міжнародної специфікації з доставкою на дерев’яних платформах обсягом 1 т у поліетиленовій упаковці партіями по 12,5 тис. т при загальній потребі до 1 млн.т) та металеву будівельну арматуру (довжиною 12 м, діаметром  6-20 мм, партіями арматури діаметром 

8 мм – 3 тис.т, 10 мм – 4 тис.т,   12 мм – 4 тис.т,   14 мм – 4 тис.т,   16 мм – 

3 тис.т,   18 мм – 2 тис.т,   20 – 1,5 тис.т загальною потребою 100 тис.т).

У випадку зацікавленості щодо перелічених вище пропозицій, звертатися до ТЕМ у складі  Посольства України у Великій Соціалістичній Народній Лівійській Арабській Джамагирії.    

Tel./fax: (218 21) 333 69 88

Tel.mobil:  (218 91) 313 22 16

Контактна особа: Мухам мед Алі Шанбур    



	МАЛИЙ БІЗНЕС: ДОСВІД,

ПРОБЛЕМИ,

ПЕРСПЕКТИВИ


СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ ЕВРОПЕЙСКОГО ИНСТИТУТА УПАКОВКИ: НОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА


29 мая 2008г. в рамках работы выставки “ИНТЕРПАК - 2008” состоялось очередное  собрание членов Европейского института упаковки (ЕИУ), созданного в 1999 году. Собрания членов ЕИУ проводяться один раз в три года. Основные задачи собрания ЕИУ:

· отчет о результатах за период с 25 апреля 2006г. по 29 мая 2008г.;

· о предстоящих задачах на период до 2011 года;

· обмен мнениями о долгосрочных проектах, их значении и выполнимости;

· укрепление организаций;

· деятельность членов ЕИУ и их постоянное сотрудничество.

Следуя краткому обзору этапов развития института, отчёт комитета был сфокусирован на результатах, достигнутых с 2005г. по 2007 год. Базой для этого послужили предложения Правления по развитию сотрудничества между европейскими специалистами в области упаковок с 2005г. по 2008г. Предложения были сделаны с надеждой на крупную финансовую поддержку проектов. К сожалению, компания „Дуальная система Германии“, которая планировала финансирование многих учебных программ в Лейпциге, была продана хеждевому фонду и поэтому больше не может быть спонсором. Из-за недостатка финансов служащие не могли делать административную работу. Руководитель смог справиться с самыми важными организационными задачами Института только благодаря поддержке торгового подразделения Немецкого института упаковки и Лейпцигской торгово-промышленной палаты. Тем временем, в Лейпциге ведутся переговоры о финансировании работ для проведения плановых мероприятий по расширению деятельности ЕИУ. Одной из предпосылок для этого является признание ЕИУ как некоммерческой организации. Этот статус институт получил в налоговой инспекции города Лейпцига 26 октября 2007 года.

В промежутках между собраниями ежегодно издавались сообщения под названием „Отчёт, новости, сообщения“. Кроме того, ежеквартально издавались бюллетни, в которых размещались публикации о проводимых мероприятиях, сообщения о новых законах в Европейском Сообществе и т.д.

Один из блоков заседания был посвящён теме, проходившей под девизом „Повышение эффективности“. С таким докладом выступали члены ЕИУ на конференции по теме „В фокусе нано-технологий“, где обсуждались вопросы об эффективности упаковочных материалов, нано-технологий. С ними связаны большие надежды, как с ключевой технологией 21 столетия. Сегодня с помощью этих технологий можно высокотехнически производить нано-материалы с новыми свойствами.  Оптимальное удовлетворение экономических и  экологических требований производителей современной упаковки, упаковочных материалов и оборудования приносит упаковочной промышленности хорошую славу на мировых рынках. Отмечалось, что новые технологии, материалы, оборудование и технологические линии в упаковочных цехах и производствах ежедневно доказывают, что, работая с высокой производительностью, они снижают нагрузку на окружающую среду. Упаковочные системы, разрабатываемые в Германии, беспрерывно упаковывают производимые в стране товары и продукты. А ноу-хау производителей упаковочных машин базируется на большом опыте фирм, предприятий и стран – членов ЕИУ.

Одним из ключевых факторов для признания ЕИУ некоммерческой организацией был отчёт о работе ЕИУ  за 2006 год, который перед предъявлением налоговой инспекции был направлен членам Правления института для критического пересмотра, а также представлен участникам собрания. Отчёт содержал информацию о результатах профессионального обмена информацией, т.е. публикацию трёх выпусков издания „Отчёты, новости, сообщения“, где содержится 40 докладов, депеша из 200 копий для членов института, друзей и партнёров и рассылка 300 публикаций членам института и партнёрам, а также собранию членов во время ярмарки. Стоит также упомянуть публикацию в Украине альманаха “Упаковка в Украине“ и двух сборников, изданных Ассоциацией АрменПак, которые содержат перепечатанные номера издания „Отчёты, новости, сообщения”.

Отчёт о деятельности ЕИУ за 2006 год показывает следующее: несмотря на то, что с 2001г. по 2003г. ежегодно издавалось по 2 номера издания „Отчёты, новости, сообщения“, с 2004 года оно издаётся три раза в год. До конца 2007 года было издано 15 бюллетней, содержащих 190 докладов. Приятно отметить и то, что интерес к докладам возрастает за пределами круга членов Института и партнёров.  Их также читают в Западноевропейском Институте, который пока ещё не является членом ЕИУ. 

Со времени последнего собрания в 2005г., к ЕИУ  присоединились:

· Ассоциация русских предприятий, организаций и предпринимателей, действующих в сфере упаковки;

· COBRO Варшавский Центр исследования и совершенствования упаковки; 

· Клуб упаковщиков в Киеве в 2006 году.

После приобретения контрольного пакета акций Рижского института экологических систем, который был членом ЕИУ, Латвийский Центр сертификации упаковки также присоединился к ЕИУ.

Со времени последнего собрания членов ЕИУ в 2005 году, членами ЕИУ были проведены и другие мероприятия во время ярмарок и конференций. К ним относятся:

· шестая и седьмая Международные выставки упаковки в Минске в 2005 и 2006 годах;

· ярмарка упаковки «Росупак» в Москве (2007г.);

· восьмая и девятая Международные конференции по текущему тренду товароведения в Познани в 2005 и 2007 годах.

Для того, чтобы помочь в привлечении новых членов в Институт на платной основе, ЕИУ разработал ряд аргументов, которые предложил для обсуждения.

На собрании был рассмотрен вопрос тесной взаимосвязи между наукой и технологией, наряду с их ролью в социально-экономическом развитии и вопросах охраны окружающей среды. Участники собрания пришли к выводу, что для дальнейшего развития упаковочной отрасли важнейшее значение имеет создание потенциала, развитие научных знаний в тех областях, которые в наибольшей степени отвечают решению приоритетных задач. Результаты дискуссий были полезны. Каждый партнёр, вне всякого сомнения, сохраняет за собой ответственность за свои инициативы по итогам собрания ЕИУ. 

Наряду с обсуждениями актуальных вопросов производства упаковки, намечены планы её развития до 2011 года. Согласно оценке экспертов оборот нано-технологий продуктов во всём мире будет составлять более чем биллион евро. Основа таких рассуждений – новые технические решения и значительные улучшения важных свойств рабочих материалов за счёт нано-технологий. Так,  в сфере упаковочных материалов нужно достичь существенного улучшения качества. Как сообщили представители Немецкого института упаковки, Федеральное Министерство исследований  Германии учитывает в своей программе имеющиеся возможности. Принятая программа называется “Нано-инициатива – план акций 2010”. Так, в Германии в 2005 году инвестировали 31 миллион евро,  в 2006 году – 330 миллионов евро в исследования сферы нано-технологий. На сегодняшний день в Германии около 50 000 рабочих мест зависят от нано-технологий.


Лица, интересующиеся развитием в области упаковки, могут найти информацию в Интернете на сайте www.eu.packaging.org На этой страничке ЕИУ информирует о важной деятельности управления Института, а также объединений и институтов в странах Европы. Большая доля сообщений припадает на “Отчеты, новости, сообщения” ЕИУ, которые регулярно выходили в немецкой и английской редакции. Эти сообщения также информируют о примечательных специализированных мероприятиях,  о важных публикациях и др.
А.В. Козак, член Союза предпринимателей малых, средних и приватизированных предприятий Украины, председатель правления ЗАО «Пакет», г. Киев
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Шановний колего!!!


В рамках співробітництва зі Спілкою підприємців Вінниччини, ми хочемо запропонувати Вам таке бізнес-рішення, як Call-центр.

Що таке Call-центр? Call-центр – це операторський центр обробки вхідних та вихідних викликів, а також центр для обробки звернень по усім відомим каналам зв’язку, але, насамперед, – це зростання ефективності бізнесу Вашої компанії.

Наша робота полягає у роботі з як вже існуючими, так і потенційними клієнтами Вашої компанії шляхом обробки вхідних та здійсненню вихідних викликів від Вашого імені. Ми надаємо Вам багатоканальний вінницький номер телефону, по якому наші оператори нададуть Вашим клієнтам вичерпну інформацію про сферу діяльності компанії, послугах, товарах та акціях. Переваги багатоканального телефону очевидні – ми гарантовано забезпечимо 100% обробку усіх дзвінків. Клієнт, який Вам телефонує, ніколи не почує в слухавці «зайнято». Якщо в процесі розмови потенційний клієнт виявить зацікавленість та готовий зробити замовлення, наші оператори організують телефонні переговори або зустріч з представником Вашої компанії. Згідно статистики, 80% дзвінків є інформативними, а лише 20% дзвінків закінчуються здійсненням замовлення. Як правило, основна задача працівників офісу – обробка великого потоку дзвінків. Наш Call-центр готовий узяти на себе це завдання, ми забезпечимо максимально якісну обробку абсолютно усіх дзвінків, а співробітники Вашої компанії будуть працювати тільки з тими клієнтами, що готові зробити замовлення. Таким чином, кількість працівників офісу Вашої компанії може бути суттєво меншою, а ефективність роботи з клієнтами – набагато вищою. 

За потреби, наш Call-центр надасть Вам повну статистику дзвінків клієнтів, які Вам телефонували, що дуже важливо для ціноутворення та аналізу попиту на Вашу продукцію.

Спектр послуг нашого центру дуже широкий. Розглянемо їх детально.


Обслуговування вхідних викликів:


- віддалена приймальня або віртуальний офіс (наші оператори від Вашого імені виконають роботу офіс-секретаря, при необхідності приймуть замовлення по телефону, відправлять на Вашу електронну адресу повний звіт про усі дзвінки у зручному для Вас вигляді);

- організація гарячих та інформаційних ліній (надання багатоканального вінницького телефонного номеру для вхідних телефонних дзвінків існуючих та потенційних клієнтів, за яким наші оператори нададуть будь-яку довідкову інформацію з бази даних клієнта);

- надання вінницького міського номеру з можливістю автоматичної переадресації виклику на будь-який інший номер;

- IVR – автоматичний інформатор (інтерактивне голосове меню, за допомогою  якого можна отримати будь-яку інформацію з бази даних клієнта).

Обслуговування вихідних викликів:


- дзвінки привітання (дзвінки клієнтам Вашої компанії з метою нагадати про компанію та запросити до співробітництва);

- інформування клієнтів (надання існуючим клієнтам Вашої компанії нової додаткової інформації про компанію, акціях, що проводяться, послугах та товарах);

- mystery-дзвінки (тестові дзвінки з метою перевірки рівня та якості роботи співробітників Вашої компанії, збір інформації про конкурентів). Наші оператори зателефонують до організацій, які Вас цікавлять, та отримають максимально повну інформацію щодо рівня обслуговування, цін, послуг, акцій, наявності того чи іншого товару тощо. Після цього Ви отримаєте повний статистичний звіт у зручному для Вас вигляді;

- телефонні опитування, вивчення попиту;

- IVM – автоматичний інформатор (дзвінки, що інформують у визначений Вами час у автоматичному режимі у визначений вами час клієнтів компанії про існуючу заборгованість).

Інші послуги:


- можливість використання номеру формату 8-800…., дзвінки на який зі стаціонарних телефонів безкоштовні;


- використання можливостей міжнародної IP-телефонії для дзвінків за кордон та у зворотньому напрямку;

- відкриття місцевого телефонного номеру в будь-якій країні світу, телефонуючи на який Ваш клієнт буде спілкуватися з оператором Call-центру, сплачуючи лише тариф місцевого дзвінка;


- можливість використання «золотого» номера;

- надання послуг операторів, що володіють різними іноземними мовами;

- пошук нових клієнтів (створення бази даних потенційних клієнтів згідно критеріїв, що Вас цікавлять).

Спектр послуг завжди може бути розширений згідно специфіки діяльності Вашої компанії. Ми максимально швидко реагуємо на вимоги наших клієнтів та завжди готові до співробітництва. 
Наша мета – це ефективність бізнесу клієнтів. Індивідуальний підхід до кожного клієнта, надання найбільш ефективних та передових рішень – обов’язкова умова співробітництва.

Наші тарифи – це індивідуальний підхід до вимог кожного клієнта.

В процесі обслуговування проекту нами здійснюється постійний контроль роботи операторів за кількісними та якісними показникам. Контроль за кількісними показниками полягає у аналізі статистичних параметрів роботи усієї системи, а для контролю якості використовуються спеціальні методики, які дозволяють швидко оцінити якість за основними критеріями, важливими для наших замовників.

Якщо підсумувати усе вище викладене, стане очевидним, що Call-центр – це ефективне доповнення Вашої компанії. Світова практика вказує на те, що при співробітництві з нами Ви отримуєте наступні переваги:

- стартова економія та зменшення поточних затрат на оплату роботи персоналу Вашого офісу;

- збільшення кількості оброблених викликів приведе до збільшення кількості клієнтів Вашої організації, а, як наслідок, – збільшення прибутку загалом;

- ваша увага та увага Ваших менеджерів буде спрямована не на організацію правильної роботи офісних службовців, а на розвиток основної компетенції компанії;

- якщо Ви відносите спілкування з клієнтами до ключової компетенції своєї організації – Call-центр стане для Вас незамінним помічником.

За додатковою інформацією Ви можете звертатися 

до нашого офісу за адресою:

м. Вінниця, вул. Збишко, 7,
телефон: +38-(0432) 57-03-57,
e-mail: call@firmradio.net.
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