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Торговельно-економічна місія у складі Посольства України 

в Республіці Польща
Варшава, 12. 02. 2009 р. 

Економічний бюлетень

6 – 12 лютого 2009 р. 

1. Соціально-економічна ситуація в Республіці Польща

2. Українсько-польське торговельно-економічне співробітництво
3. Пропозиції торговельного та інвестиційного співробітництва

Соціально-економічна ситуація в Республіці Польща

Польський злотий стає слабшим
На думку валютного стратега Ульріха Лехтмана з банку Commerzbank, польський злотий, чеська корона і угорський форинт будуть надалі послаблюватись. Стримати процес знецінення можуть лише центральні банки цих країн, припинивши серію знижок процентних ставок. Лехтман переконаний, що вартість злотого по відношенню до євро може знизитись додатково на 10%. Інші економісти вказують на те, що послаблення валют країн Центрально-Східної Європи спричинене зміною не процентних ставок, а наслідками економічної кризи і виходом інвесторів з ринків, що розвиваються. Натомість, на думку члена Ради з питань грошової політики РП Станіслава Нєцкажа, послаблення злотого – це результат короткотермінової спекуляції. Зниження процентних ставок повинно виправити стан економіки, що допоможе польському злотому. 
Діаграми курсу польського злотого
 по відношенню до основних світових валют
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	Найвища вартість американського долара протягом  6-12 лютого 2009 р. - 3,5761 зл. (2009-02-12).
	Найвища вартість євро протягом 6-12 лютого 2009 р. - 4,5980 зл. (2009-02-12).


Інвестиції у польську інфраструктуру
Уряд РП визнає, що запропоновані кабінетом Прем’єр-міністра РП Дональда Туска зміни у фінансуванні інвестицій у польську інфраструктуру – ключовий елемент плану заощаджень – збільшить дефіцит сектора державних фінансів. Беручи до уваги припущення, що у цьому році на будівництво доріг необхідно близько 9,7 млрд. злотих, дефіцит бюджету РП зросте приблизно на 0,8%. Однак, за словами Міхала Боні, члена Ради міністрів РП та Керівника постійного комітету Ради міністрів РП, не всі механізми, які Уряд планує запровадити для  здійснення інвестицій у польську інфраструктуру, збільшують дефіцит сектора державних фінансів. Міхал Боні зауважує, що Польщі ще далеко до  перевищення допустимого рівня державного боргу (ризиковий рівень – це дефіцит на рівні 50% ВВП), який за даними на кінець 2009 р. повинен сягнути лише до 48% ВВП. До того ж, механізм запропонований кабінетом Прем’єр-міністра РП дозволить одночасно контролювати питання необхідної суми рівня інвестицій, а також ефективно і систематично отримувати фінансові ресурси ЄС. Міхал Боні також підкреслив, що Уряд РП у своїх діях зосереджується на двох елементах: раціональних державних витратах і забезпеченню процесу інвестування з метою зменшити наслідки фінансової кризи. Раціональність Уряду РП проявляється у 3% скороченню витрат бюджету.
Фінансова допомога від МВФ
За інформацією інформаційної агенції Reuters Республіка Польща може отримати підтримку від Міжнародного валютного фонду. Польські економісти стверджують, що фінансова допомога МВФ може стабілізувати курс і зміцнити валюту. Міністерство фінансів РП спростувало цю інформацію. Натомість речник МВФ вчора поінформував, що МВФ вивчає питання, яким чином допомогти країнам, які можуть відчути наслідки глобальної кризи. МВФ також вивчає, які інструменти фінансової підтримки можна застосувати у допомозі таким державам як Польща. На думку польських економістів допомога МВФ могла б стати дуже корисною, оскільки профінансувала б дефіцит державного бюджету. Дефіцит бюджету РП закладений на 2009 р. становить 18,2 млрд. злотих, а сукупні кредитні потреби сягають 39,1 млрд. злотих у порівнянні з 42,7 млрд. злотих минулого року. За словами колишнього міністра фінансів РП Мірослава Гроніцького, якщо б Польща отримала допомогу від МВФ у сумі 5 млрд. євро, як це було у випадку з Угорщиною, польські кредитні потреби були б забезпечені. На думку Радослава Бориса, економіста Merrill Lynch, Польща може також потребувати стабілізаційної позики для забезпечення резерву Центрального банку. Економіст пояснив, що платіжний баланс Польщі протягом останніх трьох місяців значно погіршився. Місячний дефіцит  сягнув 4 млрд. євро.  
Державний економічний банк РП отримає додаткові 4 млрд. злотих допомоги 

Уряд РП підтримає банк за рахунок активів з Державного житлового фонду.  На думку Міністерства фінансів РП, завдяки такій операції Державний економічний банк РП зможе надавати кредити вартістю близько 20 млрд. злотих. Таким чином, Державний економічний банк РП буде дофінансований на загальну суму 5,2 млрд. злотих (на початку грудня 2008 р. було заплановано профінансувати банк на суму 2 млрд. злотих). 

Імпорт вугілля стає вигідним для РП
Для Польщі імпорт вугілля стає вигідним, оскільки коштує дешевше, ніж польський. Беручи до уваги те, що курс долара сьогодні складає 3,6 злотих, тонна сировини на сьогоднішній день коштує 252 злотих. Ціна імпортного вугілля відповідає ціні, яку польські шахти платять за електроенергію. Враховуючи транспортні витрати, виявляється, що польське вугілля є дешевшим лише на півдні від Варшави, натомість вже в Ольштині вигідно купувати вугілля за кордоном. 

Інвестори можуть застрахувати свої інвестиції

У Республіці Польща інвестори найвище оцінюють загрозу можливих втрат. Інвестори, які купують польські облігації, зможуть користуватись спеціальним фінансовим інструментом, який застраховує вкладені інвестиції від можливої невиплати або реструктуризації польського боргу. Таким чином, у випадку появи польського боргу на рівні 10 млн. євро кошти страхування складатимуть 345 тис. євро (показник страхування боргу складає 345 пунктів). Польські експерти вважають, що Польща знаходиться у дуже вигідному положенні у порівнянні з Угорщиною, Естонією або Литвою, де кошти страхування боргу перевищують 500 пунктів, проте це не означає, що Уряд РП буде вільно продавати облігації на фінансовому ринку. Натомість, вищі відсотки запропоновано іноземним інвесторам, які зацікавились польськими облігаціями вартістю 1 млрд. євро. На думку експертів, фінансова криза призводить до того, що Уряд РП повинен сплачувати високі ставки за позику грошей, беручи до уваги щораз більше зниження процентних ставок. 

Прогнози щодо можливого рівня іноземних інвестицій в Польщі

 У 2009 р. прогнози щодо рівня іноземних інвестицій в Польщі щораз гірші. Вартість іноземного капіталу може знизитись навіть до 7 млрд. євро. За попередніми даними у 2008 р. загальний рівень іноземних інвестицій в Польщу склав 12 млрд. євро. Натомість, у 2009 р. рівень іноземних інвестицій може знизитись на 40%. Польська агенція з питань інформації та іноземних інвестицій (ПАІіЗІ) прогнозує, що у 2009 р. іноземні підприємці інвестуватимуть до Польщі від 7 до 10 млрд. євро. За словами Президента ПАІіЗІ, через зниження світового попиту банки обмежують кредити на інвестиції, а польських інвесторів частіше порівнюють до таких країн як Казахстан або Туреччина, ніж до старих держав-членів ЄС. Проблема полягає у тому, що польська економіка є більш залежною від іноземного капіталу, ніж високо розвинуті країни. За підсумками минулого року ПАІіЗІ поінформувала, що їй вдалося завершити 56 інвестиційних проектів з 17 країнами на вартість 1,5 млрд. євро, з яких найбільше інвестицій надійшло із сфери аутсорсингу – 21%, машинобудування – 14%. 

Надлишок в державному бюджеті РП

За підсумками січня 2009 р. в державному бюджеті РП з’явився надлишок у розмірі 2,8 -3 млрд. злотих. Міністерство фінансів РП поки що не має наміру користуватись допомогою Міжнародного валютного фонду. За попередніми оцінками Міністерства фінансів РП надходження від податків у січні ц.р. були кращими, ніж планувалися. У результаті акцизного збору до державного бюджету країни надійшло близько 9 млрд. злотих замість запланованих 6 млрд. злотих, в основному завдяки підвищенню рівня акцизного збору на цигарки. Однак, з початку року гірша ситуація виглядає із надходженням коштів від сплати ПДВ (на 200 млн. злотих менше, ніж заплановано). Міністерство фінансів РП сподівається, що рівень росту ВВП  складатиме не 3,8%, а 1,7%, однак рівень інфляції складе 1,9% замість 2,9%.     
Рівень товарообігу роздрібної торгівлі РП підвищується
Високий курс євро по відношенню до польського злотого позитивно впливає на роздрібну торгівлю. До Польщі приїздять словаки і німці за покупками, що збільшило товарообіг польських дрібних торговців на 10%. Від часу приєднання Словаччини до зони євро, польські магазини і базари виявились для словаків неймовірно дешевими. У зв’язку із високим курсом євро німці також почали користуватись послугами польських магазинів і базарів. Найбільше іноземці купують продукти споживання, текстиль і вироби ручної роботи.

Можливість диверсифікації джерел постачання газу до Польщі
Консорціум фірм (серед них польська газова фірма PGNiG) планує у квітні ц.р. подати заявку норвезьким органам влади з метою побудови нового газопроводу, який би об’єднував Норвегію, Данію і Швецію. Газовий проект Skanled надасть можливість Польщі диверсифікувати джерела постачання сировини до Польщі. Протягом кілька наступних тижнів зацікавлені в даній інвестиції фірми (серед них також німецька фірма E.ON) будуть вирішувати питання про форму співпраці. Передбачається, що газопровід коштуватиме близько 1,6 млрд. дол. США , серед яких 240 млн. дол. США – витрати польської фірми PGNiG. Фірма PGNiG передбачає, що через новий газопровід можна перекачувати 2,5-3 млрд. кубічних метрів газу щороку, що складає 18% поточних потреб Польщі у даній сировині. 

Про наслідки підписання валютних угод з банками 

Кілька тисяч польських приватних фірм втрачають на валютних угодах з банками. Водночас, 48 об’єднань, в яких присутній державний капітал визнали, що також хотіли виграти на валютному курсі, укладаючи угоди з банками. За даними Державного казначейства РП втрати фірм у зв’язку із укладенням спеціальних угод з банками щодо встановлення сталого рівня курсу валют, складають від кілька тисяч до кілька мільйонів злотих у результаті зміни курсу на валютному ринку. 

Рівень безробіття в Польщі може зрости

У 2009 р. півмільйона поляків можуть втратити свої робочі місця. Якщо б дійсно до управлінь з питань безробіття звернулись півмільйона безробітних, то для держави це може означати збільшення витрат у розмірі 10,6 млрд. злотих. Міністерство соціальної політики і праці прогнозує, що рівень безробіття у цьому році може зрости на 2-3%. Найбільшу проблему може відчути Фонд суспільного страхування, надходження до якого можуть знизитись на 6,3 млрд. злотих у випадку, якщо б півмільйона осіб перестали сплачувати страхові внески. У свою чергу, Фонду праці потрібно було б знайти нові робочі місця для півмільйона осіб протягом 12-ти місяців, що коштувало б йому близько 2,5 млрд. злотих. 

Страйки польських шахтарів
Польські шахтарі страйкують, вимагаючи підвищення заробітних плат та виплати заборгованості по заробітній платі. Вчора відбувся страйк біля двох вугільних об’єднань в м. Катовіце, які нараховують 87 тис. працівників. Речник однієї з вугільних компаній повідомляє, що за підсумками 2008 р. компанія втратила 37 млн. злотих, оскільки потрібно було створити резерв для сплати податку за проведення підземних робіт у розмірі 220 млн. злотих. У результаті проведення страйків на 16-ти шахтах компанія несе втрати у розмірі 46 млн. злотих на добу.

Закупівля вугілля стає дорогим для польських енергетичних фірм
Закупівля вугілля стає дорогим для польських енергетичних фірм, а гірничі фірми не бажають розмовляти про зниження цін. У зв’язку з цим, найбільші енергетичні фірми погрожують шахтам розірвати з ними угоди. Міністерство фінансів РП підтримує їх бажання, але Міністерство економіки РП не допускає можливості розірвання угод з постачання пального. Керівники найбільших енергетичних фірм стверджують, що вже опинились у безвихідній ситуації, оскільки споживачі сировини настоюють на нижчих цінах за послуги енергопостачання у зв’язку із фінансовою кризою. Натомість, сфера енергопостачання не може переконати спілки з виробництва вугілля щодо перегляду угод щодо зміни умов постачання вугілля. В контрактах, які були укладені наприкінці минулого року, ціни на сировину підвищились на 40-50%. 

Результати соціологічного опитування серед поляків про державну допомогу
За результатами проведеного соціологічного дослідження фірмою GfK Polonia ¾ поляків переконані, що допомога з державного бюджету повинна скеровуватись лише до банків, власниками яких є польський капітал. 83% поляків вважає, що під час фінансової кризи державні установи повинні купувати насамперед польські продукти. 

Полякам стає щораз важче отримати кредит на помешкання
Деякі польські банки підвищили процентні ставки за користування кредитом в євро на 0,50%, у швейцарських франках – на 1,00-1,20 %. Взяти кредит в іноземній валюті можуть лише ті клієнти банків, які отримують дохід у відповідній валюті. На сьогоднішній день важко знайти банк, який надав позику 100% вартості нерухомості при маржі нижчій 1%.  
У  Польщі ціна за один літр бензину  може сягнути близько 4 злотих

Ріст цін на пальне у Польщі стало наслідком послаблення злотого. На думку експерта маклерської фірми Reflex, якщо така ситуація триватиме надалі, то ціна за один літр бензину марки Eurosuper може перевищити 4 злотих. Польський нафтовий концерт Orlen, а також група торгових підприємств Lotos підвищили гуртові ціни на пальне від 11 до 30 злотих на тисячу літрів). 
Рівень економічного росту Польщі у 2009 р. може становити 1,7 – 2,0%

За даними компанії Internet Securities Businesswire, за словами Заступника міністра економіки РП Гражини Генцлевської, динаміка економічного росту Польщі у 2009 р. становитиме близько 2,0%, а за менш оптимістичними даними – навіть 1,7%. На думку Генцлевської прогнози щодо вищого показника економічного росту є реальними, якщо збільшиться рівень внутрішнього споживання, а також рівень інвестицій та краще використання фондів ЄС. 
Приватизація польських підприємств

У 2008-2011 роках доходи з приватизації підприємств повинні скласти 30,3 млрд. злотих. У планах Уряду РП з’явились додатково 62 спілки, які підлягатимуть процесу приватизації. Серед нових підприємств, для яких Міністерство державного майна РП шукає нового власника, знаходяться вугільні шахти Konin і Adamów, декілька підприємств галузі автомобільного зв’язку (PKS). Загалом у списку підприємств, приватизація яких повинна закінчитись до 2011 року, нараховується 802 підприємства. За результатами 2008 р. доходи з приватизації склали 2,37 млрд. злотих. Приватизовано 117 фірм, а 56 проектів не було реалізовано. Уряд РП інформує, що у другій половині 2008 р. у зв’язку із фінансовою кризою погіршились умови проведення процесу приватизації. Причиною стало обмеження доступу до фінансування інвестицій. Міністерство фінансів РП у зв’язку із складною ситуацією на фінансовому ринку планує провести процес приватизації через аукціон. У 2009 р. передбачається, що доходи від приватизації складатимуть 12 млрд. злотих. На початку лютого ц.р. Заступник міністра державного майна РП Ян Бури заявив, що план по приватизації на 2009 р. є реальним за умови завершення приватизації енергетичної групи Enea (до кінця III кварталу 2009 р.), а також інших енергетичних проектів. Відповідно до плану Уряду РП на 2008 – 2011 р.р. не будуть підлягати приватизації такі енергетичні підприємства як PGNiG SA, оператор газопроводів Gaz-System, PERN Przyjaźń, PSE-Operator SA, Державний економічний банк, спортивний тоталізатор, шахта солі «Величка».     
Зростають ціни на споживчі товари
Ціни на сільськогосподарську продукцію за останній тиждень зросли. Передбачається, що така ситуація втримається до кінця літа. Інвестори знову звертають увагу на ситуацію на біржі сільськогосподарської продукції. Для Польщі стане невигідним імпорт м’яса з Данії, а також подорожчає імпорт фруктів, чаю, рису, що призведе також до підвищення внутрішніх цін на фрукти. За прогнозами Польського банку споживчих товарів, у червні ц.р. показник росту цін на споживчі товари по відношенню до минулого року зросте на 2,2%, натомість у другій половині року ріст цін стабілізується і зупиниться на рівні 2 – 2,3%. Подібні прогнози пропонує Інститут економіки сільського господарства і споживчого ринку РП, який передбачає у першій половині року ріст цін на рівні 2-5% (зростатимуть ціни на м’ясо (свинину), а також м’ясо птиці).  

Антикризові кроки Уряду РП

Після того, як 27 січня ц.р. Голова Ради Міністрів Республіки Польща Д.Туск вперше публічно визнав, що заплановані у Державному бюджеті на 2009 рік показники економічного зростання є завищеними (зріст ВВП – 3,7%) і можуть скласти 1,7 %, уряд Республіки Польща активізував діяльність з метою мінімізації негативних наслідків світової економічної кризи на соціально-економічну ситуацію в країні.

У цьому контексті головним завданням уряду РП, на відміну від практики США та більшості європейських держав, є не допустити зростання бюджетного дефіциту, у тому числі за допомогою максимального обмеження видатків з державного бюджету, реструктуризації системи державного фінансування інфраструктурних проектів, заохочення іноземних та внутрішніх інвестицій, більш ефективного використання фінансових механізмів ЄС. Необхідність утримання дефіциту бюджету на нинішньому рівні (18,2 млрд. пол. злотих) значною мірою пов’язана з реалізацією курсу на запровадження в РП з 2012 року європейської валюти.

Серед вжитих на сьогодні кроків уряду РП з протидії економічній кризі слід відзначити такі.

1. Скорочення видатків органів виконавчої влади РП


27 січня ц.р. глава польського уряду доручив знайти у Державному бюджеті РП заощадження в розмірі 17 млрд. пол. злотих (5,4 млрд. дол. США, відповідно до середньомісячного курсу Нацбанку РП за січень 2009 року: 1 дол. США = 3,17 пол. злотих) на І півріччя 2009 року.

З 30 січня до 3 лютого ц.р. Прем’єр-міністр РП Д.Туск проводив окремі зустрічі з кожним міністром уряду РП з метою пошуку варіантів обмеження видатків з бюджетів міністерств і відомств Польщі. За результатами зазначених консультацій, 
3 лютого ц.р. на засіданні Ради Міністрів РП було схвалено План обмеження бюджетних видатків, який дозволить заощадити понад 19,7 млрд. пол. злотих 
(6,2 млрд. дол. США).

Понад 10 млрд. пол. злотих (3,2 млрд. дол. США) вдалось отримати за результатами перегляду бюджету видатків міністерств, воєводств, а також окремих державних інституцій (управління соціального забезпечення, статистики, публічних замовлень).

Решту суми – 9,7 млрд. пол. злотих (3 млрд. дол. США) – уряд планує заощадити завдяки запровадженню нового механізму фінансування дорожніх інвестицій.

Зокрема, кошти на проекти розбудови дорожньої інфраструктури виділятимуться не з бюджету, а з Державного дорожнього фонду (ДДФ), що фінансується з акцизного податку на паливо. Внесення змін до Закону про ДДФ дозволить фінансувати будівництво доріг з отриманих коштів від емісії облігацій, а також за рахунок кредитів, які Фонд зможе взяти у Європейського інвестиційного банку з їх подальшим погашенням за рахунок фінансових надходжень до РП з Євросоюзу. Таким чином уряд РП планує уникнути обтяження державного бюджету новими міжнародними позиками, аби не допустити збільшення бюджетного дефіциту. 

Передбачається також, що для погашення існуючого зовнішнього боргу Державна скарбниця РП продасть облігації на суму 155 млрд. пол. злотих (48,9 млрд. дол. США).

Заощадження міністерств і відомств РП матимуть, переважно, речовий характер (відмова від нових ремонтів приміщень, закупівлі нового обладнання, автотранспорту). Наразі міністерства не планують проводити суттєвих скорочень штатної структури, однак нові посади не створюватимуться. Уряд РП обіцяє, що обмеження видатків не торкнеться, зокрема, рівня пенсійного забезпечення, оплат праці, соціальних виплат населенню.

Натомість, цілий ряд запланованих урядом реформ з 2009 року буде перенесений на пізніше. Йдеться, передусім, про започаткування шкільної освіти з шестирічного віку, інвестиції в облаштування лікарень і клінік, закупівлю нових патрульних автомобілів для поліції тощо.

На думку Міністра фінансів РП Я.Ростовського, з урахуванням знайдених бюджетних резервів, а також у разі подальшого ускладнення економічної ситуації в РП, уряд може наприкінці І півріччя ц.р. переглянути державний бюджет на 2009 рік. Водночас, представники уряду не виключають позитивного розвитку ситуації, за якого скорочені нині видатки окремих міністерств можуть бути відновлені. 

2. Скасування планів підвищення зарплат для керівництва держави

3 лютого ц.р. Рада міністрів РП прийняла проект змін до Закону про розмір заробітної плати для осіб, котрі займають керівні посади в державі. Згідно з пропозиціями уряду РП, глава держави, прем’єр-міністр, маршалек і віцемаршалки Сейму й Сенату, депутати Сейму і сенатори, міністри і заступники міністрів, голова Конституційного Трибуналу, голова Вищої контрольної палати з 1 квітня до 31 грудня 2009 року отримуватимуть заробітну платню на рівні грудня 2008 року. Завдяки скасуванню планів про підвищення зарплат для керівної ланки державних службовців уряд РП заощадить у держбюджеті близько 4 млн. пол. злотих (1,3 млн. дол. США).

3. Відмова РП від участі у виставці ЕХРО-2010

Прийнявши 3 лютого ц.р. рішення про відмову від участі Польщі у виставці ЕХРО-2010 у м.Шанхай, уряд РП має намір заощадити в 2009-2011 роках понад 
104 млн. пол. злотих (33 млн. дол. США).

4. Реалізація «Плану стабільності і розвитку»

У рамках реалізації «Плану стабільності і розвитку», затвердженого урядом 
30 листопада 2008 року, протягом грудня-січня ц.р. були вжиті кроки, спрямовані на лібералізацію податкового режиму для малих фірм та для тих, хто розпочинає підприємницьку діяльність; збільшення кредитного ліміту поручительств та гарантій Державної скарбниці (до 40 млн. пол. злотих); розвиток спеціальних економічних зон. Головна мета Плану полягає в оздоровленні польської економіки завдяки стимулюванню кредитів, внутрішніх інвестицій та розвитку малого і середнього підприємництва. Завдяки запланованих урядом заходів передбачається додатково залучити в економіку РП понад 90 млрд. пол. злотих (28 млрд. дол. США).

5. Скасування державних субвенцій для політичних партій

Наступного тижня урядова партія «Громадянська платформа» має на меті внести на розгляд Сейму законопроект, яким передбачається з квітня 2009 до кінця грудня 2010 року призупинити фінансування політичних партій з державного бюджету, завдяки чому можна було б заощадити близько 200 млн. пол. злотих (63 млн. дол. США). Згідно з польським законодавством, субвенції з держбюджету отримують партії, які за результатами останніх парламентських виборів здобули щонайменше 3 % голосів (для партійних коаліцій – 6%). Розмір субвенції диференціюється в залежності від отриманих на виборах голосів. У 2008 році з державного бюджету були  профінансовані: «Громадянська платформа» (38 млн. пол. злотих), «Право і справедливість» (35,5 млн. пол. злотих), Польська селянська партія (14,2 млн. пол. злотих), Союз демократичної лівиці (13,5 млн. пол. злотих), «Соціально-демократична Польща» (3,3 млн. пол. злотих), Демократична партія (2,2 млн. пол. злотих).

Підготовка до Євро 2012

За оцінками польської фірми PMR, яка спеціалізується на підготовці інформації про ситуацію на ринках країн Центрально-Східної Європи, вартість усіх проектів на шляху підготовки Польщі до «Євро-2012» складе 95 млрд. пол. зл. (27 млрд. дол. США). Понад половину з них становитимуть проекти з будівництва і реконструкції дорожньої інфраструктури, а близько третини – з розвитку колійного транспорту (залізниця, трамваї, швидкісні трамваї, метро). 

Найбільшу кількість тендерів передбачається оголосити у 2009 році. У 2010-2011 рр., за оцінками компанії, майже всі проекти перебуватимуть в стані активної реалізації, тому цей період характеризуватиметься значним пожвавленням будівельного сектора і суміжних з ним галузей польської економіки. 

Водночас, як зазначається у дослідженні, якусь частину інвестицій не вдасться завершити до 2012 року. Це пов’язано з тим, що у 2007-2008 рр. спостерігалася затримка у реалізації низки проектів, передусім інфраструктурних, однак вони продовжують займати місце в переліку першочергових заходів, спрямованих на успішну підготовку до «Євро-2012».

На думку фірми PMR, реалізація проектів в сфері транспортної інфраструктури буде здійснюватися переважно великими будівельними компаніями, що є визначальним фактором для подальшого розвитку цього сектору економіки. На етапі підготовки дослідження фахівці фірми провели опитування серед 250 найбільших будівельних компаній Польщі, з якого випливає, що 71% з них розраховують на активну участь у реалізації проектів в контексті «Євро-2012».

У нинішній непростій фінансово-економічній ситуації, коли спостерігається відплив приватного капіталу з ринків багатьох країн, в т.ч. Польщі, серйозним аргументом на користь успішної реалізації проектів в рамках «Євро-2012» є кошти Європейського Союзу. Так, наприклад, протягом періоду 2007-2013 рр. з фондів Євросоюзу лише на розвиток інфраструктури і охорони довкілля в РП передбачається виділити 28 млрд. євро. Зрозуміло, що абсолютна більшість цих коштів буде використана урядом РП для виконання проектів до чемпіонату Європи з футболу 2012 р. 

На думку місцевих аналітиків, ключовою подією, яке матиме серйозний вплив на хід підготовки до «Євро-2012», може стати травневе рішення УЕФА щодо вибору міст-господарів чемпіонату. Польські фахівці припускають, що за результатами згаданого рішення буде змінено географію реалізації проектів і зміщено акценти на ті з них, які виконуватимуться безпосередньо в затверджених УЕФА містах, поблизу них або поєднуватимуть їх між собою.

На думку експертів фірми PMR, підготовці Польщі до «Євро-2012» поки ніщо не загрожує, а реалізація економічних проектів  в рамках підготовки до чемпіонату сприятиме економічному піднесенню РП.

Будівництво стадіону у Варшаві

До участі у тендері з будівництва нового Національного стадіону  у Варшаві, на якому відбудеться матч-відкриття «Євро-2012», допущено 6 компаній:

- німецько-польський консорціум фірм Max Boegl Polska Sp. z o.o, Max Boegl Buunternehmung Gmbh. і Budimex Dromex SA,

- німецько-польський консорціум фірм Eiffage Budownictwo Mitex SA, Strabag і Bauglsellschaft Walter Hellmich Gmbh.,

- німецько-австрійсько-польський консорціум фірм Alpine Bau Deutschland AG, Alpine Construction Polska, Hydrobudowa Polska SA і PBG SA,

- польсько-грецький консорціум фірм Pol-Aqua SA, J7P Avax і Mostostal Warszawa SA,

- ірландсько-польський консорціум John Sisk&Son і Henpol Sp. z o.o.,

- консорціум португальських компаній і їх польських дочірніх фірм MSF Moniz da Maia, Serra&Fortunato Empreiteiros, MSF Polska Sp. z o.o., ABB-FDO Polska Sp. z o.o.

До кінця поточного тижня усі учасники мають отримати тендерну документацію. Останній термін подачі пропозицій спливає через 40 днів. Будова стадіону має розпочатися в травні 2009 року і закінчитися наприкінці червня 2011 р.

На сьогодні на згаданому об’єкті триває перший етап будівельних робіт – вирівнювання площадки і палювання ґрунту. Спілка Національний центр спорту (НЦС), яка відповідає за будівництво стадіону, стверджує, що роботи виконуються з випередженням графіка на 20%. У зв’язку з цим розглядається варіант, щоб нинішній підрядник – фірма Pol-Aqua S.A. виконала також частину робіт з другого етапу будівництва. Остаточне рішення з цього питання має прийняти спеціальна тендерна комісія після аналізу усіх юридичних і технічних аспектів такого кроку.

Керівництво спілки НЦС висловлює впевненість в тому, що  графік будівельних робіт буде і надалі чітко дотримуватися, а стадіон буде введений в дію, як і планувалося, до кінця першої половини 2011 року.

Основні макроекономічні показники Польщі станом на 12 лютого 2009 р.

ВВП Польщі (за результатами 9-ти місяців 2008 р.) – 387 062 млн. дол. США

ВВП на душу населення (за результатами на кінець 2008 р.) – 11 861 дол. США

Зростання ВВП:    4,8% (за III квартали 2008 р.)

Зовнішньоторговельний обіг РП (за 2008 р.) – 237 252,7 млн. євро

Прямі іноземні інвестиції до РП (за результатами 5-ти місяців 2008 р.) – 5 542 млн. євро
 

Показник WIG20 втратив 0,79 %, а WIG – 0,30%. Відповідно, показник WIG20 знизився до 1566 пунктів, а WIG до майже 24374,5 пунктів
. 
Українсько-польське торговельно-економічне співробітництво

Газова проблематика 
Станом на 9.02.2009 р. через кордон Польщі з Україною до Польщі почало надходити 90% замовленого газу. За інформацією провідних ЗМІ Польщі, такий об’єм постачання газу буде триватиме лише кілька днів. Транзитом через Україну до Польщі потрапляє 12 млн. метрів кубічних газу на добу, тобто на 5 млн. метрів кубічних газу більше, ніж останнім часом, але у будь-якому разі об’єм отриманого газу є меншим (приблизно на мільйон кубічних метрів), ніж передбачено контрактом, який польська газова фірма PGNiG підписала з фірмою РосУкрЕнерго. Половина активів РосУкрЕнерго належить тепер Газпрому, який погодився на основі неформальної угоди з Польщею постачати більше газу, який Польща отримає лише через кілька днів.     
За даними Державного комітету статистики України, за результатами 2008 р. у порівнянні з аналогічним періодом 2007 року, обсяги взаємної торгівлі товарами зросли на 45,2 % і склали 6 618,5 млн. дол. США, при імпорті в Україну – 4 280,3 млн. дол. США та експорті в РП – 2 338,2 млн. дол. США. При зростанні обсягів імпорту товарів з Польщі в Україну на 46,6%, обсяги експорту товарів з України збільшилися на 42,8%. Від’ємне для України сальдо торговельного балансу у звітному періоді склало 1 942,0 млн. дол. США. 
Динаміка двосторонньої торгівлі товарами та послугами наведена у таблицях.

Таблиця 1. Торгівля товарами та послугами між Україною та РП
	Рік


	Обсяги, млн.дол.США

	
	Імпорт в Україну
	Експорт в РП
	Взаємні обсяги 

торгівлі товарами 

і послугами

	2003
	46
	31
	77

	2004
	65
	42
	107

	2005
	1 482,9
	1 072,2
	2 555,1

	2006
	2 206,0
	1 425,3
	3 631,3

	2007
	3 066,8
	1 741,4
	4 808,2

	І-XII 2008
	4 449,8
	2 458,4
	6 908,2


Таблиця 2. Торгівля товарами між Україною та РП
	Рік


	Обсяги, млн.дол.США

	
	Імпорт в Україну
	Експорт в РП
	Взаємні обсяги 

торгівлі товарами

	2001
	450,8
	497,4
	948,2

	2002
	506,0
	537,2
	1043,2

	2003
	763,2
	802,4
	1565,6

	2004
	968,7
	979,9
	1948,6

	2005
	1406,0
	1010,0
	2417,0

	2006
	2 109,1
	1 344,5
	3 453,6

	2007
	2 920,5
	1 636,9
	4 557,4

	І-XII 2008
	 4 280,3
	2 338,2
	6 618,5


Таблиця 3. Торгівля послугами між Україною та РП

	Рік


	Обсяги, млн.дол.США

	
	Імпорт в Україну
	Експорт в РП
	Взаємні обсяги 

торгівлі послугами

	2003
	46
	31
	77

	2004
	65
	42
	107

	2005
	77
	62
	139

	2006
	97
	81
	178

	2007
	145
	104
	249

	І-IX 2008
	169,5
	120,2
	289,7


За даними Державного комітету статистики України, за грудень 2008 р. у порівнянні з аналогічним періодом 2007 року, обсяги взаємної торгівлі склали 352,0 млн. дол. США, при імпорті в Україну – 186,2 млн. дол. США (у % до грудня 2007 р. – 54,8 %) та експорті в РП – 165,8 млн. дол. США (у % до грудня 2007 р. – 116,4%). Від’ємне для України сальдо торговельного балансу у звітному періоді склало 20,3 млн. дол. США. 

Місце Польщі серед основних країн-партнерів України в експорті та імпорті товарів
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Пропозиції двостороннього співробітництва

Міжнародний інвестиційний форум “Ukraine – new opportunities”

Триває підготовка до Міжнародного інвестиційного форуму “Ukraine – new opportunities” (“Україна – нові можливості”), який   проходитиме 22-24 квітня 2008 року в м.Швіноустьє, РП. Метою форуму, в роботі якого планується участь близько 1000 підприємців з Польщі, України, Німеччини, Нідерландів, Чехії, скандинавських країн, інших країн ЄС, буде презентація інвестиційного потенціалу України, сприяння європейській інтеграції України. Свою участь у Форумі вже підтвердили Віце-прем’єр-міністр України Г.Немиря та Віце-прем’єр-міністр, міністр економіки РП В.Павляк.

Організацією Форуму “Україна – нові можливості” займається Польсько-Українська господарча палата за сприяння та підтримки Посольства.

З питань участі у заході слід звертатися до організаторів:

Польсько-Українська господарча палата:

Polsko - Ukraińska Izba Gospodarcza
ul.Trębacka 4, 00-074 Warszawa
tel. (022) 63 09 715
fax. (022) 63 09 793 
e-mail: puig@puizba.pl

http://www.puizba.pl

Міжнародна асоціація Український Економічний Центр в Республіці Польща пропонує наступні послуги для Українських підприємств:
Бізнес Консалтинг 

· Бізнес планування, інвестиційні проекти. 

· Організація і супровід представництва Вашої компанії. 

· Купівля бізнесу, комерційних нерухомостей, земельних ділянок в Польщі.
Пошук, повний супровід. 

· Пошук ділових партнерів, підтвердження їх солідності, платоспроможності. 

· Потенційні виробничо-інвестиційні партнери, адресні дані польских фірм і організацій (каталоги, пропозиції). 

· Інвестиційні проекти, план приватизації державних підприємств Польщі на 2008-2011р. 

· Готові огляди ринків, маркетингові дослідження. 

· Організація участі в Польских галузевих виставках. 

· Фінансовий, Банківський консалтинг (інвестиції, кредити, рахунки). 

· Митні тарифи в Польщі. 

· Коплексне обслуговування імпортно-експортних операцій Україна – Польща. 

· Організація науково практичних конференцій, семінарів, бізнес зустрічей, навчання. 

· Переклад документів мова: польска, українська, російська. 

Експорт — Імпорт Україна – Польща
· Реалізація зовнішньо-економічних угод. Імпорт- Експорт „під ключ”. 

· Комісіонер/ Комітент на умовах комісії. 

· Продавець - Покупець по зовнішньо-економічних контрактах. 

· Експортуємо з Польщі: сировину, товари, буд. матеріали, обладнання, комплексні об’єкти, виробничі лінії, вантажну автотехніку. 

· Під замовлення, а також пропонуємо Польські експортні товари. 

· Розмістимо, організуємо виробництво продукції, сировини в Польщі під Ваше замовлення. 

· Імпортуємо з України: експортні товари, сировину, буд. матеріали, деревину, металопродукцію, обладнання, енергоносії.  Розглянемо кожну Вашу ділову пропозицію. 

Логістичні, транспортно- експедиційні послуги Україна – Польща.

· Транспорт автомобільний, залізничний. 

· Організація послуг терміналів, митних складів, перевалочних комплексів. 

· Комплексне обслуговування імпортно-експортних операцій. 

· Організація митних послуг, митне оформлення. Контроль та супроводження вантажів. 

Правові послуги
· Реєстрація фірм, представництв під ключ. 

· Повний юридичний, бухгалтерський, аудиторський, супровід бізнесу і зовнішньоекономічної діяльності. 

· Укладання всіх видів договорів, контрактів. 

· Складання позовних заяв, скарг. 

· Реєстрація товарних знаків, інтелектуальної власності. Ліцензії, дозволи. 

· Судовий захист, представництво в судах. 

· Повернення боргів. 

· Організація адвокатських послуг, послуг нотаріуса, детективного бюро, охоронної фірми. 

· Юридичний супровід по отриманню дозволів на працевлаштування та проживання. 

Варшава 04-844 Польща

вул. Патріотів 110

тел.: +48 22 203 52 62

факс: +48 22 332 73 99

e-mail: uec@uec.com.pl
www.uec.com.pl
Фірма Budizol S.A., яка спеціалізується на будівництві енергозберігаючих будинків, шукає потенційних партнерів в Україні.

Контакти:

Матеуш Іджіковський (Mateusz Idzikowski)
Спеціаліст з маркетингу і продажу
tel. +48-54-230-39-92
fax +48-54-230-39-01
 
BUDIZOL S.A.
Komunalna 8 str.
87-800 Wіocіawek
Poland
www.budizol.com.pl
Варшавська фірма «Intelect Management SP. Z.O.O.» зацікавлена у закупівлі хімічної сировини на 2009 р.:

Карбамід (N-46%) – до травня ц.р.– 5000 тон, з вересня до грудня 5000 тон


Селітра (N-36%, MgO – 0,2%) – до травня ц.р. – 5000 тон, з вересня до грудня – 5000 тон. 


Амонійна Селітра (N-27,5%, CaO-6,5%, MgO-4%) - до травня - 5000 тон, з вересня до грудня 5000 тон.

Сульфат Амонію (N-21%, S-24. SO3-60) - до травня - 5000 тон, з вересня до грудня 10000 тон.

Мішанина монокарбоксилових кислот – 200т/міс.

Аміловий спирт — 210т/місяць.


Циклохексанон - 210т/місяць.

Бутиловий спирт - 210т/місяць.
Вимоги фірми щодо сировини - сертифікати якості з можливістю продажу в Польщі та ЄС.
Фірма просить підготувати комерційну пропозицію Вашого підприємства і підтверджує довгострокову солідну співпрацю.  
Фірма готова представити інтереси української компанії  в Польщі.

Генеральний Директор 




Артур Чекановскі 

                                
Інтелект Меджмент Групп



тел.: +48 22 203 52 72




моб.: +48 607 238 019




intelman@post.pl





www.eksport-import.pl
Мазурський цех художнього ремесла хоче придбати дула для мисливських двостволок (20 шт.) і замки до них в українського продуцента. Цех займається виробництвом мисливської зброї на замовлення і просить українських виробників запчастин для зброї надіслати пропозицію цін для дула калібру – 20, 16і, 12. 
Контакти:  dobromilska@wp.pl
Тел. 603 563 988, 511 760 689 

Фірма Irapol Sp. Z o.o. – виробник бавовняної тканини, постільної білизни, рушників. Фірма зацікавлена у співпраці з подібними фірмами в Україні і просить вислати пропозицію своїх цін на сировину. 

Контакти:  irapol@irapol.com
Kwiecieński Ireneusz
00 48 601-235-282 (mobile)

Оголошення тендерів у Польщі:
Підприємство теплової енергетики (MPEC) у м. Білосток оголошує торги для підприємств з постачання електроустаткування. Останній термін складання оферт – 25 лютого 2009 р. Контакти:  Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. Z o.o, ul. Warszawska Nr27, 15-062 Białystok   
Міська рада м. Хожув (Chorzów) (адміністративний відділ) оголошує торги для підприємств-виробників бруківки з бетону. Останній термін складання оферт - 11 березня 2009 р. Контакти: Chorzów, Rynek,1 (www.chorzow.um.gov.pl/bip)  

Виставки у Польщі в лютому 2009 року:
19-22 лютого 2009 р. відбудеться виставка будівельної промисловості
Організатор: INTERSERVIS sp. z o.o.
ul. Stefanowskiego 24, 90-537 Łódź
тел.: +48 42 637 1215, 637 1359, 637 2758

факс: +48 42 639 7980

www.interservis.pl, biuro@interservis.pl
Місце проведення виставки: Tereny targowe, Ks. Skorupki 21 / Stefanowskiego 28, 90-537 Łódź
Сфера: будівельні матеріали, будівельне обладнання, будівельна хімія, будівельні аксесуари, тощо.
20-22 лютого 2009 р. відбудеться виставка м’ясних виробів 
Організатор: Zarząd Targów Warszawskich S.A.
ul. Puławska 12A, 02-566 Warszawa
тел.: +48 22 849 6006, 849 6071, 849 6044, 840 6081

факс: +48 22 849 3584

www.ztw.pl, ztw@ztw.pl
Місце проведення виставки: Pałac Kultury i Nauki, Plac Defilad 1, 00-901 Warszawa
Сфера: м’ясо, м’ясні вироби, напівпродукти, обладнання, гігієнічні стелі, касові апарати, ваги, тощо. 

25-26 лютого 2009 р. відбудеться виставка хімічної продукції 
Організатор: Zarząd Targów Warszawskich S.A. (Управління варшавських виставок)

ul. Puławska 12 A, 02-566 Warszawa

тел.: +42 88 243 6006, 8496071, 849 6044, 840 6081

факс: +48 22 849 3584

www.ztw.pl, ztw@ztw.pl
Місце проведення виставки: SPODEK, al. Konfantego 35, 40-161 Katowice
Сфера: хімічна сировина, лабораторна і дослідницька техніка, технологія і процес виробництва, обладнання промислової техніки, контрольно-вимірювальна апаратура, біотехнологія, тощо.
26-27 лютого 2009р. відбудеться міжнародна геологічна виставка
Організатор: Zarząd Targów Warszawskich S.A. (Управління варшавських виставок)

ul. Puławska 12 A, 02-566 Warszawa

тел.: +42 88 243 6006, 8496071, 849 6044, 840 6081

факс: +48 22 849 3584

www. ztw. pl, ztw@ztw.pl
Місце проведення виставки: Палац культури та науки, Plac Defilad 1, 00-901 Warzawa
Сфера: геофізика, інженерна геологія, гідрогеологія, охорона середовища, просторове планування, обладнання та комп’ютерне програмування, тощо 

Підготовлено торговельно-економічною місією в складі Посольства України в РП. Пропозиції і питання просимо надсилати за адресою: tem@ukraine-emb.pl
� Курс долара США станом на кінець вересня 2008 р., за НБ РП: 1$ = 2,37 пол. злотих.


� Курс долара США станом на кінець 2008 р., за НБ РП: 1$ = 2,96 пол. злотих


�  Головне статистичне управління РП


� Міністерство економіки РП


� www. money.pl


� Останні дані Держкомстату України станом на 12.02.2009 р. 





_1295947754

_1295947773

