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Шановні представники малого та середнього бізнесу в Україні!
Міжнародна Бізнес Академія (МБА) за підтримки програми «ХАБІТАТ в Україні» запрошує Вас відвідати семінар на тему «Інвестиційні програми розвитку  - основа стратегії життя. Світовий досвід. Індикатори в освіті», якій відбудеться 31 березня 2011 року (конференц-зал БЦ «Арена Сіті», Київ).

Програмою семінару заплановано розгляд таких тем:

1. Концептуальні основи діяльності. Світовий досвід.

2. Економіко-правові засади формування джерел забезпечення інноваційно-інвестиційної діяльності.

3. Інвестиційні інструменти.

4. Етика: закон і практика.

В якості доповідача на семінар запрошена Людмила Олійник – міжнародний експерт програми сталого розвитку в Україні (ХАБІТАТ).
Результатом участі у семінарі стане набуття практичних навичок формування образу інвестиційної політики з урахуванням Глобальної стратегії ООН для поселень до 2025 р., а також інших корисних навичок, які необхідні для побудови успішного бізнесу та його сталого розвитку.

Вартість участі у семінарі складає 850 грн. У вартість включено: роздатковий матеріал, кава-брейкі, обід, сертифікат учасника. Членам СПМСППУ надається 10% знижка на участь у семінарі.

Для реєстрації або додаткової інформації щодо участі у семінарі звертайтесь, будь ласка, до центрального офісу МБА за телефоном (44) 223 00 84 або (67) 273 91 11.

м. Київ, вул. Червоноармійська/Басейна, буд. 1-3/2 А, БЦ «Арена Сіті», секція D, 4 пов.
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